
     
   

 
 

 
  
  

 
 

 
 

  
  

  
 

 
 

  
 

  
   

 
  

 
  

  
 
 

 
 

 
   

  
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
  

University of Cincinnati : Classics Library Rare Books Collection : Latin Literature
 
Arranged by Library of Congress Call Number
 

Waddel, George, fl. 18th cent. 

Georgii Waddeli Animadversiones criticae in loca quaedam Virgilii, Horatii, Ovidii, et Lucani; et super illis 

emendandis conjecturae.
 
Edinburgi, apud Robertum Freebarnium, 1734. 

viii, 159 p. 17 cm. 

PA6001 .W3. 


Klotz, Christian Adolph, 1738-1771. 

Christiani Adolphi Klotzii Miscellanea critica.
 
Traiecti ad Rhenum, Apud W. Kronii et W.H. Kroonium, 1763. 

99 p. 22 cm. 

PA6011 .K6. 


Crusius, Lewis, 1701-1775. 

The lives of the Roman poets, by L. Crusius. 

London, Printed for the author, 1726-32. 

2 v. 26 cm. 

PA6047.A2 C7 1726 v. 1-2. 


Mirandula, Octavianus, fl. 1507. 

Ilustrium poetarum flores, per Octauanium Mirandulam collecti, & in locos communes digesti. [Philippi 

Beroaldi de hisce floribus indicium].
 
Lvgdvni, Apud Ioanem Tornaesium, 1582. 

730, [6] p. 12 cm. 

PA6121 .A2 1582. 


Burman, Pieter, 1668-1741. 

Poetae latini minores. Sive Gratii Falasci Cynegeticon, M. Aurelii Olympii Nemesiani Cynegeticon, et 

ejusdem Eclogae IV, Claudii Rutilii Numatiani iter, Q. Serenus Samonicus De medicina, Q. Rhemnius 

Fannius Palaemon De ponderibus & mensuris, et Sulpiciae Satyra. Curante Petro Burmanno. 

Leidae, apud C. Wishoff, et D. Goedeval, 1731. 

2 v. in 1. 26 cm. 

PA6121 .A4 1731. 


Estienne, Henri, 1531-1598. 

Fragmenta poetarum veterum Latinorum quorum opera non extant : Ennii, Accii, Lucilii. Laberii, Pacuvii, 

Afranii, Naevii, Caecilii, aliorúmque multorum, undique à Rob. Stephano summa diligentia olim congesta 

; nunc auem ab Henrico Stephano eius filio digesta, & priscarú quae in illis sunt vocum expositione 

illustrata ; additis etiam alicubi versibus Graecis quos interpretantur. 

[Genevae] : Excudebat Henricus Stephanus, 1564. 

433 p. ; 17 cm. 

PA6121 .A6 1564. 


http:PA6047.A2


  
 

 
 

  
 

 

   
 

 
  

 
    

 
 

  
 

 
   

 
 
 

  
    

 
  

  
 

 

 
 

 

  
 

 
   

 
 
  

Collectio Pisaurensis omnium poematum, & carminum, fragmentorum latinorum, sive ad christianos, 

sive ad ethnicos, sive ad certos, sive ad incertos poetas, a prima latinae linguae aetate ad sextum usque 

christianum seculum & Longobardorum in italiam adventum pertinens, ab aminum poetarum libris,
 
collectionibus, lapidibus, codicibus exscripta.
 
Pisauri : Amatina Chalcographia, 1766. 

6 v. in 5. 30 cm. 

PA6121.A7 A6 t. 1-3, 5-6. 


Burman, Pieter, 1714?-1778. 

Anthologia veterum latinorum epigrammatum et poëmatum. Sive Catalecta poëtarum latinorum, in VI. 

libros digesta. Ex marmoribus & monumentis inscriptionum vetustis, & codicibus mss. eruta.  Primum a 

Josepho Scaligero, Petro Pithoeo, Frid. Lindenbrogio, Theod. Jansonio Almeloveenio, aliisque, colligi 

incepta. Nunc autem ingenti ineditorum accessione locupletata, concinniorem in ordinem disposita, & 

nonnullis virorum doctorum notis excerptis illustrata, cura Petri Burmanni Secundi, qui perpetuas 

adnotationes adjecit. 

Amstelaedami, ex officina Schouteniana, 1759-73.
 
2 v. 27 cm. 

PA6121.A7 B9 1759.
 

Maittaire, Michael, 1667-1747. 

Opera et fragmenta veterum poetarum latinorum, profanorum & ecclesiasticorum.
 
Londini, apud J. Nicholson, B. Tooke, & J. Tonson, 1713. 

2 v. 36 cm. 

PA6121.A7 M3 v. 1-2. 


Roncallius, Thomas, 1711-1786. 

Vetustiora latinorum scriptorum chronica. Ad mss. codices emendata, et cum castigatioribus editionibus 

collata, notisque illustrata, in unum corpus collecta, praemisso Eusebii Chronico ad Hieronymo e graeco
 
verso, et multis aucto : collegit D. Thomas Roncallius. 

Patavii : Apud Jo. Baptistam, 1787. 

2 v. ; 30 cm. 

PA6138 .C5 1787 v. 1-2. 


Antiqvi rhetores latini : Rvtilivs Lvpvs, Aqvila Romanvs, Ivlivs Rvfinianvs, De figuris sententiarum & 

elocutionis. Cvrii Fortvnatiani Consulti Artis rhetoricae scholicae libri III. Marii Victorini Expositio in libros 

rhetor. Cicer. Svlpitii Victoris Institutiones oratoriae. Emporivs Rhetor De Ethopoeia ac loco communi, 

eiusdem Demõstratiuae ac deliberatiuae materiae praecepta. Avrelii Avgvstini Principia rhetorices. Ivlii 

Severiani Syntomata. Rvffinvs De compositione & metris oratorum. Priscianvs Caesariensis De
 
praeexercitamentis rhetoricae. Avrel. Cassiodorvs, De arte rhetorica. Beda De tropis sacrae scripturae. 

Isidorvs De arte rhetorica. Anonymvs de locis rhetoricis. Albini Alcvini De arte rhetorica dialogus. Omnia 

ex codd. manusc. emendatiora vel auctiora, ex bibliotheca Francisci Pithoei IC.
 
Parisiis : A. Drovart, 1599. 

[2] leaves, 382, [15] p. ; 23 cm. 
PA6138 .R5 1599. 

http:PA6121.A7
http:PA6121.A7
http:PA6121.A7


 
 

 
 

  
     

 
 

 
 

     
 

 
  

    
 

 
    

  
  

  
 

 
     

  
  

  
 

  
 

    
  

 
  

 
 

   

 
 

 
  

 
  

Putschen, Helias van, 1580-1606. 

Grammaticae latinae auctores antiqui. Charisius. Diomedes. Priscianus. Probus. Magno. [etc.] ... Quorum
 
aliquot numquam antehac editi, reliqui ex manuscriptis codicibus ita augentur & emendantur, vt nunc 

primum prodire videantur, opera & studio Heliae Pvtschii. Cum indicibvs locupletissimis. 

Hanoviae, typis Wechelianis, apud Claudium Marnium, & haerodes Ioannis Aubrii, 1605. 

8 p. ℓ., 2803, [1] col., 39 ℓ. (i.e. 77 p.) 25 cm.
 
PA6139 .G7 1605. 


Historiae romanae scriptores minores, Sex. Aur. Victor, Sex. Rufus, Eutropius, Messala Corvinus; ad 

optimas editiones collati praemittitur notitia literaria accedit index studiis Societatis Bipontinae. 

Biponti : Ex typographia Societatis, 1789. 

1 p. ℓ., xlv, 354 p., 1 ℓ., [62] p. : 20 cm. 

PA6139 .H5 1789. 


In hoc volumine haec continentur : Ioannis Baptistae Egnatij Veneti De Caesaribus libri III à Dictatore 

Caesare ad [Constan]tinum Palaeologum, hinc à Carolo Magno ad Maximilianum Caesarem : eiusdem in 

Spartiani, Lampridijq[ue] uitas, & reliquorum annotationes : Neruae & Traiani atq[ue] Adriani principum
 
vitae ex Dione, Georgio Merula interprete : Aelius Spartianus, Iulius Capitolinus, Lampridius, Flauius 

Vopiscus, Trebellius Pollio, Vulcatius Gallicanus, ab eodem Egnatio castigati : additae in calce Heliogabali
 
principis ad meretrices elegantissima oratio non ante impressa.
 
Venetiis : 1516. 

107 unnumb., 290 numb. ℓ., 1 ℓ. ; 17 cm. 

PA6139 .H7 1516. 


Historiæ Augustæ scriptores VI. Ælius Spartianus. Vulc.
 
Gallicanus. Julius Capitolinus. Trebell. Pollio. Ælius Lampridius. Flavius Vopiscus. Cum integris notis Isaaci
 
Casauboni, Cl. Salmasii & Jani Gruteri. Cum indicibus locupletissimis rerum ac verborum. 

Lugduni Batav., ex officina Hackiana, 1671. 

2 v. 21 cm. 

PA6139 .H7 1671 v. 1-2. 


Historiae augustae scriptores sex : Ael. Spartianvs. Vulc. Gallicanus. Iul.
 
Capitolinus. Trebell. Pollio. Ael. Lampridus. Flav. Vopiscus.
 
Lipsiae, apvd Siegfrid. Lebrecht Crvsivm, 1774. 

lxxxxvi, xii, 458, [288] p. 22 cm. 

PA6139 .H7 1774. 


Historiæ augustæ scriptores sex: Ælius Spartianus, Julius Capitolinus, Ælius Lampridius, Vulcatius 

Gallicanus, Trebellius Pollio, Flavius Vopiscus ad optimas editiones collati præmittitur notitia literatia 

accedit index Studiis societatis Bipontinæ. 

Biponti, ex typ. Societatis, 1787. 

2 v. 20 cm. 

PA6139 .H7 1787 v. 1-2. 




 
 

 
  

    
   

 
   

  
 

 
  

 
 

   
 

 
  

   
  

 
  

 
  

 
  

 
 

 
 

    
 

 
 

   
   

 
  

    
 

 
  

Staveren, Augustinus van, 1704-1772. 

Auctores mythographi latini. Cajus Julius Hyginus, Fab. Planciad. Fulgentius, Lactantius Placidus, Albricus
 
philosophus, cum integris commentariis Jacobi Micylli, Joannis Schefferi, et Thomae Munckeri, quibus 

adcedunt Thomae Wopkensii emendationes ac conjecturae. Curante Augustino van Staveren, qui & suas 

animadversiones adjecit. 

Lugd. Bat., apud S. Luchtmans; Amstelaed., apud J. Wetstenium et G. Smith, 1742.
 
33 p. l., 962 [24] p. front., illus. 25 cm.
 
PA6139 .M8 1742.
 

Scriptores rei rusticæ veteres latini e recensione Jo. Matth. Gesneri cum ejusdem præf. et Lexico
 
rustico... Præmittitur notitia literaria studiis Societatis bipontinæ. 

Biponti, ex typographia Societatis, 1787-88. 

4 v. 21 cm. 

PA6139 .R8 1787 v. 1-4. 


Scriptorvm rei rvsticae vetervm latinorvm tomvs primvs-[qvartvs]... Ex librorvm scriptorvm atqve 

editorvm fide et virorvm doctorvm coniecturis correxit, atqve interpretvm omnivm collectis, et excerptis 

commentariis svisqve illustravit Io. 

Gottlob Schneider. 

Lipsiae, svmtibvs C. Fritsch, 1794-97.
 
4 v. in 7. front., fold. plates. 21 cm.
 
PA6139 .R8 1794 v. 1-4. 


Lipsius, Justus, 1547-1606.
 
Iusti Lipsi opera omnia quae ad criticam proprie spectant. 

Antverpiae, Officina Plantiniana, apud Ioannem Moretum, 1600.
 
[8], 645, [25] p. 26 cm. 

PA6141.A2 L5. 


Ernesti, Johann Christian Gottlieb, 1756-1802. 

Lexicon technologiae Latinorvm rhetoricae; congessit et animadversionibvs illvstravit Io. Christ. Theoph. 

Ernesti.
 
Lipsiae, svmtibvs Caspari Fritsch, 1797. 

xxxii, 440 p. 21 cm.
 
PA6144.Z8 R5 1797. 


Ammianus Marcellinus. 

Ammiani Marcellini Rerum gestarum : qui de XXXI supersunt, libri XVIII., Ope mss. codicum emendati ab 

Frederico Lindenbrogio & Henrico Hadrianoque Valesiis cum eorundem integris observationibus &
 
annotationibus, item excerpta vetera de gestis constantini & regum Italiæ. Omnia nvnc recognita ab 

Jacobo Gronovio..
 
Lvgdvni Batavorvm : apud P. Vander, Aa, 1693. 

34 p. ℓ., 724, [20] p. : ill. ; 24 cm. 

PA6203 .A2 1693. 


http:PA6144.Z8
http:PA6141.A2


 
  

 
 

   
 

 
 

  
  

 
   

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
  

 
 

  
 

 
   

  
 

 

   
 

    
   

 
 

  
 

 
   

 

Ammianus Marcellinus. 

Ammien Marcellin, ou Les dix-huit livres de son histoire, qui nous sont restés. Nouvelle traduction.
 
Lyon, Jean-Marie Bruyset, père & fils, 1778. 

3 v. 18 cm. 

PA6204.F7 M6 t. 1-3. 


Apuleius. 

Apvlei Madavrensis ... Opera omnia qvae exstant Geverhartvs Elmenhorstivs ex mstis & codd. recensuit, 

librumque emendationum & indices absolutissimos adiecit. 

Francofvrti, in officina Wecheliana, apud Danielem & Davidem Aubrios, & 

Clementem Schleichium, 1621. 

3 pts. in 1 v. 18 cm. 

PA6207 .A2 1621. 


Apuleius. 

Apuleius Madaurensis Platonicus, serio castigatus.
 
Amstelodami : Apud Ioann. Ianssonium, 1628. 

382 p. ; 11 cm. 

PA6207 .A2 1628. 


Apuleius. 

Lucii Apuleii Madaurensis Platonici philosophi opera. Interpretatione et notis illustravit Julianus 

Floridus...  Jussu Christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud Federicum[sic] Leonard, 1688. 

2 v. illus. 27 cm. 

PA6207 .A2 1688 v. 1-2. 


Apuleius. 

Lucii Apuleii Madaurensis Platonici philosophi Opera : ad optimas editiones collata, praemittitur notitia 

literaria studiis Societatis Bipontinae. 

Biponti : Ex Typographia Societatis, 1788. 

2 v. in 1. (xxxviii, 279 ; 325 p.) ; 21 cm. 

PA6207 .A2 1788 v. 1-2. 


Apuleius. 

L. Apvleii Maudaurensis, Metamorphoseos libri XI, cum notis & amplissimo indice Ioannis Pricaei. 

Accessit ejusdem index alphabeticus scriptorum qui in Hesychij greco vocabulario laudantur.
 
Goudae, Typis Gulielmi vander Hoeve, M.DC.L. 

3 p. ℓ., 756 p., 33 ℓ. front. 18 cm. 

PA6207 .M3 1650.
 

Apuleius. 

Apuleii Metamorphoseon libri XI. Cum notis integris Petricolvii [et al.] inprimis cum animadversionibus 

hucusque ineditis Francisci Oudendorphii.  Praefationem praemisis David Ruhnkenius. 

Lugduni Batavorum, Van der Eyk et Vygh, 1786. 

xii, 818 p. 27 cm. 

PA6207 .M3 1786.
 

http:PA6204.F7


  
 

 
  

   
  

 
 

  
  

 
  

 
 

   
  

 
 

 
 

   
   

 
 

  
  

 
 

 

 
   

   
 

 
 

   
  

 
   

 
 
  

Arator, Subdiaconus, active 513-544.
 
Aratoris, subdiaconi, De actibus apostolorum libri duo, et Epistolae tres ad Florianum, Vigilium et
 
Parthenum. Ex codicibus mss. recensuit ... Henr. Ioannes Arntzenius. 

Zutphaniae, A.I. van Hoorn, 1769.
 
17 p. ℓ., 277, [3] p., 20 ℓ. 23 cm. 

PA6220 .A19 1769. 


Fabricius, Johann Albert, 1668-1736. 

Imp. Caes. Augusti Temporum notatio, genus, et Scriptorum fragmenta.  Præmittitur Nicolae Damasceni 

Liber de institutione Augusti cum versione Hug. Grotii, et Henr. Valesii notis, curante Jo. Alberto Fabricio.
 
Hamburgi, sumtu viduæ Felgineriæ, 1727. 

3 p.l., 253 p. pl. 21 cm. 

PA6220 .A85 1727. 


Ausonius, Decimus Magnus. 

Ausonius [Opera; Hieronymus Avancius Veronensis, ed.].
 
[Venice, 1517].
 
107 numb. ℓ. 17 cm. 

PA6221 .A2 1517. 


Ausonius, Decimus Magnus. 

Ausonii Burdigalensis; viri consularis omnia, quæ adhuc in veteribus bibliothecis in veniri potuerunt,
 
opera, adhaec, Symmachi, & Pontij Paulini litterae ad Ausonium scriptae : tum Ciceronis, sulpicia, 

aliorúmque quorundam veterum carmina nonnulla, cuncta ad varia, vetera, nováque exemplaria,
 
emendata, commentariisque illustrata per Eliam Vinetum santonem. Indices praefationi tres svbivncti.
 
Burdigalæ, apud Simonem Millangium typographum regium, 1580. 

[394] ℓ. illus. 
PA6221 .A2 1580. 

Ausonius, Decimus Magnus. 
D. Magni Ausonii Burdigalensis opera, Iacobus Tollius, M.D. recensuit, et integris Scaligeri, Mariang. 

Accursii, Freheri, Scriverii; selectis Vineti, Barthii, Acidalii, Gronovii, Grævii, aliorumque notis 

accuratissime digestis, nec non & suis animadversionibus illustravit. 

Amstelodami : apud Ioannem Blaeu, MDCLXXI [1671].
 
[34], 822, [77] p. front. illus. 20 cm.
 
PA6221 .A2 1671. 


Ausonius, Decimus Magnus. 
D. Magni Ausonii burdigalensis Opera. Interpretatione et notis illustravit Julianus Floridus, can. Carnot, 

jussu Christianissimi regis in vsvm Serenissimi Delphini. Recensuit, supplevit, emendavit, dissertationem
 
de vita & scriptis Ausonii suasque animadversiones adjunxit Joannes-Baptista Souchay. 

Parisiis, typis Jacobi Guerin, 1730. 

1 p. ℓ., lxvii, [1], 684 p., 1 ℓ., 16, [152] p. 25 cm. 

PA6221 .A2 1730. 




 
  

  
 

  
 

 
 

 
  

   
 

 
 

  

   
  

    
 

 
 

  
   

  
 

   
 

 
  

  
 

 
   

  
 

 
  

 
   

 
 

 
  

 
   

 

Ausonius, Decimus Magnus. 

Decii Avsonii bvrdigalensis viri consvlaris opvscvla varia. 

Lvgdvni, apvd Seb. Gryphivm, 1548. 

235 p. 13 x 8 cm. 

PA6221 .A25 1548. 


Avianus. 

Flavii Aviani fabulae ad ms. cd. collatae. Accedunt variae lectiones in Ovidii Remedium amoris, Theoduli
 
Eclogam et Catonis Disticha, curante Jo. Ad. Nodell, qui notas criticas in scriptores aliquot veteres 

adjecit. 

Amstelodami, apud Petrum den Hengst, 1787. 

viii p., 1 ℓ., 152 p., 4 ℓ. 21 cm. 

PA6225 .A2 1787. 


Avienus, Rufius Festus. 

Rufi Festi Avieni Descriptio orbis terrae, cum conjecturis nonnullis clar. Schraderi nunc primum editis ac 

textui subjectis. Accedunt Nicolai Heinsii, Casparis Barthii, Claudii Salmasii aliorum que adnotationes in 

Avienum, impensis et curis H. Friesemanni.
 
Amstelodami, apud Petrum den Hengst, 1786. 

4 p. ℓ., xxxvi, clx p., 6 ℓ. 21 cm. 

PA6227 .A6 1786. 


Livy. 

Titi Livi Historiarum libri XCI Fragmentum Anekdoton, descriptum et recognitum a.. Vito M. Giovenazzio, 

Paullo Iacobo Bruns, ex schedis vestustissimis Bibliothecae vaticanae. Eiusdem Giovenazzii in idem
 
fragmentum scholia. Cum prefatione Io. August. Ernesti.
 
Romae, Lipsiae, apud Io. Fr. Gleditsch, 1773. 

16, lxxxvi p. 2 pl. (fold.) 21 cm. 

PA6227 .A6 1786. 


Boethius, -524. 

An. Manl. Sever. Boetii, Consolationis philosophiæ libri V. Ejusd. opuscula sacra auctiora. Renatus 

Vallinus recensuit, & notis illustravit. 

Lugd. Batavorum, Apud F. Hackium, 1656. 

15 p.ℓ, 214, [14], 117, [5] p. port. 16 cm.
 
PA6231 .A23 1656. 


Caesar, Julius. 

C. Ivlii Caesaris commentarii, ab Aldo Manvccio Pavlli f. Aldi n. emendati et scholiis illvstrati.
 
Venetis : Apud Aldum, 1588. 

68 p. ℓ., 596, [215] p., [2] leaves of plates : ill., folded maps ; 17 cm.
 
PA6235 .A2 1588. 


Caesar, Julius. 
C. Ivlii Cæsaris quæ extant ex emendatione Ios. Scaligeri. 

Lvgdvni Batavorvm, ex officina Elzeviriana, 1635. 

[22], 561, [69] p. illus., 3 fold maps. 12 cm.
 
PA6235 .A2 1635. 




 
 

    
   

  
   

 
 

 
 

    
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
  

    
 

 
 

  
 

 
  

 
 

 
 

 
  

  
 

 
  

Caesar, Julius. 
C. Ivlii Cæsaris quæ extant, cum selectis variorum commentariis, quorum plerique novi, operâ et studio
 
Arnoldi Montani. Accedunt Notitia Galliæ et notæ auctores ex autographo Iosephi Scaligeri. 

Amstelodami, ex officina Elzeviriana, ao. 1661. 

8 p. ℓ., 918 p., 16 ℓ. illus., fold. map. 19 cm. 

PA6235 .A2 1661. 


Caesar, Julius. 
C. Julii Caesaris quae extant, cura doctorum virorum emendata. 

Lugd. Batavorum, Apud Danielem à Gaesbeeck, 1684.
 
[14], 566, [72] p. fold. plates. 14 cm. 

PA6235 .A2 1684. 


Caesar, Julius. 
C. Jvlii Cæsaris quæ extant cum notis & animadversionibus Dionysii Vossii, ut & qui vocatur Jvlivs Celsvs 

De vita et rebvs gestis C. Jvlii Cæsaris, ex musæo Joannis Georgii Graevii. 

Amstelodami, ex typographia P. & J. Blaev, prostant apud Janssonio-Waesbergios, Boom, a Someren, &
 
Goethals, 1697. 

9 p. l., 680, [48] p., 1 l., 205 p. front. (port.), illus., plates (part fold.) port., fold, maps. 20 cm. 

PA6235 .A2 1697. 


Caesar, Julius. 
C. Julii Caesaris quae extant omnia cum animadversionibus integris Dion. Vosii, J. Davisii aliorumque
 
variis notis.  Ut & qui vocatur Julius Celsus De vita et rebus gestis C. Julii Caesaris, ex musaeo Joannis 

Georgii Graevii. 

Lugduni Batavorum, C. Boutesteyn & S. Luchtmans, 1713. 

8 p. ℓ., 862, [50] p., 1 ℓ., 224 (i.e. 226) p. maps, plates, port. 21cm. 

PA6235 .A2 1713. 


Caesar, Julius. 
C. Julii Caesaris De bellis gallico et civili Pompejano, nec non A. Hirtii, aliorumque De bellis alexandrino, 

africano, et hispaniensi commentarii, ad MSStorum fidem expressi, cum integris notis Dionysii Vossii, 

Joannis Davissii, et Samuelis Clarkii. Cura et studio Francisci Oudendorpii.
 
Lugd. Bat., apud S. Luchtmans; Rotterodami, apud J.D. Beman, 1737. 

14 p. ℓ., 1035, [33] p. illus., plates, fold. maps, plans (part fold.) 26 cm. 

PA6235 .A2 1737. 


Caesar, Julius. 
C. Julii Caesaris et aliorum De bellis, Gallico, civili Pompeiano, Alexandrino, Africano et Hispaniensi 

commentarii, juxta ed. Oudendorpii ; accedunt tabulae et index geographicus auctiores. 

Oxonii : E. Typographeo Clarendoniano, 1780. 

506, [13] p. : fold maps ; 22 cm. 

PA6235 .A2 1780. 




 
 

  
 

   
  

  
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
  

 
 

  
 

    
 

   
 

 
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
 

 
 
  

Caesar, Julius. 

The Commentaries of C. Julius Caesar, of his wars in Gallia; and the Civil wars betwixt him and Pompey. 

Translated into English; with many excellent and judicious observations thereupon. As also the art of our 

modern training, or tactick practice. By Clement Edmonds ... Whereunto is adjoyned the Eighth 

commentary of the wars in Gallia; with some short observations upon it. Together with the life of 

Caesar, and an account of his medals; rev., corr. and enl. 

[London] Printed by Tho. Newcomb, for Jonathan Edwin, 1676-77. 

3 pts. in 1 v. front., plates (part double) 33 cm. 

PA6239 .A1 1676. 


Caesar, Julius. 

Les Commentaires de César, de la traduction de N. Perrot, Sieur d'Ablancourt. 

Amsterdam, Abraham Wolfgang, 1678. 

[34], lx, 444, [33] p. map. 17 cm. 

PA6240 .A1 1678. 


Caesar, Julius. 

Commentaires de César avec des notes historiques, critiques et militaires par M. le comte Turpin de 

Crissé. 

Amsterdam, Libraires Associés, 1787. 

3 v. fold. illus., fold. maps. 21 cm. 

PA6240 .A1 1787 t. 1-3. 


Caesar, Julius. 

I Commentari de Caio Givlio Cesare. Tradotti da m. Francesco Baldelli. E da lvi nvovamente rivedvti e 

corretti. Con figvre, et tavole delle materie e de i nomi delle città, ch'in questi commentari si leggono, 

antichi e moderni, per adietro non piu stampate.
 
Vinegia, appresso Gabriel Iolito de' Ferrari, 1571. 

46 p. ℓ., 817, [i.e. 821], [1] p., 1 ℓ. incl. 4 fold. illus. 3
 
double pl. 14 cm. 

PA6242.I7 B3 1571.
 

Somner, William, 1598-1669. 

Julii Cæsaris Portus Iccius illustratus : sive, 1. Gulielmi Somneri ad Chiffletii librum de Portu Iccio,
 
responsio; nunc primum ex ms. edita; 2. Caroli Du Fresne Dissertatio de Portu Iccio; traĭtàtuum
 
utrumque Latine vertit, & nova dissertatione auxit Edmundus Gibson.
 
Oxonii, e theatro Sheldoniano, 1694. 

[7], xl, 120, [8] p. front. (port.) map. 

PA6246 .S6 1694. 


Calpurnius Siculus, Titus. 

Calpurnii & Nemesiani poetarum buccolicum carmen una cum commentariis Diomedis Guidalotti
 
bonoiensis. [Bononiae, Impressum per Caligulam Bazalerium, Anno millesimo quingentesimo quarto].
 
[192] p. 31 cm. 
PA6271 .C2 1504. 

http:PA6242.I7


   
  

  
 

  
  
  

 
 

   
    

  
  

 
    

 
 

   

  
 

 
   

   
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
   

    
 

 
   

  
    

 
 

 
  

 
 
 

Cassiodorus, Senator, approximately 487-approximately 580. 

Magni Aurelii Cassiodori senatoris Variarum libri XII. De anima liber I. De institutione diuinarum
 
scripturarum libri II. De schematibus & tropis sacrae scripturae libri II. De orthographia ex veteribus 

grammaticis excerptorum lib. I. De septem disciplinis. Computus Paschalis, Chronicon, ad Theodericum
 
regem. Iordani episcopi Ravennatis Getarum liber I ... G. Fornerii notae in libros variarum. 

Parisiis, Apud Sebastianum Niuellum, M.D.LXXXIX. 

[12], 516, [43], 34 p. 35 cm.
 
PA6271 .C4 1589. 


Cassiodorus, Senator, approximately 487-approximately 580. 

M. Avrelii Cassiodori Senatoris v.c. Opera omnia qvae exstant ex fide manur scr. auctiora & locupletiora.
 
Collatis etiam exemplaribus tam veteribus, quàm recèns editis. Cvm indice rervm et sententiarum scitu 

notatúque digniorum. Pagina sequens quae hoc toto volumine contineantur vice indicis designabit. 

Avreliae Allobrogvm, sumptibus Petri, & Iacobi Chouët, 1609. 

16 p. ℓ., 1526, [46] p., 1 ℓ. 19 cm. 

PA6271 .C4 1609. 


Cassiodorus, Senator, approximately 487-approximately 580
 
Magni Aurelii Cassiodorii Senatoris, viri patricii, consularis, et vivariensis abbatis, Opera omnia in duos 

tomos distributa, ad fidem mss. codd. emendata & aucta notis et observationibus illustrata, cum
 
indicibus locupletissimis, quibus praemittitur illius vita, quae nunc primum in lucem prodit cum
 
dissertatione de ejus monachatu.
 
Venetiis : typis A. Groppi, 1729
 
2 v. in 1 ; 40 cm
 
PA6271 .C4 1729
 

Libri De re rvstica, M. Catonis, lib. I.M. Terentii Varronis, lib. III. Per Petrum Victoriũ, ad ueterum
 
exemplarium fidem, suae integritati restituti.
 
Parisiis : Ex Officina [Rob. Stephani] ..., 16 Cal. Augusti [17 July] 1543. 

113, [7] leaves ; 18 cm. (8vo). 

PA6271 .C7 1543.
 

Vettori, Pietro, 1499-1585. 

Petri Victorii explicationes svarvm in catonem, varronem, colvmellam castigationvm. 

Parisiis. Ex officina Roberti Stephani, M.D.XLIII. (1543).
 
1 p. ℓ., 2-70 numb. ℓ., [5] p. 17 cm.
 
PA6271 .C7 1543.
 

Constantini Caesaris selectarvm praeceptionvm De agricvltvra libri viginti. Iano Cornario ... interprete. 

Lvgdvni, apvd Seb. Gryphivm, 1541. 

349, [15] p., 1 ℓ. 16 cm.
 
PA6271 .C7 1543.
 

Palladius, Rutilius Taurus Aemilianus. 

Palladii Rutilii Taurii Aemiliani, viri illustris, De re rustica libri XIIII.
 
Parisiis : ex officina Roberti Stephani, 1543. 

186, [6] p. 16 cm. 

PA6271 .C7 1543. 




 
 

  

 
 

 
 

 

  

 
   
 

 
 

  
 

   
  

 
  

  
  

 
 

   
 

 
 

 
  

   
 

 
 

 
 

  
    

 
 
  

Catonis disticha de moribus. Cum scholiis Des. Erasmi, Roterod. Adjecta sunt : Dicta graeca sapientum, 

interpr. Erasmo Roterod. Eadem per Ausonium, cum Erasmi doct. enarratione. Mimi Publiani, ex
 
ejusdem Erasmi restitutione, cumque Scholiis ejusdem. Isocratis ad Demonicum oratio paraenetica [tr. 

Rud. Agricola].
 
Londini, Typis H. Woodfall, Impensis Societatis stationariorum, 1727. 

78, 12 p. 15 cm. 

PA6272 .A2 1727. 


Dionysii Catonis Disticha, de moribus ad filium. Cum notis integris Scaligeri, Barthii, Daumii; scholiis 

atque animadversionibus selectis Erasmi, Opitii, Wachii; et metaphrasi graeca Planudis et Scaligeri. 

Quibus accedunt Boxhornii dissertatio, et Henrici Cannegieteri rescripta Boxhornio de Catone; nec non
 
Joan. Hild. Withofii Dissertationes binae de Distichorum auctore ... Recensuit, suasque adnotationes 

addidit Otto Arntzenius. 

Amstelaedami, Ex Officina Schouteniana, 1754.
 
lxxvi, 578 p. front. 22 cm. 

PA6272 .A2 1754. 


Dyonisii Catonis Disticha de moribus ad filium : praeter sedulam variantis lectionis per omnia 

conlationem, lectissimis etiam adornata flosculis poëticis ... interpretatione quincuplice ; adjecta sunt 

Lemmata Catoniana, suis quaeque restituta distichis. 

Amstelædami : apud F. Houttuyn, 1759. 

xvi, 347, [1] p., 5 leaves of plates : ill. ; 20 cm. (8vo). 

PA6272.A2 1759. 


Historia critica Catoniana : per singulorum seriem consuetam Dionysii Catonis Distichorum ex ordine 

deducta : cui praemittuntur Maximi Planudis Metaphrasis Graeca, cum castigationibus Josephi Scaligeri 

... : itemque Desiderii Erasmi Concinna expositio : adnexae sunt ... Barthi, Opiti, Daumi, Wachi, Boxhorni, 

Cannegieteri, Withofi, & Arntzeniorum fratrum Animadversiones selectae : addita quoque ad calcem
 
distichorum cuique Nova paraphrasis. 

Amstelædami : apud F. Houttuyn, 1759. 

[2], VIII, 640, [24] p., 1 leaf of plates : ill. ; 20 cm. (8vo). 

PA6272 .A2 1759a. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catvllvs.  Tibvllvs.  Propertivs. 

[Venetiis, 1515].
 
148 numb. ℓ., [4] p. 17 cm.
 
PA6274 .A2 1515. 


Guarini, Alessandro, d. 1557?
 
Alexandri Guarini Ferrariensis in C.V. Catullum Veronensem per Baptistam patrem emendatum
 
expositiones cum indice. 

[Venetiis, Georgius Ruscon, 1521].
 
10 p. ℓ., 115 numb. ℓ., 7 p. 21 cm. 

PA6274 .A2 1521. 


http:PA6272.A2


 
  

  
 

 
 

 
 

  
 

  
    

 
 

   
  

 
  

 
 

 

 
 

    
 

 
 

 
 

    
 

 
 

   
   

 
  

 
 

  
     

 
    

 
 

Catullus, Gaius Valerius. 

Catvllvs. Tibvllvs. Propertivs. His accesservnt Corn. Galli fragmenta. Post omnes omnium editiones 

summa denuo uigilantia recogniti.
 
Venetiis, apud Hieronymum Scotum, 1549. 

143 numb. ℓ. 16 cm. 

PA6274 .A2 1549. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catvllvs,, et in evm commentarivs M. Antonii Mvreti. ; Ab eodem correcti, & scholiis illustrati, Tibvllvs, et 

Propertivs. 

Venetiis, : [Paulus Manutius], M.D.LXII. [1562].
 
3 pts. in 1 v. (152, 56, 93, [1] leaves) ; 16 cm. (8vo). 

PA6274 .A2 1562. 


Catulli, Tibulli, PropertI noua editio, Iosephus Scaliger, Iul. Caesaris f., recensuit. Eiusdem in eosdem
 
castigationum liber.
 
Lutetiae : Apud Mamertum Patissonium, in officina Rob. Stephani, 1577. 

[16], 174 [i.e. 274], [2], 252, [16] p. ; 18 cm. (8vo). 

PA6274 .A2 1577. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catvllvs, Tibvllvs et Propertivs, ex recensione Joannis Georgii Graevii, cum notis integris Jos. Scaligeri, M. 

Ant. Mvreti, Achill. Statii, Roberti Titii, Hieronymi Avantii, Jani Dovsae patris & filii, Theodori Marcilii, nec 

non selectis aliorum. 

Trajecti ad Rhenum, sumptibus R. a Zyll, 1680. 

12 p. ℓ., 638 p., 1 ℓ., 662 (i.e. 672), [62] p. 20 cm. 

PA6274 .A2 1680. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Cajus Valerius Catullus, et in eum Isaaci Vossii observationes. 

[Londini] prostant apud I. Littleburii, 1684. 

2 p. ℓ., 343, [29] p. 20 cm.
 
PA6274 .A2 1684. 


Catullus, Gaius Valerius. 

C. Valerii Catulli, Albii Tibulli, et Sexti Aurelii Propertii Opera interpretatione et notis illustravit Philippus 

Silvius ... in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, Ex typographia F. Leonard, 1685.
 
3 v. in 2. 26 cm. 

PA6274 .A2 1685 v.1-3. 


Catullus, Gaius Valerius. 
C. Valerii Catulli Opera, ex recensione Isaaci Vossii cum ejusdem notis ac observationibus. 

Lugduni Batavorum, apud Danielem à Gaesbeeck, Cornelium Boutesteyn, Joannis de Vivie, Petrum van
 
der Aa, 1691. 

2 p. ℓ., 343, [29] p. 21 cm.
 
PA6274 .A2 1691. 




 
 

  
     

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
     

 
 

 
   

 
 

 
 

 

 
 

   
 

 
 

 
  

 
   

 
 

 
 

 
  

 
 
  

Catullus, Gaius Valerius. 

Catulli, Tibulli, et Propertii opera ad optimorum exemplarium fidem recensita, accesserunt variæ
 
lectiones, quæ in libris mss. & eruditorum commentariis notatu digniores occurrunt. 

Cantabrigiæ : typis academicis, impensis Jacobi Tonson Bibliopolæ Londin., 1702.
 
[4], 520 p. ; front. 30 cm. 

PA6274 .A2 1702. 


Catullus, Gaius Valerius. 

C. Valerius Catullus, Albius Tibullus E.R., Sex. Aurelius Propertius. Ex recensione Jo. Antonii Vulpii
 
Bergomensis, cum ejusdem observationibus, atque indice locupletissimo. 

Patavii, Apud Josephum Corona, 1710. 

[50], 634 [161] p. 21 cm. 

PA6274 .A2 1710.
 

Catullus, Gaius Valerius. 

Catulli, Tibulli, et Propertii Opera, [edidit Michael Maittaire]. 

Londini : Ex officinâ J. Tonson & J. Watts, 1715. 

243, [353] p. : ill. ; 15 cm.
 
PA6274 .A2 1715. 


Catullus, Gaius Valerius. 

C. Valerius Catullus veronensis; et in eum Jo. Antonii Vulpii ... novus commentarius locupletissimus.
 
Patavii, Excudebat Josephus Cominus, 1737. 

xi, 608 p. 30 cm. 

PA6274 .A2 1737. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catullus, Tibullus, et Propertius, pristino nitori restituti & ad optima exemplaria emendati.  Accedunt 

fragmenta Cornelio Gallo inscripta. 

Lugduni Batavorum 1743. 

3 pts. in 1 v. illus., front., ports. 16 cm. 

PA6274 .A2 1743. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catullus, Tibullus et Propertius, pristino nitori restituti, & ad optima exemplatia emendati Cum
 
fragmentis C. Gallo inscriptis.
 
Parisiis, Typis J. Barbou, 1754. 

3 pts. in 1 v. (xvi, 344 p.) fronts., illus. 16 cm. 

PA6274 .A2 1754. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catulli, Tibulli, Propertii opera. 

Londini, typis J. Brindley, sumptibus J. Murray, 1774. 

2 p. ℓ., 132, 120 p. 13 x 8 cm. 

PA6274 .A2 1774. 




 

 
 
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

   
 

   
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

  
 

    
 

 
 

 
  

  
 
 

 
  

Catullus, Gaius Valerius. 

Catullus, Tibullus et Propertius, pristino nitori restituti, & ad optima exemplaria emendati. Accedunt 

fragmenta Cornelio Gallo inscripta. 

Parisiis, typis fratrum Barbou, 1792. 

xx, 364 p. front., illus., plates. 16 cm. 

PA6274 .A2 1792. 


Catullus, Gaius Valerius. 

Catulli, Tibulli, Propertii opera. 

Parmae : in Aedibvs Palatinis, Typis Bodonianis, 1794. 

xvi, 409 p. ; 46 cm. 

PA6274 .A2 1794. 


Catullus, Gaius Valerius. 

The poems of Caius Valerius Catullus, in English verse : with : with Latin text revised and classical notes.  

Prefixed are engravings of Catullus, and his friend Cornelius Nepos.
 
London, Printed for J. Johnson, 1795. 

2 v. ports. 22 cm. 

PA6274 .A2 1795. 


Mitscherlich, Christoph Wilhelm, 1760-1854. 

Christ. Gvil. Mitscherlichii ... Lectiones in Catvllvm et Propertivm. 

Gottingae, apvd Joan. Dan. Gotth. Brose, 1786. 

2 p. ℓ., 166 p., 3 ℓ. 17 cm. 

PA6276 .M5. 


Celsus, Aulus Cornelius. 

In hoc volumine haec continentur ... Medicinae libri VIII. quam emendatissimi, Graecis etiam omnibus 

dictionibus restitutis. Quinti Sereni Liber de medicina. Accedit index in Celsum, et Serenum.
 
[Venetia, 1528].
 
[15] 164 p. : 23 cm. 
PA6277 .C2 1528. 

Celsus, Aulus Cornelius. 
A. Corn. Celsus De re medica. Accessurus Index vocabulorum omnium, et cujuscunque ad rem
 
pertinentis more Dictionarii [ed. Andreas Morris, M.D.].
 
Glasguae, G. Bell, 1766. 

xvi, 400 p. 22 cm.
 
PA6277 .C2 1766. 


Celsus, Aulus Cornelius. 
A. Cornelii Celsi De re medica libri octo. Ex fide manuscriptorum codicum & vetustissimorum librorum, 

summa diligentia summoque studio recensuit J. Valart. 

Parisiis : P. Fr. Didot, 1772. 

xx, 553 p. ; 16 cm. 

PA6277 .C2 1772. 




 
    

  
  

 
  

 
 

 
  

 
  

 
 

 
  

 
  

  
 

     
  

 
 

  
 

  
  

  
  

 
 

 
   

   
  

 
 

 
   

    
 

 
 

 
  

Celsus, Aulus Cornelius. 
A. Cornelii Celsi Medicinae libri octo, ex recensione Leonardi Targae.
 
Accedunt notae variorum, item, quae nunc primum prodeunt, J. L. Biancoii Dissertatio de Celsi aetate, et 

Georgii Matthiae Lexicon celsianum. 

Lugduni Batavorum, apud Sam. et Joan. Luchtmans, 1785. 

1 p. ℓ., [5]-56, 678, 463 p. 25 cm. 

PA6277 .C2 1785. 


Bianconi, Giovanni Lodovico, 1717-1781. 

Lettere sopra A. Cornelio Celso al celebre abate Girolamo Tiraboschi. 

Roma, MDCCLXXIX. 

vii, [1], 294 p., 1 ℓ. 23 cm. 

PA6277.C3 B5. 


Censorinus. 

Censorini Liber de die natali, cum perpetuo Commentario Henrici Lindenbrogii nec non notarum
 
spicilegio, collecto ex Scaligeri, Meursii, Salmasii, Barthii, aliorumque scriptis, ut et C. Lucilii, Satyrarum
 
quae supersunt reliquiae, cum notis et animadversionibus Franc. Jan. F. Douzae, ex recensione Sigeberti
 
Havercampi, cum indicibus locupletissimis.
 
Lugduni Batavorum, apud S. et J. Luchtmans, 1767. 

18 p. ℓ., 448 (i.e. 464), 31 p. 20 cm.
 
PA6277 .C4 1767. 


Cicero, Marcus Tullius. 

M. T. Ciceronis Opera. Ex Petri Victorii codicibus maxima ex parte descripta, viri docti et in recensendis 

authoris huius scriptis cauti & perdilegentis ... Eivsdem Victorii explicationes suarum in Ciceronem
 
castigationum. Index rervm et verborvm. 

Parisiis, Ex Officina Roberti Stephani, 1538-39. 

5 v. 39 1/2 x 26 cm. 

PA6278 .A2 1538 t. 1-5. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullius Cicero. Mannucciorum commentariis illustratus antiqueq. lectioni restitutus.
 
Venetiis, Apvd Aldvm, [1578-83].
 
10 v. in 9. 33 cm. 

PA6278 .A2 1578 v. 1-10. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Opera omnia quae exstant, a Dionys Lambino Monstroliensi ex codicibvs manvscriptis 

emendata. Eiusdem Dionysii Lambini annotationes, seu emendationum rationes post superiorem
 
editionem ... Accesserunt praetera indices rerum & verborum memoria digniorum copiosi & locupletes.
 
Lugduni, apud Petrum Santandreanum, M.D.LXXVIII. 

2 v. in 1. 39 cm. 

PA6278 .A2 1578a. 


http:PA6277.C3


 

  
    
  

    
   

 
 
   

 
 

     
  

  
   

  
 

 

 
    

 
  

  
 

 
 

  
  

 

  
 

   
       

   
 

 
   

   
  

  
 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Opera omnia quae exstant, in sectiones, apparatvi latinae locutionis respondentes, 

distincta, & à Dionysio Lambino ex codicibus manuscriptis emendata. Eiusdem D. Lambini, & D. 

Gothofredi I.C. Annotationibus ad marginem adiectis : in qvibvs variae lectiones propè infinitae, 

Ciceronis loca praecipua & difficiliora, inter se primò : allis deinde authoribus grammaticis, rhetoribus, 

poëtis, historicis, iurisconsultis maximè collata : vt & formulae quae adius, leges, senatus consulta & 

actiones pertinent, explicatae : cum rerum & verborum indicibus copiosissimis. 

Coloniae Allobrogvm, apud Petrum de la Rouiere, 1616. 

4 v. in 2. 38 cm. 

PA6278 .A2 1616 t. 1-4.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

Opera omnia quae exstant : ex sola fere Codd. mss. fide, M. Tullii Ciceronis ; emendata studio atq.
 
industria Jani Gulielmii & Jani Gruteri ; additis notis & indd. accuratiss confectis. 

Hamburgi : Ex bibliopolio Frobeniano, 1618-19. 

4 v. in 2 ; 38 cm. 

PA6278 .A2 1618 v. 1-4. 


Cicero, Marcus Tullius. 

M. Tullii Ciceronis Opera omnia, cum grvteri et selectis variorum notis & indicibus locupletissimis, 

accurante C. Schrevelio. 

Amstelodami, apud Ludovicum et Danielem Elzevirios; Lugd. Batavorvm, apud Franciscum Hackium, 

1661. 

[8], 51, [5], 1339, [53] p. 25 cm. 

PA6278 .A2 1661 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Marci Tullii Ciceronis opera, quae supersunt, omnia, cum Asconio & scholiaste veteri; ac notis integris P. 

Victorii, J. Camerarii, F. Ursini, & selectis P. Manutii, D. Lambini, J. Gulielmii, J. Gruteri, J. F. & J.
 
Gronoviorum, J. G. Graevii, & aliorum quam plurimorum, qui aliquam Ciceronis operum partem
 
animadversionibus illustraverunt.  Isaacus Verburgius collegit, disposuit, recensuit, variantes lectiones
 
ubique apposuit, paginas Aldinae editionis, quas Nizolius & alii sunt secuti, una cum Alexandri Scot 

sectionibus, apparatui latinae locutionis respondentibus, ad utentis commodum ubique diligenter 

notavit.  Cum indicibus accuratissimis, insigniter auctis. 

Amstelaedami : apud Rod. & Gerh. Wetstenios, 1724.
 
11 v. in 16 : ill. ; 18 cm. 

PA6278 .A2 1724 v. 1-11
 

Cicero, Marcus Tullius. 

M. Tullii Ciceronis opera quae supersunt omnia : ad fidem optimarum editionum diligenter expressa. 

Glasguae : In aedibus academicis, excudebant Rob. et And. Foulis, 1748-49, [v.1, 1749].
 
20 v. ; 14 cm. 

PA6278 .A2 1749 v. 1-20. 




 
 

  
 

   
 

 
 

 
     

  
 

 
 

   
 

    
  

 
 

 
 

   
  

 
 

  
 

  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
  

 
  

  
 

 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis opera, cum delectu commentariorum.  Edebat Josephus Olivetus.
 
Genevae, apud fratres Cramer, 1758. 

9 v. 28 cm. 

PA6278 .A2 1758 v. 1-9.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Opera. Recensuit J. N. Lallemand. 

Parisiis, Apud Saillant, Desaint, Barbou, 1768. 

14 v. front. (port. : v. 1) 16 cm. 

PA6278 .A2 1768 v. 1-14. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis, opera ad optimas editiones collata; praemittitur vita ex Plutarchi graeco latine
 
reddita cum notitia literaria accedunt indices; studiis Societas bipontinae, editio accurata. 

Biponti, Ex Typographia Societatas, 1780-1787. 

13 v. 20 cm.
 
PA6278 .A2 1780 v. 1-13. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Opera. Cum indicibus et variis lectionibus. 

Oxonii, e typographeo Clarendoniana, 1783. 

10 v. front. (port.) 31 x 25 cm. 

PA6278 .A2 1783 v. 1-10. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Historia philosophiae antiquae. Ex omnibus illius scriptis collegit disposuit aliorumque 

auctorum cum latinorum tum gracorum locis et illustravit et amplificavit Fridericus Gedike. 

Berolini, Sumtibus A. Mylii, 1782. 

x, 364 p. 21 cm. 

PA6278 .A3 1782. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Orationum t. I-[III] [Aemilius Ferrettus ed.]. 

Lvgdvni, Apvd Seb. Gryphium, 1546. 

3 v. 13 cm. 

PA6279 .A2 1546 v. 1. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Orationum partes tres, quarum haec est prima. A Caelio Secundo Curione ... summo
 
studio emendata.
 
Coloniae Agrippinae, apud Antonium Hierat, M.DC.III. 

7 p. ℓ., 605 p. 17 cm. 

PA6279 .A2 1603. 




 
   

 
  

 
  

  
 
  

 
 

      
 

  
 

 
 

 
  

 
   

 
 

 
 

  
 

   
  

 
 

   
   

  
 

 
 

  
   

  
 

 
 

  
   

   
 

 

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Orationes ex recensione Ioannis Georgii Graevii cum ejusdem animadversionibus, et 

notis integris Francisci Hottomanni, Dionysii Lambini, Fulvii Vrsini, Paulli Manutii ac selectis aliorum. Vt & 

Q. Asconio Pediano, & anonymo scholiaste. Qui praeter hos accesserint interpretes singulis orationibus
 
intepri videbis post adlocutionem ad lectorem tomi hujus primi.
 
Amstelodami, ex typographia P. & I. Blaev, prostant apud Ianssonio-Waesbergios, Boom, à Someren, &
 
Goethals, 1695-99 [v.1, pt.1, 1699].
 
3 v. in 6. 21 cm. 

PA6279 .A2 1695 v. 1-3. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Orationum selectarum liber : editus in usum scholarum Hollandiae & West-Frisiae : ex
 
decreto illustriss. D.D. ordinum ejusdem provinciae. 

Roterodami, apud Arnoldum Leers, 1669. 

216 p. 16 cm. 

PA6279 .A3 1669. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis XIV orationes selectae, oder vierzehn auserlesene Reden mit teutschen Anmerkungen.
 
Halle, im Magdeb., Rengerische Buchhandlung, 1719. 

17 p. ℓ., 712 p., 11 ℓ. front. 15 cm. 

PA6279 .A4 1719. 


Turnèbe, Adrien, 1512-1565. 

Adriani Tvrnebi Commentarii in M.T. Ciceronis Orationes tres De lege agraria, contra P. Seruilium
 
Rullum, tribunum plebis.
 
Parisiis, apud Ioannem Bene natum, 1576. 

2 p. ℓ., 55, 138 p., 1 ℓ. 24 cm. 

PA6279.A8 T8. 


Ilgen, Karl David, 1763-1834. 

Animadversiones historicae et criticae in Ciceronis orationem Pro Archia poeta. pars I.
 
Lipsiae, ex officina Sommeria [1763].
 
28 p. 22 cm. 

PA6279.A9 I5. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Pro A. Clventio M. Tullii Ciceronis oratio, cum F. Syluii Ambiani commentariis luculentissimis. 

[Paris] Venundatur Iodoco Badio Asensio [1530].
 
6 p. ℓ., XCV ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Pro P. Sylla M.T. Ciceronis oratio, cum F. Syluii Ambiani commentariis. 

[Paris] Venundatur lodoco Badio [1531].
 
4 p. ℓ., XXXIIII ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


http:PA6279.A9
http:PA6279.A8


 
    

 
  

  
 

 
 

 
   

  
 

 
 

   
  

   
 

 
 

 
  

  
 

 
 

  
  

 
 

 
 

 
  

  
   

 
 

 
 

   
   

 
 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
F. Sylvii Ambiani in orationem M.T. Ciceronis pro Milone cƟmŀtarii, recogniti & aucti : Pƌ̨eposito de arte 

dicendi in genere iudiciali compendio. 

[Paris] Vaeneunt Iod. Badio Ascensio [1531].
 
7 p. ℓ., xlv, [1] ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Pro L. Mvrena M. Tullii Ciceronis, cum F. Syluii Ambiani commentariis, oratorio.
 
[Paris] Ə̨enundatur Iodoco Badio Ascensio [1530]. 

3 p. ℓ., LIII ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

F. Sylvii Ambiani in Orationem Ciceronis pro Lege Manilia, commentarii.
 
[Paris] Ə̨enundantur Io. Badio. [1531]. 

4 p. ℓ., XXXIIII ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Pro A. Licinio Archia poeta. 

[Paris, sub prelo Iodici Badii Ascensii, 1531].
 
3 p. ℓ., xiiii, [1] ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

In Catilinarias M. Tullii Ciceronis inuectiuas F. Syluii Ambiani commentarii luculentissimi.
 
[Paris] Vaenundantur Ascensio [1528].
 
116 p. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

F. Sylvii Ambiani commentarii luculenti, in treis M. Tullii Ciceronis ad C. Caesarem orationes, Pro M. 

Marcello, Pro Q. Ligario, Pro Deiotaro rege. 

[Paris] Venundantur Iodoco Badio [1530].
 
4 p. ℓ., XLVII ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Pro Sex. Roscio Amerino, M. Tullii Ciceronis oratio, cum F. Syluii Ambiani commentariis. 

[Paris] VŃnundatur Iodoco Badio [1530].
 
4 p. ℓ., Llll ℓ. 21 cm. 

PA6279 .C7 1530. 




   
  

 
 

  
  

 
 

  
   

  
  

 
 

    
   

  
 

  
 

 
 

 
  

  
 

  
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 
  

Ramus, Petrus, 1515-1572.
 
Petri Rami Praelectiones in Ciceronis Orationes octo consvlares. Vna cvm ipsius vita, per Ioann. Thomam
 
Freigivm collecta. Reliqua sequens pagina dabit. 

Basileæ, per Petrvm Pernam, 1575. 

60, 444, 449-541, [2] p. 23 cm. 

PA6285.A2 L3 1575. 


Manuzio, Paolo, 1512-1574. 

Pavlli Manvtii Commentarius in M. Tullii Ciceronis Orationes, cvravit Christ. Gottl. Richterus.
 
Lipsiae, apud Weidmanni Heredes et Reichium, 1783. 

lii, 1034, [44] p. 22 cm. 

PA6285.A2 M2 1783. 


Cicero, Marcus Tullius.
 
M. Tullii Ciceronis De philosophia, prima [secunda] pars ..., Cum scholijs & coniecturis Pauli Manutij. ;
 
Corrigente Pavlo Manvtio Aldi filio. 

Venetiis, : Apvd Aldi filios., 1552. 

2 v. in 1. 16 cm. (8vo). 

PA6295 .A3 1552 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Ciceronis De philosophia  volumen I-[II] Ita doctissimis animaduersionibus illustratum, vt integra
 
vbique vulgata lectio seruata sit.  His Ciceronis Fragmenta adiecimus male hactenus in aliis editionibus 

desiderata.
 
Lvgdvni, apvd Antonivm Gryphivm, 1579. 

2 v. 12 cm. 

PA6295 .A3 1579 v. 1. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Academica, recensuit, variorum notis suas immiscuit, et Hadr. Turnebi Petrique Fabri 

commentarios adjunxit Joannes Davisius. --

Cantabrigiae : C. Crownfield, 1725.
 
344 p. ; 19 cm. 

PA6296 .A2 1725. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis De oratore ad Q. fratrem libri tres. Eiusdem De perfecto oratore ad M. Brutum liber. 

Cum absolutissimis castigationibus & scholijs. 

Coloniae Agrippinae, excudebat Petrus Horst, 1582. 

448 p. 17 cm. 

PA6296 .D18 1594. 


http:PA6285.A2
http:PA6285.A2


 
 

 
    

  
  

 
    

 
 

 
 

 
 

  
   

   
 

 

 
 

    
   

 
 

  
 

   
   

 
    

   
 

 
 

   
 

 
  

  
 

    
  

 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Ciceronis liber De fato. Commentatione logica ita explicatvs, vt et logicae Aristoteleae genuinus 

vsus dilucidé monstretur, & grauissima de fatali necessitate, déque contingentia quaestio tum ex 

Aristotele eiúsque interpretibus, tum ex aliis autoribus, & theologorum scriptis ostendatur. Scriptus à
 
Salomone Gesnero ... Adiecta est ad calcem libri locorum quorundam Aristotelis de prouidentia Dei
 
explitio. Cum indice rerum & verborum copioso. 

Witebergae, excusus typis Simonis Gronenbergii, 1594. 

18 p. ℓ., 394, [16] p. fold. diagr. 17 cm.
 
PA6296 .D18 1594. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis De legibus libri tres. Recensuit ac Petri Victorii, Paulli Manucii, Joachim Camerarii,
 
Dionysii Lambini, et Fulvii Ursini notis suas adjecit Joannes Davisius. Accedit Hadriani Turnebi
 
commentarius. 

Cantabrigiae, Typis academicis, sumptibus C. Crownfield, 1727.
 
[8],427,[1] p. 19.2 cm. 8vo. Trimmed.
 
PA6296 .D3 1727.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis De natura deorum libri tres. Cum notis integris Paulli Manucci, Petri Victorii [et al.] 

Recens. suisque animadversionibus illustravit ac emaculavit Joannes Davisius. 

Cantabrigiae, Sumptibus Cornelii Crownfield, 1733. 

[12], 434 p. 21 cm.
 
PA6296 .D4 1733.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Ciceronis ad M. filium de Officiis libri tres, Erasmi Roterodami argumentis & annotationibus, ac ... 

Xysti Betuleij, Viti Amerbachij, & Francisci Maturantij, itemque incerti cuiusdam authoris commentariis 

... illustrati. Accesserunt his / Caelij Calcagnini disquisitiones, necnon Collectiones ex diuersis authoribus
 
in eosdem tres officiorum libros per Leodegarium à Quercu.
 
Parisiis, Ex typographia Thomae Richardi, 1557. 

4 p. ℓ., 256 numb. ℓ., 11 ℓ. 22 cm. 

PA6296 .D5 1557.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Ciceronis Officiorum libri tres. Eiusdem Dialogus de amicitia. Dialogus de senectute. Paradoxa 

omnia. Somnium Scipionis. Cum Petri Marsi, Francisci Maturantii, Omniboni, Martini Philetici, Petri Ioan. 

Oliuarii, & Ascensii in haec omnia praestantissimis commentariis; & aliorum ... annotationibus ... Marii
 
Nizolii Brixellensis defensiones locorum aliquot Ciceronis contra disquisitiones Calcagnini. Addita est 

insuper sepulchri facies M.T.C. paucis ante annis in Zacyntho insula reperti, & à F. Desyderio Lignamineo
 
Patauino in lucem editi.
 
Venetiis, Apud Ioan. Gryphium, 1557. 

8 p. ℓ., 226 numbered ℓ. 2 illus. 32 cm.
 
PA6296 .D5 1557a. 




 
  

  
  

 
 

 
   

 
 

 
 

 
   

 
 

 
   

 
   

   
 

 
     

 
 

   
   

   
 

 

  
  

    
   

 
 

 
 

  

  
 

 
  

   

Cicero, Marcus Tullius. 

De officiis, M.T. Ciceronis libri tres. Item, de Amicitia, de Senectute, Paradoxa, et de Somnio Scipionis.
 
Cum quorundam virorum doctissimorum annotationibus. Quibus accessit graeca Theodori Gazae in libr.
 
de Senectute, & Somnium Scipionis longe omnia emendatissima traductio. Ex castigatione Ioannis 

Boulierij. 

Lvgdvni, Apud Ioannem Frellonium, 1562. 

311 p. 18 cm. 

PA6296 .D5 1562.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

Libri tres de Officiis, una cum Hieronymi VVolfii commentariis ... Accessit locuples rerum ac uerborum in 

his memorabilium index. 

Basileae, Per Ioannem Oporinum, 1563. 

[43], 676, [48] p. 27 cm. 

PA6296 .D5 1563.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

M.T. Cic. De officiis libri tres. Cato maior, vel de Senectute. Laelius, vel de Amicitia. Paradoxa stoicorum
 
sex. Somnium Scipionis, ex libro sexto de Rep. Cum annotationibus Pauli Manutij in margine adscriptis.
 
Lvgdvni, apud Ant. Gryphivm, M.D.LXXVIII. 

187, [45] p. 12 cm.
 
PA6296 .D5 1578.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis libri tres De officiis. Cato maior, seu de senectute. Laelius, seu de amicitia. Paradoxa. 

Somnium Scipionis. Item Q. Tullii Ciceronis Commentariolus de petitione consulatus. Ex recensione 

Jacobi Gronovii.
 
Lugd. Batavorum, apud Petrum Vander Aa, MDXXCII.
 
3 p. ℓ., 170 p., 8 ℓ. 16 cm. 

PA6296 .D5 1692.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

[Petri Marsi In tres libros Marci Tullii Ciceronis de Officiis commentarii in lucem restituti ... quibus addita 

est singulorum analysis.
 
Parisiis, Apud Simonis Benard, 1693].
 
3 pts. in 1 v. 17 cm. 

PA6296 .D5 1693.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

M. Tullii Ciceronis de officiis libri tres. Cato major, Laelius, Paradoxa, Somnium Scipionis. Ex recensione 
Ioannis Georgii Graevii. Cum ejusdem notis, ut & integris animadversionibus Dionysii Lambini, Fvlvii 
Vrsini, Caroli Langii, Francisci Fabritii Marcodvrani, Aldi Manvtii, nec non selectis aliorum. Accessit 
Favonii Evlogii rhetoris carthagieniensis in Ciceronis Somnium Soipionis disputatio, nec non Caelii 
Calcagnini disquisitiones in De officiis libros. M. Antonii Maioragii decisiones, & Iacobi Griffioli 
defensiones Ciceronis, contra Calcagninvm. 
Lugd. Batavorum, Apud Joannem du Vivie & Isaacum Severinum, 1710. 
2 v. 
PA6296 .D5 1710 t. 1-2. 



 
 

   
   

  
   

   
 

 
   

 
  

    
   

 
 

   
  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
    

 
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
   

    
    

  
 

 
 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis De officiis ad Marcum filium libri tres., Notis illustravit, & tum manuscriptorum ope, 

tum conjectura emendavit Zacharias Pearce, S.T.P. Decanus Wintoniensis.
 
Londini : Ex Officinâ Jacobi & Richardi Tonson, & Johannis Watts, 1745. 

xvi, 384, [60] p. ; 21 cm. (8vo). 

PA6296 .D5 1745.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis ad Q. fratrem dialogi tres De oratore, ex mss. emendavit, notisque illustravit Zacharias
 
Pearce. 

Londini : Ex officinâ J. & R. Tonson, & J. Watts, 1746. 

xvi, 425, [78] p. ; 21 cm.
 
PA6296 .D6 1746.
 

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tulli Ciceronis Epistolae : Ad Atticum, ad M. Brutum, ad Quintũ fratrem; summa diligentia castigatae, 

ut in ỹs menda, quae plurima erant, paucissima iam supersint.  Pauli Manutii in easdem epistolas scholia, 

quibus abditi locorum sensus ostenduntur, cum explicatione castigationum, quae in his epistolis penè
 
innumerabiles factae sunt. 

Venetiis, P. M. Aldi F., 1540. 

2 v. in 1. 16 cm. 

PA6297 .A1 1540. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Epistolae familiares, diligentivs quàm quae hactenvs exiervnt emendatae. Pavli
 
Manvtii Scholia, quibus et loci familiarium epistolarum obscuriores explanantur, et castigationum quae 

in iisdem epistolis factae sunt, ratio redditur.
 
Parisiis : Ex Officina Roberti Stephani ..., 1550. 

510, [90] p. ; 16 cm. (8vo). 

PA6297 .A3 1550. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Ciceronis epistolarum familiarium liber primus-[decimussextus] [ed., Gilberti Longolil Lemma]. 

[Venetiis, apud Bartholomaeum Caesanum, MDLII].
 
215 numbered ℓ. 31 cm. 

PA6297 .A3 1552. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Epistolae familiares M. Tvllii Ciceronis optimis quibusque exemplaribus collatis emendatae : varia
 
lectione pagellarum marginibus adscriptis : nec praetermissis interim singularum epistolarum
 
argumentis. Nunc postremó P. Manutij, & M. Ant. Mureti diligentia ab innumeris erroribus vindicatae.
 
Lvgdvni, apvd Antonivm Gryphivm, 1575. 

478 p. 18 cm. 

PA6297 .A3 1575. 




 
   

  
  

 
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

  
  

  
 

 
 

 
  

 
  

 
 

      
  

   
  

  
 

 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad familiares libri XVI. Ad optimas editiones collati.
 
Lvgd. Batavor., ex officina Elseviriana, M DC XLII. 

8 p. ℓ., 506 p. 14 cm. 

PA6297 .A3 1642. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Epistolarum libri XVI. ad familiares ut vulgo vocantur, ex recensione Ioannis Georgii
 
Graevii cum ejusdem animadversionibus auctis, et notis integris Petri Victorii, Pavlli Manvtii, Hier.
 
Ragazonii, D. Lambini, F. Vrsini, nec non selectis Io. Fr. Gronovii, & aliorum. 

Amstelodami, ex typographia P. & I. Blaev, prostant apud Wolfgang, Ianssonio-Waesbergios, Boom, à
 
Someren, & Goethals, 1693. 

2 v. port. 21 cm. 

PA6297 .A3 1693 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad diversos (Familiares vulgo vocant) libri XVI. Christophorus Cellarius 

recensuit et adnotationibus illustravit.
 
Lipsiae, Sumtu Io. Frid. Gleditschii filii, 1722. 

[20], 855, [53] p. 17 cm. 

PA6297 .A3 1722. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Epistolarum libri XVI. Ad familiares, ut vulgo vocantur, ex recensione Io. Georgii
 
Graevii, cum ejusdem animadversionibus. 

Groningae, apud Hajonem Spandaw, 1740. 

12 p. ℓ., 650, [118] p. 17 cm. 

PA6297 .A3 1740. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Marci Tullii Ciceronis Epistolarum ad familiares libri XVI. Edidit et commentario anglico illustravit Joannes 

Ross. 

Cantabrigiae, Impensis Gul. Thurlbourn [1749].
 
2 v. illus. 21 cm. 

PA6297 .A3 1749 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 

M.T. Ciceronis Epistolae ad T. Pomp. Atticum, & ad M. Brutum, cum commentariis Io. BaptistŃ Pii
 
bononieƓ. per quem ab infinitis detersae sunt mendis. Cúque Iodoci Badii Ascesii in aesdé
 
adnotationibus : prŃmisso insignŹ͠ u indice. 

Parisii, vŃnúdantur ipsi Ascensio & Ioanni Roigny [1531].
 
8 p. ℓ., ccxliii numb. ℓ. 34 cm. 

PA6297 .A5 1531. 




 
  

  
 

 
 

 
  

 
 

   
 

 
 

  
 

 
    
  

 
 
 

 
 

 
 

    
 

    
 

  
 

 
 

    
   

  
 

 
 

 

 
   

 
    

  

Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Epistolarum libri XVI Ad T. Pomponium Atticum, ex recensione Ioannis Georgii Graevii
 
cum ejusdem animadversionibus, et notis integris Petri Victorii, Paulli Manutii, Leonardi Malhespinae, D.
 
Lambini, Fulvii Vrsini, Sim. Bosii, Fr. Iunii, Aus. Popmae, nec non selectis Sebast. Corradi, Is. Casauboni, 

Ioan. Fred. Gronovii, & aliorum. 

Amstelaedami, sumptibus Blaviorvm, & Henrici Wetstenii, 1654. 

2 v. 21 cm. 

PA6297 .A5 1654 t. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Lettres de Cicéron à Atticus, avec des remarques et le texte latin de l'edition de Graevius; par l'abbé
 
Montgault.
 
Paris, J. Barbou, 1787. 

2 v. 18 cm. 

PA6297 .A5 1787 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 

The Epistles of M.T. Cicero to M. Brutus, and of Brutus to Cicero, with the Latin text on the opposite 

page, and English notes to each Epistle.  Together with a prefatory dissertation, in which the authority of 

the said Epistles is vindicated, and all the objections of the Revd. Mr. Tunstall particularly considered 

and confuted. By Conyers Middleton.
 
London, Printed for R. Manby, 1743. 

cxxvii, 195 p. 21 cm. 

PA6297 .B7 1743. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Lettres de Cicéron à M. Brutus et de M. Brutus à Cicéron, avec une préface critique, des notes, et 

diverses pièces choisies. 

Pour servir de supplément à l'Histoire & au Caractère de Cicéron [par l'abbe ́
Prévost]. 
Paris, Didot, 1774. 
x, cxxvi, 424 p. 19 cm. 
PA6297 .B7 1744. 

Cicero, Marcus Tullius. 

Lettres de Cicéron à M. Brutus et de M. Brutus à Cicéron, avec une préface critique, des notes et 

diverses pièces choisies. Pour servir de supplément à l'histoire et au caractère de Cicéron. 

Paris, Barbou, l'an II de la Rép. Franç. [1794].
 
xvi, lxxxiv, 296 p. 18 cm. 

PA6297 .B7 1794. 


Cicero, Marcus Tullius. 

M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad Quintum fratrem libri tres, et ad Brutum liber unus. Cum notis integris 

Petri Victorii [et al.] nec non Francisci Hotomanni Commentario in Epistolam primam de provincia 

administranda. Adjectus est Ad M. Tullium Fratrem de petitione consulatus, liber cum integro 

commentario Valerii Palermi.
 
Hagae-Comitum, Apud I. Vaillant, 1725. 

167, xvi, 318 p. 19 cm.
 
PA6297 .Q6 1725. 




 
 

  
 

  
 

 
 

 
    

  
   

   
 

 
 

  
  

   
   

 
 

     
  

   
  

  
    
  

 
   

 
   

   
 

   
 

 
 

 
  

  
  

 
  

Manuzio, Paolo, 1512-1574. 

Pavlli Manvtii Commentarivs in Epistolarum M. Tulli Ciceronis, quae Familiares vocantur, libros octo
 
posteriores. 

[Francofvrti, apud Andream Wechelum, 1580?].
 
[953]-1558 p., [176] p. 18 cm. 

PA6298 .M28 1580.
 

Manuzio, Paolo, 1512-1574. 

Commentarivs Pavli Manvtii in Epistolas M. Tullii Ciceronis ad M. Iunium Brutum, & ad Q. Ciceronem
 
fratem; cum indice copioso. 

Francofvrti, apuv Andream Wechelum, 1580.
 
204, [18] p. 18 cm.
 
PA6298 .M28 1580. 


Manuzio, Paolo, 1512-1574. 

Commentarius Pauli Manutii in epistolas Ciceronis ad Atticum, index rerum, & verborum. 

Venetiis, [apud P. Manutium] M.D.LXI. 

429 (i.e. 427) numb. ℓ., 14 p. 16 cm. 

PA6299 .M3 1561.
 

Tunstall, James, 1708-1762. 

Observations on the present collection of Epistles between Cicero and M. Brutus, representing several
 
evident marks of forgery in those epistles ... in answer to the late pretences of the Rev. Dr. Conyers
 
Middleton. To which is added, A letter from the Rev. Dr. Chapman on the antient numeral characters of 

the Roman legions.
 
London, J. and P. Knapton, 1744. 

xxx, 435 p. 21 cm.
 
PA6301 .T8 1744. 


Ciceronis (vel incerti auctoris) Rhetoricorum ad Herennium libri quatuor. Et De inventione libri duo. Cum
 
integris Dionysii Lambini, Fulvii Ursini, Jani Gruteri, Jacobi Gronovii, & excerptis aliorum notis, 

variantibus codicum MSS. lectionibus, & ineditis animadversionibus Joh. Georgii Graevii. Additis sub
 
finem Joh. Michaelis Bruti, & ineditis notis Francisci Oudendorpii. Curante Petro Burmanno Secundo.
 
Lugduni Batavorum, S. & J. Luchtmans, 1761. 

xlvi, [2], 698, [10] p. 21 cm.
 
PA6304 .R5 1761. 


Cicero, Marcus Tullius. 

[M.T. Ciceronis Tusculanarum quaestionum ad Brutum, liber I-[V]. 

Lugduni, Excudebat S. Barbierus [15--?].
 
269-456 p. 17 cm. 

PA6304 .T6 15-­



 
  

   
  

 
 

 
  

 
 

   
 

 
 

  
 

 
  

  
    

  
 

 
 

 
 

 
  

 
 

  
  

   
 
    

 
 

    
 

  
  

 
 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Ciceronis Tusculanarum quaestionum libri V, ad uetustiss. exemplar manu scriptum summa 

diligentia correcti et emendati : ac commentarijs clariss. Uirorum Georgij Vallae, Philippi Beroaldi, et
 
Ioachimi Camerarij : deinde Erasmi Roterodami, Iani Pagnini, et Pauli Manutij uarijs lectionibus et 

scholijs illustrati. 

Parisiis, Apud Io. Roigny, M.D.XLIX. 

369, [18] ℓ. 22 cm. 

PA6304 .T6 1549. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Tusculanarum disputationum libri V. Cum commentario Joannis Davisii.
 
Cantabrigiae, sumtibus C. Crownfield, prostant apud J. & J. Knaplock, J. Crownfield, R. Knaplock, N. 

Prevost, & A. Vanden-Hoeck, 1730. 

[8], 438, [2] p. 21 cm. 

PA6304 .T6 1730. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tullii Ciceronis Tusculanarum disputationum libri V. Cum commentario Joannis Davisii.
 
Cantabrigiae, sumtibus C. Crownfield, prostant apud J. & P. Knapton, 1738. 

4 p. ℓ., 458 p., 1 ℓ., 88 p. 21 cm. 

PA6304 .T6 1738. 


Cicero, Marcus Tullius. 
M. Tulli Ciceronis Tusculanarum disputationum libri quinque. Ex recensione Frid. Aug. Wolfii. Accedit 

diversitas lectionis Ernestianae. 

Lipsiae, Imp. S.I. Crusii, 1792. 

xx, 284 p. 22 cm. 

PA6304 .T6 1792. 


Cicero, Marcus Tullius. 

The orations. Translated into English, with notes, historical and critical, and arguments to each; by
 
William Guthrie. In three volumes. 

London : T. Waller, 1745-52. 

3 v. 21 cm. 

PA6307.A3 G8 1745 v. 1-3. 


Martial. 

Select epigrams of Martial. Translated and imitated by William Hay, esq; with an appendix of some by
 
Cowley, and other hands. 

London, R. and J. Dodsley, 1755. 

vi, [2], 119, [15] p. port. 21 cm. 

PA6308.C2 L6 1778. 


http:PA6308.C2
http:PA6307.A3


 
    

 
 

 
 

 
  

    
 

    
 

 
 

       
 

  
 

  
 

 
  

   
 

  
 

   
 

 
 

  
    
   

 
 

   
 

   
   

 
  

Cicero, Marcus Tullius. 
M.T. Cicero's Cato major, or Discourse on old age. Addressed to Titus Pomponius Atticus. With 

explanatory notes. By Benj. Franklin, LL. D. 

London, Fielding and Walker, 1778. 

2 p.ℓ., 163 p. 21 cm. 

PA6308.C2 L6 1778. 


Lyttelton, George Lyttelton, Baron, 1709-1773. 

Observations on the life of Cicero.
 
London, Printed by J. Wright, for Lawton Gilliver, 1733. 

[5], 50 p. 21 cm.
 
PA6308.C2 L6 1778. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Cato and Laelius : or, Essays on old-age and friendship, by Marcus Tullius Cicero ; with remarks by
 
William Melmoth.
 
London : J. Dodsley, 1795. 

2 v. ; port. 22 cm. 

PA6308.C2 M4 1795 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Tully's five books De finibus; or, Concerning the last object of desire and aversion. Done into English by
 
S. P., gent. Revis'd and compar'd with the original, with a recommendatory preface, by Jeremy Collier, 

together with an apology for the philosophical writings of Cicero, in a letter to the translator, by Henry
 
Dodwell. 

London, Printed for J. Tonson and R. Gibson, 1702.
 
[75], 368 p. port. 20cm. 

PA6308.D2 P3 1702. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Tully's Offices. In three books. Turned out of Latin into English, by Ro. L'Estrange. 

London, Printed for Henry Brome, 1680. 

[16], 208 p. 16 cm.
 
PA6308 .D5 1680.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

Tully's Offices, in English.
 
London, Printed by Sam. Buckley, 1714. 

2 p. ℓ., viii, 265, xxv p. 16 cm. 

PA6308 .D5 1714.
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Cicero, Marcus Tullius. 
M. T. Cicero de Oratore : or, his Three dialogues upon the character and qualifications of an orator ;
 
translated into English, with notes historical and explanatory, and an introductory preface : to which is 

added, an explanation of the terms and phrases used by the author, alphabetically digested, by William
 
Guthrie, translator of the Orations, and carefully revis'd. 

London : Printed for T. Waller, 1742. 

[8], [iii], xxxiii, 400, [30] p. ; 20 cm. 

PA6308.D6 G9 1742. 


Cicero, Marcus Tullius. 

The letters of Marcus Tullius Cicero to several of his friends : with remarks by William Melmoth.
 
London, Printed for R. Dodsley, 1753. 

3 v. 21cm. 

PA6308.E5 M4 v. 1-3. 


Cicero, Marcus Tullius. 

The letters of Marcus Tullius Cicero to several of his friends, with remarks by William Melmoth, esq.
 
London : Printed for Lackington, Allen, and co., 1799. 

3 v. : plate, port. ; 21 cm. 

PA6308.E5 M4 1799 v. 1-3. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Cicero's epistles to Atticus. With notes historical, explanatory, and critical. Translated into English, by
 
William Guthrie, esq. 

London, Printed for T. Waller, MDCCLII [1752].
 
2 v. 21 cm. 

PA6308.E6 G8 v. 1-2. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Les oeuvres de Ciceron de la traduction de Monsieur Du Ryer, & co. 

Paris, Au Palais, par la compagnie des libraires associez au privilege, avec privilege du Roy, 1670. 

v. 22 cm. 

PA6309 .A1 1670 v. 1-4. 


Cicero, Marcus Tullius. 

Académiques de Cicéron, avec de texte Latin de l'édition de Cambridge, et des remarques nouvelles,
 
outre les conjectures de Davies et de Bentley; suivies du commentaire latin de Pierre Valence. Par David
 
Durand.
 
Paris, Impr. Barcou frères, 1796. 

2 v. in 1. 18 cm. 

PA6310 .A5 1796 v. 1-2. 


Bouhier, Jean, 1673-1746. 

Remarques sur Ciceron, par M. le président Bouhier.
 
A Paris, Chez la Veuve Gandouin, M.DCC.XLVI. 

2 p. ℓ., iij-xxj, [3], 548, [4] p. 17 cm.
 
PA6319 .B6 1746. 
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Corrado, Sebastiano, d. 1556. 

Sebastiani Corradi Qvaestvra partes dvae; qvarvm altera de Ciceronis vita et libris item de ceteris 

Ciceronibvs agit, altera Ciceronis libros permvltis locis emendat; cvm privil. reg. pol. et elect. sax. 

Lipsiae, apvd. Ioannem Wendlervm, 1754. 

6 p. ℓ., 388, [14] p. 22 cm.
 
PA6319 .C7 1754. 


Grifoli, Jacopo.
 
M. Tullii Ciceronis defensiones contra Celii Calcagnini disquisitiones in eius Officia, per Iacobum Grifolum
 
Lucinianensem. 

Lutetiae Parisorum, per Nicolaum Diuitem [1548].
 
72 ℓ. 16 cm. 

PA6319 .G7 1548. 


In omnes de arte rhetorica M. Tullii Ciceronis libros, item in eos ad C. Herennium scriptos, 

doctissimorum virorum commentaria, in unum veluti corpus redacta, ac separatim à Ciceronis contextu, 

quem à diversis impressum nemo iam in sua bibliotheca non habet, ne quis inani sumptu gravaretur,
 
edita. Auctorum uero, quorum in singulos artis oratoriæ libros enarrationes hoc uolumine continentur, 

catalogum proxime sequens pagina indicabit. Accessit in omnes libros rerum ac uerborum
 
memorabilium plenissimus index. 

Venetiis, 1551. 

10 p. ℓ., 624, 824 (i.e. 826) col. 33 cm. 

PA6319 .I5 1551. 


Oliver, Pedro Juan, 16th cent. 

In M.T. Ciceronis De somnio Scipionis fragmentvm, Petri Ioannis Olivarii Valentini Scholia, partim quàm 

antea emendatiora, partim nunc primum in lucem edita. Eivsdem Pet. Io. Olivárii in Ciceronis
 
philosophiam moralem ta kephalaia. Ad haec, Disqvisitiones aliqvot in libros Officiorum Ciceronis, 

Caelio Calcagnino autore. Leonis Baptistae Alberti Florentini, de causis senatorijs, in Ciceronis lib. 2. de 

Officijs locum ... descripta.
 
Basileae [R. Winter, 1538].
 
[7], 87, [1] p. 20 cm. 

PA6319 .O6 1538. 


Middleton, Conyers, 1683-1750. 

The history of the life of Marcus Tullius Cicero, by Conyers Middleton. 

London : Printed for W. Innys and R. Manby, 1741. 

3 v. ; 21 cm. 

PA6326 .M5 1741 v. 1-3. 


Middleton, Conyers, 1683-1750. 

The history of the life of M. Tullius Cicero, by Conyers Middleton. 

Basil : Printed for J.J. Tourneisen and J.L. Legrand, 1790. 

4 v. in 2 ; 22 cm. 

PA6326 .M5 1790 v. 1-4. 




 
  

  
 

 
  

 
 

 
     

  
 

  
  

 
 

 

  
 

   
 

 
 

  
 

    
 

 
 

  
 

 
 

 
     

 
 

 
    

    
    

  
 
  

Estienne, Henri, 1531-1598. 

Psevdocicero : dialogus Henr. Stephani : in hoc non solùm de multis ad Ciceronis sermonem
 
pertinentibus, sed etiam quem delectum editionum eius habere & quam cautionem in eo legẽdo debeat
 
adhibere, lector monebitur. 

[Geneva] : Excudebat Henr. Stephanus, 1577 [M.D.LXXVII]. 

2 p. ℓ., 228 p. ; 17 cm. (8vo). 

PA6346 .E8 1577. 


Estienne, Henri, 1531-1598. 

Ciceronianvm lexicon Græcolatinum. Id est, lexicon ex variis Græcorum scriptorum locis à Cicerone
 
interpretatis collectum ab Henrico Stephano. Loci Græcorum authorum cum Ciceronis 

interpretationibus.
 
[Paris] : Ex officina Henrici Stephani Parisiensis typographi., M.D.LVII.
 
8 p. ℓ., 111, 200 p. ; 18 cm. 

PA6366 .E8 1557. 


Cicero, Quintus Tullius. 

Q. Ciceronis Commentariolvm de petitione consvlatvs ad M.T. fratrem; accedvnt aliae qvaedam Qvincti 

scriptorvm reliqviae, recensvit in vsvm avditorvm Christianvs Gotl. Schwarzivs.
 
[Altorf] typis. Iod. Gvil. Kohlesii, 1720. 

[32] p. 18 cm.
 
PA6371 .C4 1720. 


Cicero, Quintus Tullius. 
Q. Tullii Ciceronis Commentariolum petitionis ad Marcum fratrem. Cum adnotationibus et Italica 

interpretatione Jacobi Facciolati.
 
Patavii, Typis Seminarii, apud Jo. Manfrè, 1732. 

[6], lxxv p. 23 cm.
 
PA6371 .C4 1732. 


Claudianus, Claudius. 

Cl. Claudiani ... Quae exstant, Caspar Barthius ope septemdecim manvscriptorum exemplarium restituit : 

commentario mvlto locvpletiore, grammatico, critico, philologo, historico, philosophico, politicoqueita 

illustravit; vt avctor pretiosissimvs omni aetati, scholasticae, academicae, aulicae, politicaeq; esse 

debeat ex commendato commendatissimus. 

Francofvrti, apud J. Naumannum, 1650. 

2 p. ℓ., [61], 111, [8], 1371, [31] p. illus. 21 x 19 cm. 

PA6372 .A2 1650. 


Claudianus, Claudius. 

Cl. Claudiani quae exstant. Nic. Heinsius, Dan. f. recensuit ac notas additit. Accedunt quædam hac tenus 

non edita. Lugduni Batavorum, ex officina Elzeviriana. A.̊ CIO IOCL [i. e. 1650] //
 
2 pts. in 1 v. ([24], 270, 276, [1] p.) (signatures : *12, A-Y12, Z10) 13 cm. 

PA6372 .A2 1650a v. 1-2. 




 
 

  
  

  
  

    
 

 
   

 
  

  
 

 
  

  
  

  
 

 
  

  
  

  
 

 
  

  
  

 
  

 
 

  
 

 
  

  
     

 
  

 
   

 
 

   

Claudianus, Claudius. 

Claudii Claudiani opera, quae exstant, omnia, ad membranarum veterum fidem castigata ... Cum notis 

integris Martini Antonii Delrii, Stephani Claverii, et Thomae Dempsteri, auctioribus Nicolai Heinsii, &
 
ineditis Petri Burmanni ... Lacantii Elegia de Phoenice, vulgo Claudiano adscripta; cum curis secundis 

Nicolai Heinsii, & adnotationibus Petri Burmanni Secundi.
 
Amstelaedami, Ex officina Schouteniana, 1760.
 
31, [17], xxxii, 1112 p. ; 28 cm. 

PA6372 .A2 1760. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
Qvintvs Cvrtivs. 

[Venetiis, in aedibvs Aldi, et Andreae soceri, 1520].
 
[7], 170, [2] leaves. 16 cm. 

PA6376 .A2 1520. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
Q. Curtii Rufi Historia Alexandri Magni. Cum notis selectiss. variorum, Raderi, Freinshemii, Loccenii, 

Blancardi, etc.
 
Lvgdvni Batavorvm, apud Iohannem Elsevirium, 1658.
 
2 p. ℓ., 751, [1], 93, [46] p. illus., pl., fold. map. 18 cm. 

PA6376 .A2 1658. 


Curtius Rufus, Quintus. 
Q. Cvrtii Rvfi Historiarum libri, accuratissime editi.
 
Amstelodami, ex officina Elzeviriana, 1670. 

271, [16] p. 12 x 7 cm. 

PA6376 .A2 1670. 


Curtius Rufus, Quintus. 
Q. Curtii Rufi De rebus gestis Alexandri Magni cum supplementis Freinshemii. Interpretatione et notis 

illustravit Michael Le Tellier ... Jussu Christianissimi Regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, F. Leonard, 1678. 

18 p. ℓ., 417, [133] p. 26 cm. 

PA6376 .A2 1678. 


Curtius Rufus, Quintus. 
Q. Curtii Rufi Alexander Magnus, et in illum commentarius Samuelis Pitisci, quo antiquitates Persarum,
 
Macedonum, Phoenicum, Carthaginensium, Romanorum, Babyloniorum, Indorum, Atheniensium, ex
 
auctoribus idoneis fere sexcentis, Græcis & Latinis, veteribus & recentioribus, perpetuo tenore 

explicantur. Huic accedunt index auctorum tum laudatorum, tum obiter explicitorum & notatorum,
 
& rerum absolutissimus : Mottevayeri de Curtio dissertatio : Freinshemii supplementa : figuræ ex 

veterum monumentis ad historiam Alexandri illustrandam depromptæ, illarumque exegesis : Alexandri 

genealogia, & synopsis chronologica.
 
Trajecti ad Rhenum, apud Franciscum Halmam, 1693. 

24 p. ℓ., 76, [4], 785, [163] p., 1 ℓ., pl. (part fold.) ports., fold. map. 21 cm. 

PA6376 .A2 1693. 


Curtius Rufus, Quintus. 



 
 

 
   

    
  

   
  

   
 

 
  

  
 

 
  

 
  

  
 

 
 

 
   

   
  

 
  

  
  

 
 

 
  

  
 

   
 

 
  

   
  

  
 

  
 

Q. Curtii Rufi Alexander Magnus, et in illum commentarius Samuelis Pitisci, quo antiquitates Persarum,
 
Macedonum, Phoonicum, Carthaginensium, Romanorum, Babyloniorum, Indorum, Atheniensium, ex
 
auctoribus idoneis fere septingentis graecis & latinis, veteribus & recentioribus, perpetuo tenore
 
explicantur. Huic accedunt indices editionum, auctorum tum laudatorum, tum obiter explicitorum & 

notatorum & rerum absolutissimus : Mottevayeri de Curtio dissertatio: Freinshemiisupplementa : 

figurae ex veterum monumentis ad historiam Alexandri illustrandam depromptae, Fillarum que exegesie
 
: Alexandri genealogia : synopsis chronologica, & mappae geographicae. 

Hagae Comitum, apud Petrum van Thol, 1708. 

[68], 103, [5], 468 p. front., plates (part fold., incl. ports.) fold. maps. 21 cm.
 
PA6376 .A2 1708. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
De la vie et des actions d'Alexandre le Grand, de la traduction de m. de Vaugelas.
 
Paris, M. Brunet, 1709. 

2 v. 18 cm. 

PA6376 .A2 1709 v. 1-2. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
Quinti Curtii Rufi De rebus gestis Alexandri Magni, regis Macedonum, libri superstites. Cum omnibus 

supplementis, variantibus lectionibus, commentariis ac notis perpetuis Fr. Modii, V. Acidalii, T. Popmae,
 
Joh. Freinshemii, Joh. Schefferi, Christoph. Cellarii, Nic. Heinsii.  Selectis & excerptis Ph. Rubenii,
 
J. Rutgersii ... [etc.] itemque Jac. Perizonii vindiciis, & aliorum observationibus, auctioribusque indicibus. 

Curavit & digessit Henricus Snakenburg. 

Delphis, & Lugd. Bat., apud Adrianum Beman, Samuelem Luchtmans, 1724.
 
37 p. ℓ., 824, [223] p. front., plates (part fold.) fold. map. 26 cm. 

PA6376 .A2 1724 v. 1, pt. 1-2. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
De rebus Alexandri Magni historia superstes. Christophorus Cellarius recensuit, novis supplementis, 

commentariis, indicibus, & tabulis geographicis illustravit.
 
Venetiis, E Typographia Sebastiani Coleti, 1727.
 
431 p. fold. maps. 21 cm. 

PA6376 .A2 1727. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
De rebus gestis Alexandri Magni, notis germanicis illustratus. Die Geschichtbücher des Q. Curtius Rufus 

von den thaten Alexanders des Grossen, durch nützliche anmerkungen Erläutert.
 
Augsburg, bey Matthäus Riegers sel. Söhnen, 1776. 

16 p. ℓ., 681, [5] p. front., plates. 18 cm. 

PA6376 .A2 1776. 


Curtius Rufus, Quintus.
 
The ten books of Quintus Curtius Rufus : containing, the life and death of Alexander the Great. Exactly
 
conferred with the original, and purged from many gross errours and absurdities, with which it before
 
abounded. By the same hand which translated the last volume of the Holy court. 

London, Printed by Bernard Alsop, 1652. 

4 p. ℓ., 303, [1] p. 18 cm. 

PA6377.E5 C6. 
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Dares, Phrygius. 

Daretis Phrygii De bello Troiano libri sex a Cornelio Nepote latino carmine donati [or rather written 

originally in Latin verse by Josephus Exoniensis. Ed. by A. Torinus].
 
Antverpiae, Apud Ioach. Trognaesium, 1608. 

[16], 256 p. 16 cm.
 
PA6379 .D2 1608.
 

Dares, Phrygius. 

Darete Frigio della guerra Trojana. 

Roma, Gio : Desiderj, 1793.
 
2 p. ℓ., lx, 235 p. 26 cm. 

PA6379.D2 I8 1793. 


Suetonii Tranquilli Liber illustrium virorum ... Maximus ingenio Macanaeus hunc explicat.
 
[Strasburg, 1512].
 
[47] ℓ. 20 cm. 
PA6379 .D25 1512. 

Suetonii Tranquilli Liber illustrium virorum. Accipite studiosi De viris illustribus opusculū, quod alij Plinio, 

nƟnulli Suetonio tribuūt ... Et in illudiƥ̄um Machanei coƑ̄ entaria.
 
[Strasburg, 1517].
 
4 p. ℓ., XLV, 1 ℓ. 21 cm.
 
PA6379 .D25 1517. 


Diomedes, the grammarian. 

Diomedes grammaticus, allique decem & nouem authores ... Additis sex aliis clarissimis authorib ... Probi 

Instituta artium; Probi catholica; Cornelius Fronto De nominum, uerborumque; Phocas De nomine & 

uerbo [et al.].
 
[Venetiae, 1522].
 
[4], 145 ℓ. 30 cm.
 
PA6379 .D35 1522. 


Ennius, Quintus.
 
Q. Ennii ... Fragmenta quae supersunt, ab Hieron. Columna conquisita disposita et explicata ad Joannem
 
filium, nunc ad editionem neapolitanam 1590. recusa accurante Francisco Hesselio ... Accedunt praeter 

eruditorum virorum emendationes undique conquisitas; M.A. Delrii opinationes, nec non G.J. Vossii
 
castigationes & notae in fragmenta tragoediarum Ennii; ut & index omnium verborum ennianorum. 

Amstelaedami, ex officina Wetsteniana, 1707. 

14 p. ℓ., 32, 454, [2] p. 26 cm. 

PA6382 .A2 1707. 


Ennius, Quintus. 
Q. Enni ... Annalivm libb. XIIX, quae apud varios auctores superant, fragmenta; conlecta, composita, 

inlustrata ab Pavllo G.F.P.N. Mervla.
 
Lugduni Batavorum, ex officina Ioannis Paetsij & Ludovici Elzevirij, 1595. 

56, dcxxxii, [24] p. 20 cm. 

PA6382 .A3 1595.
 

http:PA6379.D2


 
 

      
  

 
 

 
   

 
 

 
 

 
    

 
    

 
 

 
  

 
   

 
 

 
 

 
    
 
  

  
 

  
  

  
   

  
 

 
 

  
 

  
   

 
   

 
 

Heuter, Pontus, 1535-1602. 

Ponti Hevteri... De vetervm ac svi saecvli Belgio, libri dvo.. Antverpiae, apud Ioannem Keerbergium, XVIc. 

8 p. ℓ., 299 p. fold. plate. 20 cm. 

PA6382 .A3 1595. 


Eutropius, active 4th century. 

Eutropii Historiae romanae breviarii synopsis in usum scholarum. 

Londini, Sumptibus authoris; apud G. Hawkins, 1746. 

iii, [3]-43 p. 17 cm. 

PA6384 .A2 1746. 


Eutropius, active 4th century. 

Eutropii Breviarium historiæ romanæ : accedunt selectæ lectiones dilucidando auctori appositæ. 

Parisiis : Typis Josephi Barbou, 1754. 

xxviii, 221 p. : front. 16 cm.
 
PA6384 .A2 1754. 


Eutropius, active 4th century. 

Eutropii Breviarum historiae romanae, cum metaphrasi graeca Paeanii, notis intergris El. Vineti [et al.]
 
Accedit Rufus Festus, cum notis integris Frid. Sylburgii, Chr. Cellarii, et Sig. Havercampi. Recensuit, 

suasque adnotationes cum indicibus copiosissimis addidit Henricus Verheyk.
 
Lugduni Batavorum, S. et J. Luchtmans, Academias typographos, 1793. 

liv, [76], 772, [88] p. 21 cm. 

PA6384 .A2 1793. 


Manuzio, Paolo, 1512-1574. 

Pavli Manvtii In orationem Ciceronis pro P. Sextio commentarius. 

Venetiis, 1556. 

146 numb. ℓ., 2 ℓ. 15 cm. 

PA6385.A2 M28. 


Festus, Sextus Pompeius.
 
M. Verrii Flacci qvae extant, et Sex. Pompei Festi De verborvm significatione, libri XX. Cum vetusto
 
Bibliothece Farnesianae exemplari Romae nuper edito, collati ... In eos libros Ant. Augustini
 
annotationes, ex editione Veneta, Ios. Scaligeri castigationes recognitae.
 
Parisiis, Apud Arnoldum Sittart, M.D.XXCIIII.
 
[770] p. 18 cm. 

PA6385 .F4 1584. 


Festus, Sextus Pompeius.
 
Sex. Pompei Festi et Mar. Verrii Flacci De verborum significatione lib. XX. Notis et emandationibus 

illustravit Andreas Dacerius. Accedunt in hac nova editione notæ Josephi Scaligeri, Fulvii Ursini & 

Antonii Augustini, cum fragmentis & schedis, atque indice novo.
 
Amstelodami, Sumptibus Huguetanorum, 1699. 

15 ℓ., 596 p., 2 ℓ., 96, [24] p. front. illus., pl. 25 cm. 

PA6385 .F4 1699. 


http:PA6385.A2


  
 

 
    

 
 

  
   

 
 

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

  
 

 
 

  
   

  
   

 
 

  

 
  

  
 

 
  

  
  

 
 

 
 
  

Florus, Lucius Annaeus. 
L. Annaeus Florus. Cl. Salmasius addidit Lucium Ampelium, e cod. ms. nunquam antehac editum. 

Lugd. Batav., apud Elzevirios, 1638. 

4 p. ℓ., 336, [16] p. 13 cm.
 
PA6386 .A2 1638b. 


Florus, Lucius Annaeus.
 
Lucii Annaei Flori Rerum romanarum.
 
Argentorati, Sumptib. Joh. Joachimi Bockenhofferi, 1655. 

[6], 452, [153] p. 17 cm. 

PA6386 .A2 1655. 


Florus, Lucius Annaeus.
 
L. Annæi Flori Rerum Romanarum epitome. Interpretatione et notis illustravit Anna Tanaquilli Fabri filia. 

Jussu christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud Fredericum Leonard, 1674.
 
11 ℓ., 205, [158] p. front. 26 cm. 

PA6386 .A2 1674. 


Florus, Lucius Annaeus. 
L. Annaei Flori Rerum romanarum libri duo priores, ex criticorum observationibus correcti, cum textus 

ratione, notisque variorum ... editi a Laurentio Begero.
 
Coloniae Marchicae, Typis Ulrici Lieperti, 1704.
 
13 ℓ., 396 p. front., illus., plates, (part fold.) maps. 38 cm. 

PA6386 .A2 1704. 


Florus, Lucius Annaeus.
 
Lucius Annæus Florus. Cui subjungitur Lucii Ampelii Liber memorialis.
 
Londini, ex officinâ Jacobi Tonson, & Johannis Watts, MDCCXV. 

5 p. ℓ., 141, [1] p. front. 16 cm. 

PA6386 .A2 1715. 


Florus, Lucius Annaeus.
 
L. Annaei Flori Epitome rerum romanarum. Cum integris Salmasii, Freinshemii, Graevii, et selectis 

aliorum animadversionibus, recensuit, suasque adnotationes addidit Carolus Andreas Dukerus. 

Lugduni Batavorum, Johannem vander Linden, Juniorem, 1722. 

[64], 960, [119], 52 p. fold. map. 20 cm. 

PA6386 .A2 1722. 


Florus, Lucius Annaeus. 
L. Annaei Flori Epitome rerum romanarum cum versione anglica ... or, A compendious history of Rome, 

by L. Florus. With an English tr., as literal as possible. By John Clarke.
 
London, Printed for Hawes, Clarke, and Collins, 1774. 

v, 201 p. 21 cm. 

PA6386 .A2 1774. 




  
 

 
 

 
 

   
 

 
 

 
 

 
  

  
 

  
 

  
 

 
 

  
 

   
  

 
 

    
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  
  

 
  

Florus, Lucius Annaeus. 
L. Annaei Flori Epitome rerum romanarum libri IV. 

Parisiis : apud J. Barbou, 1776. 

192 p. ; 16 cm. 

PA6386 .A2 1776. 


Florus, Lucius Annaeus.
 
Lucii Annaei Flori Rerum romanorum libri IV. Ex museo Joh. Isaci Pontani. Accedunt breves ejusdem
 
notae. 

Venetiis, Ex Typographia B. Viezzeri, 1781. 

179 p. 16 cm. 

PA6386 .A2 1781. 


Florus, Lucius Annaeus.
 
[L'Epitome de Florus depuis la fondation de Rome jusqu'à la fin de l'empire d'Auguste, trad. du Latin par 

Nicolas Coëffeteau. 

Paris, S. Cramoisy, 1621].
 
[14], 127, [12], 276, 277, [i.e. 273], [22] p. 35 cm. 

PA6387.F5 C6 1621. 


Rupertus, Christoph Adam, 1612-1647. 

Christophori Adami Ruperti .... Observationes politicae, morales, historicae, philologicae, criticae, ad L. 

Annaei Florirerum romanorum libros IV.
 
Noribergae, sumptibus Johannis Tauberi, 1659. 

6 p. ℓ., 698, [40], 125 p., 2 ℓ. fold. tables. 17 cm. 

PA6388 .R8. 


Frontinus, Sextus Julius. 

Sexti Julii Frontini, quæ exstant. Robertus Keuchenis, notis et emendationibus illustravit. 

Amstelodami, J. à Waesberge, [Hardervici, printed by P. van den Houte] 1661. 

[32], 416, [16] p. 20 cm. 

PA6389 .F4 1661. 


Frontinus, Sextus Julius. 

Sex. Julii Frontini Opera ad optimas editiones collata. Praemittitur notitia literaria studiis Societatis 

Bipontinae. 

Biponti, Ex Typographia societatis, 1788. 

lxiii, 236 p. port. 21 cm. 

PA6389 .F4 1788. 


Frontinus, Sextus Julius. 

Sex. Iulii Frontini De aquaeductibus urbis Romae commentarius, antiquae fidei restitutus atque 

explicatus opera et studio Ioannis Poleni.
 
Patavii, Apud Ioannem Manfrè, 1722. 

4 p. ℓ., 296 p. illus., facsim., maps, plans, plates. 28 cm. 

PA6389.F4 D3 1722. 


http:PA6389.F4
http:PA6387.F5


 

 
   

    
  

 
 

  
 

 
    

  
 

 
  

 
  

 
  

  
 

 
 

 
 

   
 

  
  

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

  
 

 
 
  

Frontinus, Sextus Julius. 

Sexti Ivlii Frontini De aqvae dvctibvs vrbis Romae commentarivs, adspersis Ioannis Poleni aliorvmqve 

notis, vna cvm svis editvs a Georgio Christiano Adler.
 
Altonae, typis Eckstorffii iunioris, sumtibus I.H. Kaven, 1792.
 
4 p. ℓ., [3]-202, [7] p. 3 fold. maps. 21 cm.
 
PA6389.F4 D3 1792. 


Frontinus, Sextus Julius. 

Sexti Julii Frontini Strategematicon libri tres, Strategicon liber unus. Emendabat ad fidem Mss. regiorum
 
XI, corumque lectiones varias textui subjiciebat Jos. Valart. 

Lutetiae, G. Debure, 1763. 

xvii, 212 p. 16 cm.
 
PA6389.F4 S9 1763. 


Frontinus, Sextus Julius. 

S. Julii Frontini libri quatuor strategematicon; cum notis integris Francisci Modii, Godescalci Stewechii,
 
Petri Scriverii, & Samuelis Tennulii. His Accedunt cum P. Scriverii, tum aliorum doctorum ineditas 

observationes. Curante Francisco Oudendorpio. 

Lugduni Batavorum, S. et J. Luchtmans, 1779. 

38 p. ℓ., 570, [132] p. front. 22 cm. 

PA6389.F4 S9 1779. 


Gellius, Aulus. 

Accipite studiosi omnes Auli Gellii Noctes micantissimas : in quibus vigilias [et] somnum pacatissime
 
reponatis : nihil enim in latinis obstrepet inconcinnum : in graecis minus : quippe quae nunq[ue] antehac 

fuerint accuratius emendata : hinc rerum [et] dictionum speciosarum indicem locupletissimum habetote
 
: et libri viii. Quem desideramus capita : quae antehac nunqm in lucem prodierunt. 

[Venetiis : Impressum ... Ioa[n]ne[m] de Tridino alias Tacuinu[m], [20 April] 1509. 

[18], 135, [1] leaves ; 30 cm. (fol.). 

PA6390 .A2 1509. 


Gellius, Aulus. 

Avli Gellii Noctivm atticarvm libri XX. Svmma accvratione Ioannis Connelli car notensis ad recognitionem
 
Beroaldinam repositi.
 
[Lyon, 1512].
 
[10], cclxxxix, [1] ℓ. 17 cm. 

PA6390 .A2 1512. 


Gellius, Aulus. 

Avli Gellii Noctivm atticarvm libri vndeviginti. 

[Colophon : Venetiis, in aedibvs Aldi, et Andreae soceri, mense septembri, 1515].
 
[32], 289, [51] numbered leaves. 15.5 cm. 

PA6390 .A2 1515. 


http:PA6389.F4
http:PA6389.F4
http:PA6389.F4


 
 

 
  

 
 

 
 

 
    

 
 

 
  

   
 

 
   

 
 

 
 

 
  

 
 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

  
  

 
 

 
  

Gellius, Aulus. 
A. Gelii lvcvlentissimi scriptoris Noctes atticae. 

Coloniae, opera & impensa I. Soteris, 1526. 

28 p. ℓ., 420, [234] p. 16 cm. 

PA6390 .A2 1526. 


Gellius, Aulus. 

Avli Gellii lvcvlentissimi scriptoris Noctes atticae. 

Venetiis, 1544. 

32 p. ℓ., 591, [1] p. 16 cm.
 
PA6390 .A2 1544. 


Gellius, Aulus. 

Avli Gelii Ivcvlentissimi scriptoris Noctes atticae, accesservnt ervditissimi uiri Petri Mosellani in easdem
 
perdoctae adnotationes. Ad haec in loca quaedam obscuriora, ex optimis autoribus adnotationes, hoc
 
signo* praenotatae. 

Coloniae Agrippinae, excudebatur G. Fabricio, 1557. 

24 p. ℓ., 782 p. 17 cm. 

PA6390 .A2 1557. 


Gellius, Aulus. 

Avli Gellii Noctes atticae. 

Lvgd. Batavorvm, Apud Hieronmum de Vogel, 1644. 

2 ℓ., 595 [i.e. 597], [139] p. 13 cm. 

PA6390 .A2 1644. 


Gellius, Aulus. 

Auli Gellii Noctes atticae cum selectis novisque commentariis, et accurata recensione Antonii Thysi, J.C. 

& Jacobi Oiseli, J.C. 

Lugduni Batavorum, P. Leffen, 1666. 

23 p. ℓ., 1129, [59] p. 20 cm. 

PA6390 .A2 1666. 


Gellius, Aulus. 

Auli Gellii Noctium atticarum libri XX prout supersunt quos ad libros msstos novo & multo labore 

exegerunt, perpetuis notis & emendationibus illustraverunt Johannes Fredericus et Jacobus Gronovii.  

Accedunt Gasp. Scioppi integra msstorum durorum codicum collatio, Petri Lambecii lucubrationes 

Gellianae, & ex Lud.  Carrionis castigationibus utilia excerpta, ut & selecta variaque commentaria ab Ant. 

Thysio & Jac. Oiselio congesta. 

Lugduni Batavorum : C. Boutesteyn & J. du Vivié, 1706. 

903 p. 25 x 21 cm. 

PA6390 .A2 1706. 




 
   

  
 

  
  

 
 

 
  

  
  

 
 

 
   

 
    

 
 

 
 

 
 

  
  

 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

   
         

     
 

     
  

    
    

 
 
  

Gellius, Aulus. 

Auli Gellii Noctium Atticarum libri XX sicut supersunt, editio Gronouiana ; praefatus est et excursus operi
 
adiecit Ioh. Ludouicus Conradi.
 
Lipsiae : Impensis Gotth. Theophili Georgii, 1762. 

2 volumes ; 23 cm (8vo). 

PA6390 .A2 1762 v.1-2. 


Gellius, Aulus. 

The Attic nights of Aulus Gellius, translated into English, by the Rev. W. Beloe ... In three volumes.
 
London : Printed for J. Johnson ; 1795. 

3 v. : 23 cm. 

PA6391.E5 B4 v. 1-3. 


Gellius, Aulus. 

Fragmente der alten Geschichte und Philosophie aus den Attischen Nächten des Aulus Gellius 

gesammelt und übersetzt mit beigefügten Anmerkungen von A.H.W.v.W.
 
Lemgo, Im Verlage der Meyerschen Buchhandlung, 1785. 

xxxii, 448 p. 19 cm.
 
PA6391.G4 W3 1785. 


Grattius. 

Venatici et Bvcolici poetae latini, Gratius, Nemesianus, Calpurnius, in Germania hactenus non editi, nunc 

commentariis luculentis explanati. Addita Fragmenta Vesprici Spvrinnae scriptoris numquam hactenus
 
publicati.
 
Hanoviae, In bibliopolio Willeriano, MDCXIII. 

8 p. ℓ., 424 p., 8 ℓ. 18 cm. 

PA6392 .G6 1613. 


Grattius. 

Gratii Falisci Cynegeticon et M. Avrelii Olympii Nemesiani Cynegeticon; cvm notis selectis Titii, Barthii, 

Vlitii, Iohnsonii et Petri Bvrmanni integris.
 
Mitaviae, apvd I.F. Hinzivm, 1775. 

4 p. ℓ., 286 p. 21 cm. 

PA6392 .G6 1775. 


Horace. 

Horatius cum quinque commentis. Qvin. Horatii Flacci poematĤ omnia : commentatibus Antonio
 
Mãcinello : Acrone : Porphyrione : Joanne Britanico : nec non et Jodoco Badio Ascensio : viris 

eruditissimis. Centimetrum Marii Seruii. Annotationes Aldi Manutii romani. Ratio mensuum : quibus 

Odae tenentur : eodem Aldo auctore. Nicolai Peroti Libellus de metris odarums. Annotationes Matthaei 

Bonfinis Asculani : suis locis insertate : et ad finem ex integro restitutae. Index copiosissimus omnium
 
vocabulorum : quae in toto opere animaduersione digna visa sunt.
 
[Venetiis, Per Guilielmum de Fontaneto : sumptibus uero P. de Rauanis, 1527].
 
6 p. ℓ., CCXCVI numb. ℓ. illus. 31 cm.
 
PA6393 .A2 1527. 


http:PA6391.G4
http:PA6391.E5


 
  

 
  

  
    

 
 

 
 

 
  

  
   

  
 

 
 

 
   

 
  

 

     
 

 
  

 
 

 
  

   
  

  
 

 
 

  
 

   
 

 
 

 
  

Horace. 
Q. Horatii Flacci Opera cum quatuor commentariis, Acronis, Porphyrionis, Antonii Mancinelli, Iodoci 

Badii, anno. M.D.XXIX repositis. Cunque adnotationibus Matthaei Bonfinis, & Aldi Manutii a Philologo
 
recognitis, suisque locis insertis; & ad finem ex integro restitutis. Praemissoque & aucto indice. 

[Paris] Vaenundantur Badio [1529].
 
6 p. ℓ., CCLXXXVIII numb. ℓ. 32 cm.
 
PA6393 .A2 1529. 


Horace. 
Q. Horatii Flacci opera cum quatuor commentariis, Acronis, Porphyrionis, Antonii Mancinelli, Iodoci 
Badii, Anno. M.D.XLIII. repositis. Cunque adnotationibus Matthæi Bonfinis & Aldi Manutii a P̀hilologo 
recognitis, suisque locis insertis, & ad finem ex integro restitutis. Præmissoque & aucto indice. Adiectae 
in calce libri evndem in avthorem Henrici Glareani Heluetti ... benemeriti annotationes, quibusquidem 
ritè perspectis multa in commentariis mutila ac corrupta reponere poterii diligens lector. 
Parisiis, Venundantur in ædibus Francisci Regnault, 1543. 
288 p. 34 cm. 
PA6393 .A2 1543. 

Horace. 

Omnia poemata cvm ratione carminvm, & argumentis vbique insertis, interpretibus Acrone,
 
Porphyrione, Iano Parrhasio, Antonio Mancinello, necnon Iodoco Badio Ascensio ... Scholiisqve Argeli 

Politiani, M. Antonii Sabellici, Ludouici CƤlij Rodigini, Baptistæ Pij, Petri Criniti, Aldi Manutij, 

Matthæi Bonfinis, & Iacobi Bononiensis nuper adiunctis. His nos praeterea annotationes ... Antonij 

Thylesij, Consentini, Francisci Robortelli Vtinensis, atque Henrici Glareani ... addidimus. Nicolai Peroti 

Sipontini libellvs Demetris odarvm. Auctoris vita ex Petro Crinito Florentino. Quæ omnia longè
 
politius, ac diligentius, quàm hactenus excusa in lucem prodeunt.
 
Venetiis, Apud Ioannem Mariam Bonellvm, 1559. 

[4], 225 ℓ. 32 cm. 

PA6393 .A2 1559. 


Horace. 

Qvinti Horatii Flacci poemata : novis scholiis et argvmentis ab Henrico Stephano illustrata; euisdem
 
Henr. Stephani Diatribae de hac sua editione Horatij, & uariis in eum obseruationibus. 

[Genevae : Henricus Stephanus, 1575].
 
[8] leaves, 135, 134, 112, [22] p. ; 18 cm. 
PA6393 .A2 1575. 

Horace. 

Dionysii Lambini monsdtroliensis regii professoris, in Q. Horatium Flaccum ex fide atque auctoritate 

complurium librorum manuscriptorum a se emendatum, & aliquoties recognitum & cum diversis 

exemplaribus antiquis comparatum, multisq, locis purgatum, commentarii copiosisimi & ab auctore plus 

tertia parte post primam editionem amplificati.
 
Francofurti ad Moenum, Ex officina typographica Andreae Wecheli, 1577. 

2 v. in 1, 33 cm. 

PA6393 .A2 1577. 




 
  

 
  

 
    

    
 

 
 

 
  

      
 

 
 

  
 

 
    

 
 

 
   

  
   

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

  
 

 
  

 

Horace. 
Q. Horatius Flaccus, ex antiquissimis undecim lib. M.S. et Schedis, aliquot emendatus, & plurimis locis
 
cum Commentariis antiquis expurgatus & editus, opera Jacobi Crvqvii Messenij apud Bruganos politioris 

litteraturae professoris publici. Eiusdem in uendem enarrationes, observationes, et variae lectiones, cum
 
aliis quibusdam et indice locupletissimo. 

Antverpiae : ex officina Christophori Plantini, architypographia regij, 1578.
 
[16],[1]-648, [24] ; 22 cm.
 
PA6393 .A2 1578. 


Horace. 

Danielis Heinsii in Q. Horatii Flacci opera : animadversiones et notæ. 

Lugduni Batavorum [Leiden] : Ex officinâ Elseviriana, 1629. 

Part 1 : [32], 250, [2] p.; part 2 : 296 [i.e. 286], [2] p. ; 13 cm. (16mo.). 

PA6393 .A2 1629. 


Horace. 

Q. Horativs Flaccus. Cum commentariis selectissimis variorum : & scholiis integris Johannis Bond. 

Accedunt indices locupletissimi, tum auctorum, tum rerum. Accurante Corn. Schrevelio. 

Lugd. Batavorum, apud Franciscum Hackium, 1653. 

5 p. ℓ., 888 [i.e. 836], [44] p. 20 cm.
 
PA6393 .A2 1653. 


Horace. 

Quinti Horatii Flacci Poemata : cum commentariis Joh. Min-Ellii. Praemisso Aldi Manutii De metris 

Horatianis tractatus, & adjuncto Indice rerum ac verborum locupletissimo.
 
Roterodami, Apud viduam A. Leers, 1677. 

[14], 564, [67] p. 14 cm. 

PA6393 .A2 1677. 


Horace. 

Qvintus Horatius Flaccus. Daniel Heinsius ex emendatissimis editionibus expressit, & repræsentavit. 

Amstelodami, Juxta copiam Elzeviriorum, 1690. 

213 p. 12 cm. 

PA6393 .A2 1690.
 

Juvenal. 

D. Ivn. Ivvenalis et Avli Persii Flacci Satyrae, ex doct : virorum emendatione. 

Amstelaedami, apud Henr. Wetstenivm [n.d.]. 

119 p. 12 cm. 

PA6393 .A2 1690. 


Horace. 

Quinti Horatii Flacci Opera. Interpretatione et notis illustravit Ludovicus Desprez ... jussu christianissimi 

regis, in usum serenissimi Delphini ac serenissimorum principum Burgundiæ, Andium, Biturigum. 

Parisiis, excudebat Fridericus Leonard, 1691. 

2 v. (7 p. l., 504 p., 1 l., 505-914, [126] p.) front. 27 cm. 

PA6393 .A2 1691 v. 1-2. 




 
 

   
 

 
  

 
 

 
 

     
  

 
 

 
  
 

  
 

 
   

 
 

   
 

 
 

 
   

   
  

 
  

 
 

  
    

 
 

 
 

 
 

 
 

Horace. 
The works of Horace, translated into English prose ... together with the original Latin from the best 

editions. Begun by David Watson. Revised, carried on, and published by S. Patrick.
 
London, J. Oswald, 1701. 

2 v. 20 cm. 

PA6393 .A2 1701 v. 1-2. 


Horace. 

Quinti Horatii Flacci Opera, Quinti Horatii Flacci. 

Londini : Gul. Sandby, 1749. 

2 v. : ill. ; 16 cm.
 
PA6393 .A2 1749 v. 1-2. 


Horace. 

Les poësies d'Horace, traduites en françois. 

Paris : Chez Desaint & Saillant, 1750. 

2 v. 14 cm. 

PA6393 .A2 1750 v. 1-2. 


Horace. 

Q. Horatii Flacci Eclogae vna cum scholiis perpetuis tam veterius quam novis. Praecipue vero ... Helenii 

Acronis Pomponiique Porphyrionis quorumque extant reliquae ... reponuntur. Adiecit ... et sua, 

textumque ipsum ... restituit Willielmus Baxter. Ad cuius secundam editionem recudi curavit, et ... auxit 

10. Matthias Gesnerus. 

Lipsiae, apud Viduam B. Gaspari Fritschii, 1752. 

24 p. ℓ., 638, [18] p. 20 cm.
 
PA6393 .A2 1752. 


Horace. 

The works of Horace tr. into English prose, as near the original as the different idioms of the Latin and
 
English languages will allow. With the Latin text and order of construction in the oposite page; and ...
 
notes, in English from the best commentators ... and a preface to each Satire and Epistle.
 
London, Printed for the Assigns of J. Davidson, 1753. 

v. 20 cm. 

PA6393 .A2 1753 v. 2. 


Horace. 

Les poésies d'Horace, avec la traduction françoise du R.P. Sanadon. 

À Amsterdam, à Leipsic, Chez Arkstée et Merkus, 1756. 

2 v. 15 cm. 

PA6393 .A2 1756. 


Horace. 

Quintus Horatius Flaccus, ad lectiones probatiores diligenter emendatus, et interpunctione nova saepius 

illustratus. 

Glasguae, in aedibus Academicis, excudebant R. et A. Foulis,  Academiae typographi, 1760. 

xii, 307 p. 20.5 cm. 

PA6393 .A2 1760. 




 
 

 
 

  
 

 
 

  
  

    
 

 
 

   
   

   
   

 
 

 
 

 
  

 
 

  
 

 
 
   

 
 

  
 

 
  

 
 

 
   

 
 

   
  

 
   

 

Horace. 

Quinti Horatii Flacci Carmina, nitori suo restituta. 

Parisiis, typis J. Barbou, 1763. 

x, [1], 370, [2] p. front. 16 cm. 

PA6393 .A2 1763. 


Horace. 

Quinti Horatii Flacci Poëmata, scholiis sive annotationibus, instar commentarii, illustrata à Joanne Bond. 

Aurelianis, typis Couret de Villeneuve, 1767. 

2 p. ℓ., [iii]-v, [1], 231 p. 16 cm. 

PA6393 .A2 1767. 


Horace. 

Q. Horatii Flacci Opera, ad fidem LXXVI codicum. Accedunt : I. Synopsis chronologica rerum Romanorum, 

vivente Horatio. II. Tractatulus de metris Horatianis. III. Variae LXXVI codicum lectiones. IV. Phrasium
 
subdifficilium enucleatio. V. Lexicon mythologicum, historicum & geographicum. VI. Dictionarium
 
Latino-Gallicum vocum Horatianarum quae lectorem morari possunt. Curante Jos. Valart. 

Parisiis, typis Michaelis Lambert, 1770. 

xl, 528, [4] p. 19 cm. 

PA6393 .A2 1770. 


Horace. 

Quinti Horatii Flacci Carmina, detersis recentibus plerumque maculis, nitori suo restituta. 

Parisiis, typis J. Barbou, 1775. 

356, [2] p. front. 16 cm. 

PA6393 .A2 1775. 


Horace. 

A poetical translation of the works of Horace with the original text, and critical notes collected from his 

best Latin and French commentators. By Mr. Philip Francis. 

London, Printed for T. Payne [etc.] 1791. 

4 v. 18 cm. 

PA6393 .A2 1791 v. 1-4. 


Horace. 

Q. Horatii Flacci opera, cum variis lectionibus, notis variorum, et indice locupletissimo..
 
Londini, exudebant Gul. Browne, et Joh. Warren, et prosant venales apud T. Payne et J. Edwards, 1792­
93. 

2 v. front., port. 30 cm. 

PA6393 .A2 1792 v. 1-2. 


Horace. 

The Odes, Epodes, and Carmen seculare of Horace, in Latin and English; with a translation of Dr. Ben­
ley's notes. To which are added notes upon notes. In 24 parts complete. By several hands.
 
London, B. Lintott, 1713. 

24 pt. in 1 v. front. 16o. 

PA6393 .C2 1713. 




 
 

 
  

  
     

    
  

    
  

  
 

 
 

    
 

  
 

    
 

  
 

  
 

 
  

     
 

 
    

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

  
 

  
   

 
 
  

Horace. 

The Odes, Epódes, and Carmen seculare of Horace, translated in English prose, as near the original as 

the different idioms of the Latin and English languages would allow. With the Latin text in the opposite
 
page, and critical, historical, geographical, and classical notes, in English; from the best commentators
 
both antient and modern, Especially m. Dacier and p. Sanadon. And a preface to each Ode, illustrating
 
its difficulties and shewing its several ornaments and design. Also the method of scanning the several
 
sorts of verse made use of by Horace, and a table shewing at one view of what sort of verse each Ode
 
consists. Together with the Latin text put into order of construction. For the use of schools.
 
London, Printed for Joseph Davidson, 1741. 

PA6393 .C2 1741 v. 1-2. 


Horace. 

The Odes, Epodes, and Carmen seculare of Horace, translated into English prose, as near the original as 

the different idioms of the Latin and English languages will allow : with the Latin text and order of 

construction in the opposite page, and critical, historical, geographical, and classical notes, in English; 

from the best commentators, both ancient and modern. And a preface to each Ode, illustrating its 

difficulties and shewing its several ornaments and design. Also the method of scanning the several sorts 

of verse made use of by Horace; and a table, shewing at one view of what sort of verse each Ode 

consists. For the use of schools.
 
London, Printed for C. Hitch & L. Hawes, R. Baldwin, [etc.] 1760. 

2 v. 21 cm. 

PA6393 .C2 1760 v. 1-2. 


Horace. 

A translation of the second book of Horace's Epistles, together with some of the most select in the first,
 
with notes. A Pastoral courtship, from Theocritus. One original poem in English, and a Latin Ode ... on
 
His Majesty's birth-day, 1730. By Charles Carthy. 

Dublin, Printed by Christopher Dickson, 1741. 

[9], 2-116 p. 26 cm.
 
PA6393 .E2 1731. 


Horace. 

Horazens Briefe aus dem Lateinischen übersezt und mit historischen Einleitungen und andern nöthigen
 
Erläuterungen versehen von C. M. Wieland. 

Leipzig, Weidmanns Erben und Reich, 1790. 

2 v. 21cm. 

PA6393 .E2 1790 v. 1-2. 


Horace. 

Q. Horatii Flacci Epistola ad Pisones : de arte poetica = The art of poetry : an epistle to the Pisos, 

translated from Horace with notes by George Colman. 

London : Printed for T. Cadell, 1783. 

2 p. ℓ., ix, [2]-40, lxiii p. ; 28 cm. 

PA6393 .E6 1783. 




 
  

 
   

 
  

 
 

 

    
  

    
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

      
     

  
  

 
 

 
  

   
  

 
 

 
 

  
  

  
 

 
  

Horace. 
Q. Horatii Flacci  Epistolae ad Pisones, et Augustum. With an English commentary and notes, to which
 
are added critical dissertations by Mr. Hurd. 

London, Printed by W. Bowyer and J. Nichols for T. Cadell and J. Woodyer, 1776.
 
3 v. 19 cm. 

PA6393.E7 H9 1776 v. 1-3. 


Horace. 

The Satires, Epistles, and Art of poetry of Horace. Translated into English prose ... with ... notes, in
 
English, from the best commentators ... especially M. Dacier and P. Sanadon ... and a preface to each 

Satire and Epistle ... to which is subjoined, the Latin text put in order of construction. 

London, Printed for Joseph Davidson, at the Angel in the Poultry, 1743. 

xviii, 632 p. 21 cm.
 
PA6393 .S2 1743. 


Horace. 

Horazens Satyren aus dem Lateinischen übersezt und mit Einleitungen und erläuternden Anmerkungen 

versehen von C. M. Wieland. 

München, J. B. Strobl, 1787. 

2 v. in 1. 21 cm. 

PA6393 .S2 1787. 


Horace. 

The odes and satyrs of Horace : that have been done into English by the most eminent hands. Viz. Earl of 

Rochester. Earl of Roscommon. Mr. Cowley. Mr. Otway. Mr. Congreve. Mr. Prior. Mr. Maynwaring. Mr.
 
Dryden. Mr. Milton. Mr. Pooly : with his Art of poetry, by the Earl of Roscommon : to this edition is 

added several Odes never before published. 

London : Printed for J. Tonson, 1715. 

5 p., 203 p. ill. ; 17 cm. 

PA6394 .A2 1715. 


Horace.
 
The odes, satyrs, and epistles of Horace. Done into English by Mr. Creech.
 
London, Printed for J. Tonson, and sold by J. Brotherton and W. Meadows, 1720.
 
352 p. port. 17 cm. 

PA6394 .C8 1720. 


Horace. 

The Odes, Epodes, and Carmen seculare of Horace. Tr. into English verse. By William Boscawen.
 
London, J. Stockdale, 1793.
 
xli p., 1 ℓ., 531, [1] p. 21 cm. 

PA6395 .B6 1793. 


http:PA6393.E7


 
 

 
 

 
    

 
 

 
  

  
  

 
 

    
  

 
 

 
 

  
 

 
  

 
 

  
   

 
    

  
 

 
  

  
  

  
 

 
 

  
 

 
  

 
  

Horace. 

The satires, epistles, and art of poetry of Horace, translated into English verse, by William Boscawen, 

esq. 

London, Printed for John Stockdale, 1797. 

xix, 559 [1] p., 22 cm. 

PA6396.A2 B6 1797.
 

Horace. 

The Satires and Epistles of Horace, done into English, with notes. By S. Dunster.
 
London, Printed by M. Jenour, for D. Brown and J. Walthoe, 1709. 

8 p. ℓ., 447, [7] p. 20 cm. 

PA6396.A2 D9. 


Horace. 

Six satires of Horace, in a style between free imitation and literal version. By William Clubbe. 

Ipswich, Printed and sold by George Jermyn, 1795.
 
xx, 136 p. 23 cm. 

PA6396.S3 C5. 


Horace. 

Horazens Oden, übersetzt und mit Anmerkungen erläutert von Karl Wilhelm Ramler. 

Berlin, J.D. Sander, 1800. 

2 v. in 1. 21 cm. 

PA6398.A3 R18 1800. 


Horace. 

Karl Wilhelm Ramlers Oden aus dem Horaz nebst einem Anhang zweier Gedichte aus dem Katull und
 
achtzehn Liedern aus dem Anakreon. Mit Anmerkungen.
 
[n.p.] 1787. 

2 p. ℓ., [3]-272 p., 3 ℓ. 18 cm. 

PA6398.A3 R2.
 

Virgil. 

Eklogen, übersetzet von H.P.C. Esmarch.
 
[Schleswig?] J.C. Schmidt [1787?].
 
48 p. 18 cm. 

PA6398.A3 R2.
 

Virgil. 

Virgils Lehrgedicht von der Landwirthschaft in Vier gesängen. Aus dem Lateinischen übersetzt von J.F.
 
Herz.
 
Leipzig, C.F. Schneider, 1787. 

112 p. 18 cm. 

PA6398.A3 R2. 


http:PA6398.A3
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Hyginus. 

Hygini quae hodie extant [fabulae], adcurante Joanne Scheffero Argentoratensi qui simul adjecit notas,
 
his admodum necessarias, cum indice verborum locutionumque rariorum, & dissertatione de vero huius 

operis auctore ; accedunt Thomae Munckeri In fabulas Hygini annotationes. 

Hamburgi : Ex Officina Gothofredi Schultzen, 1674. 

22 p. ℓ., [5]-338 p., 63 ℓ.m 68 p. 18 cm. 

PA6445 .H8 1674. 


Hyginus. 

C. Iulii Hygini,Augusti liberti, fabularum liber : ... Eiusdem Poeticon astronomicon libri quatuor. Quibus 

accesserunt similis argumenti, Palaephati De fabulosis narrationibus liber I. F. Fvlgentii Placiadis ... 

Mythologiarum libri III. Eivsdem De uocum antiquarum interpretatione liber I. Phvrnvti De natura 

deorum, siue poeticarum fabularum allegorijs, speculatio. Albrici... De deorum imaginibus liber. Arati 

PhainomenƟn fragmentum, Germanico Cæsare interprete. Eivsdem Phænomena græcè, cum
 
interpretatione latina. Procli De sphæra libellus, græcè & latinè. Index rerum & fabularum.
 
Basileae : per Ioannem Heruagium, 1549 Mense Martio. 

[6], 261, [25] p. : ill. (woodcuts) ; 32 cm. 

PA6445.H8 A6 1549. 


Curione, Celio Augustino, 1538-1567. 

Caelii Avgvstini Cvrionis Sarracenicae historiae libri tres, ab avtore innvmeris locis emendati atque 

expoliti. In qvibvs Sarracenorum, Turcarum, aliarumque gentium origines & res per annos septingentos 

gestæ continentur. Hic accessere Wolgangi Drechsleri earundem rerum Chronicon, siue Breuiarium. 

Item Cæl. Avgvst. Cvrionis Marchensis regni in Mauritania nobilissimi à Sarracenis conditi, descriptio, 

nunquam antea edita. Cælii Secvndi Cvrionis, De bello Melitensi à Turcis gesto, historia noua. Cum rerum
 
& verborum in hisce præcipuè memorabilium copioso indice. 

Francofvrdi, apud A. Wecheli heredes, 1596. 

171, [9] p. 32 cm. 

PA6445.H8 A6 1549. 


Pyndarus De bello Troiano. Astyanax maphaei laudensis. Epigrammata quaedam diuersorum autoru
 
[ed., Franciscus Polyardus].
 
[Fano, 1515].
 
[79] p. 15 cm. 
PA6445 .I2 1515. 

Burton, William, 1609-1657. 

A commentary on Antoninus : his Itinerary, or journies of the Romane empire, so far as it concerneth 

Britain : wherein the first foundation of our cities, lawes, and government, according to the Roman
 
policy, are clearly discovered ... By William Burton ... with a chorographicall map of the severall stations : 

and index's to the whole work.
 
London, Printed by T. Roycroft, 1658. 

20 p. ℓ., 266, [6] p. front. (port.) illus., map. 28 cm.
 
PA6445.I75 B8 1658. 


http:PA6445.H8
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Justinus, Marcus Junianus. 

Justinus historicus. 

Venice : Philippus Pincius, 1497. 

liii, [1] leaves ; 30 cm. (fol.).
 
PA6445 .J6 1497. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Iustinus una cum L. Floro nuper castigatus. Impressum Flore[n]tiae : Opera atq[ue] impe[n]sa Filippi de
 
Giunta Florentini, anno à Christi natiuitate, 1510 tertio galeodas Februarii [30 Jan.]. 

cciiii leaves ; 17 cm. (8vo). 

PA6445 .J6 1510. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Iustini ... Epitome in Trogi Pompeii Historias. Lvcii Flori De rebvs romanis epitome. Sexti Rvffi ... libellvs. 

Haec omnia candide lector, ad vetus exemplar reposuit Petrus Danesius.
 
[Parisiis] Veneunt in aedibus Ioannis Parui [1519].
 
cii (i.e. cv) numb. ℓ., [5] p. 28 cm. 

PA6445 .J6 1519. 


Orosius, Paulus. 

Pavli Orosii ... Historiarum liber, ŀ tenebrarũ faucibus in lucem aeditus, una cum indicibus tersissimis 

huic volumini, haud infrugaliter, adiectis. 

Parisiis, in taberna libraria Joannis Parvi [1524].
 
cxiii, [1] numb. ℓ. 28 cm. 

PA6445 .J6 1519. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Trogi Pompei Externae historiae in compendivm ab Ivstino redactae. Externorum imperatorum vitae
 
authore Aemylio Probo. 

[Colophon : Venetiis, in aedibvs Aldi et Andreae Asvlani, mense ian. 1522].
 
204 numbered leaves. 16 cm. 

PA6445 .J6 1522. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Ivstini Historiarum ex Trogo Pompeio lib. XLIV. Cum notis Isaaci Vossii.
 
Lvgd. Batavorvm, Ex officina Elzeviriana, 1640 [?].
 
[10], 330, [37] p. 14 cm. 

PA6445 .J6 1640. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Justinus, cum notis selectissimis variorum, Berneggeri, Bongarsy, Vossy, Thysy & c. 

Amstelodami, apud Ludovicum et Danielem Elzevirios, 1669. 

[24], 547, [73] p. 21 cm. 

PA6445 .J6 1669. 




 
  

 
  

  
 

 
  

  
    

  
  

  
  

 
 

   
 

   
 

 
 

  
 

 
 

  
  

   
   

 
 
  

  
 

  
 

 

  
 

  
  

 
  

Justinus, Marcus Junianus. 

Justini Historiae Philippicae, ex recensione Joannis Georgii Graevii. Cum ejusdem castigationibus. 

Trajecti ad Rhenum, Guilielmi van de Water, Guilielmi Broedelet, 1708. 

12 p. ℓ., 414, [138] p. 16 cm. 

PA6445 .J6 1708. 


Justinus, Marcus Junianus. 

M. Juniani Justini ex Trogi Pompeii Historiis externis libri XLIIII. Quam diligentissimè ex variorum
 
examplarium collatione recensiti & castigati, et notis optimorum interpretum illustrate : quibus additur 

chronologia ad historiam accommodata; cum indice rerum & verborum praecipuè memorabilium. In
 
usum scholae Mercatorum scissorum. 

Londini, impensis J. & J. Bonwicke, & J. Walthoe, 1735. 

2 p. ℓ., 333, [47] p. front. 17 cm. 

PA6445 .J6 1735. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Ivstini Historiae Philippicae, ex recensione Iohannis Georgii Graevii, cvm eivsdem et Ioh. Frider. Gronovii
 
animadversionibvs. Additvs est praeter prologos historiarvm philippicarvm Trogi et excerptiones 

chronologicas Iacobi Bongarsii Libellvs variarvm lectionvm cvm epistola Segim. Frider. Dresigii svper locis 

qvibvsdam Ivstineis, cvrante Ioh. Frider. Fischero. 

Lipsiae, in libraria Veidmania, 1757. 

lxii, 708, [164] p. 18 cm. 

PA6445 .J6 1757. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Iustini Historiae Philippicae, cum integris commentariis Iac. Bongarsii, Franc. Modii, Matth. Bernecceri,
 
M. Z. Boxhornii, Is. Vossii, I. Fr. Gronovii, I. G. Graevii, T. Fabri, I. Vorstii, I. Schefferi, et excerptis H. Loriti 

Glareani atque editoris Oxoniensis. Curante Abrahamo Gronovio.
 
Lugduni Batavorum, apud Samuelem et Joannem Luchtmans, 1760. 

2 v. (xlii, 1034, p.) 22 cm.
 
PA6445 .J6 1760 v. 1-2. 


Justinus, Marcus Junianus. 

Justini historiarum ex Trogo Pompeio. Libri XLIV. 

Parisiis, Ex typographia Josephi Barbou, 1770.
 
441 p. 16 cm. 

PA6445 .J6 1770. 


Justinus, Marcus Junianus. 

De historiis Philippicis : et totius mundi originibus, interpretatione & notis illustravit Petrus Josephus 

Cantel. Jussu CHrist. Regis in usum serenissimi Delphini.
 
Londini : impensis B. Law [etc.], 1797. 

329, [100] p. ; 21 cm. 

PA6445 .J6 1797. 




 
  

  
   

    
 

    
   

 
 
  

   
  

  
   

 
  

   
 

 
 

 
 

 
  

 
 
 

  
 

 
 

 
   

  
 

  
 

 
 

 
   

  
   

 
 

 
  

Justinus, Marcus Junianus. 

The history of Justin, taken out of the four and forty books of Trogus Pompeius : containing the affairs of 

all ages and countreys, both in peace and war, from the beginning of the World until the time of the 

Roman emperors. Together, with an epitomy of the lives and manners of the Roman emperors, from
 
Octavius Augustus Caesar, to the emperor Theodosius. Translated into English by Robert Codrington.
 
London, Printed for W. Gilbertson, 1664. 

4 p. ℓ., 498, [14] p. 17 cm.
 
PA6445.J7 E5 1664.
 

Justinus, Marcus Junianus. 

Justini Historiae Philippicae : cum versione Anglica, ad verbum, quantum fieri potuit, facta. Or, the 

History of Justin : with an English translation, as literal as possible. By John Clarke.
 
London : Printed by W. Clarke, 1759. 

xvi, 312 p. ; 21 cm. 

PA6445.J7 E5 1759.
 

Juvenal. Manuscript.
 
[Satyrae I-XVI, written by an Italian scribe in the 15th century].
 
119 (i.e. 120) num. ℓ. 1 illus. 16 cm. 

PA6446 .A2 14-­

Juvenal. 

Iunii Iuvenalis : et A. Persii Flacci, Satyrae cum doctissimorum virorum commentaris atcq annotationibus, 

omnium quorum in hũc diem aliquid editum extat, quorum nomina uersa pagina declarabit, His 

accessere Caelii Secundi Curionis noua scholia, quibus tum præterita ab alijs explicantur, tum male
 
intellecta corriguntur : quinetiam græca quibus Britannicus in Iuuenalis commentarijs usus est, 

latinorumq autoru loci, quæ omnia miris modis corrupta fuerant, restituuntur. Additus est index 

copiosissimus, & utilissimus. 

Basileae : Frƙ̊ben, 1551. 

[8], 645, [23] p. ; 34 cm. 

PA6446 .A2 1551. 


Juvenal. 

D. Ivnii Ivvenalis Satyrarvm libri qvinqve, locvpletissima, nec minvs vtili, paraphrasi illvstrati, à Federico
 
Ceruto veronensi.
 
Augustae Vindel., ex officina typographica Ioan. Praetorij, 1599. 

8 p. ℓ., 354 p. 19 x 15 cm. 

PA6446 .A2 1599. 


Juvenal. 
D. Junii Juvenalis Satyrarum libri V. Ex duobus manuscriptis exemplaribus, et vetustiss. manuscripto
 
Commentario plus quàm ducentis locis correcti. Praetereà A. Flacci Persi Satyrarum liber unus. Cum
 
analysi & doctissimis commentariis, partim de integro editis Eilhardi Lubini.
 
Hanoviae, Typis Wechelianis, apud Claudium Marnium & haeredes Joannis Aubrii, 1603.
 
[23], 755, [45] p. 22 cm. 

PA6446 .A2 1603. 


http:PA6445.J7
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Juvenal. 
Iunii Iuvenalis satyrae sexdecim : cum veteris scholiastae et Ioan.  Britannici commentariis, quibus 

accesserunt P. Pithoei, Coelii Secundi Curionis, & Theodori Pulmanni notae & variae lectiones : additus 

est index geminus rerum & verborum omnium absolutissimus. 

Lutetiae : Apud Claudium Morellum, 1613. 

[16], 724 p. ; 23 cm. 

PA6446 .A2 1613.
 

Persius. 

Auli Persii Flacci Satyrarum liber. Ad hunc emendationes, et Commentarius, plures, et auctior, quam
 
priore editione, Theodori Marcilii. 

Lutetiae Parisiorum, ex officina Claudii Morelli, 1613. 

[12], 188, [8], 56, [8], 95, 142 p. 23 cm. 

PA6446 .A2 1613. 


Juvenal. 

D. Ivnii Ivvenalis Satyrae [Avli Persii Flacci Satyrae].
 
Parisiis, E Typographia Regia, 1644. 

179 p. 38 cm. 

PA6446 .A2 1644. 


Juvenal. 
D. Junii Juvenalis & Auli Persii Flacci Satyrae. Cum veteris scholiastae & variorum commentariis. 

Amstelaedami, Apud H. Wetstenium, 1684.
 
1 p. ℓ., [44], 525, [93], 112, [18] p. 20 cm.
 
PA6446 .A2 1684. 


Juvenal. 
D. Junii Juvenalis Aquinatis Satyrae, scholiis veterum, & fere omnium eruditorum, qui ex professo in eas 

scripserunt, commentariis tam antea vulgatis; quam novis; partim integris, ut Is. Grangaei, Jo. Britannici, 

Nic. Rigaltii, Pet. Pithoei & aliorum; partim selectis, ut G. Vallae, Elh. Lubini, &c. partim etiam conquisitis 

ut Is. Vossii, Oct. Ferrarii, Cl. Salmasii, J. G. Graevii aliorumque, nec non animadversis Th. J. Almelovenii,
 
illustratae; accesserunt eorundem VV. CLL. ad scholia veterum notae; quibus subjicitur index omnium in 

satyris hisce vocabulorum. Commentatores omnes speciatim, & quicquid praeterea hac editione est 

praestitum, accuratissime indicabit secutura post praefationem tabella. Omnia sigillatim recensuit,
 
cincinnavit, & sua illis spicilegia adjecit Henricus Christianus Henninius. 

Ultrajecti, Typis & sumtibus Rudolphi a Zyll, 1685. 

[30], 980, [68] p. 25 cm. 

PA6446 .A2 1685. 


Juvenal. 

Traduction nouvelle des Satyres de Juvénal en vers francois. Avec des remarques sur les passages les 

plus difficiles. Par Monsieur de Silvecane. 

Paris, Chez Robert Pepie, 1690-91. 

2 v. illus. 18 cm. 

PA6446 .A2 1690 t. 1-2. 




 
 

   
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

 
  

 
    

 
 

 
 

   
    

 
 

 
 

 
   
  

 
    

 
 
  

Juvenal. 
D. Iunii Iuvenalis Aquinatis satyrae, cum scholiis veterum, & commentariis integris, selectis & conquisitis 

fere omnium eruditorum; ut Is. Grangaei, Jo. Britannici, Nic. Rigaltii [et al.] Cum indice locupletissimo
 
omnium vocabularum. [Ed. Henr. Chr. Henninii] Accedit Auli Persii Flacci satirarum liber. Isaacus 

Casaubonus recensuit, & commentario libro illustravit. 

Lugduni Batavorum, Apud Petrum Vander Aa, 1695. 

2 v. in 1. illus., port. 24 cm. 

PA6446 .A2 1695. 


Juvenal. 
J. Juvenalis et A. Persii F. Satyrae, cum annotationibus Th. Farnabii. 

Patavii, typis Seminarii, apud I. Manfré, 1705. 

252 p. 16 cm. 

PA6446 .A2 1705. 


Juvenal. 

Decii Junii Juvenalis Satyrae, cum notis ac perpetua interpretatione Josephi Juvencii è Societate Jesu. 

Paris, Barbou, 1715. 

502, 29 p. 17 cm. 

PA6446 .A2 1715. 


Juvenal. 

D. Junii Juvenalis, et A. Persii Flacci Satirae. Interpretatione ac notis illustravit Ludovicus Prateus ... jussu
 
christianissimi regis, in usum serenissime delphini.
 
Londini, typis E. Say, impensis J.J. & P. Knapton [etc.] 1736. 

8 p. ℓ., 412, [68] p. 21 cm.
 
PA6446 .A2 1736. 


Juvenal. 

The satires of Juvenal, with the original text, reduced to the natural order of construction, with accents 

to regulate the right pronunciation of the Latin words, and a close and truly literal English translation ...
 
in a method entirely different from all yet extant ... By John Stirling. 

London, J. Fuller, 1760. 

[16], 253, [24] p. 22 cm. 

PA6446 .A2 1760. 


Juvenal. 

The satires of Juvenal translated [by T. Sheridan] with explanatory and classical notes, relating to the
 
laws and customs of the Greeks and Romans. 

London, Printed for J. Nicholson, in Cambridge, 1777. 

xvi, 416 p. 21 cm.
 
PA6446 .A2 1777. 




 
    

 
 

 
 

  
 

  

     
 

 
  

    
  

 
 

  
   

   
   

 
 

 
 

     
 

  
  

 
 

 
 

  
  

 
 

 
  

  
  

  
 

 
 
  

Juvenal. 

The satyrs of Decimus Juvenalis : and of Aulus Persius Flaccus. Translated into English verse by Mr.
 
Dryden, and several other eminent hands. To which is prefix'd a discourse concerning the original and
 
progress of satyr.
 
London, Printed for J. Tonson, 1726. 

cxi, 296 p. front.,plates, ports. 17 cm. 

PA6447.E5 D7 1726. 


Lactantius, approximately 240-approximately 320. 

L. Coelii Lactantii Firmiani Divinarvm institvtionvm libri septem, proxime castigati et avcti.  Eivsdem de 

Ira Dei Liber I. De opificio Dei Liber I. Epitome in libros suos, liber acephalos.  Phoenix.  Carmen de 

dominica resurrectione.  Item Index in eundem rerum omnium.  Tertulliani liber apologeticus cum
 
indice. 

[Venetiis, In aedibus Haeredum Aldi et Andreae, Soceri, 1535].
 
12 p. ℓ., 328 numb. ℓ., 16 ℓ., 47 numb. ℓ., 45 ℓ. 

15 cm. 

PA6451 .L23 1535. 


Lactantius, approximately 240-approximately 320. 

Lucii Coelii Lactantii Firmiani Opera, quae extant. Cum selectis variorum commentariis, opera et studio
 
Servatii Gallaei.
 
Lugd. Batavorum, : apud Franciscum Hackium : k& Petrum Leffen, 1660. 

16 p.L., 938, [80] p. ; 19 cm. 

PA6451 .L23 1660. 


Livy. 

Titi Livii Decadis. ... L. Flori Epitoma decadum quattuordecim Titi Livii Patavini Historici in centum et
 
quadraginta libros ... M. Antonii Sabellici annotationes.
 
[Venice, 1501].
 
20 p. ℓ., 229 numb. ℓ. 33 cm. 

PA6452 .A2 1501. 


Livy. 

Titi Livij Decades. 

[Venetia, 1506].
 
20, CCLIII numb. ℓ. illus. 33 cm. 

PA6452 .A2 1506.
 

Cicero, Marcus Tullius. 

M. Tulii Ciceronis Epistolarum familiarium libri sexdecim. Vbertini Clerici Crescentinatis in Ciceronis
 
epistolas comentarii. Martini Philetici in quasdam epistolas ellectas commentarii. Georgii Merulae 

Alexandrini in epistolam ad Lentulum Spintherem ... interpraetatio. Addita sunt etiam nonulla alia loca ...
 
per Angelum Politianum interpraetata.
 
[Venetia, 1508].
 
CCXXIIII numb. ℓ. 33 cm. 

PA6452 .A2 1506. 


http:PA6447.E5


 
 

 
 

   
   

 
  

 
 

 
  

 
  

 
 

   
 

  
 

 
 

     
   

  
  

 
 

 
   
 

 
 

 
   

 
 

  
 

 
  

 
 

    
 

 
  

Livy. 

Ex XIIII. T. Livii Decadibus. Prima, tertia, quarta, in qua praeter fragmenta III, X libri, quae in Germania 

nuper repertu, hic etiam continentur, multa adulterina expunximus, multa uera recepimus, quae in aliis 

non habentur.  Epitome singulorum librorum XIIII Decadum. Historia omnium XIIII Decadum in 

compendium redacta ab L. Floro. Polybii lib. V. de rebus Romanis latinitate donati a Nicolao Perotto.  

Index copiosissimus rerum omnium memorabilium. 

[Venitiis, In aedibus Aldi et Andreae soceri, 1518-1533].
 
5 v. 17 cm. 

PA6452 .A2 1518 v. 1, 3-5. 


Livy. 

Titi Livii historiarum libri, ex recensione Heinsiana. 

Lugduni Batavorum, Ex officina Elzeviriana, anno 1634. 

3 v. 1 illus. 13 cm. 

PA6452 .A2 1634 v. 1-3. 


Livy. 

Titi Livii Patavini Historiarvm libri.
 
Amsterdami, Apud Ioannem Ianssonium, 1635. 

1052 p. 13 cm. 

PA6452 .A2 1635. 


Livy. 

Titi Livii Historiarum quod extat : cum perpetuis Gronovii et variorum notis. 

Amstelodami : Apud Ludovicum & Danielem Elzevirios, 1664-65 (vol.1, 1665).
 
3 v. ; 20 cm. 

PA6452 .A2 1664 v. 1-3. 


Livy. 

Titi Livii Historiarum libri quod extant, ex recensione I.F. Gronovii. 

Amstelodami, apud Danielem Elzevirium, 1678. 

[1] ℓ., 788 p. 16 cm. 
PA6452 .A2 1678. 

Livy. 

Titi Livii qui extant Historiarum libri. In duobus tomis correctis & emendatis.
 
Cantabrigiae, ex officina Joan. Hayes, Impensis Joan. Creed & Henr. Dickinson, 1679. 

2 v. 19 cm. 

PA6452 .A2 1679 v. 1. 


Livy. 

T. Livii Patavini Historiarum ab Vrbe condita libri XLV. Cvm Vniversae historiae Epitomis, omnibus 

accuratissime castigatis, et in elegantiorum formam quam 'omquam fuerint, redactis. 

Venetiis, Apud Nicolaum Pezzana, 1683. 

[22], 958 p. 17 cm.
 
PA6452 .A2 1683. 




 
     

   
 

  
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
  

 
  

     
  

 
 

   
  

 
  

 
 

  

 
 

  
  

 
 

  
 

 
  

 
  

Livy. 

Titi Livii Patavini Historiarum : ab urbe condita libri qui supersunt, cum omnium epitomis, ac
 
deperditorum fragmentis : ad optimas editiones castigati, accurate Tho. Ruddimanno. 

Edinburgi : In aedibus T. & W. Ruddimanni, 1751. 

4 v. ; 16 cm. 

PA6452 .A2 1751 t. 1-4. 


Livy. 

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri qui supersunt XXXV. Recensuit, & notis ad usum
 
scholarum accomodatis illustravit J.B.L. Crevier.
 
Parisiis, apud J. Barbou, 1768-1774. 

3 v. in 6. illus. 17 cm. 

PA6452 .A2 1768 v. 1-3. 


Livy. 

Appendix Liviana, continens. I. Selectas codicum mss. et editionum antiquarum lectiones, praecipuas 

variorum emendationes, & supplementa lacunarum in iis T. Livii qui supersunt libris. II. J. Freinshemii
 
Supplementorum libros X. in locum Decadis secundae Livianae deperditae.  In usum juventutis
 
academicae. 

Oxonii : E. Typographeo Clarendoniano; Impensis Jac. Fletcher Bibliopolae, 1746.
 
5 p. ℓ., 119 p., 1 ℓ., 312 p. 17 cm. 

PA6452 .A2 1768 suppl.
 

Livy. 

Titi Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri qui supersunt XXXV. Recensuit J.N. Lallemand.
 
Parisiis, typis Barbou, 1775.
 
7 v. front. (port.) 16 cm. 

PA6452 .A2 1775 t. 1-7. 


Livy. 

T. Livi Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes; cum integris Jo. Freinshemii supplementis. 

Præmittitur vita a Jacobo Philippo Tomasino conscripta; cum notitia literaria. Accedit index, studiis 

Societatis Bipontinæ. 

Biponti, Ex typographia Societatis, 1784-1786. 

13 v. ports. 20 cm. 

PA6452 .A2 1784 v. 1-13. 


Livy. 
T. Livii Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes; ex recensione Arn. Drachenborchii. 

London, Ritchie, 1794. 

8 v. illus. 

PA6452 .A2 1794 v. 1-8. 




 
  

      
 

 
  

 
 

 
 

  
  

 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
     

 
  

 
 

 
 

  
   

   
 

 
 

  
 

   
 

 
 

 
  

    
   

 
 

Livy. 

The Romane historie written by T. Livivs of Padva. Also the Breviaries of L. Florus; with a chronologie to
 
the whole historie; and the topographie of Rome in old time. Tr. out of Latin into English, by Philemon
 
Holland.
 
London, Printed by A. Islip, 1600. 

5 p. ℓ., 1403, [41] p. 2 illus. (ports.) 32 cm. 

PA6453 .A2 1600. 


Livy. 

The Roman history by Titus Livius; with the entire supplement of John Freinsheim; translated into
 
English, and illustrated with geographical and chronological notes.
 
London, Printed by James Bettenham and sold by J. Clarke [etc., etc.] 1744-45. 

6 v. plate, maps (part fold.) 21 cm. 

PA6453 .A2 1744 v. 1-6. 


Livy. 

The history of Rome, by Titus Livius; translated from the original, with notes and illustrations, by George 

Baker. 

London, T. Cadell Jun. and W. Davies, 1797. 

6 v. 23 cm. 

PA6453 .A2 1797 v.1-6. 


Lucan, 39-65. 

Marci Annei Lucani ... Pharsaliae, seu Belli ciuilis libri : Sulpitiana interpretatione explanati. Ianque [!]
 
denuo longe accuratius reuisi.
 
[Strassburg, J. Prüss, 1509].
 
[423] p. 20 cm. 
PA6478 .A2 1509. 

Lucan, 39-65. 
M. Annaei Lucani, de bello civili vel Pharsalia, libri X. 

Antverpiae : Ex Officina Plantiniana, 1592.
 
274, [45] p. 12 cm.
 
PA6478 .A2 1592. 


Lucan, 39-65. 
M. Annaei Lucani Pharsalia, sive, De bello civili Caesaris et Pompeii libri X, ex emendatione ... Hug. Grotii.
 
Amsterodami, apud G. Ganssonium, 1619. 

201, [13] p. 11 cm.
 
PA6478 .A2 1619. 


Lucan, 39-65. 
M. Annaeus Lucanus De bello civili, cum Hug : Grotii, Farnabii notis integris & Variorum selectiss. 

Accurante Corn : Schrevelio. 

Lugd[uni] Batavorum et Roterod[ami] : ex officina Elzeviriana, 1669. 

[8] p. ℓ., 614, [146] p. : fold. map ; 20 cm. 

PA6478 .A2 1669. 




 
  

  
 

  
 

 
 

 
  

  
    

  
  

   
 

 
 

 
    

  
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
  

 
 

   
 

 
 

 
  

  
 

  
  

 
  

Lucan, 39-65. 
M. Annæi Lvcani Pharsalia, sive, De bello civili Cæsaris et Pompeii lib. X. Ex emendatione v.c. Hvg. Grotii, 

cum eiusdem notis. 

Amsterodami, typis Danielis Elzevirii, sumptibus Societatis, 1671. 

6 p. ℓ., 273 p. 12 cm. 

PA6478 .A2 1671. 


Lucan, 39-65. 
M. Annaei Lucani Cordubensis Pharsalia : sive belli civilis libri decem : cum scholiaste, hucusque inedito, 
et notis integris Henrici Glareani, Jacobi Micylli, Joachimi Camerarii, Hugonis Grotii &c., et excerptis 
Omniboni Vicentini, Joannis Sulpitii Verulani, Jodoci Badii Ascensii, Lamberti Hortensii, Gregorii 
Bersmanni, Theodori Pulmanni, aliorumque, nec non Thomae Maji supplementis, & apologia 
Jacobi Palmerii grentemesnilii, Mosantii Briosii, ac Gr. Bersmanni, & ineditis Francisci Gujeti, aliorumque 
observationibus, curante Francisco Oudendorpio. 
Lugduni Batavorum : apud Samuelem Luchtmans, 1728. 
[37] ℓ., [192] p. : ill., fold. map ; 27 cm. 
PA6478 .A2 1728. 

Lucan, 39-65. 
M. Annaei Lucani Pharsalia, cum commentario Petri Burmanni. 
Leidae : Apud Conradum Wishoff, 1740. 
[26] ℓ., 735, [160] p. ; 26 cm. 
PA6478 .A2 1740. 

Lucan, 39-65. 

Marci Annaei Lucani Pharsalia, sive, De bello civili, libri X. Ad editionem Cortii fideliter expressi. 

Glasguae, In aedibus Roberti Urie, 1751. 

[2] ℓ., 308 p. 16 cm. 
PA6478 .A2 1751. 

Lucan, 39-65. 

Marci Annaei Lucani Pharsalia ejusdem ad Calpurnium Pisonem Poemation, præmittitur notitia literaria
 
studiis Societatis Bipontinæ. 

Biponti : Ex typographia Societatis, 1783. 

2 p. ℓ., [iii]-xxxii, 300 p. ; 20 cm. 

PA6478 .A2 1783. 


Lucan, 39-65. 

Lvcans Pharsalia : or, The civill warres of Rome, betweene Pompey the great, and Ivlivs Cæsar, the whole 

tenne bookes, Englished by Thomas May, Esquire.
 
London : Printed by Aug. Mathewes, for Thomas Iones, and are to be sold at his shop in St. Dunstanes 

Church-yard, 1631. 

[309] p. ; 16 cm. 
PA6479.E5 M3 1631. 

http:PA6479.E5


 
   

    
  

  
 

 
 

 
  

   
  

 
 

   
  

 
    

 
   

   
  

 
  

 
   

 
 

 
 

  
 

  
 

   
 

 
 

  
  

     
   

  
    

     
 

 
  

May, Thomas, 1595-1650. 

A continvation of the subiect of Lucan's historicall poem till the death of Ivlivs Cæser, by T.M.
 
London : Printed for James Boler, at the Signe of the Marigold in Pauls Church-yard, 1633.
 
[153] p. ; 14 cm. 
PA6479.E5 M3 1631. 

Lucan, 39-65. 

Lucan's Pharsalia. Translated into English verse by Nicholas Rowe. 

London, J. Tonson, 1718. 

3 p. ℓ., xxv, [5], 446 (i.e. 450), 55, [1] p. front., illus., fold. map. 

41 x 26 cm. 

PA6479.E5 R6.
 

Lucan, 39-65. 

La Pharsale de Lvcain, ov Les gverres civiles de Cesar et de Pompée. En vers françois.
 
A Paris [etc.] Chez Antoine de Sommaville, M.DC.LIIII-LV.
 
5 v. in 1. front. 23 cm. 

PA6479.F7 B7 1654 v. 1-5.
 

Lucilius, Gaius, approximately 180 B.C.-approximately 102 B.C.
 
C. Lvcili Satyrarvm quae supersunt reliqviae. Franciscvs Iani F. Dovsa collegit, disposuit, & notas addidit. 

Lvgdvni Batavorvm, Ex officina Plantiniana F. Raphelengij, 1597.
 
12 ℓ., 139,[1] p. 24 cm. 

PA6481 .L6 1597. 


Lucilius, Gaius, approximately 180 B.C.-approximately 102 B.C.
 
Caji Lucilii ... Satyrarum quae supersunt reliquiae. Franciscus Jani F. Dousa collegit, disposuit, & notas
 
addidit. 

Patavii, excudebat Josephus Cominus, 1735. 

8 ℓ., 316 p. 19 cm. 

PA6481 .L6 1735. 


Lucretius Carus, Titus.
 
De rerum natura libri VI. [Petrus Candidus, ed.]. 

Impressum Florentiæ : Sumptibus Philippi Giuntæ ... 1512, mense Martio. 

[8], CXXV, [13] leaves ; 16 cm. 

PA6482 .A2 1512. 


Lucretius Carus, Titus.
 
In Carum Lucretium poetam commentarii a Ioanne Baptista Pio editi : codice lucretiano diligẽter 

emendato : nodis omnibus & difficultatibus apertis : obiter ex diuersis auctoribus tum graecis : tum
 
latinis multa leges enucleata : quae superior aetas aut tacuit aut ignorauit. Pellege : Ƌętaberis. Additus
 
est index literarius.
 
[Parisiis] Venundãtur ab Ascensio & I. Paruo [1514].
 
9 p. ℓ. clxxxiiii numb. ℓ., 6 ℓ. 33 cm.
 
PA6482 .A2 1514. 


http:PA6479.F7
http:PA6479.E5
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Lucretius Carus, Titus. 
T. Lvcretii Cari De rervm natura, libri vi. a Dion. Lambino olim locis innumerabilibus ex auctoritate 
quinque codicum manuscriptorum emendati, ac ferè redintegrati, & praeterea breuibus, ac perquàm 
vtilibus commentariis illustrati : nunc ab eodem recogniti, & longè meliores facti planéque iam in suam 
pristinam integritatem restituti : cum iisdem commentariis, plus quarta parts auctis. Accesservnt haec 
praeterea, vita Lucretij, eodem Lambino auctore. Praeter eǔ indicľ, qui in omnibus aliis libris antè 
impressis ponisolitus est, omnium rerum, quae à Lucretio singulis libris tractantus, ac disputantur, capita 
continens, indices alij duc. 
Lvtetiae, Apud Ioannem Bene-natum, 1570. 
22 p. ℓ., 627, [136] p. 25 cm. 
PA6482 .A2 1570. 

Lucretius Carus, Titus.
 
Titi Lvcretii Cari De rervm natvra libri sex, ad postremam Oberti Gifanii Ic. emendationem accuratissimè
 
restituti. Quae praetereà in hoc opere sint praestita, pagina post dedicationem indicabit. 

Lvgdvni Batavorvm, ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1595. 

24 p. ℓ., 486 p. 16 cm. 

PA6482 .A2 1595. 


Lucretius Carus, Titus.
 
Titi Lucretii Cari De rerum natura libri sex, quibus interpretationem et notas addidit Thomas Creech.
 
Oxonii : e theatro Sheldoniano, impensis A. Swall & T. Child, 1695. 

20, 367, 94 p. ; 20 cm. 

PA6482 .A2 1695. 


Lucretius Carus, Titus.
 
T. Lucretii Cari De rerum natura : libri sex, cum interpretatione et notis Thomae Creech. 

Lipsiae : Sumtu Engelharti Beniamini Suickerti, 1776. 

xx, 588 p. ; 18 cm. 

PA6482 .A2 1776. 


Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. 

Macrobii Avrelii Theodosii viri consularis in Somnium Scipionis, libri II. Eiusdem Saturnaliorum libri VII.
 
Nunc denuo recogniti, & multis in locis aucti. 

Coloniae, Opera & impensa Ioannis Soterii, 1527. 

24 p. ℓ., 463 p. illus. 16 cm.
 
PA6498 .A2 1527. 


Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. 

Aurelii Macrobii Ambrosii Theodosii viri consularis et illustris In Somnium Scipionis libri II ; eiusdem
 
Conuiuiorum Saturnaliorum libri VII, de hac editione lege ad lectorem epistolam Henrici Stephani ; à quo
 
tibi dabuntur etiam quaedam excerpta ex eiusdem Macrobii libro, quem inscripsit De differentiis et
 
societatibus Graeci Latinique verbi.
 
Parisiis : [H. Estienne], 1585. 

[16], 578, [80] p. (p. [658] blank) ; 18 cm. (8vo). 

PA6498 .A2 1585. 




 
   

 
 

  
 

 
 

    
 

 
  

  
 

 

 
  

   
    

 
 

  
 

 
   

 
 

   
   

  
    

 
 

 
  

  
 

   
 

 
 

  
 

  
  

 
 

Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. 

Aur. Theodosii Macrobii Opera. Cum notis integris Isacii Pontani, Io. Meursii, Iac. Gronovii, quibus 

adiunxit et suas Io. Car. Zeunnius. 

Lipsiae, Impensis G. Theophili Georgi, 1774. 

[16], xvi, 848, [104] p. 22 cm. 

PA6498 .A2 1774. 


Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. 

Aur. Theodosii Macrobii ... Opera ad optimas editiones collata. Praemittitur notitia literaria accedunt 

indices studii Societatis bipontinae. 

Biponti, ex typographia Societatis, 1788. 

2 v. II pl. (diagrs.) 21 cm. 

PA6498 .A2 1788 t. 1-2. 


Manilius, Marcus. 

M. Manilii Astronomicon libri quinque, Iosephus Scaliger recensuit ac pristino ordini suo restituit. 

Eiusdem Ios. Scaligeri Commentarius in eosdem libros, et castigationum explicationes. 

Lutetiae : Apud Mamertum Patissonium ... in Officina Roberti Stephani, 1579. 

2 v. in 1. : ill. ; 18 cm. (8vo).
 
PA6500 .M4 1579 v. 1-2.
 

Manilius, Marcus. 
M. Manilii Astronomicon, ex recensione et cum notis Richardi Bentleii.
 
Londini, Typis Henrici Woodfall, sumbtibus Pauli et Isaaci Vaillant, 1739. 

xvi, 307, [5] p. front. (port.) fold. pl. 27 cm. 

PA6500 .M4 1739.
 

Martial. 

Domitii Calderini Veronensis Commentarii in .M. Valerium Martialem ad clarissimum virum Laurentium
 
Medicem Florentinum Petri Medicis .F.
 
[Venice : Thomas de Blavis, de Alexandria, 12 June 1482].
 
[436] p. (p. [1], [436] blank) ; 33 cm. (fol.). 
PA6501 .A2 1482. 

Martial. 
M. Val. Martialis Epigrammaton libri XIII. Post omnes omnium editiones summa denuò vigilantia 

recogniti.
 
Venetiis, apud H. Scotum, 1549. 

166 numb. ℓ., [4] p. 16 cm.
 
PA6501 .A2 1549. 


Martial. 
M. Val. Martialis Epigrammaton libri XIIII, ex fide vetustissimorum exemplarium, quanta fieri potuit cura
 
vigilantiáque, nunc recèns emendati. Adiecta graecorum vocum, quibus autor utitur, interpretatione. 

Parisiis : Apud Hieronymum de Marnes, sub pelicano, monte D. Hilarij, 1559. 

208, [6] p. ; 12 cm. 

PA6501 .A2 1559. 




 
  

   
 

  
 
 

 
 

   
   

   
 

 
 
 

 
 

 
   

  
 

   
 

 
 

   
  

 
 

 
 

   
   

 
    

 
 

 
     

  
  

   
 

 
  

Martial. 
M. Val. Martialis Epigrammatun libri XIIII. Ex fide vertustissimorum exemplarium, quanta fieri potuit cura
 
vigilantiáque nunc recèns emendati : vnà cum annotationibus aliquot virorum doctorum perquàm 

vtilibus. 

Lvgdvni, apvd Antonivm Gryphivm, 1567. 

475, [3] p. 13 cm. 

PA6501 .A2 1567. 


Martial. 
M. Val. Martialis Epigrammaton libri xii. Xeniorvm lib. I. Apophoretorvm lib. I. Omnia ad vetustiorum
 
codicum fidem diligenter emendata, scholiis in margine illustrata, apposita etiam varietate lectionum : 

ac demùm decem epigrammatis ex eorum vetusto codice suis locis adiectis aucti, opera Hadriani Ivnii
 
medici. 

Lvgd. Batavorvm, ex officina Plantianana, apud Franciscum Raphlengium, 1595. 

335 p. 13 x 9 cm. 

PA6501 .A2 1595. 


Martial. 
M. Valerii Martialis Epigrammaton libri omnes, novis commentariis, mvlta cvra, stvdioqve, confectis,
 
explicati, illvstrati, rerumque & verborum, lemmatum item & communium locorum variis & copiosis
 
indicibvs aucti a Matthaeo Radero.
 
Ingolstadii, ex typographeio Adami Sartorii, 1602. 

10 p. ℓ., 892, [35] p. 33 cm.
 
PA6501 .A2 1602. 


Martial. 
M. Val. Martialis, ex museo Petri Scriverii.
 
Amstelodami, typis L. Elzevirii, 1650.
 
310 p. 11 x 7 cm. 

PA6501 .A2 1650. 


Martial. 
M. Valerii Martialis Epigrammata cum notis Farnabi et variorum, geminoque indice tum rerum tum
 
auctorum, accurante Cornelio Schreveli.
 
Lugd. Batavorvm, apud Franciscum Hackium, 1656. 

12 p. ℓ., 796, [43] p. 18 cm.
 
PA6501 .A2 1656. 


Martial. 
M. Valerii Martialis epigrammata cum notis Farnabii et variorum, geminoqz indice tum rerum tum
 
acuctorum, accurante Cornelio Schreveli.
 
Lugd. Batavorvm, Ex officina Hackiana, 1670.
 
1 p. ℓ., [22], 794, [46] p. 20 cm. 

PA6501 .A2 1670. 




 
  

   
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
  

  
 

 
 

   
  

 
  

 
 

 
  

  
  

 
 

   
  

  
  

 
 
  

Martial. 
M. Val. Martialis Epigrammata, cum notis Th. Farnabii.
 
Amstelodami, ex officina Janssonio-Waesbergiana [1670?].
 
456 p. 14 cm. 

PA6501 .A2 1670a. 


Martial. 
M. Valerii Martialis Epigrammata, paraphrasi et notis variorum selectissimis ad usum serenissimi 

Delphini, interpretus est Vincentius Collesso. 

Amstelaedami, G. Gallet, 1701. 

[32], 600, 56, 142 p. 20 cm.
 
PA6501 .A2 1701. 


Martial. 
M. Valerii Martialis epigrammata. [Edited by Michael Maittaire].
 
Londini, ex officina Jacobi Tonson & Johannis Watts, 1716. 

7 p. ℓ., 288, [114] p. illus. 15 cm. 

PA6501 .A2 1716. 


Martial. 
M. Valerii Martialis epigrammatum libri ad optimos codices recensiti & castigati.
 
Paris, typis Josephus Barbou, 1754.
 
2 v. front. 16 cm. 

PA6501 .A2 1754 v. 1-2. 


Martial. 
M. Valerii Martialis Epigrammata ad optimas editiones collata præmittitur notitia literaria studiis 

societatis Bipontinæ. 

Biponti (Zweibrücken) : ex typographia Societatis, 1784. 

2 v. ; 20 cm. 

PA6501 .A2 1784 v. 1-2. 


Martial. 

Martialis Epigrammata selecta. Anglicè reddidit Gulielmus Hay. Appendicem sibi vendicant Couleius &
 
alii.
 
Londini, apud R. & J. Dodsley, 1755.
 
6 p. ℓ., [3]-139 (i.e. 239), [20] p. 17 cm. 

PA6502 .H3 1755. 




 
 

   
    

        
    

  
     

 
    

 
  

 
 

   
  

  
 

 
 

  
 

 
  

 
 

 
  

  
   

 
 

   
 

 
 

 
 

   
 

 
 
  

Perotti, Niccolò, 1430-1480. 

In hoc volumine habentvr haec. Cornvcopiae, siue linguae latinae cƟmentarÿ diligentissimerecogniti : atq 

ex archetypo emendati.  Index copiosissimus dictionum omnium, quae in hisce Sypontini commentarÿs,
 
quae in libris ... M. Terentÿ Varronis ... Sexti Pompeÿ Festi ... Nonÿ Marcelli ... continentur ... Eiusdem
 
Sypontini libellus, quo Plynÿ epistola ad Titum Vespasianum corrigitur. Cornelÿ Vitellÿ in eun ipsum
 
libellum Sypontini annotationes.  M. Terentÿ Varro nis de lingua latina libri tres Tuartus.  Tuintus, Sextus.
 
Eiusdem de analogia libri tres [i.e. de lingua latina ℓ. VIII-X. Sexti Pompeÿ Festi adeuiginiti librorum
 
fragments. Nonÿ Marcelli Compendia, in quibus terita fer ̀e pars addita est : non ante impressa, idq, 

labore, & diligentia Iucundi nostri Veronensis : qui in Gallia nonium cum antiquis contubit exemplaribus.  

Additus praeterea est longus tractatus de generibus. 

[Venetüs, in sedibus Aldi : et Andreae soceri, 1513].
 
79, 1436 p. ; 32 cm. 

PA6507.A2 P4 1513. 


Mela, Pomponius. 

Pomponivs Mela De sitv orbis. C.J. Solini Polyhistor. Aethici Cosmographia ovm notis variorvm. 

[Lvgduni Batavorvm, Typis Philippi de Croy, 1645].
 
9 p. ℓ., 577 p. 13 x 8 cm. 

PA6512 .A2 1645. 


Mela, Pomponius. 

Pomponii Melae libri tres De situ orbis cum observationibus Isaaci Vossii. Accedunt ejusdem Vossi 

observationum ad Pomponium Melam appendix & tres indices.
 
Franekerae, apud Leonardum Strickium, 1700. 

7 p. ℓ., 419, [61], 70 p. plates. 20 cm. 

PA6512 .A2 1700. 


Mela, Pomponius. 

Pomponii Melae De situ orbis libri III : cum notis integris Hermolai Barbari ..[et al.] : accedunt Julii 

Honorii Oratoris excerpta Cosmographiae : Cosmographia falso Aethicum auctorem praeferens cum
 
variis lectionbus ex ms. : Ravennatis anonymi Geographia ex ms. Leidensi suppleta, curante Abraham
 
Gronovio. 

Lugduni Batavorum : S. Luchtmans, 1722. 

1 p. ℓ., [78], 811, [36] p., [2] leaves of plates : ill. ; 21 cm. 

PA6512 .A2 1722. 


Mela, Pomponius. 

I tre libri di Pomponio Mela, Del sito, forma, e misvra del mondo. Tradotto per Messer Thomaso
 
Porcacchi. 

In Vinegia, Appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, M D LVII.
 
111 p. 16 cm. 

PA6512 .I7 1557. 


http:PA6507.A2


  
 

 
      

 
   

 
  

 
   

  
 

 
   

 
  

  
  

  
  

 
   

 
 

  
   

 
    

 
 

 
 

  
   

  
 

   
 

 
 

 
  

 
 

 
  

Minucius Felix, Marcus. 
M. Minucii Felicis Octavius cum integris omnium notis ac commentariis, novaque recensione Jacobi 

Ouzali. Cujus & accedunt animadversiones. Insuper Johannis Meursii notae. Et liber Julii Firmici Materni 

V. C. De errore profanarum religionum. [Joan. a Wower recens.]. 

Lugdumi Batavorum : ex officinâ Hackiana, 1672.
 
[46], 352, 64, [27] p. : front. ; 20 cm. 

PA6514 .M5 1672.
 

Minucius Felix, Marcus. 
M. Minucii Felicis Octavius, cum integris Woweri, Elmenhorstii, Heraldi et Rigaltii notis aliorumque hinc 

inde collectis. Ex recensione Jacobi Gronovii qui emendationes et explicationes suas adjecit. Accedunt 

Caecilius Cyprianus De idolorum vanitate, et Julius Firmicus Maternus, De errore profanarum religionum.
 
Lugduni Batovorum, C. Boutestein, S. Luchtmans, 1709. 

496 p. 20cm. 

PA6514 .M5 1709.
 

Minucius Felix, Marcus. 
M. Minvcii Felicis Octavivs et Caecilii Cypriani de vanitate idolorvm liber, vterqve recensitvs et illvstratvs
 
; notis variorvm selectis atqve etiam svis a Yohanne Gottlieb Lindnero ; cvm praiíatione d. Io. Avgvsti
 
Ernesti.
 
Longosalissae : svmptibvs I.C. Martini, 1760. 

325 p. 18 cm. 

PA6514 .M5 1760.
 

Nepos, Cornelius. 

Emilii Probi, sev Cornelii Nepotis liber De vita excellentivm imperatorvm a Dionysio Lambino
 
Monstroliensi ... emendatus, et commentaris plenissimis, atque utilissimis explicatus.
 
Lvtetiae, Beneatum, 1569. 

[36], 700 p. 23 cm.
 
PA6515 .A2 1569. 


Nepos, Cornelius. 

Cornelii Nepotis Vitæ excellentium imperatorum, observationibus ac notis commentatorum, quotquot 

hactenus innotuere, illustratæ. Accesserunt huic editioni præcipuorum Græciæ imperatorum icones æri 

incisæ, ut & index rerum & verborum præcedenti multo auctior & emendatior.
 
Amstelodami, ex typographia P. & J. Blaeu, prostant apud Wolfgang, Janssonio-Waesbergios, Boom, á
 
Someren, & Goethals, 1687. 

16 p. ℓ., 439, [1] p., 20 ℓ. illus. (incl. ports.) 20 cm. 

PA6515 .A2 1687. 


Nepos, Cornelius. 

Cornelius Nepos De vita excellentium imperatorum. 

Parisiis, typis Barbou, 1767.
 
285, [2] p. front. 16 cm. 

PA6515 .A2 1767. 




 
 

  
  

 
 

 
   

  
 
 

 
 

  
   

    
 

 
 

  
  

   
 

 
 

    
 

   
   

 
 

  
  

  
 
 

 
 

 

 
 

 
  

 
  

Nepos, Cornelius. 

Cornelius Nepos, latin et françois, traduction nouvelle, avec des notes geographiques et historiques. 

Paris, Chez J. Barbou, MDCCLXXI.
 
xx, [2], [23]-583, [3] p. 17 cm. 

PA6515 .A2 1771. 


Nepos, Cornelius. 

Cornelii Nepotis Excellentium imperatorum vitæ. 

Glasguæ, Excudebat Andreas Foulis, 1777.
 
viii, 315 p. 16 cm. 

PA6515 .A2 1777. 


Nepos, Cornelius. 

Cornelii Nepotis Vitae excellentium imperatorum. Textui ad optimarum editionum fidem recensito. 

Accesserunt illustrationes brevissimae ... curavit J.S. Ith.
 
Bernae, Lausannae, Apud Societatem typographicam, 1779. 

8 p. ℓ., 406 p., 1 ℓ. illus. 19 cm. 

PA6515 .A2 1779. 


Nepos, Cornelius. 

The lives of illustrious men. Written in Latin by Corn. Nepos, and done into English by several hands. 

Oxon, H. Cruttenden, 1684.
 
28 p. ℓ., 272 p. port. 18 cm.
 
PA6516.E5 F5.
 

Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
Patriae parricida : or, The history of the horrid conspiracy of Catiline against the commonwealth of 

Rome. Translated out of Salust, by C.C..
 
London, Printed by J.C. and F.C. for James Norris, at the Kings-Arms without Temple-bar, 1683. 

7 p. ℓ., 93 (i.e. 101) p. front. (port.) 19 cm. 

PA6516.E5 F5. 


Schlegel, Johann Heinrich, 1724-1780. 

In Cornelium Nepotem observationes criticae et historicae. 

Havniae, C. Philbert [1778].
 
135 p. 23 cm. 

PA6516.Z5 S4. 


Nonius Marcellus, active 4th century. 

De proprietate sermonis, et Fvlgentivs Placiades De prisco sermone. Ex vetustissimis codicibus longè
 
emendatiores, & duobus indicibus locupletiores. In eosdem libros virorum doctissimorum notae, et 

variarum lectionum libellus. 

Parisiis, Apud Aegidium Beys, 1583. 

2 v. in 1. (as issued) 17 cm. 

PA6518 .N6 1583 v. 1-2. 


http:PA6516.Z5
http:PA6516.E5
http:PA6516.E5


 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
  

 
 

  
 

   
    

  
 

 
  

 
   

 
 

  
 
  

 
   

 
 

 
  

     
   

 
  

Nonius Marcellus, active 4th century. 

Nonivs Marcellvs, et Fvlgentivs Placiades De proprietate sermonvm. Nunc denuo innumeris locis 

restituti, et locupletati. Adiectae sunt in eosdem notae clariss. v. Dionysii Gothofredi. Cum indice 

copiosissimo. 

Parisiis, Ex Typographia Petri Cheuillot, M.D.LXXXVI.
 
[4], 696, [35] p. 18 cm. 

PA6518 .N6 1586. 


Nonius Marcellus, active 4th century. 

Nonii Marcelli nova editio. Additvs est Libellvs Fvlgentii De prisco sermone, et notae Nonium et 

Fulgentium. 

Parisiis, Ex Officina Hadriani Perier, M.DC.XIIII. 

[15], 568, 212, [4] p. 17 cm.
 
PA6518 .N6 1614. 


Obsequens, Julius. 

Julii Obsequentis quae supersunt ex libro De prodigiis. Cum animadversionibus Joannis Schefferi, et
 
Supplementis Conradi Lycosthenis curante Francisco Oudendorpio. 

Lugduni Batavorum, Samuelem Luchtmans, 1720. 

[64], 215, [53] p. 20 cm. 

PA6518 .O2 1720. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Pub : Ovidii Nasonis Opera. Daniel Heinsius textum recensuit.  Accedunt breves notæ ex collatione codd. 

Scaligeri et Palatinis Iani Gruteri.
 
Lugd[uni] Batavorum, Ex officina Elzeviriana, 1629. 

3 v. 13 cm. 

PA6519 .A2 1629 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis operum tomus I-[III] ... Nicolaus Heinsius ... infinitis locis castigavit ad fidem
 
scriptorum expemplarium. 

Amstelædami, ex officinâ Elzevirianâ, 1658-61. 

3 v. illus. 13 cm. 

PA6519 .A2 1658 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Pub. Ovidii Nasonis opera omnia : in tres tomos divisa, ex accuratisssima recensione Nicol. Heinsii. Cum
 
notis selectissimis variorum, in omnes ejusdem libros; ... cum indicibus locupletissimis, tum rerum, tum
 
verborum; ... editio nitidissima, accuratissima.  Accurante Cornelio Schrevelio. 

Lugduni Batavorum : apud P. Leffen, 1661-1662. 

3 v. : ill. ; 19 cm.
 
PA6519 .A2 1662 v. 1-3.
 



   

 
 

 
  

 
   

 
  

 
  

 
   

  
   

  
 

 
  

 
   

 
  

 
 

  
 

   
 

  
 
  

 
   

 
 

 
  

 
   

 
 

 
 

  
 
  

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Pub. Ovidii Nasonis Operum ... Interpretatione et notis illustravit Daniel Crispinus, Helvetius, jussu 

christianissimi regis; ad usum serenissimi Delphini .
 
Lugduni, apud Anissònios, J. Posuel, et C. Rigaud, 1689. 

4 v. 26 cm. 

PA6519 .A2 1689 v. 1-4. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Operum tomus I-[III]. 

Amstelodami, Apud Henricum Schelte, M.DCCI.
 
3 v. 13 cm. 

PA6519 .A2 1701 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Opera omnia IV. voluminibus comprehensa : cum integris Jacobi Micylli, Herculis 

Ciofani, et Danielis Heinsii notis, et Nicolai Heinsii curis secundis ... cura et studio Petri Burmanni, qui et
 
suas in omne opus notas adiecit. 

Amstelodami, Apud Janssonio Waesbergios, l727. 

4 v. fronts. 26 cm. 

PA6519 .A2 1727 v. 1-4. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
P. Ovidii Nasonis Opera omnia e recensione Nic. Heinsii cum ejusdem notis integris. Praefatus est Joh. 

Aug. Ernesti. Curavit indicemque verborum copiosissimum adjecit Joh. Frider. Fischerus. 

Lipsiae, in libraria Veidmania, 1758. 

3 v. 18 cm. 

PA6519 .A2 1758 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis opera quae supersunt. 

Parisiis, J. Barbou, 1762.
 
3 v. illus. 16 cm. 

PA6519 .A2 1762 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis opera quae supersunt. 

Parisiis, Typis Fratrum Barbou, 1793. 

3 v. fronts. 17 cm. 

PA6519 .A2 1793 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Opera omnia e recensione P. Bvramanni; cvravit indicesqve rervm et verborvm
 
philologicos adiecit Chr. Gvil. Mitscherlich.
 
Gottingae, apvd Joann. Christ. Dieterich, 1796-98. 

2 v. 21 cm. 

PA6519 .A2 1796 t. 1-2. 




   
  

   
  

   
  

 
 

   
 

   
  

  
   

 
 

   
  

 
 

 
 

   
   

    
  

 
 

   
   

  
 

 
 

 
   

  
     

     
 

 
 

 
 
  

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Heroidum epistolae. Auli Sabini epistolae tres. P.O.N. Elegiarum libri tres. De Arte
 
amandi libri tres. De Remedio amoris libri duo. In Ibin liber unus. Ad Liviam epistola de morte Drusi. De 

nuce. De medicamine faciei.
 
[Colophon : Venetiis in Aedibvs Aldi Romani, mense Decembri, 1502].
 
[401 p.] 15 1/2 cm. 

PA6519 .A3 1502. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
P. Ouidij Nasonis uita per Aldvm ex ipsius libris excerpta. Heroidvm Epistolae, Amorvm, lib. III; De arte 

amandi, lib. III; De remedio amoris, lib. II; De medicamine faciei; Nux; Somnivm. Pulex & Philomela 

quaemuis Ouidij esse dicantur, non magis tamen ipsius sunt, quam Sabini tres illae, quae illi ascributur, 

epistolae. Nequid tamen desyderari a nobis posset : haec etia adiunximus. 

[Venetiis, M.D.XXXIII].
 
12 p. ℓ., 172, [8] numb. ℓ. 16 cm. 

PA6519 .A3 1533. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Amatoria.
 
Lugduni, Apud Seb. Gryphium, 1550. 

421 p. 12 cm. 

PA6519 .A4 1550. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Fastorum libri VI. Cum notis selectissimis variorum. Accurante C. Schrevelio. 

Londini, ex officinâ J.H. Venales prostant apud T. Newborough, 1699.
 
7 p. ℓ., 352 p. 20 cm. 

PA6519 .F2 1699. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Caroli Neapolis Anaptyxis ad Fastos Ovidianos, cum additamentis Jo : Felicis Palesii Patavini. In usum
 
regii nobilium Collegii Borbonici.
 
Panormi, Onuphrius Gramignani, 1735. 

[50], 287, [27] p. illus. 37 cm. 

PA6519 .F2 1735. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Epistolae Heroides Ouidij diligenti castigatione exculte : aptissimisque figuris ornate : commentantibus 

Antonio Volsco : Ubertino Cresentinato : A. Jano Parrasio : necnon Jodoco Badio Ascensio. In Ibin vero
 
Domitio Calderino : Christoforo Zaroto : eodŀque Uicensio ... Adiunctis quĤ plurimis carminibus in 

nonullarum epistolarum principio nuper inuentis nunqua impressis.
 
[Venice] 1526. 

[6], CIX ℓ. illus. 33 cm. 

PA6519 .H4 1526. 




   
  

   
  

  
     

 
 

   
 

   
   
 

 
 

   
 

 
 

 
 

   
  

 
  
 

   
 

   
  

  
   

  
 

 
 

 
  

   
 

   
 

   
 

  
 

   
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Heroides cvm interpretibus Hubertino Crescent. & Iano Parrhasio. Eiusdem Sappho
 
cum Domitio. Eiusdem Ibis cum Christ. Zaroto. Cum enarrationibus Badii Ascensii in haec omnia. Et
 
annotationibus Bap. Egnatii. Addito indice locupletissimo.
 
Brixiae, Per Ludouicum Britannicum, M D LI.
 
8 p. ℓ., 604 (i.e. 602) numb. col. illus. (incl. diagr.) 21 x 16 cm. 

PA6519 .H4 1551. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Heroidum epistolae Pub. Ovidij Nasonis. Et Auli Sabini responsiones, cum Guidonis Morillonij 

argumentis, ac scholijs. His accesserunt Ioannis Baptistae Egnatij observationes.
 
Venetiis, Apud Haeredes Dominici de Farris, MDCV.
 
221 p. 15 cm. 

PA6519 .H4 1605. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
P. Ovidii Nasonis Epistolarum Heroidum liber cum appositis italico carmine interpretationibus, ac notis. 

Mediolani, Typis Monast. s. Ambrosii Majoris, 1793. 

423 p. 25 cm. 

PA6519 .H4 1793. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Pvb. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Denuo collatis probatissimae fidei exemplaribus quàm 

accuratissime emendati. 

Lvgdvni, Apvd Seb. Gryphivm, 1553. 

411 p. 17 cm. 

PA6519 .M2 1553.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Metamorphoseon libri XV. Raphaelis Regii Volaterrani Lvcvlentis. Sima explanatio, cum nouis Iacobi 

Micylli viri eruditissimi additionibus. Lactantii Placiti in singulas fabulas argvmenta. Allegoriae, qvibus 

singvlarvum fabvlarum sensa declarantur ita, ut facile cognoscere possimus antiquos poetas fabularum
 
integumentis uitam nostram adumbrasse, & mores effictos uoluisse. Eruditissimorvm virorvm Iacobi 

Fanensis, Coelii Rhodigini, Ioan. Baptistae Egnatii, Henrici Glareani, & Gilberti Longolii in pleraque omnia 

loca difficiliora annotationes. Index omnivm fabvlarvm, qvae singvlis libris continentvr. Qvae qvi leget,
 
facile, qvantvm in iis emendandis studium sit adhibitum, intelliget. 

Venetiis, Ioan. : Gryphius, 1556. 

ℓ. [x], 342 p., ℓ. illus. 30 cm. 

PA6519 .M2 1556.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Pvb. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Ex postrema Iacobi Micylli recognitione, et recensione
 
nova Gregorii Bersmani, cum eiusdem notationibus : et singvlaruvm fabvlarum argumentis, partim
 
veteribus, partim recentibus. 

Lipsiae, Anno MDLXXXII [!].
 
[14], 639, [32] p. illus. 17 cm. 

PA6519 .M2 1582.
 



   
 

 
 

   
 

   
 

  
 

   
 

   
 
 

 
    

   
 

   
 

   
 

    
   

 
   

  
   

    
   

 
   

  
  

 
    

  
   

 
   

 
 

 
  

   
 
  

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Cum notis Th. Farnabii. 

Amstelaedami, Typis Ioannis Blaev, 1650. 

380, [4] p. 14 cm. 

PA6519 .M2 1650.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Cum notis Th. Farnabii. 

Amstelaedami, Typis Ioannis Blaeau, 1670.
 
380, [4] p. 15 cm. 

PA6519 .M2 1670.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Cum annotationibus posthumis Johan. Min-Elii, quas 

magna ex parte suppleit atque emendavit P. Rabus. 

Francofurti, Lipsiae, apud J. Justum Erythropilum, 1701. 

8 p. ℓ., 621, [10] p. 19 cm.
 
PA6519 .M2 1701.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Tristium libri V. Cum notis perpetuis Johan. Min-Ellii, adjuncto indice copiosissimo
 
rerum & verborum, cum in textu tùm in notis memorabilium. 

Francofurti, Lipsiae, apud J. Justum Erythropilum, 1701. 

8 p. ℓ., 172, [49] p. 19 cm.
 
PA6519 .M2 1701.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Epistolarum Heriodum liber, cum notis Johannis Minellii.
 
Francofurti, Lipsiae, apud J. Justum Erythopilum, 1702.
 
1 p. ℓ., 204, [17] p. 19 cm.
 
PA6519 .M2 1701.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Les metamorphoses d'Ovide : en latin et françois, divisées en XV. livres, Avec de nouvelles explications 

historiques, morales & politiques sur toutes les fables, chacune selon son sujet; de la traduction de mr.
 
Pierre Du-Ryer.
 
A Amsterdam : Chez P. & J. Blaev, Janssons à Waesberge, Boom, & Goethals, 1702. 

[12], 574 p. : ill. ; 46 cm. 

PA6519 .M2 1702.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Metamorphosewn libri XV. Cum annotationibus posthumis J. Min-ellii, quas magna 

ex parte supplevit atque emendavit P. Rabus. 

Roterodami, typis Casparis Fritsch, & Michaelis Böhm, 1710. 

8 p. ℓ., 621, [9] p. 14 cm. 

PA6519 .M2 1710.
 



   
 

  
  

 
   

 
   

 
  

 
 

 
 

   
 

   

 
 

  
   

 
   

  
  

  
   

 
   

 
  

  
 

  
 

   
 

  
 

  
 

   
   

  
      

 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Ab Andrea Naugerio castigati. Cum argumentis Luctatii 

Grammatici, aliquot locis è vetustis libris emendata, & indice fabularum. 

Romae, ex typographia A. Michaelis ad Ripam, MDCCXXIII.
 
441 p. 16 cm. 

PA6519 .M2 1723.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
A new translation of Ovid's Metamorphoses into English prose, as near the original as the different
 
idioms of the Latin and English languages will allow. With the Latin text and order of construction on the 

same page; and critical, historical, geographical, and classical notes, in English, from the best
 
commentators, both ancient and modern; beside a great number of notes entirely new.
 
London, Printed for J. Davidson, 1748. 

viii, 556, [7] p. 21 cm. 

PA6519 .M2 1748.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
P. Ovidii Nasonis Metamorphoses, ex recensione Bvrmanni. Varietate lectionis et notis perpetvis 

illvstravit Theophilvs Erdmann Gierig. 

Lipsiae, Svmtv E.B. Schwickerti, 1784-87. 

2 v. in 1. 21 cm. 

PA6519 .M2 1784.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Publii Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV, interpretatione & notis illustravit Daniel Chrispinus 

Helvetius, ad usum Serenissimi Delphini.
 
Londini : Impensis J. & T. Pote, E. Ballard, C. Bathurst [etc.], 1785. 

viii, 475, [168] p. ; 21 cm. 

PA6519 .M2 1785.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
P. Ovidi Nasonis libri de tristibus cum luculentissimis commentariis reuerendissimi domini Bartholomei
 
Merulae ... nouis nuper in luce emissis aptissimisqz figuris ornati : necnon castigatissima.
 
[Venetiis? 15--?].
 
LXIX, [2] ℓ. illus. 30 cm. 

PA6519 .T5 15-­

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
P. Ovidii Nasonis Tristium libri V. Argumentis et notis hispanicis illustrati. 

Barcinone, Apud J.F. Piferrer [17--?].
 
208 p. 18 cm. 

PA6519 .T5 17-­

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Ovids Festivalls : or Romane calendar, translated into English verse equinumerally by John Gower.
 
London : Printed by R. Daniel, and are to be sold by M. S. jr., 1640. 

21 p. ℓ., 146 p. ; 15 cm.
 
PA6522.F2 G6. 


http:PA6522.F2


 
   

 
   

 
   

 
 

   
 

  
 

 
 

   
 

 
   

  
     

 
  

     
   

 
 

    
 

  
 

  
 

 
 

 
    

 
 

   
   

  
 

 
 

 
  

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Ovid's epistles, translated by several hands. 

London, Printed for Jacob Tonson at the sign of the Judges Head in Chancery Lane, near Fleet Street, 

1680. 

[23], 280 p. front. 19 cm.
 
PA6522 .H4 1680. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Ovid's invective or curse against Ibis, faithfully and familiarly translated into English verse. And the
 
histories therein contained, being in number two hundred and fifty (at the least) briefly explained, on by 

one; with natural, moral, poetical, political, mathematical, and some few theological applications.
 
Whereunto is prefixed a double index ... By John Jones.
 
Oxon., Printed by J.G. for Ric. Davis, 1658. 

14 p. ℓ., 164 p. 15 cm. 

PA6522.I2 J6 1658. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Ovid's Metamorphoses, in fifteen books, translated by Mr. Dryden, Mr. Addison, Dr. Garth, Mr.
 
Mainwaring, Mr. Congreve, Mr. Rowe, Mr. Pope, Mr. Gay, Mr. Eusden, Mr. Croxall, and other eminent
 
hands. Published by Sir Samuel Garth ... Adorn'd with sculptures.
 
London : Printed for J. and R. Tonson and S. Draper, 1751. 

2 v. : ill. ; 17 cm.
 
PA6522.M2 G2 1751 v. 1-2. 


King, William, 1663-1712. 

The art of love : in imitation of Ovid De arte amandi. With a preface containing the life of Ovid. By W. 

King. 

London, Printed for B. Lintott [etc., [1714].
 
xl, 195 p. 19 cm. 

PA6522.Z5 K5.
 

Radcliffe, Alexander, active 1669-1696. 

Ovid travestie, a burlesque upon Ovids Epistles. 

London, Printed for Jacob Touson, 1696. 

[16], 126 p. 18 cm.
 
PA6522.Z7 R3 1696. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Oeuvres galantes et amoureuses d'Ovide, contenant L'art d'aimer, Le remède d'amour, Les épitres et Les
 
élégies amoureuses. Traduction nouvelle, en vers françois. On y a ajouté un dictionnaire mythologique. 

Cythère, Aux dépens du Loisir, 1757. 

x, 390 p. 18 cm. 

PA6523 .A3 1757. 


http:PA6522.Z7
http:PA6522.Z5
http:PA6522.M2
http:PA6522.I2


   

  
 

 
 

 
   

 
   

 
   

 
 

   
 

   
  

  
  

    
    

 
   

 
 

 
  

 
   

 
 

   
 

 
 

  
  

 
    

   
 
  

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Les métamorphoses d'Ovide, tradvittes en prose françoise [par N. Renouard] & de nouueau 

soigneusement reueuës & corrigées. Avec XV discovrs contenans l'explication morale des fables : 

Ensemble qvelqves épistres traduittes d'Ouide; & diuers autres traittez dont cette impression a esté
 
augmentée. 

A Paris, Chez N. & I. de La Coste, 1645. 

4 v. in 1. plates, port. 19 cm. 

PA6523 .M2 1645.
 

Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Metamorphoses d'Ovide, traduites en françois, avec des remarques et des explications historiques. Par
 
m. l'abbé Banier, de l'Académie royale des inscriptions & belles-lettres. 

Paris, aux dépens de la compagnie, 1757. 

3 v. plates. 17 cm. 

PA6523 .M2 1757 t. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Les Métamorphoses d'Ovide : traduction nouvelle, d'après le texte de l'edition du P. Jouvency, avec des 

notes, a l'usage des écoles primaires et centrales, par Malfilatre.
 
Paris : Chez Plassan, [1799]. 

3 v. : port., plates ; 21 cm.
 
PA6523.M2 M3 1799 t.1. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Ovids Werke von der Liebe. Nach Blumauer travestirt von Prof. Karl Wilh. Frid. Schaber.
 
Berlin, Leipzig [Brönner] 1794. 

3 v. in 2. 17 cm. 

PA6524 .A3 1794 v. 1-3. 


Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.
 
Des P. Ovidius Naso Festkalender übersetzt von J.P. Krebs.
 
Frankfurt am Main, J.C. Hermann, 1799. 

3 p. ℓ., [iii]-xxxii, 316, [2] p. 20 cm. 

PA6524 .F3 1799. 


Ciofano, Ercole. 

Herculis Ciofani Sulmonensis in omnia P. Ovidii Nasonis opera observationes. Una cum ipsius Ovidii vita, 

& descriptione Sulmonis.
 
Antverpiae, ex officina Christophori Plantini, 1583. 

6 pts. in 1 v. illus., port. 17 cm. 

PA6537.A2 C5 1583.
 

http:PA6537.A2
http:PA6523.M2


 
  

  
 

  
   

  
 

 
 

  
  

  
   

   
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 
  

 
 

 
 

 
    

   
 

   
 

 
 

  
 

    
 

 
 
  

Pacatus Drepanius, Latinius. 

Latini Pacati Drepanii Panegyricus cum notis integris Claudii Puteani, Francisci Jureti, Joannis Livineji, 

Valentini Acidalii, Conradi Rittershusii, Jani Gruteri, Joannis Schefferi, Christiani Gotlibi Schwarzii. 

Aliorumque selectis. Quibus adcedunt Thomae Wopkensii, animadversiones criticae nunc primum
 
editae. Curante Joanne Arntzenio ... qui & suas adnotationes adjecti.
 
Amstelaedami, apud viduam & filium S. Schouten, 1753. 

5 p. ℓ., xv, 178, [33] p. 26 cm. 

PA6554 .P15 1753. 


Pedo, Albinovanus. 

C. Pedonis Albinovani Elegiæ III, et fragmenta, cum interpretatione et notis Jos. Scaligeri, Frid. 

Lindenbruchii, Nic. Heinsii, Theod. Goralli [pseud.] et aliorum. 

Amstelædami, apud Henricum Schelte, 1703.
 
[44], 180, [27] p. front., plates 17 cm.
 
PA6554 .P6 1703.
 

Persius. 

Auli Persii Flacci Satyrae sex. Cum posthumis commentariis Ioannis Bond. 

Londini, excudebat F. Kingstonius, impensis G. Aspley & N. Butterij, 1614. 

135 p. 15 cm. 

PA6555 .A2 1614.
 

Persius. 

A. Persii Flacci Satyrae, obscurissimae alioqui, luculentissima ecphrasi simul & scholijs doctissimi viri
 
Ioannis Murmellij illustratae. Adiecta est epistola Hermanni Buschij.
 
[Antwerp, 1546].
 
60 numb. ℓ. 16 cm. 

PA6555 .A2 1614. 


Persius. 

Auli Persii Flacci Satirarum liber., Isaacus Casaubonus recensuit, & commentario libro illustravit. Ad
 
virum amplissimum D. Achillem Harlaeum Senatus Principem. Ed. novissima, auctior & emendatior ex
 
ipsius auctoris codice : cura & opera Merici Casauboni.
 
Parisiis : Hieronymum Drovart, 1615. 

2 v. in 1 : 17 cm. 

PA6555 .A2 1615. 


Persius. 

Avli Persii Flacci Satyræ sex : cum posthumis commentariis Ioannis Bond, quibus recens accessit index
 
verborum nunc primum excusæ. 

Parisiis : Apud Sebastian Cramoisy ... & Gabrielem Cramoisy ..., 1644.
 
[16], 215, [7] p. ; 17 cm. (8vo). 

PA6555 .A2 1644. 




 
  

 
 

 
 

 
 

   
 

    
 

 
  

     
 

 
 

   
 

 
 

 
 

   
 

 
 

  
 

 
 

 
 

   
  

 
   

  
 

 
 

 
   

  
 

 

Persius. 
A. Persii Flacci et Dec. Jun. Juvenalis satirae. Ad optimas editiones collatae. Accedit Sulpiciae satira. C. 

Luccilii satirographorum principis fragmenta. 

Biponti, Ex Typographia Societatis, 1785. 

lxvii, 286, [69] p. port. 21 cm. 

PA6555 .A2 1785. 


Persius. 

The Satires of Persius translated : with notes. By William Drummond.
 
London, Printed by W. Bulmer and Co., for J. Wright, 1799. 

3 p. ℓ., xlviii, 189 p. 21 cm. 

PA6555 .E5 1799. 


Pervigilium Veneris, ex editione Petri Pithoeus, cum ejus & Justi Lipsii notis ... cum notis Cl. Salmasii et
 
Pet. Scriverii. Accessit ad haec And. Rivini commentarius, Ausonii cupido cruci adfixus cum notis 

Mariang. Accursii, El. Vineti, Pet. Scriverii et anonymi. Accessere ad calcem Jos. Scaligeri et Casp.
 
Barthii animadversiones. 

Hagae Comitum, Apud Henricum Scheurleer, 1712. 

xvi, 208 [15] p., 20 cm. 

PA6557 .P3 1712.
 

Petronius Arbiter. 

Satyricon Petronii Arbitri viri consularis. Longè quam antea tersius et emendatius ... Accesserunt Iani 

Dovzae ... et Ioan. Richardi notae. Sulpitiae satyrae de edicto Domitiani.
 
Lvtetiae Parisior., Apud Giulielmum Linocerivm, M.D.XXCV. 

8 p. ℓ., 144 p., 8 ℓ. 18 cm. 

PA6558 .A2 1585.
 

Does, Johan van der, 1545-1604. 

Jani Dovsae Nordovicis, Pro Satyrico Petronii Arbitri ... praecidaneorum libri tres. 

Parisiis, Apud Gvlielmvm Linocerivm, 1535 [i.e. 1585?]. 

183, [8] p. 18 cm. 

PA6558 .A2 1585. 


Petronius Arbiter. 

Satyricon cum Petroniorum fragmentis : nunc iterum limatum & auctum. Accesserunt annotationes,
 
scholia, observationes, coniecturae, emendationes, notae ... [Collecta ac digesta à Georgio Erhardo, 

pseud.]. 

Frankfurt : In officina Wecheliana, apud D. & D. Aubrios & C. Schleichium, 1621.
 
[12], 238, [10], 784, [79] p. ; 17 cm. 

PA6558 .A2 1621. 


Petronius Arbiter. 

T. Petronii Arbitri E.R. Satiricon. 

Francofurti [Frankfurt am Main] : cura W. Hofmanni, 1629. 

3 p. ℓ., 36, 96, 462, [223]p. : 21 cm. (4to). 

PA6558 .A2 1629. 




 

 
 

  
 

 
 

   
  

 
     

 
 

 
   

  
 

  
 

     
 

 
 

   
   

   
 

 
  

  
 

 
    

 
 

 
 

 
 

  
 

  
    

 
 

Petronius Arbiter. 
Petronii Arbitri Satyricon, ejusdemque fragmenta, illustrata hac nova editione I. Bovrdelotii notis criticis, 

et glossario petroniano edente Di. S.S. 

Lvgd. Batav., apud I. Livivm, 1645. 

6 p. ℓ., 251 p. 13 cm. 

PA6558 .A2 1645. 


Petronius Arbiter. 

Titi Petronii Arbitri equitis Romani Satyricon, cum fragmento nuper Tragurii reperto.  Accedunt 

diversorum poëtarum Lusus in Priapum, Pervigilium Veneris, Ausonii cento nuptialis, Cupido crucifixus, 

Epistolae de Cleopatra, & alia nonnulla.  Omnia commentariis, & notis doctorum virorum illustrata.  

Concinnante Michaele Hadrianide. 

Amstelodami, Typis Ioannis Blaev, 1669. 

18 p. ℓ., 558, [42], 168, [16], 72, 32 p. 20 cm.
 
PA6558 .A2 1669. 


Petronius Arbiter. 

Titi Petronii Arbitri equitis Romani Satyricon, cui accedunt diversorum poëtarum Lusus in Priapum,
 
Errones Venerei, Pervigilium Veneris, Floridi de Qualitate vitæ, Epigrammata Valerii Æditui, Ausonii
 
cento nuptialis, Cupido Cruci-Affixus, ejusdem Rosæ, Priapisimus,  Epistolae de Cleopatra, cum Ecloga 

Tobiæ Gutberleth. 

Parisiis : Apud Claudium Audinet, 1677. 

[xx]. 417 p. : 14 cm.
 
PA6558 .A2 1677. 


Petronius Arbiter. 

Titi Petronii Arbitri Satyricôn quae supersunt : cum integris doctorum virorum commentariis, & notis
 
Nicolai Heinsii & Guilielmi Goesii antea ineditis ; quibus additae Dupeyratii & auctiores Bourdelotii ac
 
Reinesii notae ; adjiciuntur Jani Dousae Praecidanea, D. Jos. Ant. Gonsali de Salas Commenta ... ; curante
 
Petro Burmanno.
 
Amstelaedami : Apud Iansonio-Waesbergios, 1743. 

2 v. : 26 cm. 

PA6558 .A2 1743 t. 1-2. 


Petronius Arbiter.
 
Integrum Titi Petronii Arbitri Fragmentum, ex antiquo codice Traguriensi Romae exscriptum, cum
 
Apologia Marini Statilii [pseud.]. 

Amstelodami, Typis Ioannis Blaeu, 1670. 

[8], 70, 31, [1] p. 19 cm. 

PA6558 .A5 1670. 


Petronius Arbiter. 

Titi Petronii Arbitri, Equitis romani, Satyricon : cum fragmentis Albæ Græcæ recuperatis ann. 1688. Nunc 

denum integrum. 

Londini, Typis A. & J. Churchill, in Paternoster Row, 1693. 

[18], 280 p. 16 cm.
 
PA6558 .A6 1693. 




 
   
 

 
 

  
 

 
 

  
 

  
 

 
 

    
    

 
   

   
 

 
  

  
 

    
 

 
 

  
   

 
 

 
 

  
  

   
 

  
 

 
 

 
   

    
   

 

Petronius Arbiter. 
Pétrone latin et françois, traduction entière, suivant le manuscrit trouvé à Belgrade en 1688. Avec
 
plusieurs remarques & additions, qui manquent dans la premier édition. 

[Amsterdam?] 1713. 

2 v. fronts., plates (part fold.) 16 cm. 

PA6558 .A6 1713 t. 1-2. 


Petronius Arbiter. 

T. Petronii Arbitri equitis Romani Satiricon : cum supplementis nodotianis : accedunt veterum poetarum
 
catalecta, præmittitur notitia literaria studiis Societatis Bipontinæ. 

Biponti [Zweibrücken] : Ex typographia Societatis, 1790. 

xxxvi, 252 p. ; 20 cm. 

PA6558 .A6 1790. 


Petronius Arbiter. 

Poeme de Petrone sur la guerre civile entre Cesar et Pompée; avec deux epitres d'Ovide : le tout traduit
 
en vers françois avec des remarques : et des conjectures sur le poeme intitulé Pervigilium Veneris.
 
Amsterdam, F. Changuion, 1737. 

4 p. ℓ., xvi, 256 p. illus. 26 x 22 cm. 

PA6558.F5 B6 1737.
 

Petronius Arbiter. 

Satyre de Petrone, par M. de Boispreaux.
 
La Haye, Jean Neaulme, 1742. 

2 v. in 1. 17 cm. 

PA6558.F5 B7 1742 v. 1-2.
 

Burman, Pieter, 1668-1741. 

Chrestomathia Petronio-Burmanniana; sive Cornu-copiæ observationum ... quas ... Petrus Burmannus 

congessit in Petronium Arbitrum ... Accessit specimen Latinitatis novæ, Romanis incognitæ, è notis Petri
 
Burmanni ad Petronium.
 
Florentiæ, Sumtibus Societatis, 1734. 

202 p. 18 cm. 

PA6559 .B8. 


Nodot, François, 17th cent.
 
La contre-critique de Pétrone, ou Réponse aux observations sur les fragments trouvez à Belgrade en 

1688. Avec la réponse à la lettre sur l'ouvrage et la personne de Pétrone. 

Paris, Jean-Baptiste Cusson et Pierre Witte, 1700. 

4 p. ℓ., 128 p. 19 cm. 

PA6559 .N6. 


Phaedrus. 

Phaedri, Augusti Caesaris liberti, Fabularum Aesopiarum libri quinque, notis perpetuis illustrati, & cum
 
integris aliorum observationibus, in lucem editi à Johanne Laurentio JCto. 

Amstelodami, Apud J. Janssonium à Waesberge & viduam E. Weyerstraet, 1667.
 
31 p. ℓ., 462, [204] p. ill. 18 cm. 

PA6563 .A2 1667. 


http:PA6558.F5
http:PA6558.F5


 
 

    
 

    
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
  

   
  

   
    
 

 
 

   
 

 
  

   
 

 
 

 
  

  
  

 
 

 
 

 
  

    
 

 

Phaedrus. 

Phaedri Augusti liberti Fabularum Aesopiarum libri quinque, cum novo commentario Petri Burmanni.
 
Leidae, apud Samuelem Luchtmans, 1727. 

27 p. ℓ., 263, [49], 93 p. 27 cm. 

PA6563 .A2 1727. 


Phaedrus. 

Phaedri Augusti Caesaris liberti, Fabularum Aesopiarum libri quinque : cum ordine verborum, & 

vocabulario annexo, etymologiam grammaricalem, syntaxin, & significationem indicante, illustrati. 

Opera & studio Joannis Stirling. 

Edinburgi, Impensis Authoris, 1727. 

viii, 72 p. 18 cm. 

PA6563 .A2 1727a. 


Phaedrus. 

Phædri Augusti liberti Fabularum Æsopiarum libri V, recte tandem captui puerorum accommodati, oder, 

Deutliche und nach dem Begrif der Jugend endlich recht eingerichtete Erklärung der Æsopischen Fabeln
 
welche Phædrus, ein Freygelassner des Käysers Augusti in 5. Büchern hinterlassen : worinnen die
 
constructiones gewiesen, die lateinische phrases mit teutschen Redens-Arten erläutert, und die Sachen 

selbst mit zulänglichen notis erkläret werden, nebst einem teutschen und lateinischen Register, durch
 
Emanuelem Sincerum.
 
Augspurg : bey Mertz und Mayer, 1729. 

[10], 247, [54] p. ; 18 cm.
 
PA6563 .A2 1729. 


Phaedrus. 

Phaedri Aug. liberti Fabularum Aesopiarum libri V, curante Petro Burmanno ; cum integris commentariis 

Marq. Gudii, Conr. Rittershusii, Is. Neveleti, Nic. Heinsii, Joan. Schefferi, Jo. Lud. Praschii & excerptis 

aliorum. 

Lugundi Batavorum : apud S. Luchtmans, 1745. 

32 p. ℓ., 398, 258 p., 36 ℓ. ; 23 cm. 

PA6563 .A2 1745. 


Phaedrus. 

Phaedri Augusti liberti Fabulae. Ad manuscriptos codices & optimam quamque editionem emendavit 

Steph. And. Philippe Accesserunt notae ad calcem. 

Parisiis, typis Josephi Barbou, 1754.
 
2 p. ℓ., [iii]-xlviii, 305 p. front. 16 cm. 

PA6563 .A2 1754. 


Phaedrus. 

Les fables de Phèdre. Traduites en françois, augmentées de huit fables, qui ne sont pas dans les éditions
 
précédentes, expliquées d'une manière très-facile. Avec des remarques. 

A Paris, Chez J. Barbou [1757].
 
[25], 467 p. 18 cm.
 
PA6563 .A2 1757. 




 
 

  
  

   
 

 
 

  
    

   
 

  
 

 
 

 
  

   
  

 
 

 
 
    

 
    

  
 

 
 

  
    

    
  
 

 
 
    

 
 

  
 
  

Phaedrus. 
Phaedri, Augusti Caesaris liberti, Fabularum Aesopiarum libri quinque. Interpretatione et notis illustravit
 
Petrus Danet academicus, jussu christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Bassani-Venetiis, Apud Remondini, 1787.
 
xxiv, 126 p. 25 cm. 

PA6563 .A2 1787. 


Plautus, Titus Maccius. 

M. Accius Plautus ex fide, atque auctoritate complurium librorum manuscriptorum opera Dionys. 

Lambini monstroliensis emendatus : ab eodémque commentariis explicatus. Nunc denuò plurimis, quae
 
in praecedľtibus editionibus irrepserant, mendis, repurgatus : multísque in locis in gratiam
 
antiquariorum illustatus.  Additi quoque sunt duo indices copiosissimi.
 
[Geneva], Apud haeredes Eustathij Vignon, 1595.
 
4 p.ℓ., 920, [51] p. 24 cm. 

PA6568 .A2 1595. 


Plautus, Titus Maccius. 
M. Acci Plauti ComƤdiæ, ex recognitione Jani Gruteri; qui bona fide contulit cum mss. palatinis.
 
Accedunt commentarii Fridrici Taubmanni auctiores; item indices rerum & verborum necessarii.
 
[Wittenberge] Apud Zachariam Schurerum, 1621.
 
26 p.l., 1557 (i.e. 1537), [125] p. illus. 24 cm. 

PA6568 .A2 1621. 


Plautus, Titus Maccius. 

M.Acci Plauti comƤdiæ superst : XX. Ad doctissimorum virorum editiones repræsentate, ex museo Ioh :
 
Isaci Pontani. 

Amstelodami : apud Ioann Ianssonium, [1650].
 
640, [5] p. ; 16vo., 12 cm. 

PA6568 .A2 1650. 


Plautus, Titus Maccius. 

M. Acci Plauti Comoediæ cum commentariis ex variorum notis & observationibus quarum plurimae nunc 

primum eduntur ex recensione Joh. Frederici Gronovii.
 
Lugd. Batav. et Roterod. : ex officina Hackiana, cIc Icc LXIX [1669].
 
2 v., 1220, [52] p. ; 8vo., 20 cm. 

PA6568 .A2 1669. 


Plautus, Titus Maccius. 

Marci Accii Plauti ComÆ diÆ quÆ supersunt [ed. Joannes Capperonnier]. 

Parisiis : typis J. Barbou, 1759. 

3 v. fronts. 16 cm. 

PA6568 .A2 1759 v. 1-3. 




 
 

 
 

   
  

 
 

  
 

 
  

 
 

 
  

 
   

 
 

  
  

  
   

 
 

  
  

  
   

 
 

 

 
  

  
 

 
 

   
 

    
 

 
 

Plautus, Titus Maccius. 
M. Acci Plauti Comoediae superstites viginti : ad optimas editiones collatae : accedit index rarioris et
 
obsoletae latinitatis studiis Societatis Bipontinae. 

Biponti : ex typographia Ducali, 1779-1780. 

2 v. in 4 ; 20 cm. 

PA6568 .A2 1779 v. 1-2. 


Plautus, Titus Maccius. 
M. Acci Plauti Comoediae superstites viginti novissime recognitae et emendatae. 

Biponti, Ex Typographia Societatis, 1788. 

3 v. 23 cm. 

PA6568 .A2 1788 v. 1-3. 


Plautus, Titus Maccius. 

The comedies of Plautus, translated into familiar blank verse by Bonnell Thornton. 

London, J. Lister, 1767.
 
2 v. in 1. 22 cm. 

PA6569 .T5 1767 v. 1-2. 


Plautus, Titus Maccius. 

Comedies of Plautus, translated into familiar blank verse by Bonnell Thornton. 

London : T. Becket and P. A. De Hondt, 1769-1774. 

5 v. ; 22 cm. 

PA6569 .T5 1769 v. 1-5. 


Gulielmus, Janus, 1555-1584. 

Iani Gulielmi Plautinarum quæstionum commentarius. In quo omnes ordine M. Plauti comoediæ, tum
 
multa veterum scriptorum, poetarum imprimis, & M. Tulli loca varie illustrantur, corriguntur, augentur. 

Lutitiæ, apud Ægidium Beysium, 1583. 

16 p. ℓ., 324 p. 17 cm. 

PA6584 .G8 1583. 


Schoppe, Kaspar, 1576-1649. 

Casparis Scioppi, Franci, Suspectarum lectionum libri quinque, in centum & quatuordecim epistulas ad 

celeberrimos quosque aevi nostri viros aliosque amicos, facti. In quis amplius decentis locis Plautus, 

plurimus Apulejus, Diomedes Grammaticus, alii, corriguntur, notantur, subplentur, illustrantur.
 
Amstelodami, Apud Jodocum Pluymer, 1664. 

[8], 304, [24] p. 17 cm. 

PA6584 .S4 1664.
 

Priapeia, sive Diversorum poetarum in Priapum lusus; illustrati commentariis Gasperis Schoppi, Franci. L. 

Apuleii Madaurensis Anezomenos, ab eodem illustratus ... Huic editioni accedunt Josephi Scaligeri in 

Priapeia commentarii, ac Friderici Linden-Bruch in eadem notae. 

Patavii, Apud Gerhardum Nicolaum, 1664. 

[14], 175 p. 17 cm.
 
PA6584 .S4 1664. 


Pliny, the Elder. 




  
 

  
  

 
 

 
  

  
   

   
 

 
 

 
 

 
   

 
 

 
 

   
 

 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 

  
   

  
  

 
  

 
  

C. Plinii Secundi veronensis Historiae naturalis libri XXXVII, aptissimis figuris exculti, ab AlexĤdro
 
Benedicto Ve., physico emendatiores redditi.
 
[Venetiis] : [1513].
 
14 p.1, CCXIX numb. 1. : ill. ; 31 cm. 

PA6611 .A2 1513. 


Pliny, the Elder. 

Naturae historiarum libri xxxvii : E castigationibus Hermolai Barbari, quamemendatissime editi. Additus 

est ad maiorem studiosorum commoditatem index Ioannis Camertis Minoritani, quo Plynius ipse totus 

brevi mora teporis edisci potest, by C. Plyniise.
 
[Venetiis : Sumptibus L. A. de Giunta; impressum in aedibus G. de Rusconibus, 1519.]. 

76 p. ℓ., 286 numb. ℓ. ; 30 cm. 

PA6611 .A2 1519. 


Pliny, the Elder. 

C. Plinii Secundi Historiae mundi libri XXXVII. Denuo ad vetustos codices collati, et plurimis locis
 
emendati, ut patet ex adiunctis annotationibus [Sigismundi Gelenii] In calce operis copiosus index est 

additus. 

Basileae In officina Frobeniana M.D.XLV. [1545].
 
[36], 671, [236] p. ; 37 cm. 

PA6611 .A2 1545. 


Pliny, the Elder. 
C. Plinii Secundi Naturalis historiæ libri trigintaseptem, a Paulo Manutio multis in locis emendati ;
 
castigationes Sigismundi Gelenii. Index plenissimvs. 

Venetiis : Apud P. Manutium, 1559. 

976 numb columns, [167] p. ; 33 cm. 

PA6611 .A2 1559. 


Pliny, the Elder. 
C. Plinii Secundi Historiae naturalis libri xxxvii. 

Lvgdvni Batavorvm, ex Officina elzeviriana, 1635. 

3 v. illus. (port.) 13 cm. 

PA6611 .A2 1635 v. 1. 


Pliny, the Elder. 
C. Plinii Secundi Naturalis historiæ, tomus primus[-tertius] Cum commentariis & adnotationibus 

Hermolai Barbari, Pintiani, Rhenani, Gelenii, Dalechampii, Scaligeri, Salmasii, Is. Vossii, & variorum. 

Accedunt præterea variæ lectiones ex mss. compluribus ad oram paginarum accurate indicatæ. Item
 
Joh. Fr. Gronovii notarum liber singularis ad illustrem virum Johannem Capelanum. 

Lugd. Batav., Roterodami, apud Hackios [1668-]69.
 
3 v. 20 cm. 

PA6611 .A2 1668 v. 1-3. 




 

  
  

 
  

 
 

   
 

 
    

  
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

   
 

 
 

 

  
  

  
 

 
  

Plinius Secundus. 

Caii Plinii Secundi Naturalis historiae libri XXXVII. Interpretatione et notis illustravit Johannes 

Harduinus...in usum Serenissime Delphini.
 
Parisiis, apud Franciscum Muget, 1685. 

5v. front. 26 cm. 

PA6611 .A2 1685 v. 1-5. 


Pliny, the Elder. 

Histoire naturelle de Pline traduite en françois, avec le texte latin rétabli d'après les meilleures leçons 

manuscrites; accompagnée de notes critiques pour l'éclaircissement du texte, & d'observations sur les
 
connoissances des anciens comparées avec les découvertes des modernes.
 
Paris, Chez la veuve Desaint, 1771-82. 

12 v. 27 cm.
 
PA6611 .A2 1771 v. 1-12. 


Pliny, the Elder. 

Traducion de los libros de Caio Plinio Secundo de la Historia natural de los animales. Hecha por 

Geronimo de Huerta. Y anotado por el mesmo con anotaciones curiosas ... de todos los animales,
 
pescados, aues, y insectos ... la parte. 

En Alcala, J.S. Crespo, 1602. 

[8], 334 ℓ. 19 cm. 

PA6613 .S7 1602. 


Pliny, the Elder. 

Liber nono, de Caio Plinio Segundo, de la Historia natural de los pescados del mar, de lagos, estanques, y
 
rios. Hecha por ... Geronimo de Huerta. 

Madrid, Pedro Madrigal, 1603. 

[4], 156, [8] ℓ. 20 cm. 

PA6613 .S7 1603. 


Guilandini, Melchior, 1520-1589. 

Melchioris Guilandini Papyrus. hoc est, commentarius in tria C. Plinii majoris de papyro capita; multiplici
 
rerum variarum cognitione refertus, recensente, et summariis, atque indice rerum verborúmque
 
augente. Henrico Salmuth.
 
Ambergæ, typis Schönfeldianis, 1613. 

11 p. ℓ., 423, [22] p. 16 cm.
 
PA6617 .G9 1613. 


Pliny, the Younger. 

C. Pli. Caecilij Junioris Nouocomensis Plinij Secundi Ueronensis nepotis libri Epistolarum nouem addito
 
nūc T Decimo cum Panegyrico i oratione de laudibus Traiani iperatoris. Una cum ... Joannis Mariae 

Catanaei expositione his omnibus libris adiuncta.
 
[Venetiis, 1519].
 
[4], ccxlvii ℓ. 32 cm. 

PA6638 .A2 1519. 




 
   

  
  

    
 

 
 

 
 

 
  

   
 

 
 

 

  
  

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
  

 
  

 
 

 
 

 
 

 
  

 
  

Pliny, the Younger. 
C. Plinii Caecilii Secundi Novocomensis, Epistolarum libri X. Eiusdem Panegyricus Traiano dictus. Cum
 
commentariis Joannis Mariae Catanaei ... Multis epistolis cum illarum interpretatione adiectis. Adiuncti 

sunt alii, ad alios Caesares, Panegyrici, ad fidem vetusti exemplaris emendati. 

[Geneva] excudebat Pavlvs Stephanvs, 1601.
 
14 p. ℓ., 646, [8], 168, 151, [28] p. 25 cm.
 
PA6638 .A2 1601. 


Pliny, the Younger. 

Cai Plinii Secundi Epistolae. Adiectae notae, & emendationes hac tertia editione factae locupletiores. 

Auctore Clavd. Minoe, iurisc. huic editioni accessere in eundem Plinium Isaaci Casavboni notae. Cum
 
indicibus amplissimis et certissimis.
 
Parisiis, apud Marcvm Orry, 1608. 

2 pts. in 1 v. 16 x 10 cm. 

PA6638 .A2 1608. 


Pliny, the Younger. 

Pliny, the Younger. Epistulae ad Traianum. German & Latin. Selections. 1669. C. Plinii Caecilii Secundi 

epistolarum libri X, notis integris Is. Casauboni, Jani Gruteri, [et al.] ... Commentariis Francisci Balduini, 

J.C. Cunradi Rittershusii, J.C. & Gerh. Joh. Vossii in Relationem seu consultationem Plinii, & ad hanc 

Rescriptum Trajani ... de Christianis, illustravit & accuratè recensiti, a Johanne Veenhusio. 

Lugd. Batav. Roterod., Ex officina Hackiana, 1669.
 
[50], 818, [23] p., 20 cm. 

PA6638 .A2 1669. 


Pliny, the Younger. 
C. Plinii Caecilii Secundi Epistolae et Panegyricus. 

Londini, J. Tonson & J. Watts, 1722. 

[22], 360, [9] p. front. 16 cm. 

PA6638 .A2 1722. 


Pliny, the Younger. 

Caii Plinii Caecilii Secundi Epistolarum libros decem, cum notis selectis, Jo. Mariae Catanaei, Jac, 

Schegkii, Jac. Sirmondi ... aloriumque recensuerunt suisque animadversionibus illustrarunt Gottlieb
 
Cortius et Paullus Daniel Longolius. 

Amstelaedami, Apud Janssonio-Waesbergios, 1734. 

[52], xcii, [4], 846, [119] p. 26 cm. 

PA6638 .A2 1734. 


Pliny, the Younger. 

C. Plinii Caecilii Secundi Epistolae et Panegyricus, accedunt alii panegyrici veteres, praemittitur notitia 

literaria studiis Societatis bipontinae. 

Biponti, ex typographia societatis, 1789. 

2 v. in 1. 20 cm. 

PA6638 .A2 1789 v. 1-2. 




 
  

  
 

 
 

 

    
  

  
     

   
 

 
 

  
 

 
   

 
 

  

 
 

  
     

   
 

 
 

  
  

 
 

  
 

 
   

  
 

  
 
  

Pliny, the Younger. 

Epistolae. Novissime et accurate ad optimas editiones recognitae. 

Mannhemii, Cura & sumtibus Societatis litteratae, 1792. 

480 p. 18 cm. 

PA6638 .A2 1792. 


Pliny, the Younger. 

C. Plini Panegyricus liber Trajano dictus, cvm annotationibus antehac ineditis Dominici Bavdii. Iis 

accedunt commentarius Justi Lipsii, integræ notæ Joannis Livinæi, Jani Gruteri, Conradi Rittershusii, ac
 
selectæ variorum. 

[Lvgd., Batavorum, ex officina Hackiana, Traiecti ad Rhenum, ex officina Petri Elzevirii, 1675.]. 

19 p. ℓ., 427, [42] p. front. 20 cm. 

PA6638 .P3 1675.
 

Pliny, the Younger. 
C. Plinii Panegyricus Trajano dictus. Interpretatione & notis illustravit Jacobus de la Baune. Jussu 

christianissimi regis, ad usum ser. Delphini.
 
Londini, Hen. Clements, 1716. 

[32], 205, [57] p. 21 cm. 

PA6638 .P3 1716.
 

Pliny, the Younger. 
C. Plinii Caecilii Secundi Panegyricus Caesari imp. Nervae Traiano Avg. dictus. Qvem ex XII Codicibvs mss. 

librisqve collatis recensvit ac notis observationibvsqve item et nvmmis aere exscriptis illvstravit simvlqve 

adiectis integris pariter atqve excerptis virorvm ervditorvm commentationibvs instrvxit Christianvs 

Gottlib. Schvvarzivs.
 
Norimbergae, svmtv. Ioh. Georgii Lochneri, 1746. 

11 p. ℓ., v-lxxxxii, 778, [60] p. front., illus., IIII pl. 25 cm. 

PA6638 .P3 1746.
 

Pliny, the Younger. 

Pliny, the Younger. Epistulae ad Traianum. English. 1752. 

The letters of Pliny the Younger, with observations on each letter; and an essay on Pliny's life, addressed 

to Charles, Lord Boyle by John, Earl of Orrery. 

London, Printed by J. Bettenham for P. Vaillant, 1752. 

2 v. 21 cm. 

PA6639.E5 C6 1752 v. 1-2. 


Pliny, the Younger. 

The letters of Pliny, the consul : with occasional remarks. By William Melmoth.
 
Dublin, Printed for G. and A. Ewing, 1748. 

2 v. in 1. 17 cm. 

PA6639.E5 M4 1748. 


http:PA6639.E5
http:PA6639.E5


  
  

 
 

 
 

 
  

  
  

 
 

 
  

 
   

     
 

   
     

  
  

 
 

  
  

  
   

 
 

  
   

   
     

   
 

 
  

  
 

  
   

    
 

 
  

Boari, Ottavio.
 
De C. Plinii Caecilii Secundi testamentaria inscriptione mediolanensibus adserta et illustrata. 

Mantuae, Typis Haeredis Alberti Pazzoni, 1773. 

106 p. fold. plate. 26 cm. 

PA6640.Z5 B6. 


Liceti, Fortunio, 1577-1657. 

Encyclopaedia ad Aram Pythiam Publilii Optatiani Porphyrii. Fortvnivs Licetvs.
 
[Patavii, 1630].
 
7 p. ℓ., 68, [11] p. 19 cm. 

PA6641.P88 Z5. 


Probus, Marcus Valerius. 

Hoc in volumine haec continentur. M. Val. Probus De notis Roma. Ex codice manuscripto castigatior, 

auctiorque, quam unquam antea, factus. Petrus Diaconus de eadem re ad Conradum Primum Imp. Ro. 

Demetrius Alabaldus De minutiis. Idem De ponderibus. Idem De mensuris. Ven. Beda De computo per 

gestum digitorum. Idem De loquela. Idem De ratione unciarum. Leges XII tabularum. Leges Pontificiae
 
Ro. variae verborum conceptiones, quibus antiqui cum in rebus sacris, tum prophanis uterentur, sub
 
titulo de ritibus Romanorum collectae. Phlegontis Trallani Epistola de morbis Aegyptorum. Aureliani 

Caesaris Epistola de officio tribuni militum. Iscriptiones [sic] antiquae variis in locis repertae, atq aliae
 
Ƨ̈ quae in Romano codice continentur. Haec omnia nunc primum edita.
 
[Venetiis : 1525].
 
[4], LXXIX (i.e. LXXXI) leaves : ill. (woodcut) ; 20.6 cm. (4to). 

PA6643.P6 A3 1525. 


Propertius, Sextus.
 
Les oevvres de Properce. De la traduction de M.D.M.A.D.V.
 
Parvis, Gvillavme de Lvyne, 1655.
 
14 p. ℓ., 506, [15] p. 19 cm.
 
PA6644 .A2 1655. 


Propertius, Sextus.
 
Sex. Aurelii Propertii Elegiarum libri quatuor ad fidem veterum membranarum sedulo castigati. Accedunt
 
notae, & terni indices quorum primus omnes voces Propertianas complectitur.
 
Amstelaedami, apud Henricum Westenium; ut & Rod & Gerh. Wetstenios, 1702.
 
1 p. ℓ., [24], 423, [101] p. front. 23 cm. 

PA6644 .A2 1702. 


Propertius, Sextus.
 
Sex. Aurelii Propertii Elegiarum libri quatuor, ad fidem veterum membranarum, curis secundis Jani 

Broukhusii, sedulo castigati. Accedunt terni indices, quorum primus omnes voces Propertianas 

complectitur.
 
Amstelaedami, apud Rod. & Gerh. Wetstenios, 1727.
 
3 p. ℓ., [26], 489, [110] p. illus. 23 cm.
 
PA6644 .A2 1727. 


http:PA6643.P6
http:PA6640.Z5


  
   

 
  

 
 

  
   

    
 

     
 

 
  

  
 

 
 

 
  

   
 

   
 

 
 

  
  

  
 

 
 

 
   

 
 

   
    
   

 
 

    
    

 
 

   
   

Propertius, Sextus.
 
Sex. Aurel. Propertius, varietate lectionis et perpetua adnotatione illustratus a Frid. Gottl. Barthio.
 
Lipsiae, Sumtibus Engelh. Beniam. Schwickerti, 1777. 

xcvi, 490 p. 21 cm. 

PA6644 .A2 1777. 


Propertius, Sextus.
 
Sex. Aurelii Propertii Elegiarum libri IV., cvm commentario perpetvo Petri Bvrmanni secvndi et mvltis 

doctorvm notis ineditis. Opvs Bvrmanni morte interrvptvm Lavrentivs Santenivs, IC. absolvit. 

Trajecti ad Rhenvm : Apvd. Barth. Wild, 1780. 

4 p. ℓ., xiv [2] 990 [2] p. ; 1 illus. 24 cm. (4 to). 

PA6644 .A2 1780. 


Propertius, Sextus.
 
Sex. Aur. Propertii Elegiarum libros IV. In usum scholarum suarum ad textum Burmanni secundi edidit, 

ejusque perpetuo, in compendium redacto, commentario illustravit Jacobus Baden.
 
Hafniae, J.F. Schultz, 1798. 

viii, 360 p. 19 cm. 

PA6644 .A2 1798. 


Propertius, Sextus.
 
Elegieen von Properz.
 
Leipzig, G.J. Göschen, 1798. 

xvi, 210 p. front. 24 cm.
 
PA6645.G4 K6 1798. 


Huschke, Imm. G. (Immanuel Gottlieb), 1761-1828. 

Epistola critica in Propertium ad virum eruditissimum Laurentium van Santen. Accedunt nonnulla in
 
Catullum et Tibullum. Auctore Imman. Gottlieb Huschke. 

Amstelodami, Apud Petrum den Hengst, 1792. 

110 p. 21 cm. 

PA6646 .H7. 


Prudentius, 348­
Aurelii Prudentii Clementis, viri consularis opera multo quam antea castigatiora, praeterea et Aelij
 
Antonij Nebrissensis comentarijs haud poeni tendis illustrata, quibus insuper adglutinata sunt Scholia 

Ioannis Sichardi.
 
Antuerpiae, Martinvs Caesar, Anno salvtis hvmanae, D.M.XXX VI [!].
 
[16], 563 p. 16 cm.
 
PA6648 .P6 1536.
 

Prudentius, 348­
Aurelii Prudentii Clementis Opera, noviter ad msc. fidem recensita, interpolata, innumeris à mendis 

purgata, notisƧ́ et indice accuratô illustram, a Iohanne Weitzio. Accesserunt omnium doctorum virorum,
 
quotquot in Prudentium scripserunt.
 
Hanoviae, Typis Wechelianis apud haeredes Johannis Aubrii, M.DC.XIII. 

2 pts. in 1 v. 20 cm. 

PA6648 .P6 1613.
 

http:PA6645.G4


 
 

   
 

  
   

   
 

 
  

 
  

 
   

 
 
  

 
  

  
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
   

  
  

 
 

 
   

 
  

 
 
  

Prudentius, 348­
Aurelii Prudentii Clementis quæ exstant. Nicolaus Heinsius ex vetustissimis exemplaribus recensuit, &
 
animadversiones adjecit. 

Amstelodami, Apud D. Elzevirium, 1667. 

2 pts. in 1 v. 14 cm. 

PA6648 .P6 1667.
 

Prudentius, 348­
M. Aureli Clementis Prudenti Carmina. Ad optimas quasque editiones et mss. codd.romanos aliosque 

recognita et correcta, Glossis Isonis magistri et aliis ... illustrata a Faustino Arevalo. 

Romae, Apud Antonium Fulgonium, 1788-89.
 
2 v. illus., plates. 28 cm. 

PA6648 .P6 1788 v. 1-2. 


Quintilian. 

Marci Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim, quam emendatissimi sine ullis 

commentariis. 

[Venetijs, M.D.XIII].
 
4 p. ℓ., CCCLXII numb. ℓ. 16 x 8 cm. 

PA6649 .A2 1513. 


Quintilian. 

M. F. Quintiliani de Institutione oratoria. 

Venetiis, in aedibvs aldi, et Anreae soceri, 1514. 

[3], 230 leaves ; 23 cm. 

PA6649 .A2 1514. 


Quintilian. 
M.F. Quintilianus. [Institutionis oratoriae]. 

[Florentiae, 1515].
 
[4], 269 ℓ. 16 cm. 

PA6649 .A2 1515. 


Quintilian. 
M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri XII diligentius recogniti MDXXII. Index capitum totius 

operis. Conuersio dictionum Graecarum, quas ipse author in Latinum non transtulit. 

[Venetiis, In aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense Ianvario. M.D.XXI.].
 
4 p. ℓ., 230 numb. leaves. 22 cm. 

PA6649 .A2 1521. 


Quintilian. 
M. Fabii Quintiliani rhetoris ac oratoris secundum Ciceronem clarissimi, Oratoriatū Institutionū libri XII.
 
Parisijs, Ex officina Claudij Cheuallonij, 1527. 

22 p. ℓ., 260 numb. ℓ. 16 cm. 

PA6649 .A2 1527.
 



 
 

 
 

 
 

  
  

 
    

 
 

 
  

 
  

    
 

 
 

  
  

 
   

 
 

  
 

 
 

 
   

    
   

 
 

 
  

  
 

    
 

 
  

M. Fabii Quintiliani ... XIX Declamationes.
 
Parisijs, Ex officina Claudij Cheuallonij, 1527. 

110 numb. ℓ. 16 cm. 

PA6649 .A2 1527. 


Quintilian. 
M. Fabii Quintilliani Oratoris elequentissimi institutionum oratoriarum libri XII; incredibili cum stvdio
 
tum iudicio ad fidem uetustissimi exemplaris recens iam recogniti. Eiusdem Declamationum liber. 

Basilae, ex aedibvs Ioannis Bebelii, 1529. 

8 p. ℓ., 198 numb. ℓ., 1 ℓ., 54 numb. ℓ., [2] p.
 
PA6649 .A2 1529. 


Quintilian. 
M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim, summa diligentia ad fidem
 
vetustissimorum codicum recogniti, ac restituti, cum rerum verborumque indice locupletissimo. 

Declamationum liber eiusdem. 

Lugduni, Apud Theobaldum Paganum, 1558. 

741, [71], 214 p. 17 cm.
 
PA6649 .A2 1558. 


Quintilian. 
M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim. Summa diligentia ad fidem
 
vetustissimorum codicum recogniti ac restituti.  Accesserunt huic renovatæ editioni Declamationes. 

quæ tam ex P. Pithoei ... quam aliorum bibliothecis & editionibus colligi potuerunt.  Cum Turnebi, 

Camerarii, Parei, Gronovii, & aliorum notis. Cum indice locupletissimo, tam in textum, quam notas. 

Lugd[uni] Batav[orum] et Roterodami, Hackiana, 1665. 

2 v. 20 cm. 

PA6649 .A2 1665 v. 1-2. 


Quintilian. 
M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim. Cum duplici indice; rerum & locutionum
 
altero, altero auctorum. Ex Tribus Codicibus Mss. & octo impressis emendavit, atque lectiones variantes 

adjecit Edmundus Gibson ... accedunt emendationum specimen, et Tribunus Marianus, declamatio, nunc 

primum ex codice Ms. edita. 

Oxoniæ, e Theatro Sheldoniano. Impensis Henrici Cruttenden, typographi. MDCXCIII. [1693].
 
11 p.ℓ., 645, [71] p. ; 22 cm. 

PA6649 .A2 1693. 


Quintilian. 

De institutione oratoria : libri duodecim, M. Fabii Quinctiliani ; innvmeris locis emendati ex recensione
 
Vlrici Obrechti.
 
Argentorati : Sumptibus Joh. Reinholdi Dulsseckeri, 1698. 

[136],766 (i.e.760),[80] p. ; 22 cm. 

PA6649 .A2 1698. 




 
 

   
 

  
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 

  
  

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
  

 
 

  
 

 
  

  
 
  

Quintilian. 
M. Fabii Quinctiliani de Institutione Oratoria libri duodecim, cum notis et animadversionibus virorum
 
doctorumm, summa cura recogniti et emendati per Petrum Burmannum. 

Lugduni Batavorum, Apud Isaacum Severinum, 1720. 

[68], 1178 [50] p. front. 26 cm. 

PA6649 .A2 1720. 


Quintilian. 
M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim collatione Codicis Gothani et Iensonianae 

editionis, aliorumque librirum ac perpetuo commentario illustrati a Io. Matthia Gesnero. Accedit
 
praefatio et indices copiosissimi.
 
Gottingae, Apud Abram Vandenhoeck, 1738. 

[36], 640, [186] p. 22 cm. 

PA6649 .A2 1738. 


Quintilian. 
M. Fabii Quintiliani institutionum oratoriarum, libri duodecim, ad usum scholarum accommodati, recisis 

quae minus necessaria visa sunt, et brevibus notis illustravit a Carolo Rollin... emendatius editi, addita 

lectionis varietate a Theophilo Christophoro Harles. 

Altenburgi, Ex officina Richteria, 1773. 

2 v. in 1. 18 cm. 

PA6649 .A2 1773. 


Quintilian. 
M. Fabii Quinctiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim. Ad usum scholarum accommodati, recisi 

quae minus necessaria visa sunt, et brevibus notis illustrati a Carolo Rollin.
 
Wircebvrgi, impensis et typis Ioannis Iacobi Stahel, 1776. 

2 v. in 1. 18 cm. 

PA6649 .A2 1776. 


Quintilian. 

Marci Fabii Quinctiliani opera, ad optimas editiones collata, praemittitur notitia literaria studiis 

Societatis Bipontinae. 

Biponti, Ex typographia Societatis, 1784. 

4 v., 20 cm. 

PA6649 .A2 1784 v. 1-4. 


Quintilian. 

M. Fabii Quintiliani de institutione oratoria libri duodecim ad codicum veterum fidem, recensuit et
 
annotatione explanavit Georg. Ludovicus Spalding. 

Lipsiae : sumtibus Siegfried Lebrecht Crusii, 1798-1834. 

6 v. ; 8vo., 21 cm. 

PA6649 .A2 1798 v. 1-6. 




 
  

 
  

   
 

  
  

  
 

 
   

 
 

  
 

 
 

   
 

  
  

  
  

   
 

  
 

  
   

 

  
 

 
   

 
 

 
   

 
 

  
 
  

M.F. Quintiliani Declamationes C.XXXVII, quae ex CCC.LXXXVIII supersunt, diúque latuêre, nunc demùm 

P. Aerodii Andegaui, in suprema Curia patroni, studio & diligentia castigatae, scholiis illustratae.
 
Parisiis, Apud Federicum Morellum, M.D.LXIII. 

[4], 222, [12] ℓ. 23 cm. 

PA6649 .D5 1563.
 

M. Fab. Quintiliani Declamationes, quae ex CCCLXXXVIII supersunt, CXLV ex vetere exemplari restitutae.
 
Calpvrnii Flacci excerptae X Rhetorvm minorvm LI nunc primum editae. Dialogus De oratoribvs, siue de 

caussis corruptae eloquentiae. Ex bibliotheca P. Pithoei. 

Heidelbergae, Apud Ieronymum Comelinum, M.D.XCIIII. 

[32], 458, [21] p. 17 cm. 

PA6649 .D5 1594.
 

M. Fabii Quintiliani Declamationes undeviginti. His accesserunt fragmenta alia, hoc est, quae ex
 
CCCLXXXVIII supersunt CXLV Declamationes. Ex vetere exemplari restitutae. Item, Calpurnii Flacci 

excerptae X Rhetorum minorum LI. Una cum Dialogo de Oratoribus sive de causis corruptae eloquentiae. 

Omnia haec ex P. Pithoei. 

Francofurti, Sumptibus H. Robynson & Gulielmi Fitzeri, 1629. 

553, [5] p. 19 cm. 

PA6649 .D5 1629.
 

M. Fab. Quintiliani Declamationum liber cum ejusdem (ut nonnullis visum) Dialogo de causis corruptae 

eloquentiae : quae omnia notis illustrantur.
 
Oxonii : E. Theatro Sheldoniano, 1692. 

3 p. ℓ., 237 p. ; 19 cm. 

PA6649 .D5 1692.
 

M. Fabii Quinctiliani Declamationes innumeris locis emendatae ex recensione Ulrici Obrechti.
 
Argentorati, sumptibus J.F. Dulsseckeri, 1698. 

[55], 861, [55] p. 22 x 19 cm. 

PA6649 .D5 1698.
 

M. Fabii Quinctiliani, ut ferunt, Declamationes XIX majores, et quae ex CCCLXXXVIII supersunt CXLV 

minores et Calpurnii Flacci Declamationes, cum notis doctorum virorum; curante Petro Burmanno. 

Lugduni Batavorum, Apud Joannem de Vivie, 1720. 

2 v. in 1. 26 cm. 

PA6649 .D5 1720.
 

Quintilian. 

Quintilian's Institutes of the orator, in twelve books. Translated from the original Latin, according to the 

Paris edition of Professor Rollin, and illustrated with critical and explanatory notes, by J. Patsall.
 
London, B. Law, 1774. 

2 v. 21 cm. 

PA6650 .E5 1774 v. 1-2. 




 
  

   
 

  
  

 
 

  
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

    
  

 
 

 
 

  
  

 
 

 
 

  
 

   
 

   
   

  
   
 

 
  

Quintilian. 

Quintilien, de l'institution de l'orateur, traduit par M. l'abé Gédoyn ... Édition faite d'après un exemplaire 

corigé par l'auteur.
 
A Paris, De l'imprimerie de J. Barbou, 1770. 

4 v. 17 cm. 

PA6650 .F8 1770 t. 1-4. 


Rutilius Lupus, Publius. 

P. Rutilii Lupi De figuris sententiarum et elocutionis libri duo. Recensuit et annotationes adjecit David
 
Ruhnkenius.  Accedunt Aquilae Romani et Julii Rufiniani de eodem argumento libri.
 
Lugduni Batavorum, S. et J. Luchtmans, 1768. 

c, 276, [15] p. 22 cm. 

PA6652 .R6 1768. 


Rutilius Namatianus, Claudius, active 5th century. 

Cl. Rutilii Numatiani Galli Itinerarium, integris Simleri, Castalionis, Pithoei. Sitzmanni, Barthii, Graevii, 

aliorumque animadversionibus illustratum. Ex museo Th. J. ab Almeloveen. 

Amstelaedami, Apud Joannem Wolters, M D CLXXXVI.
 
[22], 363 p. front., map. 14 cm. 

PA6652 .R7 1687. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
Opera Salustiana. In Ca. Crispi Salustii opa Ascŀsu familiaris interpretatio. In cūius complexu hec opera 

cotinŀtur omnia. Epl'a PƟponij leti de eiusdŀ recognitiƟe. Salustij vita cū eiusdŀ explanatiƟe.
 
[Paris, 1508].
 
[6], cc ℓ. 22 cm. 

PA6653 .A2 1508. 


Suetonij Traquilli Illustres viri : quos qui Cornelio Nepoti vendicant maxime falli Alexander Minutianus 

praeceptor luce clarius pro bauit. 

[Argentinae, 1510].
 
[48] ℓ. 22 cm. 
PA6653 .A2 1508. 

Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Sallustii Crispi Coniuratio Catilinae ; et Bellum Iugurthinum ; Eiusdem nonnulla ex libris historiarum ;
 
Oratio Sallustij in Ciceronem. & altera in Sallustium, Ciceroni falso attributa : omnia nunc primum post 

Aldi Manutij editionem ex antiquitatis fontibus quam accuratissime correcta, necnon variis lectionibus, 

doctisƧ́ue annotationibus illustrata : hic accessit liber singularis qui inscribitur Fragmenta historiarum C. 

Sallustij Crispi è scriptoribus antiquis ab Aldo Manutio, Pauli F. collecta, scholia eiusdem. Index rerum &
 
verborum memorabilium.
 
Antuerpiae : Ex officina Christophori Plantini, 1564. 

[16], 222, [50] p. ; 17 cm. (8vo). 

PA6653 .A2 1564. 




 
   

 
    

 

   

 
  

  
  

   
 

 
 

 
 

    
 

 
 

  
 

  
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

   
    

   
 

 
  

Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Salustii Crispi De coniuratione Catilinae, et De bello Iugurthino historiae. In M. Tullium Ciceronem
 
oratio. M. Tullij Ciceronis ad Salustium responsio. Eiusdem Ciceronis In L. Catilinam orationes quinque. 

Lucij Catilinæ In M.T. Ciceronem orationes responsiuæ duæ. Porcij Latronis Declamatio in L. Catilinam. 

Fragmenta quædam ex libris historiarum Salustij. Cvm Iodoci Badii Ascensii in haec omnia familiaribvs 

explanationibus, & aliorum doctissimorum virorum commentarijs & annotationibus sparsim appositis, 

quibus difficillima quæque Salustij loca explicantur, & explanantur. Viri avtem illi qvi praeter iam dictvm
 
Ascensivm, Salustianum hoc opus interpretantur, hi sunt Lavrentivs Valla. Ioan. Chrysostomvs Soldus. 

Bartholomaevs Marlianus. Franciscvs Syluius Ambianus. Iacobvs Crucius Bononiensis. Adiectis 

præterea duobus locupletissimis indicibus, quorum alter historiarum Salustij memorabilia : alter ea, quæ
 
ab interpretibus annotata sunt, planè demonstrat. 

Venetiis, apud Ioannem Mariam Bonellum, M.D.LXV. 

10 p. ℓ., 161 numb. ℓ. illus. 30 cm. 

PA6653 .A2 1565. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
Opera omnia quae exstant, ex recognitione Iani Gruteri. Accedunt castigg., annotat., notae, ac scholia 

Glareani, Popmae, Aldi nepotis, Palmerii, Coleri, Rivii, Carrionis, Ursini, Dousae, Putschii. 

Francofurti, E Collegio Paltheniano, Sumptibus Ionae Rhodii, 1607. 

[15], 687 p. 20 cm.
 
PA6653 .A2 1607. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
C. Sallustius Crispus, cum veterum historicorum fragmentis. 

Lvgdvni Batavorvm, ex officina Elzeviriana, 1634. 

12 p. ℓ., 310, [38] p. illus. 13 cm. 

PA6653 .A2 1634. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Sallustii Crispi opera, quae extant, omnia : Cum selectissimis variorum observationibus. Et accurata
 
recensione Antonii Thysii. 

Lugd. Batavorum, Apud Franciscum Hackium, 1659. 

[24], 534, [50] p. 19 cm. 

PA6653 .A2 1659. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispi Sallustii opera omnia quae extant, cum commentariis integris Joh. Rivii, Aldi Manutii, Petri 

Ciacconii, Fulvii Ursini, & Heliae Putschii, et selectis Jani Gruteri, H. Glareani, Cypr. à Popma, Ludov. 

Carrionis, Jani Douzae, & aliorum. Accedunt huic editioni Jani Melleri Palmerii spicilegia in eundem
 
auctorem. Cum indice rerum & verborum locupletissimo.
 
Amstelodami, ex officina Henrici & viduae Theodori Boom, CI I C LXXXX.
 
14 p. ℓ., 596, [38] p. 21 cm.
 
PA6653 .A2 1690. 




 
 

  
  

 
 

 
  

 
 

 
 

   
 

 
 

 
 

 

 
 

 
  

 
  

 
 

  
  

 
 

  
    

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

   
   

 
 

Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispi Sallustii quae extant; cum notis integris Glareani, Rivii, Ciacconii, Gruteri, Carrionis, Manutii,
 
Putschii, Dousae; selectis Castilionei, C. et A. Popmae, Palmerii, Ursini, J. Fr. Gronovii, Victorii, &c. 

Accedunt Julius Exsuperantius, Porcius Latro; et fragmenta historicorum vett. cum notis A. Popmae. 

Recensuit, notas perpetuas, & indices adjecit Josephus Wasse ... Praemittitur Sallvstii vita, auctore v. cl.
 
Joanne CLerico. 

Cantabrigiae, C. Crownfield, MDCCX. 

4 p. l., xxiv, 532, 318, [170] p. 22 cm. 

PA6653 .A2 1710. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispi Sallustii quae exstant ex optimis codd. accuratissime castigata. Accedunt Julius Exsurperantius, 

Porcius Latro; et fragmenta historicorum veterum. [ed. by C. Vulpius].
 
Patavii, Excudebat J. Cominus, 1722. 

xliii, 449 p. port. 18 cm. 

PA6653 .A2 1722. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
Caii Crispi Sallustii quae exstant item epistolae de republica ordinanda declamatio in Ciceronem et 

pseudo-Ciceronis in Sallustium, nec non iul. exsuperantius de bellis civilibus ac porcius Latino in 

Catilinam. Recensvit diligentissime et adnotationibus illustravit Gottlieb Cortius. Accedunt 

fragmenta veterum historicorum Constantius Felicius Durantinus de conivratione Catilinae et index 

necessarius. 

Lipsiae, Joh. Frid. Gleditschii B. Filium, 1724.
 
2 v. 24 cm. 

PA6653 .A2 1724 v. 1-2. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
C. Crispi Sallustii quae exstant : cum notis integris Glareani, Rivii, Ciacconii, Ursini, Carrionis, Manutii,
 
Coleri, C. et A. Popmae, Palmerii, Putschii, Douzae, Gruteri, Ruperti, Graswinckelii, et Josephi Wasse;
 
atque serlectis Caastilionei, & c. Accedunt Julius Exsuperantius et Porcius Latro, ut et fragmenta 

historicorum, cum notis integris A. Popmae ..., cura Sigeberti Havercampi.
 
Amstelaedami : apud F. Changuion, J. Catuffe, H. Uytwerf, 1742.
 
2 v. in 1. ; 27 cm.
 
PA6653 .A2 1742. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispi Sallustii Opera quae supersunt, omnia. Ex recensione Gottlieb Cortii.
 
Glasguae, in aedibus Academicis, 1751. 

2 p. ℓ., 349 p. 17 cm. 

PA6653 .A2 1751. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispus Sallustius ; et L. Annæus Florus. 

BirminghamiƤ : Typis J. Baskerville, 1773. 

1 p. ℓ.,317 p. ; 30 cm. 

PA6653 .A2 1773. 




 
  

 
 

 
 

 
  

   
 

   
 
 

 
 

   
  

  
  

 
 

 
   

  
  

  
 

 
 

   
   

 
 

  
 

 
  

 
  

   
 

   
 

 
  

Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispus Sallustius; et L. Annaeus Florus. 

Birminghamiae, Typis J. Baskerville, 1774. 

275 [i.e. 274] p. 18 cm. 

PA6653 .A2 1774. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
C. Crispi Sallustii Bellum Catilinarium et Jugurthinum, ex optima ... Gottlieb Cortii editione expressum; or 

Sallust's History of Catiline's conspiracy and the War with Jugurtha ... With an English translation as 

literal as possible, and large explanatory notes ... By John Mair.
 
Edinburgh, Printed for Bell & Bradfute, and W. Creech, 1793.
 
vii, 211 p. 18 cm. 

PA6653 .A2 1793. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
Caius Crispus Sallustius the historian translated into English. To which are prefixed the Life and character
 
of the author and his works. By John Rowe, Esq.
 
London, Printed by W. Bowyer, for Richard Sare, 1715.
 
xxiv, 250 p. 17 cm. 

PA6654 .E4 1715. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
Caius Crispus Sallustius, the historian, translated into English. To which are prefixed The life and
 
character of the author and his works. By John Rowe. 

London, Printed for D. Midwinter [etc] 1739.
 
xxiv, 250 p. 18 cm. 

PA6654 .E4 1739. 


Sallust, 86 B.C.-34 B.C.
 
La historia di C. Crispo Sallustio, nuouamente per Lelio Carani tradotta. Con vna nvmerosissima tauola ...
 
et vna vtilissima dichiaratione nel fine, di tuttiinomi ... et molte altre cose notabili de' quali l'autore fa 

mentione. 

In Venetia, MDLVI. 

8 p. ℓ., 214 p. 16 cm. 

PA6654 .I7 1556. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
L. Annaei Senecae philosophi scripta quae extant. Hac postrema editione doctissimorvm virorum, 

praecipue vero Iani Gruteri & Fr. Iureti notis, & obseruationibus aucta, & collatione aliquot veterum
 
codicum emendatiora multo quam antea facta. Cvm indicibvs certissimis. [cura Nicol. Fabri]. 

Parisiis, Apud B. Macæcm, 1599. 

xxviii, 668, [57], 216, [22] p. 35 cm.
 
PA6661 .A2 1599. 




  
       

    
  

 
 

 
  

     
 

  
 

 
  

    
   

  
 

  
 

 
 

    

   
  

 
   

 
  

  
  

   
 

 
  

 
 

 
  

 
 

  
   

 
  

 
 

Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. Annæi Senecæ philosophi Opera omnia; ex ult : I. Lipsii emendation : et M. Annæi Senecæ rhetoris 

quæ exstant; ex And : Schotti recens. 

Amstelodami, apud Ioan : Ianssonium, 1633. 

2 v. in l., [12], 841, [8] p. 13 cm. 

PA6661 .A2 1633. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. Annaei Senecae philosophi. Opera, quae exstant omnia : a Iusto Lipsio emendate et scholiis illustrata.
 
Antverpiae, ex officina Plantiniana B. Moreti, 1652. 

7 p. ℓ., xxxvij, 911 p. front. (port.) illus. 43 cm. 

PA6661 .A2 1652. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. Annæi Senecæ philosophi Opera omnia : ex ult : I. Lipsii & I.F. Gronovii emendat.  Et M. Annæi 

Senecæe rhetoris quæ exstant; ex And. Schotti recens.
 
Amstelodami, apud Elzevirios, 1658-59 [v.1, '59].
 
4 v. 14 cm. 

PA6661 .A2 1658 v. 1-4. 


Publilius, Syrus, active 1st century B.C. 
L. Annaei Senecae & P. Syri Mimi, Forsan etiam aliorum, singulares Sententiae, centum aliquot versibus
 
ex Codd. Pall. & Frising. auctae & correctae, studio & opera Jani Gruteri. Cum notis eiusdem recognitis &
 
castigatis. Accedunt eiusdem notae postumae ut & nova versio Graeca Josephi Scaligeri Jul. Caes. F., 

nunc primum ex utriasque autographis adornate & in lucem editae.
 
Lugduni Batavorum : Johannem du Vivie, 1708. 

[26], 569 [5] p., 20 cm. 

PA6663 .P8 1708.
 

Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
Martini Antonii Delrii ... Syntagma tragoediae latinae in tres partes distinctum.
 
Antverpiae, Ex officina Plantiniana, Apud Viduam, & Ioannem Moretum, 1593. 

[16], 188, 315, 599, [172] p. 26 cm.
 
PA6664 .A2 1593. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
L. & M. Annaei Senecae atque aliorum Tragoediae. Animadversionibus et notis marginalibus fideliter 

emendatae atque illustratae. (Thomas Faraby, ed.). 

Londini, Excudebat Felix Kingstonius impensis Gulielmi Welby, 1613. 

[6], 206, 228, [15] p. 15 cm.
 
PA6664 .A2 1613. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. & M. Annaei Senecae Tragoediae, cum notis Thom. Farnabii. 

Amsterdami : apud Guiljelmum & Joannem Blaeu, 1632. 

4 p. ℓ., 363 p. ; 14 cm. 

PA6664 .A2 1632. 




  
 

 
   

     
 

 
  

  
 

 
 

 
  

 
 

   
   

  
 

 
 

 
  

  
 

 
 

  
 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
 

 
    

 
 
  

Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. Annaei Senecae tragoediae, cum exquisitis variorum observationib[us]  et nova recensione Antonii
 
Thysii.
 
Lugduni Batavorum : Officina F. Moyardi, 1651.
 
1 p. ℓ., [14], [3]-748 p. ; 18 cm. 

PA6664 .A2 1651. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. Annaei Senecæ TragƤdiæ. I. F. Gronovius recensuit.  Accesserunt ejusdem et variorum notae. 

Amstelodami, Ex officina Henrici et Viduae Theodori Boom, 1682. 

[60], 785, [39] p. 19 cm. 

PA6664 .A2 1682. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
L. Annaei Senecae Tragoediae cum notis integris Johannis Frederici Gronovii, : et selectis Justi Lipsii, M. 

Antonii Delrii, Jani Gruteri, H. Commelini, Josephi Scaligeri, Danielis et Nicolai Heinsiorum, Thomae 

Farnabii aliorumque; : itemque observationibus nonnullis Hugonis Grotii., Omnia recensuit; notas, 

animadversiones, atque indicem novum locupletissimumque adjecit; ipsum vero auctoris syntagma cum
 
Ms. codice contulit Joannes Casparus Schröderus.
 
Delphis : Apud Adrianum Beman, 1728. 

[61] ℓ., 802, [214] p. 

PA6664 .A2 1728. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
Seneca's morals by way of abstract, to which is added, a discourse, under the title of An after-thought. 

By Sir Roger L'Estrange, Knt. 

London, Printed by W. Bowyer for J. Tonson, 1702. 

[28], 524, [12] p. illus. 20 cm. 

PA6665.A1 L4 1702. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
Seneca's morals by way of abstract, to which is added a discourse under the title of An after-thought by
 
Sir Roger L'Estrange, Knt. 

Edinburgh, Printed for G. Martin, 1776.
 
356 p. 19 cm. 

PA6665.A1 L4 1776. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
Seneca's Morals by way of abstract; To which is added A discourse under the title of An after-thought, 

by Sir Roger L'Estrange. 

London, Jacob Tonson, 1711. 

15 p. ℓ., 524, [12] p. front. 19 cm. 

PA6665 .E6 1711. 


http:PA6665.A1
http:PA6665.A1


  
  

 
  

  
 

  
 

 
 

 
   

 
 

 
    

   
    

 
 

  
 

   
  

 
   

    
 

 
  

 
    

  
 

 
 

  
 

  
 

 
 
  

  
 

 
  

Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
The memorable and famous tracts : both morall and naturall. Written by Lucius Annaeus Seneca. 

London, Printed by W. Stansby, 1620. 

16 p. ℓ., 921, [21], p. 35 cm. 

PA6666.A1 L5 1620. 


Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.
 
Les oeuvres de Sénèque, le philosophe, traduction en francois par feu m. La Grange; avec des notes de 

critique, d'histoire & de littérature.
 
Paris, Les frères de Bure, 1778-89. 

7 v. 18 cm. 

PA6667.A1 L3 1778 v. 1-7. 


Gronovius, Joannes Fredericus, 1611-1671. 

Joh. Fred. Gronovii Ad L. & M. Annaeos Senecas notae. 

Amstelodami, apud Ludovicum & Danielem Elzevirios, 1658.
 
12 p. ℓ., 490 p. 15 cm. 

PA6675.A2 G7 1658.
 

Gruterus, Janus, 1560-1627. 

Iani Gruteri Animadversiones in L. Annæi Senecæ opera. : In quibus, præter omnes passim omnium
 
huius superiorisque æui doctorum hominum emendationes interpretationesque, quamplurima loca
 
supplentur, confirmantur, corriguntur, illustrantur, ope m.ss. quæ in Bibliotheca Elect. Palat. His
 
additæ Nicolai Fabri Annotationes ad Seneca patris Controuersias & filij Apocolocynthosin. 

[Geneva] : Sumptibus Ioannis Le Preux, [1594]-95. 

2 v. in 1. ; 18 cm. (8vo). 

PA6675.A2 G8 1595.
 

Rosmini, Carlo de', 1758-1827. 

Della vita de Lucio Annéo Seneca libri quattro, di Carlo de' Rosmini.
 
Rovereto, L. Marchesani, 1795. 

xv, 358 p. 21 cm.
 
PA6675.A2 R6. 


Severus, Sulpicius. 

Sulpiti Severi Historia sacra. 

Lvgd. Bat., ex Officinâ Elsevirianà, 1643. 

212 p. 14 cm. 

PA6694 .S47 1643. 


Silius Italicus, Tiberius Catius. 

Punica, Syllius Italicus; cum commentariis Petri Marsi. 

[Venice : Bonetus Locatellus for Octavianus Scotus, 15 June 1492. 

[312] p. ; 31 cm.  (fol.). 
PA6695 .A2 1492. 

http:PA6675.A2
http:PA6675.A2
http:PA6675.A2
http:PA6667.A1
http:PA6666.A1


 
 

  
 

 
 

 
   

   
  

   
 

 
 
  

  
  

    
 

 
 

 
  

 
  

 
 

 
 

  
   

   
  

 
 

 
 

   
  

 
  

 
 

  
   

 
   

 

Silius Italicus, Tiberius Catius. 

Silii Italici opus De secundo bollo punico. 

[Lugduni, 1514].
 
[390] p. 18 cm. 
PA6695 .A2 1514. 

Silius Italicus, Tiberius Catius. 

Silii Italici ... Punicorû libri XVII alibi in Germania nô temere aediti hactenus, cum argumentis Hermanni 

Buschij, et scolijs in margine adiectis, quae uice uberis commentarij esse possunt.
 
[Bale, 1522].
 
4, 234, [1] numb. ℓ. 16 cm.
 
PA6695 .A2 1522. 


Silius Italicus, Tiberius Catius. 

Silius Italicus De secundo bello Punico, in quo ad codicis Modiani fidem versus spurij eiecti sunt, ac 

legitimi qui defuerunt hactenus, substituti. Notae pro huius formae ratione paulo uberiores. Opera
 
Danielis Heynsii, gandensis.
 
[Leyden] ex officina Plantinianae apvd Christophorvm Raphelengivm, 1600. 

504 p. 11 cm. 

PA6695 .A2 1600. 


Silius Italicus, Tiberius Catius. 

In C. Silii Italici viri consularis Punica, sev De bello Punico secundo, libros XVII. Cl. Dausqueius 

Sanctomarius.
 
Parisiis, Apud D. Dovcevr, 1618. 

[40], 763, [12] p. 24 cm. 

PA6695 .A2 1618. 


Silius Italicus, Tiberius Catius. 

Caji Silii Italici Punicorum libri septemdecim, cum excerptis ex Francisco Modii novantiquis lectionibus, et
 
Casp. Barthii adversariis, tum Danielis Heinsii crepundiis silianis et postumis notis Nicolai Heinsii, nunc
 
primum editis curante Arnoldo Drakenborch, cuius etiam annotationes passim addita sunt. 

Trajecti ad Rhenum, Apud G. Vande Water, 1717. 

[32], 880, [26] p. 29 cm. 

PA6695 .A2 1717. 


Silius Italicus, Tiberius Catius. 

Caji Silii Italici Punica. [Ed. R. Heber].
 
Londini, Gul. Bulmer, 1792.
 
2 v. 17 cm. 

PA6695 .A2 1792 v. 1-2. 


Solinus, C. Julius. 

C. Julii Solini Collectanea rerum memorabilium, sive Polyhistor, a nonnullis Rerum toto orbe 

memorabilium thesaurus, nuncupatus, cum indice utilissimo. Editus studio M. Andreae Reyheri.
 
Gothae, Sumptibus Salomonis Reyheri, 1665. 

4 p. ℓ., 212 p., 14 ℓ. 17 cm. 

PA6696 .S5 1665. 




 
 

  

   
   

 
 

 
 

  
   

   
 

 
 

    
    

  
 

 
 

 
  

   
   

 
 

 
  

    
   

  
 

 
 

    
  

  
  

   
 

 
  

Solinus, C. Julius. 

Claudii Salmasii Plinianae exercitationes in Caji Julii Solini Polyhistora. Item Caji Julii Solini Polyhistor ex
 
veteribus libris emendatus. Accesserunt huic editioni De homonymis hyles iatricae exercitationes 

antehac ineditae, nec non de manna & saccharo.
 
Trajecti ad Rhenum, apud J. vande Water, J. Ribbium, F. Halma, & G. vande Water, 1689. 

2 v. in 1. 41 cm. 

PA6696 .S6 1689. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Placidi Lactantii interpraetatio in primum librum Thebaidos. 

Venetiis : Per Octavianus Scotus, M. CCCCLXXXIII [1483].
 
[456] pages ; 31 cm. 
PA6697 .A2 1483. 

Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Statii Sylvarum libri quinque Thebaidos libri duodecim Achilleidos duo. [Preceded by] Orthographia et 

flexvs dictionvm apvd Stativm cvm accentib. et genrib. ex variis vtrivsqve lingvae avteris [by Manuzio].
 
[Venetiis] : [in aedibus Aldi] ; [1502].
 
1 v. (unpaged) ; 17 cm. 

PA6697 .A2 1502. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

P. Statii Papinii Opera quæ extant, Ioh. Bernartius ad libros veteres recensuit & scholiis illustrauit. 

Antverpiæ, ex officina Plantiniana, apud viduam & Ioannem Moretum, 1595. 

429, [1] p., 1 ℓ., 169, [1] p., 3 ℓ. 19 cm. 

PA6697 .A2 1595. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Papinii Surculi Statii Opera quae extant; Placidi Lactantii in Thebaida et Achilleida commentarius. Ex 

Bibliotheca Fr. Pithoei, collatis mss. veteribusque exemplaribus, recensuit; partim nunc primum edidit 

Fr. Tiliobroga. Adiectis variarum lectionum obseruationibus, indicé que uberrimo.
 
Parisiis, Ex Officina Plantiniana, apud Hadrianum Perier, M.D.C.
 
[8], 536, [14], 116 p. 23 cm.
 
PA6697 .A2 1600. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Publii Papinii Statii Opera, cum observationibus ac cum commentariis tam veterum quam recentiorum
 
interpretum. Emericvs Crvcevs recensvit, & nouo commentario Statij Sylvas illvstravit. Cvm indicibvs
 
locvpletissimis.
 
Parisiis, sumptibus Thomae Blaise, 1618.
 
4 p. ℓ., 741 p., 2 ℓ., 588, [12], 112 p. 24 cm. 

PA6697 .A2 1618. 




 
 

 
  

 
 

 

 
 

 
 
   

 
 

  
    

 
   

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

      
 

 
 

   
 

  
 

 
 

 
 

   
 

 

Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 
P. Papinii Statii Opera, ex recensione et cum notis I. Frederici Gronovii. 

Amsterodami, Typis Lvdovici Elzevirii, Sumptibus Societatis, 1653. 

4 p. ℓ., 424 p. 12 cm. 

PA6697 .A2 1653. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Publii Papinii Statii Quae exstant. Caspar Barthius recensuit, & animadversionibus locupletissimis 

illustravit; inspersis ad Thebaida & Achilleida commentariis ac glossis veterum, hactenus bonam par em
 
ineditis.
 
Cygneae, ex Officina M. Göpneri, apud J. Scheibium, 1664. 

3 v. in 2. 20 cm. 

PA6697 .A2 1664 v. 1-3. 


Barth, Kaspar von, 1587-1658. 

Indices in Animadversiones Casparis Barthii ad P. Papinium Statium quatuor.
 
Cygneae, Typis Melchioris Göpneri, Apud Joh. Scheibium, Bibliopolam Lips., 1665. 

[257] p. 19 x 16 cm. 
PA6697 .A2 1664 v. 3 v. 3. 

Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Publii Papinii Statii Sylvarum lib. V, Thebaidos lib. XII; Achilleidos lib. II. Notis selectissimis in Sylvarum
 
libros Domitii, Morelli, Bernartii, Gevartii, Crucei, Barthii, Joh. Frid. Gronovii diatribe. In Thebaidos
 
praeterea Placidi Lactantii, bernartii, &c. quibus in Achilleidos accedunt Maturantii, Britannici;
 
accuratissime illustrati a Johanne Veenhusen. 

Lugd. Batav., Hackiana, 1671. 

[30], 882, [30] p. front. 21 cm. 

PA6697 .A2 1671. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

P. Papinii Statii opera : ad optimas editiones collata, præmittitur notitia literaria studiis societatis 

bipontinæ. 

Biponti, ex typographia Societatis, 1785. 

1 p. ℓ., xxiv, 527 p. ; 21 cm.
 
PA6697 .A2 1785. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Publii Papinii Statii Sylvarum libri V. Cum notis ad marginem commentarii vice. Thomas Stephens.
 
Cantabrigiae, Apud Thomam Buck, 1651. 

8 p. ℓ., 163 p. 17 cm. 

PA6697 .A3 1651. 


Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

Publii Papinii Statii Achilleidos libri II, notis admarginalibus illustrati.
 
Cantabrigiae, Apud Thomam Buck, 1651. 

4 p. ℓ., 48 p., 1 ℓ. 17 cm. 

PA6697 .A3 1651. 




 
     

  
  

 
   

 
   

  
  

 
 

 
 

   
 

  
 

 
   

   
 

    
  

   
  

 
 

   
  

  
   

 
 

   
 

 
 

 
 

 
  

Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 

The Thebaid of Statius, tr. into English verse, with notes and observations; and a dissertation upon the 

whole by way of preface.
 
London, T. Becket, 1773.
 
2 v. 21 cm. 

PA6697.E5 A4 1773 v. 1-2. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caii Suetonii Tranquilli de vita XII Caesarum. 

[Lugduni, 1508].
 
176 numb. ℓ. 17 cm. 

PA6700 .A2 1508. 


Apuleius. 

Apuleius cum commento Beroaldi : & figuris nouiter additis.
 
[Venetiis, in aedibus Ioannis Taciuni de Tridino impressum, 1516, 12 kalen. Iunii. 

14 p. ℓ., 168 numb. ℓ. 31 cm. 

PA6700 .A2 1510. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Commentationes conditae a Philippo Beroaldo in Suetoniū Tranquillum. Additis Ƨ̄ pluri mis annotamentis
 
: quae ut facilius cognoscantur. Asterico * Notauimus. Caii Suetonii uita per Philippum Beroaldum. Caii 

Suetonii uita per Sabellicum. Cū cƟmento eiusdem. Philippi Beroaldum. Caii Suetonii
 
uita per Bartholomeū Blanchinū.
 
[Venetiis, Phillippum Pincium Mantuanum, M.CCCCCX]. 

14 p. ℓ., CCCXLI numb. leaves. 31 cm. 

PA6700 .A2 1510. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

C. Suetonii Tranquilli XII Caesares. Ex uetusto exemplari emendatiores multis locis. 

Parisiis, Ex officina Roberti Stephani, M. D. XLIII.
 
8 p. ℓ., 352 p., 1 ℓ. 18 cm. 

PA6700 .A2 1543. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Cai Suetonii Tranquilli duodecim Caesares, cum Philippi Beroaldi Bononiensis, Marcique item Antonii
 
Sabellici Commentariis, & Bapt. Aegnatii, aliorumque doctorum virorum annotationibus. 

Lvgdvni, Apvd Ioannem Frellonivm, M.D.XLVIII. 

[80], 761, [2] p. 35 cm. 

PA6700 .A2 1548. 


http:PA6697.E5


   
   

  
 

   
  

 
 
  

 
   

   
  

   
 

 
   
 

  
 

 
 

 
   

   
   

 
      
   

 
 

   
  

 
 

 
  

  
 

 
   

   
 

  
    

 
 
  

Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetonii Tranquilli XII Caesares, Theod. Pulmanni Craneburgij opera & Studio emendati. In eosdem
 
annotationes, atque lectionis varietates ex doctissimorum hominam scriptis, et ex vetustis, vulgatisque 

libris, ab eodem collectae. Eivsden C. Suetonij Tranquilli, de illustribus Grammaticis, & claris Rhetoribus,
 
lib. II. Cum Achillis Statij Lusitani commentatione. Ioan. Baptistae Egnatij, D. Erasmi Roterodami, & Henr.
 
Loriti Glareani, in Suetonium annotationes. 

Antverpiae, Ex officina Christophori Plantini, 1574. 

2 v. in 1. 18 cm. 

PA6700 .A2 1574 v. 1-2. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetonii Tranquilli XII Caesares, et in eos Laevini Torrentii commentarivs avctior et emendatior.
 
Antverpiae, ex officina Plantiniana [1591].
 
5 p. ℓ., 7-407, [23] p. illus. 26 cm. 

PA6700 .A2 1591. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetoni Tranquilli De XII Caesaribus libri VIII, Isaacus Casaubonus recensuit & animadversionum libros 

adiecit ; additi sunt et Suetonii libelli De illustribus grammaticis & De claris rhetoribus. 

[Geneva] : Apud Iacobum Chouët, 1595. 

[40], 191, 32, [26], 315, [12] p. ; 23 cm. (4to). 

PA6700 .A2 1595. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetoni Tranquilli De XII. Caesaribus libri VIII. Isaacvs Casavbonvs recensuit : & animadversionvm
 
libros adiecit ... Additi sunt & Suetonij libelli De illustribus grammaticis & De claris rhetoribus. 

[Lugduni-Batavorum] excudebat Stephanus Gamonetus, 1605. 

20 p. ℓ., 191, 315, [3] p., 1 ℓ., [6] p., 1 ℓ., 32 p. 10
 
ℓ. 24 cm.
 
PA6700 .A2 1605. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetonii Tranquilli De XII Caesaribus libri VIII. Eivsdem de inlvstribvs grammaticis et de claris
 
rhetoribvs Isaacvs Casavbonvs ex fide vetustissimorum librorum recensuit : & libros adiecit 

animadversionvm. Editio altera ab auctore emendata & locis quamplurimis aucta. Seorsim adiecti sunt
 
doctorum virorum in eundem Suetonium commentarij aut aliae lucubrationes. 

Parisiis, apud Hieronymvm Drovart, 1610. 

[1451] p. illus. (incl. music) 36 cm. 

PA6700 .A2 1610. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caii Suetonii Tranquilli De XII Caesaribus libri octo. Cum indice rerum memorabilium per-necessario : 

additis ad marginem sectionibus, in gratiam studiosae iuuentutis.
 
Lvgdvni, Sumptibus Clavdii Morillon, 1621. 

[32], 364 p. 13 cm.
 
PA6700 .A2 1621. 




   
   

 
   

    
 

 
   

 
 

 
 

 
   
  

 
    

 
 

   
  

 
   

 
 

   

  
  

  
   

 
 

   
 

 
 

    
 

 
   

  
 

   
  

   
 

 

Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caii Suetonii Tranquilli De XII Caesaribus libri octo. Cum indice rerum memorabilium per-necessario : 

additis ad marginem sectionibus, in gratiam studiosae iuuentutis.
 
Parisiis, Apud C. Morellvm, MDCXXIII.
 
[32], 364 p. 13 cm.
 
PA6700 .A2 1623. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caii Suetoni Tranquilli Quae extant. Marcus Boxhorn-Zuerius recensuit, et animadversionibus illustravit. 

Lugduni Batavorum, Ex officina J. Maire, 1632. 

[34], 628, [3] p. 13 cm. 

PA6700 .A2 1632. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

C. Suetonius Tranquillus : et in eum commentarius, exhibente Joanne Schildio. 

Lugduni Batavorum [Leiden] : Ex Officina Francisci Hackii, 1656. 

20 p. ℓ., 852, [82] p. : ill., ports. ; 19 cm. 

PA6700 .A2 1656. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caius Suetonius Tranquillus, cum annotat. diversorum.
 
Amsterodam, apud I. Ianssonium, 1663. 

369, [13] p. 13 cm.
 
PA6700 .A2 1663. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

C. Suetonius Tranquillus, recensione Joannis Georgii Graevii, cum ejusdem animadversionibus, ut & 

commentario integro Laevini Torrentii, et Isaaci Casavboni. His accedunt notae Theodori Marcilii et
 
Francisci Gvyeti, nec non index Matthiae Bernecceri.
 
Trajecti ad Rhenvm, typis & ex officinâ Gisberti a Zyll, 1672. 

12 p. l., 826, 112, [128] p. illus. 24 cm.
 
PA6700 .A2 1672. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caii Suetonii Tranquilli Opera quae exstant. Carolus Patinus notis & numismatibus illustravit, suisque 

sumptibus edidit. 

Basileae [typis Genathianis] 1675. 

8 p. ℓ., 472, [60] p. front., illus., fold. geneal. table. 23 cm. 

PA6700 .A2 1675. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caji Suetonii Tranquilli Caesarum XII. Vitae & alia qvae extant cum M. Zuerii Boxhorni, Laev. Torrentii, Is. 

Casauboni, J.G. Graevii, aliorumque notis & observationibus praecipuis. Accessit nominum propriorum, 

rituum rerum praeterea memorab. Index copiosiss accurante Daniele Hartnaccio.
 
Dresdae, sumtibus Joh. Christoph Miethen, 1677. 

16 p. ℓ., 640, [60] p. 14 cm.
 
PA6700 .A2 1677. 




   
   

   
  

    
 

 
   

  

 
   

    
     

 
  

    
  

 
   

   
 

  
  

 
 

   
   

   
  

  
    

 
 

   
 

   
  

     
  

 
 
  

Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetonii Tranquilli Opera omnia, qvæ extant. Interpretatione, et notis illustravit Avgvstinvs
 
Babelonivs, jussu christianissimi regis, ad usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud Andream Pralard, 1684. 

7 p. ℓ., 857 [i.e. 855], [1] p. 26 cm. 

PA6700 .A2 1684. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caji Suetonii Tranquilli Opera : et, in illa commentarius Samuelis Pitisci, quo antiquitates romanæ, tum,
 
ab interpretibus doctissimis, Beroaldo, Sabellico, Egnatio, Ursino, Grutero, Torrentio, Casaubono, 

Marcilio, Boxhornio, Graevio, Babelonio etiam explicatæ, tum ab illis neglectæ, ex auctoribus idoneis
 
permultis, græcis & latinis, veteribus & recentioribus, perpetuo explicantur : huic accedunt index 

auctorum, ... orbiter explicitorum, & rerum absolutissimus : imperatorum, imperatoresque arctissimo
 
gradu contingentium icones, & figuræ ex veterum monumentis ad historiam illustrandam depomptae
 
in aes eleganter incisae.
 
Trajecti ad Rhenum [Utrecht] : Ex officina Francisci Halmæ, 1690.
 
2 v. : ill. (some fold.),ports. ; 20 cm. (8vo).
 
PA6700 .A2 1690 t. 1-2. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caius Suetonius Tranquillus ex recensione Jo. Georgii Graevii, cum ejusdem animadversionibus, &
 
nummis Caesarum rarioribus aere descriptis. 

Amstelaedami, apud Henricum Wetstenium, 1697. 

7 p. ℓ., 445, [43] p. XII pl. 17 cm. 

PA6700 .A2 1697. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

C. Suetonius Tranquillus ex recensione Joannis Georgii Graevii, cum ejusdem animadversionibus, ut et
 
commentario integro Laevini Torrentii, Isaaci Casauboni, Theodori Marcilii, et cum notis ac 

numismatibus, quibus illustratus est a Carolo Patino; accedunt notae selectiores aliorum. 

Trajecti ad Rhenum, apud Anthonium Schouten, 1703. 

8 p. ℓ., 829 p., 1 ℓ. 79, [3] p., 2 ℓ., 110, [153] p. illus. 25 cm. 

PA6700 .A2 1703. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
C. Suetonius Tranquillus, ex recensione Joannis Georgii Graevii cum ejusdem animadversionibus, ut et
 
commentario integro Laevini Torrentii, Isaaci Casauboni, Theodori Marcilii, et cum notis ac umismatibus, 

quibus illustratus est a Carolo Patino accedunt notae selectiores aliorum. 

Trajecti ad Rhenum, Apud Guilielmum à Poolsum, Bibliopolam, 1708.
 
8 p. ℓ., 829, 79, [4], 110, [153] p. 26 cm. 

PA6700 .A2 1708. 




   
 

 
 

 
 

   
 

   
 
 

  
 

 
   

 
 

   
 

 
  

 
   

 
 

  
 

 
   

  
 

 
 

 
   

 
 

 
   

 
 

   
  

 
 

  

Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caji Suetonii Tranquilli Opera, & in illa commentarius Samuelis Pitisci, in quo antiquitates Romanæ ex 

auctoribus idoneis fere nongentis, Græcis et Latinis, veteribus & recentioribus perpetuo tenore 

explicantur. Huic accedunt terni indices.
 
Leovardiæ, excudit Franciscus Halma, 1714-15. 

2 v. ill., plates (part fold.), ports. 26 cm. 

PA6700 .A2 1714 v. 1-2. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caius Suetonius Tranquillus cum notis M. Zuerii Boxhornii. 

Trajecti Batavorum, ex officina Guilielmi a Poolsum, 1715. 

9 p. ℓ., 3-384, [54] p. plates (ports.) 15 cm. 

PA6700 .A2 1715. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

C. Suetonius Tranquillus, cum notis integris Jo. Bapt. Egnatii, Henrici Glareani, Laevini Torrentii, Fulvii 

Ursini, Isacii Casauboni, Jani Gruteri, Theod. Marcilii, Joannis Georgii Graevii, Caroli Patini, (qui ex
 
numismatibus illustravit) & selectis aliorum. Curante Petro Burmanno, qui & suas adnotationes adjecit. 

Amstelaedami, Apud Janssonio-Waesbergios, 1736. 

2 v. illus. 26 cm. 

PA6700 .A2 1736 v. 1-2. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Cajus Suetonius Tranquillus, ex recensione Francisci Oudendorpii, qui variantes lectiones, suasque 

animadversiones adjecit; intermixtis J.G. Graevii, et J. Gronovii, nec non ineditis Caroli Andreae Dukeri 

adnotationibus. 

Lugduni Batavorum, apud S. Luchtmans & filios, 1751. 

22 p. ℓ., 1024, [36] p. 12 pl. 21 cm. 

PA6700 .A2 1751. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caius Suetonius Tranquillus ex recensione et cvm animadversionibvs Io. Avg. Ernesti. 

Lipsiae, svmtibvs Caspari Fritsch, 1775. 

xviii, 592, xlvi, [84] p. front. 19 cm. 

PA6700 .A2 1775. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caius Suetonius Tranquillus ad optimas editiones collatus, praemittitur notitia literaria, accedit index;
 
studiis Societatis Bipontinae, editio accurata. 

Biponti, ex typographia Societatis, [MDC]CLXXXIII. 

2 p. ℓ., iii-xxvi, 433, [52] p. 21 cm. 

PA6700 .A2 1783. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Caii Suetonii Tranquilli quae supersunt omnia accurate expressa. 

Mannhemii, cura & sumptibus Societatis litteratae, 1787-88. 

2 v. 17 cm. 

PA6700 .A2 1787 v. 1-2. 




 
   

  
 

   
    

     
  

  
 

 
   

  
  

    
 

 
   

 
   

 
 

  
 

   
 

 
 

  
 

  
 

   
 

    
 

 
 

  
 

  
   

 
 
  

Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

In hoc volvmine haec continentur. C. Suetonij Tranquilli XII Caesares. Sexti Aurelij Victoris à d. Caesare 

Augusto usq; ad Theodosium excerpta.  Eutropij De gestis Romanorum lib. X., Pauli Diaconi libri VIII ad 

Eutropij historiam additi. Index rerū memorabiliū p singulos TrĤqlli Caesares, ab IoĤne Baptista Egnatio
 
Veneto coƥ̄ositus. Annotationes eiusdem Egnatij in omnes Tranquilli Caesares.  Annotationes etiĤ
 
Erasmi in Suetoniū, Eutropiū, & Paulū Diaconum per literarum ordinem. 

[Venetiis, in aedibvs Aldi, et Andreae soceri mense maio, 1521].
 
58 p. ℓ., 320 numbered leaves. 15 cm. 

PA6700 .A3 1521. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

The history of the twelve Caesars, emperors of Rome. Written in Latine by Caius Suetonius Tranquillus. 

Newly translated into English, and illustrated with all their heads in copper plates. 

London, Printed for J. Starkey, 1672.
 
14 p. ℓ., 500 p. front., ports. 18 cm.
 
PA6701 .E5 1672. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

The lives of the XII Caesars; or, The first twelve Roman emperors, written in Latin by C. Suetonius 

Tranquillus. Translated into English, with explanatory notes.
 
London, Printed for J. Nicholson, 1717. 

2 v. in 1. front., plates (part fold.) ports. 17 cm. 

PA6701 .E5 1717 v. 1-2. 


Suetonius, approximately 69-approximately 122. 

Cajus Suetonius Tranquillus, übersetzt und mit erläuternden Anmerkungen begleitet von J.P. Ostertag.
 
Wien, Prag, Franz Haas, 1799. 

2 v. in 1. fronts. 20 cm. 

PA6701 .G4 1799 v. 1-2. 


Otto, Eberhard, 1685-1756.
 
De vita, studiis, scriptis et honoribus Servii Sulpicii, Lemonia, Rufi ... liber singularis. Ejusdem P. Alfenus 

Varus, ab injuriis veterum et recentiorum liberatus.
 
Trajecti ad Rhenum, Apud Johannem Broedelet, 1737. 

[20], 292 p. 20 cm.
 
PA6704 .S607 1737. 


Symmachus, Quintus Aurelius, d. 405. 

Q. Aurelii Symmachi ... Epistolarum ad diversos libri X. Iac. Lectivs secunda cura recensuit, notis, 

emendationibus, epistolis etiam auxit. Additae item notae fr. Iureti iam antè vulgatae. Cum indive 

accuratissime. 

S. Gervasii, Sumptibus Haeredum Eustathij Vignon, Anno M.DCI.
 
2 pts. in 1 v. ([20], 721, [46], 236, [20] p.) 12 cm. 

PA6704 .S7 1601. 




 

  
  

    
  

 
 

  
 

    
 

 
 
 

  
  

   
 

 
 

 
 

 
    

 
 

 
  

   
  

 
  

   
 

  
  

 
 

  
 

  
 

 
 

   
 

 

Schoppe, Kaspar, 1576-1649. 

Gasparis Scioppii, Franci, Verisimilium libri quatuor. In quibus multa veterum scriptorum loca, Symmachi 

maxime Cor. Nepotis, Propertii, Petronii, aliorum emendantur, augentur; inlustrantur.
 
Amstelodami, apud Judocum Pluymer, 1662. 

[32], 168 p. 16 cm.
 
PA6704.S9 S4 1662. 


Tacitus, Cornelius. 

P. Cornelii Taciti Libri quinque noviter inventi atque cum reliquis eius operibus editi. [Andrea Alciati ed.
 
Mediolani, ex officina Minvtiana, M.D.XVII]. 

[10], CCXXIII [i.e. 235], [13] ℓ. 21 cm.
 
PA6705 .A2 1517. 


Tacitus, Cornelius. 
P. Cornelii Taciti Ab excessv [!] divi Augusti historiarum libri quinq; nuper inuenti atq; cum reliquis eius 

operibus maxima diligentia excusi.
 
[Florentiae, M.D.XXVII].
 
363, [1] ℓ. ; 16 cm. 

PA6705 .A2 1527. 


Tacitus, Cornelius. 

Cornelius Tacitus exacta cura recognitus, et emendatus. Copiosus index rerum, locorum, et personarum, 

de quibus in his libris agitur. Varia lectio, in calce operis impressa..
 
Venetiis, in aedibvs haeredvm Aldi Manvtii Romani, et Andreae Asvlani soceri, mense novembri, 1534. 

12 p. ℓ., 260, [1] p. 21 cm.
 
PA6705 .A2 1534. 


Tacitus, Cornelius. 

P. Cornelii Taciti Annalium ab excessv Augusti si cut ipse uocat, siue Historiae Augustae, qui uulgo
 
receptus titlulus est, libri sedecim qui supersunt, partim haud oscitanter perlecti partim nempe
 
posteriores ad exemplar manuscriptum recogniti magna fide nec minore iudicio per Beatvm Rhenanvm. 

Nihil hic fingi docebunt castigatio nes suis quaeque libris addite. Libellus de Germanorum populis, 

Dialogus de oratoribus, denique Vita Iul , Agricolae, no solum emaculatius prodeunt, sed & explicatius in 

hanc rem scholƒ̈s ... Nec desunt aliorū in hunc autorem antea editae annotationes praefationesque 

siue Beroaldi seu Alciati. 

Basilea e in officina Frobeniana, 1544. 

35 p. ℓ., [72], 492, [24] p. 32 cm. 

PA6705 .A2 1544.
 

Saraina, Torello.
 
Torelli Saraynae Veronensis De origine et amplitudine ciuitatis Veronae. Eiusdem De viris illustribus 

antiquis Veronensibus; De his qui potiti fuerunt dominio ciuitatis Veronae; De monumentis antiquis vrbis 

& agri Veronensis; De interpretatione litterarum antiquarum. Index praetera huius operis in calce 

additus est. 

Veronae, Ex officina Antonii Putelleti, M.D.XXXX. 

66, [4] ℓ. 32 cm.
 
PA6705 .A2 1544. 


http:PA6704.S9


 
   

  
    

  
 

  
 

 
 

  
  

   
 

 
    

 
 

  
 

 
 

 
   

  
   

  
 

 
 

 

 
  

   
 

 
 

   

 
 

   
 

 
  

Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera quae exstant. Ad exemplar quod I. Lipsius quintum recensuit. Seorsim excvsi 

commentarii eiusdem LipsI meliores pleniorésque cum curis secundis, & auctariolo non antè adiecto. 

Gvil. Barclayvs Praemetia quaedam ex vitâ Agricolae libauit. Adiecti sunt indices aliquantò ditiores. 

Parisiis, apud Marcvm Orry, 1599. 

2 v. 18 cm. 

PA6705 .A2 1599 v. 1-2. 


Mercier, Josias, Sieur des Bordes et de Grigny, d. 1626. Iosiae Merceri Ad novam Taciti editionem aliquot 

notae. 

Parisiis, apud Marcvm Orry, 1599. 

24 numb. ℓ. 18 cm. 

PA6705 .A2 1599 v.2 v.1-5. 


Tacitus, Cornelius. 

C. Cornelii Taciti opera quae exstant. Ivstvs Lipsivs postremèm recensuit. Additi commentarii meliores
 
pleniorésque, cum cvris secvndis. Accessit seortim C. Velleivs Patercvlvs cum eiusdem Lipsi auctioribus 

notis. 

Antverpiae, Ex officina Plantiniana, Apud Ioannem Moretum, M.DC. 

[913] p. 26 cm. 

PA6705 .A2 1600. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera quae exstant., Iustus Lipsius postremum recensuit. Addit : commentarii aucti 

emendatique ab ultima manu. Accessit C. Velleius Paterculus cum eiusdem Lipsi auctoribus notis. 

Antverpiae : Officina Plantiniana, apud Ioannem Moretum, 1607.
 
8 p.ℓ .,547, [31], 36, 84, [14] p. ; 37 cm. 

PA6705 .A2 1607. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera quae extant. Juxta veterrimos manuscriptos emendata, notisque auctoribus 

illustrata, per Curtium Pichenam. Adiectus Index nominum, verborum, ac sententiarum locupletissimus, 

& exactissimus. 

Francofurti, Apud Claudium Marnium, & heredes Ioannis Aubrii, 1607. 

[15], 513, [59], 291, [16] p. 24 cm. 

PA6705 .A2 1607a. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti, et C. Velleii Paterculi Scripta quae exstant : recognita, emaculata : additique 

Commentarii copiosissimi & notae non antea editae [quorum princeps Iustus Lipsius & Cl. Puteanus], uti 

sequens pagina indicabit. 

Parisiis, P. Chevalier, 1608. 

[23], 276, 708, [156], 151 p. 37 cm.
 
PA6705 .A2 1608. 




 
   

  
   

  
 

 
  

    
  

 
    

 
 

 
 

 
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 
   

 
   

  
 

 
  

 
     

 
 

 
   

 
   

 
 
  

Tacitus, Cornelius. 
C. Cor. Taciti quae extant opera. Ex recensione I. Lipsii. 

Lvgd. Batavorvm, Ex officina Elzeviriana, anno M.DC.XXI. 

1 v. in 2 (789, [29] p.) 14 cm. 

PA6705 .A2 1621 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera quæ exstant. Ivstvs Lipsivs postremùm recensuit. Additi commentarii aucti 

emendatique ab ultimâ manu. Accessit C. Velleivs Patercvlvs cum eiusdem Lipsi auctoribus notis. 

Antverpiæ, ex officina Platiniana, apud Balthasarem Moretum, & viduam Ioannis Moreti, & Io. 

Meursium, 1627. 

8 p. ℓ., 547, [1] p., 16 ℓ., 36, 84 p., 7 ℓ. 39 cm. 

PA6705 .A2 1627. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Corn. Tacitus, ex recensione Iusti Lipsii, nec non I. Isaci Pontani post Lipsium aliosque. 

Amsterodami, apud Ioan. Ianssonium, 1629. 

539, [33] p. 11 cm.
 
PA6705 .A2 1629. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelius Tacitus accurante Matth. Berneggero. 

Argentorati, Ed. heredes Laz. Zetzneri, 1638. 

[1138] p. 18 cm. 

PA6705 .A2 1638. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Corn. Tacitus ex I. Lipsii editione cum not. et emend. H. Grotii.
 
Lvgdvni Batavorvm, Ex officina Elzeviriana, 1640. 

2 v. illus. (ports.) fold. tab. 13 cm. 

PA6705 .A2 1640 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Corn. Tacitus et in eum M. Z. Boxhornii observationes. 

Amstelodami : J. Jansson, 1643. 

667, 60 p. ; 13 cm.
 
PA6705 .A2 1643. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelius Tacitus, cum optimis exemplaribus collatus.  Adiecti sunt capitulorum numeri. 

Amstelodami, typis Ludovici Elzevirii, 1649. 

624, [23] p. 12 cm.
 
PA6705 .A2 1649. 




 
 

 
  

   
  

 
 

 
  

 
   

 
 

 
 

  
   

 
   

 
  

 
 

 
 

   
 

  
 

 
 

 
   

 
 

 
 

 
 

  
  

  
  

 
  

Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti quae exstant. Marcus Zuerius Boxhornius recensuit, & animadversionibus illustravit. 

Huic editioni accedunt, praeter textus à mendis depurgationem accuratissimam, novae notae politicae, 

nunquam visae, commentarius in Agricolam, & index locupletiss.
 
Amstelodami, apud Casparum Commelinum, M DC LXIV.
 
6 p. ℓ., 767, [45] p. fold. geneal. tab. 14 cm. 

PA6705 .A2 1664. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelius Tacitus, cum optimis exemplaribus collatus. Adiecti sunt capitulorum numeri. 

Amstelodami, typis Danielis Elzevirii, 1665. 

624, 23 p. 12 x 7 cm. 

PA6705 .A2 1665. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera, quae exstant, integris J. Lipsii, Rhenani, Ursini, Mureti, Pichenae, Merceri, 

Gruteri, Acidalii, Grotii, Freinshemii & selectis aliorum commentariis illustrata. Joh. Fred. Gronovius 

recensuit, & suas notas passim adjecit. Accedunt Jacobi Gronovii excerpta ex variis lectionibus MS.
 
Oxoniensis. 

Amstelodami, apud Danielem Elsevirium, 1672. 

2 v. in 4. 21 cm. 

PA6705 .A2 1672 t. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelij Taciti Opera, interpretatione perpetua et notis illustravit Julianus Pichon abbas. Jussu 

Christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud viduam C. Thiboust, et P. Esclassan, 1682-1687. 

4 v. in 5. front. (v. 1) 25 cm. 

PA6705 .A2 1682 v. 1-4. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelij Taciti Opera, interpretatione perpetua et notis illustravit Julianus Pichon abbas. Jussu 

Christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud viduam C. Thiboust, et P. Esclassan, 1682-1687. 

4 v. in 5. front. (v. 1) 25 cm. 

PA6705 .A2 1682 Index.
 

Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera, quae extant, integris I. Lipsii, Rhenani, Ursini, Mureti, Pichenae, Merceri, Gruteri, 

Acidalii, Grottii, Freinshemii, & selectis aliorum commentariis illustrata. Joh. Fred. Gronovius recensuit, 

& suas notas passim. adjecit.  Accedunt Iacobi Gronovii excerpta ex variis lectionibas [sic] Ms. 

oxoniensis.
 
Amstelodami : Ex typographia Blaviana, 1685.
 
2 v. ; 21 cm. (8vo). 

PA6705 .A2 1685 v. 1-2. 




 
   

 
 

  
 

 
 

 
   

 
 

 
  

 
 

     
  

  
 

 
   

 
   

 
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
   

 
  

 
  

Tacitus, Cornelius. 
[C. Cornelii Taciti Opera quae exstant, ex recensione et cum animadversionibus T. Ryckii.
 
Lugduni Batavorum, Apud J. Hackium, 1686-1687 (v. 1, 1687). 

2 v. in 1. ([18], 620, [80], 503, [35], p.) 17 cm. 

PA6705 .A2 1686 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelius Tacitus cum optimis exemplaribus collatus adiecti sunt capitulorum numeri. 

Amstelodami, Sumptibus societatis, 1701. 

5 p. ℓ., 9-624, [23] p. 14 x 8 cm. 

PA6705 .A2 1701. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera quae exstant : integris Beati Rhenani, Fulvii, Ursini, M. Antonii Mureti, Josiae
 
Merceri ... Joannis Frederici Gronovii, & selectis aliorum commentariis illustrata, ex recensione & cum
 
notis Jacobi Gronovii. 

Trajecti Batavorum : Apud Jacobum à Poolsum, et Joannem Visch, 1721. 

2 v. ; 24 cm. (4to). 

PA6705 .A2 1721 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera.
 
Parisiis, Sumptibus Joannis Barbou, 1733. 

554, [21] p. 14 cm.
 
PA6705 .A2 1733. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera, ex recensione Io. Augusti Ernesti cum notis integris Iusti Lipsii et I. F. Gronovii, 

quibus et suas adiecit. 

Lipsiae : ex officina Weidmanniana, 1752. 

2 v. ; front. 8vo., 20 cm. 

PA6705 .A2 1752 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera recognovit, emendavit, supplementis explevit, notis dissertationibus, tabulis 

geographicis illustravit Gabriel Brotier.
 
Parisiis, Ex typographia L. F. Delatour, 1771. 

4 v. maps. 29 cm. 

PA6705 .A2 1771 v. 1-3. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera iterum recensuit notas integras Iusti Lipsii, I.F. Gronovii, Nic. Heinsii et suas 

addidit Io. Augustus Ernesti. 

Lipsiae, Apud Weidmannii haered. et Reichium, 1772.
 
2 v. front. 21 cm. 

PA6705 .A2 1772 v. 1. 




 
  

 
 

  
  

 
 

  
  

 
  

 
 

   
 

  
  

 
 

  
 

  
  

 
 

  
 

 
  

 
 

 

 
 

   
 

 
 

   
 

  
 

    
   

 
 

Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera : cum var. lect. selecta novisque emendatt. Acc. notae et ind. hist. studiis 

Societatis bipontinae accurata. 

Biponti : apud Petrum Hallanzy, 1779-80. 

4 v. ; 20 cm. 

PA6705 .A2 1779 t. 4. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti Opera recognovit, emendavit, supplementis explevit Gabriel Brotier.
 
Venetiis, apud Thomam Bettinelli, 1782-83. 

5 v. fold. geneal. table (v. 2) 20 cm. 

PA6705 .A2 1782 t. 1-5. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera omnia. [H. Homer ed.].
 
Londini : M. Ritchie & J. Sammells, 1790-94. 

4 v. : port. (v. 1) ; 24 cm. 

PA6705 .A2 1790 v. 1-3. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti opera, ex recensione Georg. Christ. Crollii. 

Biponti : Ex Typographia Societatis, 1792. 

4 v. ; 22 cm. 

PA6705 .A2 1792 v. 1-4. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti quae extant opera. Recensuit J.N. Lallemand. 

Parisiis, Typis fratrum Barbou, 1793. 

3 v. fronts. 17 cm. 

PA6705 .A2 1793 v. 1-3. 


Tacitus, Cornelius. 

Annibalis Scoti Placentini comitis et iurisconsulti, Sixti V. pont. max. cubicularii intimi, in P. Cornelii Taciti 

Annales, et Historias commentarii ad politicam, & aulicam rationem praecipuc spectantes. Quibvs 

adiecta svnt reliqva Cornelii Taciti opera cum indice rerum insigniorum.
 
Romae, B. Grassius, M.D.LXXXIX. 

5 p. ℓ., 688 p., 6 ℓ. 33 cm. 

PA6705 .A4 1589. 


Tacitus, Cornelius. 

C. Cornelii Taciti Equitis Romani Ab excessu Divi Augusti annalium libri quatuor priores, : et in hos 

observationes Caroli Paschalii Cvneatis. His obseruationibus obscura illustrantur, pressa & concinna 

paraphrastikƟs explicantur; scitu digna, atque adeò ea, quæ in ima præcordia demitti ab iis, qui publica 

munia capessunt, debent, in breues præceptiones redacta sunt. 

Parisiis, : Apud Robertum Colombellum via ad D. Ioannem Lateranensem in Aldina Bibliotheca, 1581. 

4 p. ℓ., 248, [19] p. ; 34 cm.
 
PA6705 .A6 1581. 




 
 

 
  

  
  

 
   

  
 

 
  

 
  

 
  

 
 

  

 
 

 
   

 
 

  
 

 
 

   
 

 
  

 
 

    
 

 
 

  
  

 
 

 
 

 

Forstner, Christoph von, 1598-1667. 

Christophori Forstneri austrii, Ad libros sex priores Annalium C. Cornelii Taciti, notae politicae. Quibus 

pleraque omnia, quae reliquis quoque Taciti libris continentur, suis quaeque locis explicantur. Adjuncta 

est in fine, ejusdem Oratio, habita Venetiis in excellentissimo collegio, mense Iulio, anno MDCXXV.
 
Adjectus etiam liber omissorum singularis ejusdem. Editio ultima, prioribus longè emendatior, & copioso
 
rerum indice locupletior.
 
Lvgd. Batavorvm, apud F. Moyardum, 1650. 

7 p. ℓ., 605, [36] p. 13 x 8 cm. 

PA6705.A9 F7 1650. 


Forstner, Christoph von, 1598-1667. 

Christophori Forstneri Austrii, Ad libros annalium XI. XII. XIII, C. Cornelii Taciti, notae politicae. Quae sunt
 
continvatio notarum politicarum ejusdem avthoris, ad sex libros priores. 

Lugduni Batavorum : Apud Franciscum Moyardum, 1652. 

340, [24] p. ; 13 cm. 

PA6705.A9 F7 1650. 


Tacitus, Cornelius. 

Dialogus de oratoribus; sive, De causis corruptae eloquentiae vulgo Tacito inscriptus. Denuo recensuit 

varietatem lectionis et coniecturas eruditorum adiecit adnotatione selecta aliorum et sua illustravit Io. 

Henr. Schulze.
 
Lipsiae, Sumptibus Caspari Fritsch, 1788. 

xxxxii, 178, [20] p. 21 cm. 

PA6706 .D5 1788.
 

Tacitus, Cornelius. 

C.C. Taciti Dialogus de oratoribus, ex editione Gabrielis Brotier ad alteram Joh. Aug. Ernesti collata. 

Accesserunt Supplementum dialogi a G. Brotier, et brevis summa praeceptorum De arte dicendi ex
 
tribus Ciceronis libris De oratore collecta a Jasone de Nores. 

Londini, 1789. 

80, 48, 9 p. 20 cm. 

PA6706 .D5 1789.
 

Tacitus, Cornelius. 

Cyriaci Lentuli Germania : cum Vita Julii Agricolae, strenui ducis militiae, et consummati aulici.
 
Politicorum in Tacitum commentariorum complementum. 

Marburgi Cattorum, Impensis Johannis Kürsneri, M.DC.LXVI. 

[14], 762 p. 17 cm.
 
PA6706 .G4 1666. 


Tacitus, Cornelius. 

De moribus Germanourm cum notis criticis. Collectio monumentotorum [!] veterum de antiquo statu
 
Germaniae. De notitia Germaniae antiquae e jusque usu epistolae quatuor. Omnia Hermanni Conringii
 
cura. 

Helmestadii, Typis & sumptibus H.D. Mülleri, 1678. 

[20], 88, 202 p. 21 cm. 

PA6706 .G4 1678. 


http:PA6705.A9
http:PA6705.A9


 
   

  
 

   
 

 
 

 
 

  
 

    
 

 
 

 
   

   
  

 
 

 
 

  
  

 
 

 
 

 
  

 
  

 
 

 
   

 
 

  
  

 
  

   
   
 

 

Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti De situ, moribus & populis Germaniae. Cum perpetuo & pragmatico commentario. 

Exposuit Justus Christoph. Dithmarus. Accedunt in appendice Conringii, Lacarrii & Leibnitii notae cum
 
excerptis ex Cl. Jac. Gronovii oratione. 

Francofurti ad Viadrum, J. G. Conradi, 1725.
 
317 p. 18 cm. 

PA6706 .G4 1725. 


Tacitus, Cornelius. 
C. Cornelii Taciti De situ moribus et populis Germaniae libellus, cvm praefatione observationibvs atqve 

indice gemino itervm pvblicatvs ab Io. Gottfr. Havptmanno. 

Lipsiae, apvd haeredes Lanckisianos, 1747. 

6 p. ℓ., 100, [28] p. 18 cm.
 
PA6706 .G4 1747. 


Tacitus, Cornelius. 

Caii Cornelii Taciti De situ, moribus et populis Germaniae libellus. Selectas interpretvm animadversiones, 

svasqve ad vsvm scholarvm adiecit Henricvs Bravn, Electoral. Gymnas. Boioariae director.
 
Monachii, Prostat apvd Ioannem Georgivm Rvprecht, 1780. 

1 p. ℓ., [iii]-vi, 60 p. fold. front., fold. map. 16 cm. 

PA6706 .G4 1780. 


Tacitus, Cornelius. 

Caii Cornelii Taciti De situ moribus et populis Germaniae libellus. Ex recensione et cum selectis 

observationibus huc usque anecdotis Paulli Danielis Longolii ex msc. editus a Ioanne Kappio. 

Lipsiae, Sumptibus I.B.G. Fleischeri, 1788.
 
xii, 175 p. 18 cm. 

PA6706 .G4 1788. 


Tacitus, Cornelius. 

Caii Cornelii Taciti De situ moribus et populis germaniae; libellvs cvm annotationibvs et vocabvlorvm 

explicatione in vsvm jvventvtis editvs a Joanne Henrico Emmert.
 
Gottingae, apvd J.D.G. Brose, 1791. 

3 p. ℓ., 204 p. 18 cm. 

PA6706 .G4 1791. 


Haus, Philipp Ludwig, 1759-1802. 

Altertümerskunde von Germanien, oder Tazitus über Germaniens Lage Sitten und Völker in ein System
 
gebracht und mit Zusätzen von den übrigen klassischen Schriftstellern erläutert von Ph. Ludwig Haus. 

Mainz, Universitätsbuchhandlung, 1791-92. 

2 v. in 1 19 cm. 

PA6706.G4 H2 v. 1-2. 


Kirchmaier, Georg Kaspar, 1635-1700. 

Georgi Casparis Kirchmajeri ... In C.C. Tacitum De German. liber commentarius res moresƧ́; Germanorum
 
veterum à suis originibus, par notae criticas, historicas politicasq; ac similes, cum necessariis indicibus 

exhibens.
 
Wittebergae, sumptibus Auctoris; ex officina Johannis Haken, 1664. 


http:PA6706.G4


  
 

 
  

 
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 
  

 
 

   
  

  
  

  
 

 
    

  
  

 
    

 
 

   
   

  
    

 
 

  
  
   

  
    

 
  

13 p. ℓ., 456, [29] p. 5 fold. pl., fold. map. 16 cm. 

PA6706.G4 K6 1664. 


Kirchmaier, Georg Kaspar, 1635-1700. 

Georg. Casp. Kirchmaieri ... De paradiso, ave Paradisi manucodiata, imperio antediluviano, & arca Noae, 

cum descriptione diluvii, IV dissertationibus comprehensae, Deliciae aestivae, jucunda, nova & utilia
 
scitu, exhibentes. 

Wittebergae, impensis Andreae Hartmanni bibl., typis Matthaei Henckelii, 1662. 

4 p. ℓ., 168 p. 16 cm. 

PA6706.G4 K6 1664. 


Tacitus, Cornelius. 

The Works of Tacitus. With political discourses upon that author, by Thomas Gordon.
 
London, Printed for J. and F. Rivington [etc.] 1770. 

5 v. 18 cm. 

PA6707 .A1 1770 v. 1-5. 


Tacitus, Cornelius. 

The works of Cornelius Tacitus, [translated] by Arthur Murphy ; with an essay on the life and genius of
 
Tacitus, notes, supplements, and maps.
 
London : Printed for G. G. J. and J. Robinson, 1793. 

4 v. ; fold. maps, plan. 28 cm. 

PA6707 .A1 1793 v. 1-4. 


Tacitus, Cornelius. 

The works of Tacitus. Volume I : containing The annals. To which are prefixed, political discourse upon
 
that author.
 
Dublin, Printed by A. Rhames, for R. Gunne, 1728. 

2 v. 20 cm. 

PA6707.A3 G6 1728 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 

The annales of Cornelivs Tacitvs ; The description of Germanie.
 
[London : Printed by Iohn Bill] 1622. 

[6], 271 p. ; 29 cm. (fol.). 

PA6707.A3 G7 1622.
 

Tacitus, Cornelius. 

The end of Nero and beginning of Galba ; Fovre bookes of the Histories of Cornelius Tacitus ; The life of
 
Agricola.
 
London : Printed by Iohn Bill, 1622.
 
3 p. ℓ., 12, 227, [1] p. plan. : 29 cm. (fol.). 

PA6707.A3 G7 1622.
 

http:PA6707.A3
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Tacitus, Cornelius. 

The annales of Cornelius Tacitus. The description of Germanie. 

London, Printed by J.L. for Richard Whitaker, 1640.
 
3 p. ℓ., 271 p. 28.5 cm. 

PA6707.A3 G7 1640.
 

Tacitus, Cornelius. 

The end of Nero and beginning of Galba. Fovre bookes of the Histories of Cornelius Tacitus. The life of
 
Agricola.
 
London, Printed by J.L. for Richard Whitaker, 1640.
 
3 p. ℓ., 12, 227, [1] p. plan. 29 cm. 

PA6707.A3 G7 1640.
 

Tacitus, Cornelius. 

A treatise on the situation, manners, and inhabitants of Germany ; and The life of Agricola; by C. 

Cornelius Tacitus : tr. into English by John Aikin. With copious notes and a map of ancient Germany. 

Warrinton, Printed for J. Johnson, 1777. 

xii, 255, [11] p. fold. map. 22 cm. 

PA6707.G4 A4 1777.
 

Tacitus, Cornelius. 

Les oeuvres de Tacite, de la traduction de N. Perrot, Sieur d'Ablancourt. 

A Amsterdam : Chez Jean de Ravesteyn, 1670. 

2 v. ; 16 cm. (8vo). 

PA6708 .A1 1670 v. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 

Oeuvres de Tacite, traduites en françois, avec des notes politiques et historiques par Mr. Amelot de la 

Houssaye.
 
Amsterdam, J. Wetstein, 1731-48. 

10 v. 17 cm.
 
PA6708 .A1 1731 v. 1-10. 


Tacitus, Cornelius. 

Oeuvres de Tacite. 

A Paris, : De l'imprimerie de Moutardier., 1799. 

7 v. ; 17 cm. (12mo in 8s and 4s). 

PA6708.A1 D6 1799 v. 1-7. 


Tacitus, Cornelius. 

Les Annales et les Histoires de Tacite, avec la Vie de Jul. Agricola. Traduction nouvelle par M. Guérin.
 
Paris, Chez Louis Dupuis, fils, et Etienne-Franç. Savoye, 1742.
 
3 v. 17 cm. 

PA6708 .A3 1742 v.1-3. 


http:PA6708.A1
http:PA6707.G4
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Tacitus, Cornelius. 

Tacite avec des notes politiques et historiques. Première partie contenant les six première livres de ses 

Annales. 

Paris, La veuve d'Edme Martin, Jean Boudot, & Estienne Martin, 1690. 

7 p. ℓ., xxii p., 1 ℓ., 503, [1] p. 27 cm. 

PA6708.A3 A6. 


Tacitus, Cornelius. 

C.C. Tacitus von Deutschlands Lage, Sitten und Völkern. Mit erklarenden Anmerkungen, einigen 

Ausführungen und Abhandlungen, und einem geographisch-historischen Wörterbuche, von Johann
 
Heinrich Martin Ernesti.
 
Nürnberg, Altdorf, J.C. Monath und J.F. Kussler, 1791.
 
xvi, 208, 112 p. 20 cm.
 
PA6709.G4 E6.
 

Tacitus, Cornelius. 

Annali et Istorie di Cornelio Tacito con le due operette de costumi de Germani, e della vita d'Agricola.
 
Tradutte in vulgar senese dal sig. Adr. Politi. 

In Roma, Appresso Gio. Angelo Ruffinelli, 1611. 

[16], 528, [20] p. 23 cm. 

PA6710 .A1 1611. 


Tacitus, Cornelius. 

Opere di Gajo Cornelio Tacito con la traduzione in volgar Fiorentino del signor Bernardo Davanzati, 

postarincontro al testo latino. Con le postille del medesimo, e la dichiarazione d'alcune voci meno
 
intese. Con la tavola copiosissima. 

Padova, presso G. Comino, 1755. 

2 v. 26 cm. 

PA6710.A1 D3 1755 t. 1-2. 


Tacitus, Cornelius. 

Gli Annali di Cornelio Tacito ... de' fatti, e gverre de' Romani, così ciuili, come esterne; seguite dalla 

morte di Cesare Augusto, per fino all'imperio di Vespasiano; dove con bellissimo ordine si vede il misero
 
stato, nelquale si trouò Roma, e tutto l'Imperio romano, nella mutazione di sette imperadori, cioè, 

Tiberio, Clavdio, Nerone, Galba, Otone, Vitellio, e Vespasiano, et doue con molte cagioni d'altre guerre,
 
si tocca quella della guerra giudaica. Da Giorgio Dati ... nuouamente tradotti di latino in lingua toscana. 

Con vn Discorso del C.L.S. [i.e. cav. Leonardo Salviati] sopra le prime parole dell'autore : doue si mostra, 

perchè Roma ageuolmente potè mettersi in libertà, e perdutala, non potè mai racquistarla.
 
Venetia, Apresso Bernardo Giunti, MDLXXXIX. 

12 p. ℓ., 250 (i.e. 252) numb. ℓ., 4 ℓ. 25 cm.
 
PA6710.A3 D3 1589. 


Ammirato, Scipione, 1531-1601. 

Discorsi del Scipione Ammirato sopra Cornelio Tacito, nuovamente posti in luce. 

Fiorenze, Filippo Giunto, M.D.XCIIII. 

16 ℓ., 581 p. 23 cm. 

PA6716.A2 A3 1594. 


http:PA6716.A2
http:PA6710.A3
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Boccalini, Traiano, 1556-1613. 

La bilancia politica di tutte le opere di Traiano Boccalini. Il tutto illustrato dagli auvertimenti del Signor
 
Cavaliere Ludovico Du May. 

Castellana, Widerhold, 1678. 

3 v. in 1. 

PA6716.A2 B7. 


Gruterus, Janus, 1560-1627. 

Jani Gruteri viri clmi Discursus politici in C. Corn. Tacitum, & notae maxima ex parte politicae in T. Liv. 

patavinum historicorum principes. Accessére Balthasare Venatoris Panegyricus Jano Grutero scriptus, & 

Fridericus Hermannus Flayderus de ejusdem vita, morte, et operibus. Ex museo Christian-Frider, 

Franckensteins.
 
Lipsiae, sumptibus J. Grosii et socii, 1679.
 
4 p. ℓ., 562, 216, 98 p. illus. (facsims.) 20 x 16 cm.
 
PA6716.A2 G7. 


Malvezzi, Virgilio, marchese, 1595-1653. 

Discourses upon Cornelius Tacitus. Written in Italian by the learned Marquesse Virgilio Malvezzi ... And
 
translated into English by Sir Richard Baker, knight. 

London, Printed by E.G. for R. Whitaker and T. Whitaker, 1642. 

10 p. ℓ., 504 p. 29 cm. 

PA6716.A2 M34. 


Salinerio, Giulio. 

Annotationes Iulii Salinerii ad Cornelium Tacitum. 

Genvae, Apvd Iosephvm Pavonem, 1602. 

380 [i.e. 372, 3] p. 24 cm. 

PA6716.A2 S3 1602. 


Hunter, Thomas, 1712-1777. 

Observations on Tacitus. In which his character as a writer and an historian, is impartially considered,
 
and compared with that of Livy. By the Reverend Thomas Hunter.
 
London, Printed for Richard Manby, 1752. 

xv, [17]-296 p. 20 cm. 

PA6729.L5 H9. 


Terence. 

Il Terentio latino : comentato in lingua toscana, e ridotto a la sua vera latinità ..., da GiovĤni Fabrini ... Il
 
qval comento espone parola per parola latina in toscano, e nel fine di ciascuna clausula, doue bisogna, 

dice breuemente in duoi, o tre modi il senso. Fatto con tal ordine, che à chi intende la lingua uolgare, il 

latino, cioè il testo gli dichiara il comento, e gli insegna la uolgare, e chi intende la uolgare sola, col 

commento puo imparare la latina. Nel fine e'aggivnto la interpretatione de la lingua uolgare, e latina;
 
doue si dichiara con regole generali l'una, e l'altra lingua. Con priuilegio del illustriss. Senato Veneto per 

anni. X. 

Venetia : 1548. 

2-324 leaves ; 22 cm. (4to).
 
PA6755 .A2 1548. 


http:PA6729.L5
http:PA6716.A2
http:PA6716.A2
http:PA6716.A2
http:PA6716.A2


 
     

 
  

 
  

 
 

  
  

   
  

 
 

  
 

 
 

   
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

  
   

 
 

 
 

  
 

   
  

 
  

Terence. 
Terentius. In singulas scenas argumenta, ferè ex Aelij Donati commentarijs transcripta. Versuum genera
 
per Erasmum Roterodamum. 

Lvtetiae, ex officina Rob. Stephani. M.D.LI.
 
381, [1] p. 17 cm. 

PA6755 .A2 1551. 


Terence. 

Terentius, in quem triplex edita est P. Antesignani Rapistagnensis commentario. Primvm exemplar
 
Commentariolum est ex omni interpretationū genere, in quo affixi sunt ad singula vocabula 

hyperdisyllaba accentvs, appositae quo ad singulos versus dimensiones, ... argumenta, ... annotationes, 

castigationes. Secvundvm exemplar ... commentarios ... annotationes que complectitur. Te Tertivm
 
exemplar ... Gallicam praetereà translationem ad verbum in tres priores comoedias ... continet.
 
Lugduni, Apud Mathiam Bonhome, M.D.LX. 

3 v. 19 cm. 

PA6755 .A2 1560 v. 1. 


Terence. 

Publii Terentii Cathaginiensis Afri, Comoediae sex, post optimas editiones emendatae. Accedvnt Aelii
 
Donati, Commentarius integer. Selectae variorvm notae. Variantes lectiones.
 
Lugd. Batavorum, apud F. Hackium, 1644. 

[48], 814, [32] p. 19 cm. 

PA6755 .A2 1644. 


Terence. 

P. Terentii Carthaginensis Afri Comoediae sex. Interpretatione et notis illustravit Nicolaus Camus, J. U. D. 

Jussu christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud Fredericum Leonard, typographum regis, 1675. 

[166], 710, [117] p. 28 cm. 

PA6755 .A2 1675. 


Terence. 

Publii Terentii carthaginiensis Afri comoediae VI, his accedunt integrae notae Donati, Eugraphii, Faerni, 

Boecleri, Farnabii, Mer. Casauboni, Tan. Fabri I. Cum indice locupletissimo.
 
Amstelodami, & Lugd. Batav., Apud Abrahamum Wolfgang & Jacobum Hackium, 1686. 

[100] 888 [44] p., 19 cm. 
PA6755 .A2 1686. 

Terence. 

Les comedies de Terence, traduites en françois par Madame Dacier ; avec des remarques. 

A Amsterdam : Chez George Gallet, 1700. 

3 v. : plates ; 16 cm. 

PA6755 .A2 1700 t. 1-3. 




 
  

  
 

 
 

 
    

 
 

   
   

 
  

 
  

 
 

 
 

  
 

   
 

 
 

   
 

  
 

 
 

  
 

  
  

  
 

 
 

 
 

  
 

 
  

Terence. 

Publii Terentii Carthaginiensis Afri Comoediae sex [Ed. M. Maittaire].
 
Londini, J. Tonson, & J. Watts, 1713. 

[24], 276, [152] p. front. 16 cm. 

PA6755 .A2 1713. 


Terence. 

P. Terentii Afri Comoediae sex, : ad fidem duodecim amplius msstorum codicum, et pluscularum
 
optimae notae editionum recensitae, et commentario perpetuo illustratae., Accedunt interpretes 

vetustiores, Aelius Donatus, Eugraphius, Calphurnius, quorum iste maxime e duobus manu exaratis 

libris, ille itidem e binis mss. nunc primum integer, hic e codice ms. et veteri editione integrius 

quam antehac eduntur; additis observationibus ... Porro Frid. Lindenbruchii observationes in P. Terentii
 
Fabulas, et Ael. Donati commentarium, emendatius quam in superioribus editionibus exhibentur. ;
 
Denum indices locupletissimi ... Curavit Arn. Henr. Westerhovius. 

Hagae-Comitum, : Apud Petrum Gosse ..., 1726. 

2 v. in 1. : ill., port. ; 26 cm. (4to). 

PA6755 .A2 1726. 


Terence. 

Publii Terentii Afri Comoediae, Phaedri Fabulae Aesopiae, Publii Syri et aliorum veterum sententiae, ex 

recensione et cum notis Richardi Bentleii.
 
Cantabrigiae, apud C. Crownfield, 1726. 

2v. in 1 2 plates (incl. port.) 27cm. 

PA6755 .A2 1726a. 


Terence. 

Pub. Terentii ComƤdiæ, nunc primum Italicis versibus redditæ. Cum personarum figuris æri accurate 

incisis ex ms. Codice Bibliothecæ Vaticanæ. 

Urbini, Sumptibus Hieronymi Mainardi, 1736. 

xxiv, 324 p. ill. 40 cm. 

PA6755 .A2 1736. 


Terence. 

Publii Terentii Afri Comoediae ; ad optimorum exemplarium fidem recensitae &.c. Accesserunt variae 

lectiones, quae in libris mss. et eruditorum commentariis notatu digniores occurrunt. 

Londini : impensis J. et P. Knapton, et G. Sandby 1751. 

2 v. 6 pl. 17 cm. 

PA6755 .A2 1751 v. 1-2. 


Terence. 

Publii Terentii Carthaginiensis Afri Comoediae sex, cum notis Thom. Farnabii in quatuor priores, et
 
Merici Casauboni is. fil. in duas posteriores. 

Patavii, apud J. Manfrè, 1752. 

2 p. ℓ., [46], 427 [5] p. 16 cm. 

PA6755 .A2 1752. 




 
   

    
  

  
 

 
 

   
 

 
  

 
 

  
  

 
  

 
 

 
  

  
  

      
    

 
 

  
 

 
   

 
 

 
  

 
 

    
 

 
   

 
 

  
 
  

Terence. 

Les comédies de Terence : avec la traduction et les remarques, de Madame Dacier. 

A Amsterdam ; &à Leipzig : Chez Arkstée et Merkus, 1767. 

3 v., [48] leaves of plates (2 fold.) ; 17 cm. 

PA6755 .A2 1767 t. 1-3. 


Terence. 

Publii Terentii Afri comoediae sex novissime recognitae cum selecta varietate lectionum et perpetua 

annotatione; accedit index Latinitatis cum interpretatione studiis Societatis Bipontinae. 

Biponti, ex typographia Ducali, 1779-80. 

2 v. 20 cm. 

PA6755 .A2 1779 v. 1-2. 


Terence. 

P. Terentii Carthaginensis Afri Comoediæ sex : Interpretatione & notis illustravit Nicolaus Camus, J.U.D. 

jussu christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.
 
Londini : impensis J. Pope [etc.], 1785. 

3 p. ℓ., cxxxviii, 288, [80] p. ; 22 cm. 

PA6755 .A2 1785. 


Terence. 

Terence in English. Fabvlae comici facetissimi et elegantissimi poetae Terentii omnes anglicae factae &
 
hac nova forma editae : opera ac industria, R.B..
 
London, Printed by John Legatt, and are to be sold by Andrew Crooke, 1641. 

5 p. ℓ., [3]-428 p. 20 cm. x 16 cm. 

PA6756.A1 B4 1641.
 

Terence. 

The comedies of Terence, translated into familiar blank verse.  By George Colman.
 
London, Printed for T. Becker and P. A. De Hondt, 1768. 

2 v. fold. front., fold plates. 22 cm. 

PA6756.A1 C6 1768 v.1-2. 


Terence. 

The comedies of Terence. Translated into English prose. To which is prefixed, some account of the
 
author, and of the dramatic poetry of the antients. By Mr. Gordon. 

London, Printed for T. Longman [etc.] 1752. 

xx, 289 p. 17 cm. 

PA6756.A1 G6 1752.
 

Terence. 

Le comedie di Terentio nvovo ricorrette, et á miglior tradottione ridotte.
 
In Venice, [Giovan' Padoano] 1544. 

168 numbered leaves. 16 cm. 

PA6759.A1 B6. 


http:PA6759.A1
http:PA6756.A1
http:PA6756.A1
http:PA6756.A1


  
   

  
 

    
 

 
   

   
  

 
  

 
 

 
  

 
    

 
 

 
   

 
  

 
  

 
 

  
  

    
 

  
 

 
 

  
 

 
 

 

     
   

  
   

 

Giacomelli, Michelangelo, 1695-1774. 

Michaelis Angeli Giacomelli Prologi in Terentium ab Antonio Matanio illustrati. 

Pistori, Apud Atthonem Bracalium, 1777.
 
xvi, xxiv, cc p. illus. 23 cm. 

PA6768.A2 G5 1777.
 

Tibullus. 

Albii Tibulli ... quae exstant, ad fidem veterum membranarum sedula castigata. Accedunt notae, cum
 
variar. Lectionun libello, & terni indices; quorm primus omnes voces Tibullianas complectitur [ed. J.
 
Broukhusius].
 
Amstelaedami, ex officina Wetsteniana, 1708. 

[16], 476, [75] p. illus.,plates 24cm.
 
PA6787 .A2 1708. 


Tibullus. 

Tibulli et Propertii Opera. Ex editione J. Broukhusii fideliter expressa. 

Glasguae, excudebant Robertus & Andreas Foulis, 1753. 

2 p. ℓ., xvii, 63, xxv, 126 p. 17 cm. 

PA6787 .A2 1753. 


Tibullus. 

A poetical translation of the elegies of Tibullus; and of the poems of Sulpicia. With the original text, and
 
notes critical and explanatory ... By James Grainger. 

London, Printed for A. Millar, 1759. 

2 v. 18 cm. 

PA6787 .A2 1759 v. 1-2. 


Tibullus. 

Élégies de Tibulle, avec des notes et recherches de mythologie, d'histoire et de philosophie; suivies des 

Baisers de Jean Second; traduction nouvelle, adressée du Donjeon de Vincennes, par Mirabeau, avec 

quatorze figures.
 
Tours, Letourmy, jeune, et compagnie; Paris, Berry, les ans 3-4 de l'ére républicaine [1795-96].
 
3 v. plates. 21 cm. 

PA6787 .A2 1795 t. 1-3. 


Valerius Flaccus, Gaius, active 1st century. 

Valerius Flaccus. 

[Florentiae, M.CCCCCIII].
 
[198] p. 17 cm. 
PA6791 .V4 1503. 

Valerius Flaccus, Gaius, active 1st century. 
C. Valerii Flacci Setini Balbi Argonauticon libri octo. Cum notis integris Ludovici Carrionis [et al.] et 

selectis Aegidii Maserii [e.a.] et selectis Aegidii Maserii, Joannis Baptistae Pii [e.a.] curante Petro
 
Burmanno, qui & suas adnotationes adjecit.
 
Leidae, Apud S. Luchtmans, 1724.
 
[162], 759, [1], 99 p. fold. port. 25 cm.
 
PA6791 .V4 1724. 


http:PA6768.A2


 
 

 
   

 
    

 
  

 
 

  
 

 
 

 
 

  
   

 
  

 
  

  
 

 
  

  
 

   
 

 
  

 
    

   
   

 
 

  
   
   

  
   

  
 
  

 
  

Valerius Flaccus, Gaius, active 1st century. 
C. Valerii Flacci Setini Balbi Argonauticon libri octo cum notis Petri Burmanni I. Integris et selectis
 
Lvdovici Carrionis, Aegidii Maserii, Lavrentii Balbi ... et aliorvm, recensvit svasqve adnotationes adiecit 

Theophilvs Christophorvs Harles. 

Altenbvrgi, ex officina Richteria, MDCCLXXXI.
 
cliv, 1053, [151] p. 21 cm. 

PA6791 .V4 1781 v. 1, pt. 1-2. 


Valerius Flaccus, Gaius, active 1st century. 
C. Valerii Flacci Setini Balbi Argonauticon libri octo. Ad optimas editiones collati, praemittitur notitia
 
literaria, accedit index; studiis Societatis bipontinae. 

Biponti, Ex typographia societatis, 1786. 

civ, 213, [23] p. 20 cm. 

PA6791 .V4 1786. 


Valerius Maximus.
 
Valerii Maximi factorum, et dictorum memorabilium libri novem. Fidelissimis ervditissimorvm virorvm
 
Oliverii, scilicet Arziganensis. Iodociq. Badii Ascensii commentariis enarrati, Quibus addita sunt quattuor, 

& viginti exempla, nuper Aldi Manutii commentariis exornata. Cvm dvplici indice ... Insvnt praeterea
 
Theophili, viri ervditissimi perutiles lucubrationes.
 
Venetiis, Apvd Haeredes Ioannis Mariae Bonelli, M.D.LXXV.
 
[10], 231 ℓ. illus. 31 cm. 

PA6791 .V6 1575. 


Valerius Maximus.
 
Valerius Maximus, cum selectis variorum observat, et nova recensione A. Thysii Ic. ti.
 
Lugd. Batavorum : Ex officina Hackiana, 1670. 

8 p. ℓ., 844, [32] p. ; 20 cm.
 
PA6791 .V6 1670. 


Valerius Maximus.
 
Valerii Maximi Dictorum factorumque memorabilium libri IX : annotationibus in usum studiosae 

juventutis, instar commentarii illustrati, operâ & industriâ Johannis Min-Ellii.
 
Roterodami : Ex officinâ Arnoldi Leers, 1671.
 
12 p. ℓ., 554, [26] p. 14 cm.
 
PA6791 .V6 1671. 


Valerius Maximus.
 
Valerii Maximi Libri novem factorum dictorumque memorabilium : cum notis integris Henrici Loriti 

Glareani, Stephani Pighii ... item notae & observationes perpetuae Jacobi Perizonii : ut & Antonii
 
Schultingii ... exercitatio ad Val. Max. lib. VII. cap. VII. De testamentis rescissus. Ad plurimorum mss. 

fidem opus recensuit, & notas adjecit Abrahamus Torrenius. 

Leidae, apud Samuelem Luchtmans, 1726. 

2 v. front. 25 cm. 

PA6791 .V6 1726 v. 1-2. 




  
 

 
 

  
   

 
 

 
    

     
 

 
 

 
 

 
   

 
 

 
 

  
 

  
  

 
 

   
 

 
  
 

 
 

 
 

   
 

  
 

 
 

   
 

  
 

 

Valerius Maximus.
 
Valère Maxime, ou Les actions et les paroles remarquables des anciens. Traduction nouvelle [par 

Tarboicher] Avec des remarques. 

Paris, M. Brunet, 1713. 

2 v. 18 cm. 

PA6791.V6 F7 1713 v. 1-2. 


Varro, Marcus Terentius. 

M. Terentii Varronis Opera quae supersunt. In lib. De ling. lat. coniectanea Iosephi Scaligeri. In lib. De re
 
rvst. notae eiusdem. Alia in evndem scriptorem, trium aliorum, Tvrn. Vict. Avgvst. 

Parisiis, apud Sebastianum Molineum è regione collegij rhemensis, 1585.
 
[746] p. 18 cm. 

PA6792 .A2 1585. 


Varro, Marcus Terentius. 
M. Terenti Varronis operum quae exstant. 

Lugduno Bat., Apud Christophorum Raphelengium, 1601. 

8 p. ℓ., 731, [2] p. ; 15 cm. 

PA6792 .A2 1601. 


Varro, Marcus Terentius. 
M. Ter. Varronis De lingua latina libri qui supersunt : cum fragmentis ejusdem, accedunt notae Antonii
 
Augustini, Adriani Turnebi, Josephi Scaligeri et Ausonii Popmæ. 

Biponti : Ex Typographia Societatis, 1788. 

2 v. ; 20 cm. 

PA6792 .A2 1788 v. 1-2. 


Varro, Marcus Terentius. 
M. Terentii Varronis III de Agricultura libri. M. Catonis, lib. I de rebus rusticis. Atq. uterq. est sui aeui
 
agricultorum quantuuis multi et boni fuerint, peritissimus habitus. Habes praetera graecarum et 

priscarum dictionum enarrationem. 

Basiliae [1521].
 
[324] p. 15 cm. 

PA6792 .A4 1521. 


Varro, Marcus Terentius. 

Fragmenta M. Terenti Varronis Satyrarum Menippearum, Logistoricorvm, lib. II, Promethei, lib. II, De
 
philosophia, lib. I. Edente & recensente Avsonio Popma, frisio. Eiusdem Avsoni in eadem Coniectanea. 

Franekerae, excudebat Aegidius Radaeus, 1589. 

6 p. ℓ., 241, [1] p. 16 cm. 

PA6792 .A5 1589. 


Scaliger, Joseph Juste, 1540-1609. 

Iosephi Scaligeri, Iulii Caesaris filii, Coniectanea in M. Terentium Varronem De lingua Latina. 

Parisiis : Ex Officina Rob. Stephani ..., X. Cal. Septemb. [23 Aug.] 1565. 

[8], 221 p. ; 18 cm. (8vo). 

PA6794 .S4. 


http:PA6791.V6


 
 

 
   

 
 

 
 

 
    

   
  

    
 

  
 

    
 

  
 

 
  

 
    

  
 

   
 

  
  

 
 

   
  

 
 

 
 

   
  

  
    

 
 
  

Nonius Marcellus, active 4th century. 

De proprietate sermonum, innumeris locis restitutus, multis locupletatus, ope vetustissimorum codicum
 
et industria Hadriani Junii. Additus est fulgentii placidae libellus de prisco sermone ab eodem
 
repurgatus. Index vocabvlorvm.
 
Antverpiae, ex officina Christophori Plantini, 1565. 

[16], 592, [40] p. 18 cm. 

PA6794 .S4. 


Schrijver, Pieter, 1576-1660. 

Veteres de re militari scriptores quotquot extant, nunc primâ vice in unum redacti corpus. I. Flavii
 
Vegetii Renati Institutorum rei militaris libri V. II. Sexti Julii Frontini Strategematum & strategeticôn libri 

IV. III. Claudius Aelianus de instruendis aciebus. IV. Modestvs de vocabulis rei militaris. V. 

Polybius De militia & castrametatione Romanorum. VI. Aeneae Poliorceticus, seu de toleranda 

obsidione. VII. Incerti auctoris, de re militari opusculum, quod M. Tullio Ciceroni vulgo inscribitur.
 
Accedunt I. Godescalci Stewechii ... elaboratissimus in Fl. Vegetium Commentarius. II. Ejusdem
 
conjectanea, & Francisci Modii notae in Sex. Jul. Frontinum. III. Petri Scriverii in Fl. Vegetium & Sex. Jul.
 
Frontinum animadversiones. 

Vesaliæ Clivorum, ex Officina Andreæ ab Hoogenhuysen, 1670. 

2 v. illus., fold. tab. 20 cm. 

PA6797 .V4 1670 v. 1-2. 


Vegetius Renatus, Flavius. 

Traduction de Végèce, avec des réflexions militaires. Par le Chevalier de Bongars.
 
Paris, Ch. Ant. Jombert, 1772. 

xvi, 482 p. 18 cm.
 
PA6797.V4 F7 1772. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D.
 
M. Velleius Paterculus : cum notis Gerardi Vossii G. F. 
Lugd. Batavorum : ex officina Elzeviriana, a ̊1639. 
[12], 116, [28], 128, [2] p. ill. 14 x 8 cm. 
PA6798 .A2 1639. 

Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D. 
C. Velleius Paterculus, cum selectis variorum notis, Antonius Thysius J. C. edidit, & accurate recensuit. 

Lugd. Batavorum, Ex officina Francisci Hackii, 1659. 

[12], 334, [20] p., 19 cm. 

PA6798 .A2 1659. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D. 
M. Velleius Paterculus. Cum notis Gerardi Vossii G. f.
 
Amstelodami, ex officina Elzeviriana, 1664. 

6 p. ℓ., 116, [28], 182 (i.e. 128) p., 1 ℓ. 13 x 8 cm. 

PA6798 .A2 1664. 


http:PA6797.V4


   
 
 

 
 

 
 

   
 

 
  

 
 

   
 

 
 

 
 

   
  

 
 

 
  

 
   

 
 

 
  

 
 

   
  

 
 

   
 

 
 

  
      

 
 

    
 

 

Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D. 
C. Velleii Paterculi quae supersunt ex historiae romanae voluminibus duobus. Cum integris scholiis, 

notis, variis lectionibus, et animadversionibus doctorum curante Petro Burmanno. 

Lugduni Batavorum, apud S. et J. Luchtmans, 1719. 

[40], 748, [118] p. 21 cm. 

PA6798 .A2 1719. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D.
 
Caii Velleii Paterculi Historiae romanae libri duo. Accurante Steph. And. Philippe. 

Lutetiae Parisiorum, J. Barbou, 1754. 

xxiv, 238 p. front., illus. 17 cm. 

PA6798 .A2 1754. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D.
 
Caii Velleii Paterculi Historiae romanae libri duo. 

Parisiis, apud J. Barbou, 1777. 

8, [4], 166 p. front., illus. 17 cm. 

PA6798 .A2 1777. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D.
 
C. Velleii Paterculi quae supersunt ex Historiae romanae voluminibus doubus, cum integris 

animadversionibus doctorum, curante Davide Ruhnkenio. 

Lugduni Batavorum, apud S. et J. Luchtmans, 1779. 

2v. 21cm. 

PA6798 .A2 1779 v. 1-2. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D.
 
Velleius Paterculus novissime recognitus, emendatus et illustratus, praemittuntur Henrici Dodwelli
 
Annales Velleiani. Studiis Societatis Bipontinae.
 
Biponti : apud Petrum Hallanzy, 1780. 

xiv, 335 p. : port. ; 20 cm. 

PA6798 .A2 1780. 


Velleius Paterculus, approximately 19 B.C.-approximately 30 A.D.
 
Velleius Paterculus, his Romane historie : in two bookes. Exactly translated out of the Latine edition
 
supervised by Ianus Gruterus ... And rendered English by Sr. Robert Le Grys, knt. 

London, Printed by M.F. for R. Swaine, 1632. 

8 p. ℓ., 430 p., 1 ℓ. 13 cm. 

PA6798.E4 L4. 


Virgil. 

Opera Vergiliana docte et familiariter exposita ... Bucolica & Georgica a Seruio, Donato, Mancinello &
 
Probo nuper addito : cū adnotationib' Beroaldinis ... Familiariter ... oia tam opera ö opuscula ab Iodoco
 
Badio Ascensio.
 
[Parisiis] F. Regnault [1515]. 

2 v. in 1. (Paged continuously) 27 cm.
 
PA6801 .A2 1515. 


http:PA6798.E4


 
 

  
 

   
  

 
 

 
   

 
  

  
 

 
 

 
 

   
   

  
   

 
 

 
  

   
  

 
 

  
   

 
 

 
    

    
 

     
 

    
  

 
 
  

Virgil. 

Pub. Virgilii Maronis Opera omnia innvmeris pene locis ad veterum Petri Bembi cardinalis, et Andreae 

Navgerii ... castigate. Cvm XI commentariis, Seruij praesertim ac Donati ... Vita ipsivs authoris a Donato
 
... descripta ... Index adiectvs est. 

Venetiis, Apud Hieronymum Scotum, M D LV.
 
[8], 579 ℓ. illus. 33 cm. 

PA6801 .A2 1555. 


Virgil. 

P. Vergilii Maronis Opera, quae quidem extant, omnia : cvm veris in Bvcolica, Georgica, & Aeneida 
commentarijs Tib. Donati & Seruij Honorati, summa cura ac fide à Georgio Fabricio chemnicense 
emendates : Adiecto ... indice. Quibus accesserunt etiam Probi grammatici ... & aliorum annotationes. 
Basileae, Ex officina Henricpetrina [1575]. 
[24] p., 2174 col., [46] p. 31 cm. 
PA6801 .A2 1575. 

Virgil. 

Pub. Vergilii Maronis opera, quae quidem extant, omnia : cum iustis et doctis in Bucolica, Georgica, & 

Aeneida, commentarijs Tib. Donati & Seruij Honorati, summa cura ac fide à Georgio Fabricio
 
Chemnicense primò collectis & emendatis. Accesservnt iisdem probi grammatici ... Indice.
 
Basiliae, Per Sebastianvm Henricpetri [1586].
 
12 p. ℓ., 2174 col., [33] p., 2 ℓ. 31 cm. 

PA6801 .A2 1586. 


Virgil. 

Pub. Virgilii Maronis Bucolicorum eclogæ x. Georgicorum, libri IIII. Æneidos, libri XII, et in ea, Mauri Servii
 
Honorati grammatici commentarii, ex antiquiss, exemplaribus longè meliores et auctiores. Ex bibliotheca 

Petri Danielis I. C. Accessit Fabij Planciadis Fulgentij Liber de continentia Virgiliana, auctior è mss. codd. 

Item Iunij Philargyrij commentariolus in Bucolica & Georgica Virgilij. Cvm certissimo et copiosissimo
 
indice. 

Parisiis, apud Sebastianvm Nivellivm, 1600. 

12 p. ℓ., 708, 55, [59] p. 37 cm. 

PA6801 .A2 1600. 


Virgil. 

Pub[lii] Vergilii Maronis Opera, quæ quidem exstant, omnia : cum iustis et doctis in Bucolia, Georgica, 

[et] Aeneida, commentarijs Tib. Donati [et] Seruij Honorati, summâ curâ ac fide à Georgio Fabricio
 
Chemnicense primò collectis [et] emendatis ; accesserunt iisdem, probi grammatici, Pomponij Sabini, 

Phil. Beroaldi, Ioan. Hartungi, Iod. Vvillichij, Georg. Fabricij, Bonfinis, Ioan. Ludouici Viuis, Adriani 

Barlandi, [et] aliorum, annotationes vtilissimæ ... ; studio M. Ludovici Lucii ... ; vnà cum locuplete rerum
 
ac verborum indice. 

Basileæ : Per Sebastianum Henricpetri, [1613].
 
[24] p., 2100, [47] numb. col. ; 34 cm. (fol.). 
PA6801 .A2 1613. 



 
  

       
   

 
 

 
 

 
   

  
  

 
 

 
   

  
 

 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

    
  

 
 

  
 

 

   
 

 
 

  
 
  

Virgil. 

L'Opere di Virgilio Mantoano, cioè la Bucolica, la Georgica, e l'Eneide. Commentate in lingva volgare 

toscana, da Giovanni Fabrini da Fighine, da Carlo Malatesta da Rimene, & da Filippo Venuti da Cortona. 

Con ordine, che l'espositione volgare dichiara la Latina, & la latina la volgare : & è utile tanto à chi in
 
qvesto poema vvole imparar la lingua latina, quanto à chi cerca d'apprendere la volgare. 

Venetia, Apresso i Sessa, 1615. 

100, 322 (i.e. 326) numb. ℓ. illus. 30 cm. 

PA6801 .A2 1615. 


Virgil. 

P. Virgilii Maronis Opera, cum notis Thomæ Farnabii. 

Amsterodami, apud Ioannem Ianssonium [1646?].
 
1 p. ℓ., 423 p. 14 cm. 

PA6801 .A2 1646. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis cum veterum omnium commentariis et selectis recentiorum notis. 

[Lugduni Batavorum] Ex officina Abraham Commelini, 1646. 

[16], 996, [55] p. 24 cm. 

PA6801 .A2 1646a. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis opera interpretatione et notis illustravit Carolus Ruaeus soc. Jesu ... ad usum
 
serenissimi Delphini.
 
Parisiis, apud Simonem Benard, 1682. 

14 p. ℓ., 866, [192] p. 26 cm. 

PA6801 .A2 1682. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis Opera, cum integris commentariis Servii, Philargyrii, Pierii. Accedunt Scaligeri et 

Lindenbrogii notae ad Culicem, Cirin, Catalecta. Ad. cod. ms. regium parisiensem recensuit Pancratius 

Masvicius.  Cum indicibus absolutissimis & figuris elegantissimis.
 
Leovardiae, excudit Franciscus Halma, 1717. 

2v. illus.,fold.map. 27cm. 

PA6801 .A2 1717 v. 1-2. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis Opera, cum integris commentariis Servii, Philargyrii, Pierii. Accedunt Scaligeri et 

Lindenbrogii notae ad Culicem, Cirin, Catalecta. Ad cod. ms. regium Parisionsem recensuit Pancratius 

Masvicius. 

Venetiis, Excudit Jo. Baptista Paschalius, 1736. 

2 v. ([266], 1308, [207] p.) fold. map. 27 cm. 

PA6801 .A2 1736 v. 1-2. 




 
  

  
 

  
 

 
 

 
  

   

 
 

 
   

 
 

 
 

    
 

   
 

  
 

 
 

  
 

 
  

 
 

   
 

 
  

 
  

Virgil. 
P. Virgilii Maronis Opera, interpretatione & notis illustravit Carolus Ruaeus ; jussu christianissimi Regi, ad
 
usum serenissimi Delphini. Juxta editionem novissimam Parisiensem, A. 1722. 

Londini : impensis H. Knaplock [etc., etc.] 1740. 

610, 222 p., 15 leaves of plates : ill., map ; 21 cm. 

PA6801 .A2 1740. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis Opera, cum integris & emendatioribus commentariis Servii, Philargyrii, Pierii. Accedunt 

Fulvii Ursini, Georgii Fabricii, Francisci Nansii, Joh. Musonii, tanaquilli Fabri, et aliorum, ac praecipue
 
Nicolai Heinsii notae nunc primum editae : quibus & suas in omne opus animadversiones, & variantes in 

Servium lectiones addidit Petrus Burmannus. Post cujus obitum interruptam editionis curam suscepit & 

adornavit Petrus Burmannus, junior. Cum indicibus absolutissimis & figuris elegantissimis.
 
Amstelaedami, Jacobi Wetstenii, 1746. 

4 v. illus., fold. map, facsim., fronts. 26 cm. 

PA6801 .A2 1746 v. 1-4. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis Bucolica, Georgica et Æneis ex cod. mediceo-laurentiano descripta ab Antonio
 
Ambrogi Florentino, S. J., italico versu reddita adnotationibus atque variantibus lectionibus et 

antiquissimi codicis vaticani picturis pluribusque aliis veterum monumentis ære incisis et cl.
 
virorum dissertationibus illustrata.
 
Romæ, excudebat Joannes Zempel, Venantii Monaldini, bibliopolæ sumptibus, MDCCLXIII-LXV. 

3 v. illus., plates (1 fold.) map, facsim. 46 cm. 

PA6801 .A2 1763 v. 1-3. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis Opera. Varietate lectionis et perpetua adnotatione illustrata a Chr. Gottl. Heyne. 

Accedit index uverrimus.
 
Lipsiae, Sumtibus Caspari Fritsch, 1767-75. 

4 v. front. (port.) 22 cm. 

PA6801 .A2 1767 v. 1-4. 


Virgil. 

Publii Vergilii Maronis Bucolica, Georgica, et Aenis. Ex editione Petri Burmanni.
 
Glasguae, in aedibus academicis, excudebat A. Foulis, 1778. 

2 v. in 1. 40 cm. 

PA6801 .A2 1778 v. 1-2. 




 
  

  
  

  
 

 
  

  
  

 
 

  
      

    
  

 
 

  
 

 
  

 
 

  
  

 
 

  
   

  
 

  
   

 
 

 
   

 
    

 
 

 
 

  
  

  
  

Virgil. 

The works of Virgil, in Latin and English. The Aeneid translated by the Rev. Mr. Christopher Pitt; the 

Eclogues and Georgics, with notes on the whole, by the Rev. Mr. Joseph Warton. With several new
 
observations by Mr. Holdsworth, Mr. Spence, C. Heyne, and others. Also, a Dissertation on the sixth 

book of the Aeneid, by Mr. Warburton. On the shield of Aeneas, by Mr. W. Whitehead. On the character 

of Iapis, by ... Dr. Atterbury ... And, three essays on pastoral, didactic, and epic poetry, by Mr. Joseph
 
Warton. In four volumes. 

London : Printed for J. Dodsley, 1778. 

4 v. fronts., illus., plates (part fold.) ports.
 
PA6801 .A2 1778a v. 1-4. 


Virgil. 

The works of Virgil tr. into English prose, as near the original as the different idioms of the Latin and
 
English languages will allow. With the Latin text and order of construction on the same page; and ...
 
notes, in English, from the best commentators ... For the use of schools, as well as of private gentlemen.
 
London, Printed by assignment, from Joseph Davidson, for J.F. and C. Rivington, T. Longman [etc.] 1785­
90. 

2 v. 22 cm. 

PA6801 .A2 1785 v. 1-2. 


Virgil. 
P. Virgilii Maronis Opera, locis parallelis ex antiquis scriptoribus et annotationum delectu illustrata in
 
usum juventutis. Accedunt Tabulae geographicae, et index Maittairianus. [Phineas Pett, ed.]. 

Oxonii, E Typographeo Clarendoniano, 1795. 

2 v. maps (part. fold.) 25 cm. 

PA6801 .A2 1795 v. 1-2. 


Virgil. 

Lamberti Hortensii Montfortii Enarrationes ... in XII libros P. Virgilii Maronis Aeneidos. His accessit 

Nascimbaeni Nascimbaenii, in priorem P. Virgilii Maronis epopoeiae partem, id est, in sex primos
 
Aeneidos libros ... explanatio ... Adiecimus etiam Christophori Landini Allegorias Platonicas, in XII libros 

Aeneidos.
 
Basileae, ex officina Henricpetrina [1577].
 
2 v. in 1 (as issued) 32 cm. 

PA6801 .A5 1577. 


Virgil. 

The works of Virgil : translated into literal English prose: with some explanatory notes. By Caleb 

Alexander. 

Worcester, Mass., Printed by Leonard Worchester for David West, of Boston, 1796.
 
673, [1] p. 21 cm. 

PA6807.A1 A6. 


Virgil. 

The works of Virgil, Englished by Robert Andrews.
 
Birmingham : Printed by John Baskerville for the author, 1766. 

[6], 536 p. ; 24 cm. 

PA6807.A1 A7 1766. 


http:PA6807.A1
http:PA6807.A1


 
 

     
 

 
  

  
 

 
   
  

  
  

 
 

    
 

  
  

   
 

 
  

 
  

    
  

 
 

 
  

  
  

 
 

   
 

 
  

 
 

   
 

  
   

  
 
  

Virgil. 

The works of Virgil : containing his Pastorals, Georgics, and Æneis. Translated into English verse; by Mr.
 
Dryden. Adorn'd with a hundred sculptures.
 
London, J. Tonson, 1697. 

[46], 640 p. plates. 36 cm. 

PA6807.A1 D7 1697. 


Virgil. 

The works of Virgil, tr. into English verse. By ... Richard late earl of Lauderdale.
 
London, B. Lintott [1718?].
 
4 p. ℓ., 396 p. 20 cm. 

PA6807.A1 L3. 


Virgil. 

The works of Virgil : translated into English blank verse. With large explanatory notes, and critical
 
observations. By Joseph Trapp.
 
London, Printed for W. Meadows, and S. Birt, MDCCLV.
 
3 v. fronts. 16.5 cm.
 
PA6807.A1 T6 1755 v. 1-3. 


Virgil. 

The destruction of Troy, an essay upon the second book of Virgils Æneis. 

Written in the year, 1636. 

London, Printed for H. Moseley, 1656. 

4 p. ℓ., 28 p. 20 x 16 cm. 

PA6807.A5 D4. 


Virgil. 

Virgil's Aeneis, translated into Scottish verse, by the famous Gawin Douglas, bishop of Dunkeld. 

Edinburgh, Printed by Andrew Symson, and Robert Freebairn, 1710. 

[8], 19, iv, 3-486, [98] p. 31 cm. 

PA6807.A5 D6 1710. 


Virgil. 

The Æneid of Virgil. Translated by Mr. Pitt.
 
London, Printed for R. Dodsley, 1740. 

2 v. 27 cm. 

PA6807.A5 P5 1740. 


Virgil. 

Vergilij Marõis dryzehŀ Aeneadischŀ bücher, von troanischer zerstörung/und uffgang des römischŀ
 
reichs. Durch doctor Murner tütst. 

[Strassburg, 1515].
 
186 ℓ. illus. 30 cm. 

PA6811.A5 M7 1515. 


http:PA6811.A5
http:PA6807.A5
http:PA6807.A5
http:PA6807.A5
http:PA6807.A1
http:PA6807.A1
http:PA6807.A1


 
   

 
  

    
 

 
 

  
 

   
 

 
 

  
  

  
  

 
   

  
  

 
 

  
  

  
 

 
 

 
 

  
   

    
 

 
  

 
 

 
     

 
 

 
 

 

Virgil. 

L'Eneide, [Publius Vergilius Maro] ; tradotta in versi italiani da Clemente Bondi.
 
Parma : Dalla Stamperia Reale, 1790-1793. 

2 v. ; 23 cm. 

PA6813.A5 B6 1790 t. 1-2. 


Virgil. 

L'Eneide di Virgilio del commendatore Annibal Caro.
 
Paris, Presso la Vedova Quillau, 1760.
 
2 v. fronts. (ports.) illus., plates. 21.3 cm. 

PA6813.A5 C3 1760 v. 1. 


Cotton, Charles, 1630-1687. 

Scarronnides; or, Virgile travestie. A mock-poem, on the first and fourth books of Virgil's Aenaeis in
 
English; burlesque. [Two lines in Latin].
 
London, Printed by T.R. for Henry Brome, at the Gun near the west-end of St. Pauls, 1672. 

1 p. ℓ., 150 p. 16 cm. 

PA6818.5 .C6 1672. 


Histoire raisonnée des Discours de M.T. Cicéron, avec les notes critiques, historiques, &c.
 
Paris, Babuty [etc.] 1765. 

xii, 252 p., 1 ℓ. 18 cm. 

PA6824 .H4 1771. 


Helliez.
 
Géographie de Virgile; ou, Notice des lieux dont il est parlé dans les ouvrages de ce poëte, accompagnée 

d'une carte géographique. Par M. Helliez.
 
Paris, Brocas, Barbou, D'Houry, 1771. 

301, [1] p. 18 cm. 

PA6824 .H4 1771. 


Martyn, John, 1699-1768. 

Dissertations and critical remarks upon the Æneids of Virgil. Containing, among other interesting
 
particulars, a full vindication of the poet from the charge of an anachronism with regard to the
 
foundation of Carthage. By the late John Martyn ... To the whole is prefixed, some account of the author 

and his writings. 

London, Printed for L. Davis; [etc., etc.] 1770. 

viii, lxiii, 227 p. 16 1/2 cm. 

PA6824 .M3. 


Matienzo, Sebastián de, 1588-1644. 

Commentationes selectæ ethicæ politicæ, in P. Virgilii Maronis Æneiden. : Ex interpretibus & neothericis 

& antiquis donato præsertim. : Indice locupletissimo rerum & verborum illustratus. : Nunc primum in 

lucem prodit. 

Lugduni : Sumpt. Horatii Boissat, & Georgii Remeus, 1662. 

[8], 472, [56] p. ; 24 cm. (4to). 

PA6824 .M35. 


http:PA6813.A5
http:PA6813.A5


 

 
 

  
 

 
 

  
  

   
 

 
 

    
  

 
 

 
  
  

 
 

   
 

 
  

 
 

  
  

  
    

 
 

 
 

 
 

 
   

  
 
  

Struve, Burkhard Gotthelf, 1671-1738. 

Antiquitatum romanarum syntagma; sive de ritius sacris systema absolutibus. Adiecta Bibliotheca, figuris 

aeneis, & indicibus necessariis. 

Ienae, Apud Ioanne, Bielckium, 1701. 

[12], 640, [32] p. 5 fold. plates. 22 cm. 

PA6824 .M35. 


Virgil. 

Virgilius collatione scriptorum graecorum illustratus, opera et industria Fulvii Ursini.
 
Leovardiæ : Ex Officina Gulielmi Covlon, 1747. 

2 v. in 1 ; 20 cm. 

PA6824 .O6. 


Valeriano, Pierio, 1477-1560. 

Castigationes et varietates Virgilianae lectionis. Per Ioannem Pierivm Valerianvm. 

[Romae, 1521].
 
[28], lxxi, 212 (i.e. 202), [2] p. 1 illus. 29 cm. 

PA6824 .V3 1521. 


Pub. Virgilii Maronis Appendix, cum supplemento multorum antehac nunquam excusorum poëmatum
 
veterum poëtarum. Iosephi Scaligeri ... in eandem appendicem castigationes & commentarii multis in 

locis aucti. Curante edenteƧ́ue Friderico Lindenbrvch cuius & notae additae. 

Lvgdvni Batavorvm, ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1595. 

4 p. ℓ., 262, 348, [20] p. 16 cm. 

PA6955 .A2 1595. 


Verrius Flaccus, Marcus.
 
Fastorum anni romani a Verrio Flacco ordinatorum reliquiae ex Marmorearum tabularum fragmentis 

praeneste nuper effossis collectae et illustratae; accedvnt Verrii Flacci opervm fragmenta omnia qvae 

exstant ac Fasti romani singvlorvm mensivm ex Hactenvs repertis calendariis marmoreis inter se conlatis 

expressi cvra et stvdio P.F. F[oggini]. 

Romae, anno Sal. MDCCLXXIX. 

3 p. ℓ., xx, 143, [1] p. engr. front. (port.) illus., engr. plates (2 fold.) 43 cm. 

PA6965 .V3 1779. 


Vibius Sequester. 

Vibius Sequester De fluminibus, fontibus, lacubus, nemoribus, paludibus, montibus, gentibus quorum
 
apud poetas mentio fit. Lectionis varietatem et integras doctorum commentationes adjecit et suas Jer. 

Jac. Oberlinus. 

Argentorati, apud Amandum König, 1778. 

2 p. ℓ., xx, 428, [34] p., 1 ℓ., 21 cm. 

PA6965 .V35 1778. 




 

  
   

 
 

 
 

 
  

  
 

  
   

 
 

 
 

 

 
   

  
 

 
 

  

   
   

 
 

 
 

 
 

  
 

  
  

  
    

 
  

 
 

 

Victor, Sextus Aurelius. 

Sex. Aurelii Victoris Historiae romanae breviarium. Cum Schotti, Machanei, Vineti, Lipsii, Casauboni, 

Gruteri &c. integris notis.
 
Lugduni Batavorum, Amstelodami, apud Danielem, Abrahamum & Adrianum à Gaesbeeck, 1670. 

2 v.. in 1. illus. (ports.) 17 cm. 

PA6966 .A2 1670. 


Victor, Sextus Aurelius. 

Historiae Romanae breviarium, illustratum Andreae Schotti, Dominici Machanei, Jani Gruteri, et feminae 

praestantissimae, Annae Tanaquili Fabri Filias commentariis integris : ut et Caesarum & Augustorum, 

virorumque illustrium iconinibus, tum editione in priori exhibitis, tum iteratae huic de novo additis,
 
ex nummis veteribus expressis, & in aes incisis. Contextum recensuit, commentarios suis locis disposuit,
 
& editionum, auctorum laudatorum, explicatorum, emendatorum, notatorum, antiquitatumque & 

rerum indices copiosissimos & certissimos adjecit Samuel Pitiscus.
 
Trajecti ad Rhenum, Apud Franciscum Halmam, 1696.
 
2 v. in 1. illus. (incl. ports.) 19cm. 

PA6966 .A2 1696. 


Victor, Sextus Aurelius. 

Sexti Aurelii Victoris Historia romana, cum notis integris Dominici Machanei, Eliae Vineti, Andreæ
 
Schotti, Jani Gruteri, nec non exerptis Frid. Sylburgii & Annae Fabri filiae. Curante Joanne Arntzenio, 

jcto..
 
Amstelodami--Trajecti Batav., apud Janssonio-Waesbergios, Jacobum à Poolsum, 1733. 

[42], 668, [134] p. illus., pl., geneal. tab. 26 cm. 

PA6966 .A2 1733. 


Vitruvius Pollio. 

M. Vitruvii Pollionis De architectura libri decem, ad Caes. Augustum, omnibus omnium editionibus longè
 
emendatiores, collatis veteribus exemplis. Accesserunt, Gulielmi Philandri Castilionij, ciuis Romani, 

annotationes castigatiores, & plus tertia parte locupletiores. Adiecta est Epitome in omnes Georgij 

Agricola De mensuris & ponderibus libros eodem auctore.  Cum Græco pariter & Latino indice 

locupletissimo. 

[Lvgdvni] Apvd Ioan. Tornæsivm, 1586. 

8 p. l.,[16], 460, [35] p., 1 l. illus., fold. pl. 23 cm. 

PA6968 .A2 1586. 


Vitruvius Pollio. 
M. Vitruvii Pollionis De architectura libri dacem. Cum notis, castigationibus & observationibus Gvilielmi 

Philandri integris; Danielis Barbari excerptis, & Clavdii Salmasii passim insertis. Præmittuntur Elementa 

architectvræ collecta ab ... Henrico Wottono ... Accedunt Lexicon Vitrvvianvm Bernardini Baldi Vrbinatis 

... et ejusdem Scamilli Impares Vitrvviani.  De pictvra libri tres absolutissimi Leonis Baptistæ de Albertis.  

De scvlptvra, excerpta maxime animadvertenda ex dialogo Pomponii Gavrici Neapolit. Lvdovici
 
Demontiosii Commentarivs de scvlptra et pictvra. Cur variis indicibvs copiosissimis. Omnia in unum
 
collecta, digesta & illustrata a Ioanne de Laet.
 
[Amstelodami, apud Ludovicum Elzevirium, 1649].
 
4 p. l., [8], 30, 272, [26], 164, 69, [3] p. illus., diagrs. 32 cm. 

PA6968 .A2 1649. 




 
 

 
  

   
 

 
 

 
  

  
    

   
 

 
   

 
 

   
   

 
 

  
 

 
 

   
  

 
 

 
  

 
   

   
 

 
      

  
    

  
 

 

  
 

 
  

Vitruvius Pollio. 

Les dix livres d'architecture de Vitruve, corrigez et tradvits nouvellement en françois, avec des notes &
 
des figures. 

Paris, J. B. Coignard, 1684.
 
10 p.l., [20], 354, [15] p., 1 l. incl. illus., LXV (i.e. 68) pl. diagrs. 44 cm.
 
PA6969 .F5 1684. 


Vitruvius Pollio. 

I dieci libri dell'architettura, tr. et commentati da monsignor Barbaro. Con due tauole, l'una di tutto
 
quello si contiene per i capi nell'opera, l'altra per dechiaratione di tutte le cose d'importanza. 

Vinegia, F. Marcolini, 1556.
 
274 (i. e. 284) [18] p. illus., diagrs. 42 cm.
 
PA6969.I7 B3 1556.
 

Vitruvius Pollio. 

Los diez libros de architectura de M. Vitruvio Polión, traducidos del Latin, y comentados por don Joseph
 
Ortíz y Sanz.
 
Madrid, Imprenta Real, 1787. 

3 p. l., iii-xxviii, 277 p., 1 l. LVI pl. 42 cm.
 
PA6969.S7 O7 1787. 


Giraldi, Lilio Gregorio, 1479-1552. 

Lili Gregori Gyraldi Opera omnia : duobus tomis distincta ... Quae omnia partim tabulis aeneis & nummis,
 
partim commentario Joannis Faes, et animadversionibus hactenus ineditis Pauli Colomesi, necnon
 
indicibus emendatioribus ac locupletioribus illustrata exhibet Joannes Jensius. 

Lugduni Batavorum : Hackium [etc.] 1696. 

2 v. in 1 ; 40 cm. 

PA8330 .G57 1696. 


Gratian, active 12th century. 

Gratiani Canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti ad emendatiorum codicum fidem exacti, 

difficiliores commodâ interpretatione illustrati opera et studio Caroli Sebastiani Berardi.
 
Matriti, ex typographia Michaëlis Escribano, 1783. 

3 pts. in 4 v. 26 cm. 

PA8330.G7 A2 1783 t. 1-4. 


Addison, Joseph, 1672-1719. 

Poems on several occasions, by Mr. Addison ; with A dissertation upon the Roman poets.
 
London : E. Curll, 1719. 

xvi, [5]-162, [2], 56 p. : ill. ; 19 cm. 

PA8450 .A33 1719. 


Aulisio, Domenico d', 1639-1717. 

Dominici Aulisj Opuscula De gymnasii constructione, Mausolei architectura, Harmonia Timaica, & 

Numeris medicis. His accessit epistola de Colo Mayerano. 

Neapoli, J. Raillard, 1694. 

[10] ℓ., 154, [1], 8, 8 p. 2 fold. pl. 24 cm. 
PA8461.A82 O6 1694. 

http:PA8330.G7
http:PA6969.S7
http:PA6969.I7


 
 

   
  

  
 

 
 

  
  

  
  

 
 

  
 

 
   
 

 
 

  
  

 
   

 
 

  
    

    
  

 
 

 
  

   
  

   
  

 
 

    
  

   
  

 
  

Barclay, John, 1582-1621. 

Io. Barclaii Argenis. Cvm clave, hoc est, hominum propriorum elucidatione hactenus nondum edita. 

Lvgd. Bat., Ex officina Elzeviriana, Anno [1630].
 
[690] p. ; 13 cm. 
PA8465 .A7 1630. 

Barclay, John, 1582-1621. 

Argenis. Verdeutscht durch Martin Opitzen. 

Amsterdam, Iohan Iansson, 1644.
 
[32], 750 p. plates. 13 cm. 

PA8465 .A73 1644. 


Barzizza, Gasparino, 1370?-1431. 

Gasparini Barzizzii Bergomatis et Guiniforti filii Opera, quorum pleraque ex mss. codicibus nunc primum
 
in lucem eruta recensuit, ac edidit Joseph Alexender Furiettus bergomas.
 
Roma, Salvioni, 1723. 

2 v. in 1. 2 port. 25 cm.
 
PA8470 .B2 1723. 


Bembo, Pietro, 1470-1547. 

Opere del cardinale Pietro Bembo; ora per la prima volta tutte in un corpo unite. 

Venezia, Presso Francesco Hertzhauser, 1729. 

4 v. in 2. illus. 45 cm. 

PA8475.B5 A2 1729 t. 1-4. 


Bigi, Luigi, called Pittorio, b. 1454. 

Pictorii Sacra et satyrica epigrãmata. Michaelis Verini Florẽtini quaedã. B. Dardani Epigrãmata ad 

Dominicum Saulum Genuensem. Benedicti Iouij Nouocomensis, Disticha. Ad Franciscũ Iuliũ Caluũ. 

Lavrentii Lippij Collensis, Disticha. Ad Laurẽtiũ Medicẽ Florẽtinũ. P. Favsti Andrelini Disticha. Ad
 
Ludouicũ Aureliũ Galliarũ Regem. Lvdovici Lazarelli Septempedani Bombyx. Ad Ang. Colotium. 

[Basileae, 1518].
 
110 p. 21 cm. 

PA8477.B33 S3 1518. 


Boldoni, Ottavio, Bp. of Teano, 1600-1680. 

Octavii Boldonii mediolanensis ... Dies attici, sev exercitationes graecanicae tribus libris comprehensae.
 
Mediolani, apud Dionysium Gariboldum, M.DC.XXXIX.
 
17 p. ℓ., 448 p. tables. 16 cm. 

PA8477 .B54 1639. 


Brucker, Johann Jakob, 1696-1770. 

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostrum usque aetatem deducta.
 
Lipsiae, impensis haered. Weidemanni et Reichii, 1766-1767. 

6 v. front. (ports) 2 pl. 24.5 cm. 

PA8477 .B8 1766 v. 1-6. 


http:PA8475.B5


 
 

 
 

   
    

 
 

   

 
 

 
    

 
 

 
  

 
   

 
 

    
 

  
 

  
   

 
 

    
 

   
   

  
 

 
 

 
 

    
  

   
   

 
  

Gronovius, Jacobus, 1645-1716. 

Jacobi Gronovii Oratio de geographiae origine, progressu, ac dulcedine, quam dixit renunciatus, publico
 
decreto, geographus Academiae Lugduno Batavae, die XX. Decembris MDCCII. 

Lugd. Batavorum, apud Jordanum Luchtmans, 1713. 

4 p. ℓ., 34 p. 23 cm. 

PA8485.C22 L8 1713.
 

Calliachi, Niccolò, 1643?-1707. 

Nicolai Calliachii De ludis scenicis mimorum, & pantomimorum syntagma posthumum, quod e tenebris 

erutum recensuit, ac præfatione auctum Petro Garzonio senatori amplissimo dicavit Marcus Antonius 

Madero.
 
Patavii, typis Seminarii apud J. Manfrè, 1713. 

15 p.l., 98, [2] p. front. (port.) 22 cm. 

PA8485.C22 L8 1713.
 

Cataneo, Giovanni Maria, d. 1529. 

IO. Mariae Catanaei Genua. 

[Rome, 1514?].
 
22 ℓ. 19 cm. 

PA8485 .C42 1514.
 

Ciriaco, d'Ancona, 1391-1452. 

Kyriaci Anconitani Itinerarium nunc primum ex ms. cod. in lucem erutum ex bibl. illus. clarissimique
 
baronis Philippi Stosch. Editionem recensuit, animadversionibus, ac praefatione illustravit, nonnullisque 

ejusdem Kyriaci epistolis partim editis, partim ineditis locupletavit Laurentius Mehus.
 
Florentiae, ex novo typographio Joannis Pauli Giovannelli, 1742. 

lxxii, 80 p. 18 cm. 

PA8485 .C56 1742.
 

Cleynaerts, Nicolas, 1495-1542. 

Nicolai Clenardi Institutiones in graecam linguam. Unà cum annotationibus in nominum, verborumƧ̆
 
difficultates, investigationeque thematis, in verbis anomalis, et ... Euisdem Meditationes graecanice in
 
artem grammaticam ... Ad haec Renati Guilonnii annotationes in eiusdem grammaticam graecam
 
accessere. Cum Praxi siue usu praeceptorum grammatices, per P. Antesignanum. 

Venetiis, apud Petrum Dusinellum, 1589. 

3 v. in 1. 17 cm. 

PA8485.C58 I5 1589. 


Cujas, Jacques, 1522-1590. 

Opera Iacobi Cuiacii quae de iure fecit in hunc diem, ab ipso auctore disposita et recognita, et aucta
 
paratitlis in IX lib. Codicis. & libr. XVIII, XIX, XX Obseruationum.
 
Parisiis, Sebastianum Nivellivm, M.D.LXXXIIII.
 
5 t. in 3 v. 36 cm. 

PA8485 .C87 1584 t. 1-5. 




 

  
      

   
  

 
   

   
 

 
   

   
 

 
 

  
 

 
  

  
 

   
  

 
 

    
 

  
 

   
  

 
 

  
  

  

 
   

  
 

 
  

Curtius, Rochus, fl. 1515. 

Tractatus de jurepatronatus. Tractatus perutilis et q[uo]tidian[us] de jurepatronat[us] clarissimi 

vtriusq[ue] censure docto[r]is d[on]i Rochi de Curte Papie[on]. jura canonica o[r]dinarie leg[en]tis in
 
alma ticinensi academia : per eum editus : super rub[r]ica de jurepatronatus : cum lectioni iuris canonici 

vespertine p[r]efectus esset. Summarijs in hac vltima imp[r]essione cuilibet verbo p[r]epositis. 

Tabulaq[ue] singularis reposita est abund[an]tissime singulas materias : per totum hunc tractatum
 
dispersas : complectens. 

[Lugduni] Vincentivs de Portonariis, 1532. 

8 p. ℓ., lxxxviij numb. ℓ. 18 cm. 

PA8485 .C92 1532.
 

Aesop. 

Fabulae Aesopiae, curis posterioribus, omnes fere, emendatae : accesserunt plus quam clxx novae; tum
 
etiam observationes, grammaticae praesertim, complures, et index copiosus : nec desunt, expressae ex
 
aere inciso, hominum ac pecudum figurae elegantes.
 
Mannhemii, Typis Academicis, 1768. 

2 v. in 1. fronts., 14 pl. 21 cm. 

PA8485.D66 A5 1768. 


Erasmus, Desiderius, -1536. 

Des. Erasmi Roterodami Colloquia : cum notis selectis variorum, addito indice 

novo, accurante Corn. Schrevelio. 

Lugd. Batav. : Ex officina Hackiana, 1664. 

6 p. ℓ., 784, [20] p. ; 20 cm.
 
PA8506 1664. 


Falconieri, Ottavio, 1646-1676. 

Inscriptiones athleticæ nuper repertæ, editæ & notis ilustratæ ab Octavio Falconerio.  Quibus 

accesserunt aliae ex Africanis marmobibvs recens descriptæ. Vna cvm dissertatione de nvmmo
 
Apamensi.
 
Romae, Typis F. de Falco, 1668. 

6 p. ℓ., 164 p., 1 ℓ., 165-230 p. illus. 23cm. 

PA8520 .F37 1668. 


Gataker, Thomas, 1574-1654. 

Thomæ Gatakeri Opera critica : dissertatio de n. instrumenti stylo, cinnus, sive adversaria miscellanea ;
 
adversaria miscellanea posthuma Marci Antonini imperatoris De rebus suis libri XII commentario
 
perpetuo explicati opuscula varia ; omnia singulari cura recensita, ab infinitis typothetarum mendis 

expurgata, multorum græce dictorum latina interpretatione illustrata, & locupletissimis 

accuratissimisque indicibus ornata. 

Trajecti ad Rhenum : apud F. Halman [et al.], 1697-1698. 

2 v. in 1. ; port. 38 cm. 

PA8520.G34 A2 1697. 




 
  

  
    

 
 

 
 

    
  

 
 

  
   

 
  

  
  

 
 

 
  

   
  

  
   

 
 

 
   

   
 

 
 

 
   

     
 

 
 

 
  

 
   

  
 
  

Heinsius, Daniel, 1580-1655. 

Danielis Heinsii Poematum.
 
Lugd. Batavorum, Apud Ioannem Maire, 1610. 

[23], 546 p. 15 cm.
 
PA8525 .A1 1610. 


Krag, Niels, 1552?-1602. 

Nic. Cragii Ripensis De republica Lacedaemoniorum libri IV.
 
Lvgdvni Batavorvm, ex officinâ Joannis à Gelder, 1670.
 
8 p. ℓ., 573, [1] p. 16 cm. 

PA8540.K7 R4 1670. 


Leto, Giulio Pomponio, 1425-1497. 

Pomponii Leti viri clarissimi : opuscula. De Romanorum magistratibus. De sacerdotijs. De iurisperitis. De 

legibus eorundem. De antiquitatibus urbis : qui tamen alterius videtur stylo scriptus libellus. Epistole 

aliquot familiares. Eiusdem vita per M. Antonium Sabellicum Opuscula p eterea deo L. Fenestelle 

[pseud.] de Romanorum sacerdotijs, eiusdem de eorudem magistratibus. 

[Paris, 1511].
 
xxxvi numb. ℓ. 21 cm. 

PA8540.L85 A22 1511. 


Leto, Giulio Pomponio, 1425-1497. 

PƟponius Laetus De romanae urbis vetustate nouiter imƥ̄ssus ac p. Marianū d. BlĤchellis Praenestinū
 
emŀdatus.
 
[Roma, 1515].
 
[39] p. 21 cm. 
PA8540.L85 A23 1515. 

Lotichius, Petrus, 1528-1560. 

Poemata Petri Lotichii II, solitariensis, cvm Praefatione Ioachimi Camerarii.
 
[Lipsiae, Imprimebat Iohannes Steinman, Typis Voegelianis, Anno M.D.LXXVI].
 
[4], 231 p. 16 cm. 

PA8547 .L87 1576. 


Mambrun, Pierre, 1600-1661. 

Constantinus sive Idololatria debellata. Authore Petro Mambrvno, è Societate Iesv. 

Lvtetiae Parisiorvm, ex officina Dion. Bechet & Lvd. Billaini, viâ Iacobeâ sub Scuto Solari, 1658. 

24, [2], 283 (i.e. 287), [1] p. illus. 26 cm. 

PA8547.M3 C6 1658. 


Manuzio, Paolo, 1512-1574. 

Pauli Manutii Epistolae, et Praefationes quae dicuntur. 

[Venetiae] In Academia veneta, M.D.LVIII. 

[12], 6 [i.e. 5]-148 ℓ. 16 cm.
 
PA8547.M5 E6 1558. 


http:PA8547.M5
http:PA8547.M3
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Meurs, Johannes van, 1579-1639. 

Joannis Meursi De regno laconico libri II. De Piraeeo liber singularis. Et in Helladii chrestomathiam
 
animadversiones. Omnia nunc primum prodeunt. [Joannes Georgius Graevius ed.].
 
Ultrajecti, Apud Guiljelmum vande Water, 1687. 

[4] ℓ., 108, [12], 51, [7], 71, [6] p. 21 cm. 
PA8552.M43 R4 1687. 

Muret, Marc-Antoine, 1526-1585. 

Orationes, epistolae, & poemata cum praefatione & insignibus augmentis M. Jacobii Thomasii. Sub
 
calcem adjectae sunt Nuptiae parisinae, 1572. Hac nova editione accesserunt adnotationes, quibus 

diversorum auctorum similis argumenti orationes quaedam indicantur.
 
Lipsiae, sumptibus heredum J. Grossii, 1726. 

798, 212, 112 p. port. 18 cm. 

PA8555 .M5 1726.
 

Muret, Marc-Antoine, 1526-1585. 

M. Antonii Mureti opera. 

Veronae, Apud Io. Albertum Tumermanum, 1727-30. 

5 v. port. 18 cm. 

PA8555 .M5 1727 v. 1-5. 


Nannius, Petrus, 1500-1557. 

Petri Nanii Alcmariani ... Orationes tres.
 
Lovanii, Ex officina Rutgeri Rescij, An. M.D.XLI. Men Decemb. 

[55] p. 19 cm. 
PA8555 .N27 1541. 

Palingenio Stellato, Marcello, approximately 1500-approximately 1543.
 
Marcelli Palingenii Stellati poetae, Zodiacus vitae : id est De hominis vita, studio, ac moribus optime
 
instituenda, libri XII, nunc demum ad exemplaria primaria sedulò castigati, centenis aliquot mendis 

expurgati, aliisque accessionibus aucti. 

Rotterodami : Apud Joannem Hofhout, 1722. 

[4], 16, 407, [51] p. ; 16 cm.
 
PA8555 .P3 1722.
 

Petau, Denis, 1583-1652. 

Dionysii Petavii Aurelianensis ... De doctrina temporum. Accesserunt notæ et emendationes 

quamplurimæ, quas codici propria manu auctor adscripsit, et Joannis Harduini ... præfatio ac Dissertatio
 
de LXX hebdomadibus, juxta editionem antuerpiensem anno MDCCIII.
 
Venetiis, excudebat B. Baronchelli, 1757. 

3 v. front. (ports.) diagrs., tab. 42 cm.
 
PA8555 .P44 1757 v.1-3. 




 
 

 
  

 
   

 
 

  
 

   
 

 
   

 
 

  
 

 
 

  
 

  
     

 
 

 

  
 

  
   

  
 

 
    

   
   

  
 

   
 

 
 

    
  

   
   

Bracciolini, Poggio, 1380-1459. 

Poggii Florentini oratoris et philosophi opera, collatione emendatorum exemplarium recognita, quorum
 
elenchum versa haec pagina enumerabit. 

Basileae, Apvd Henricvm Petrvm [1538]. 

[12], 491, [1] p. 32 cm. 

PA8557 .P6 1538.
 

Pontano, Giovanni Gioviano, 1426-1503. 

[Opera. Florentiae, ex officina Philippi de Giunta, M.D.XIIII].
 
2 v. in 1. 17 cm. 

PA8570 .P5 1514 v.1-2. 


Rapin, René, 1621-1687. 

The whole critical works of Monr. Rapin. Translated into English by Basil Kennet. 

London, Printed for J. Walthoe ...., 1731. 

2 v. 20 cm. 

PA8570.R4 A23 1731 v.1-2. 


Ricchieri, Lodovico, known as Lodovicus Caelius Rhodoginus, 1450-1525. 

Ludovici Caelii Rhodigini Lectionum antiquarum libri triginta, recogniti ab auctore ... ob omnifarium ...
 
explicationem ... thesaurus utriusque linguae appellandi.
 
Francofurti, Lipsiae, Sumptibus Christiani Gerlachii & Simonis Beckensteinii, 

M.DC.LXVI.
 
8 ℓ., 1720 col., 65 ℓ. 33 cm.
 
PA8570 .R7 1666. 


Rigault, Nicolas, 1577-1654. 

Funus parasiticum, sive L. Biberii Curculionis parasiti, mortualia, ad ritum prisci funeris. Accessit, De 

parasitis, & assentatoribus, appendix item, Iuliani Caesaris epistola nunc primum in lucem edita, cum
 
latina interpretatione et notis Nicola Rigalti, P. 

Lutetiae, Apud Ambrosium Drouart, 1601. 

32 p., 1 ℓ., 14 p.
 
PA8570 .R73 1601. 


Rycke, Josse de, 1587-1627. 

Justi Rycquii De Capitolio romano commentarius. In quo, illustria ejus olim aedificia, sacra, & profana : 

deorum dearumque nomina : arcus item triumphales, columnae, statuae, tropaea, colossi, caeteraque
 
ornamenta adcuratè describuntur : & plura alia antiquitatis monimenta proferuntur, emendantur, 

explicantur.
 
Lugd. Batav., ex officina Danielis, Abrahami & Adriani, MDCLXIX. 

16 p. ℓ., 562, [29] p. plates (1 fold.) 15 cm. 

PA8570.R9 C3 1669. 


Saumaise, Claude, 1588-1653. 

Cl. Salmasii De re militari romanorum liber. Opus posthumum [Ed. Georgius Hornius].
 
Lvgd. Batavorvm, apud Johannem Elsevirivm, 1657.
 
6 p. ℓ., [12], 243 p. diagrs. 25 cm. 

PA8570.S48 D5 1657.
 

http:PA8570.R9
http:PA8570.R4


 
 

 
 

 
   

 
 

  
  

  
  

   
 

 
 

  
    

  
 

 
    

 
  

  
 

 
  

  
  

  
   

  
  

 
  

 
   

   
   

 
 

  

 
  

     
  

Saumaise, Claude, 1588-1653. 

Dissertatio de foenore trapezitico, in tres libros divisa. Claudio Salmasio auctore. 

Lugduni Batavorum, ex officina I. Maire, 1640. 

[104], 820 [i.e.818], [107] p. 16cm. 

PA8570.S48 D6 1640.
 

Saumaise, Claude, 1588-1653. 

Cl. Salmasii Duarum inscriptionum veterum Herodis Attici rhetoris et Regilae coniugis honori positarum
 
explicato. Eiusdem ad Dosiadae aras, Simmiae Rhodii ovum, alas, securim, Theocriti fistulam, notae.
 
Lvtetiae Paristiorvm, Apud Hieronymvm Drovart, 1619. 

4 p. ℓ., 248 p. 22 cm. 

PA8570.S48 D8 1619.
 

Scaligero, Giulio Cesare, 1484-1558. 

Iulii Caesaris Scaligeri.
 
[Lugduni] apvd Antonivm Vincentivm, 1561.
 
6 p. ℓ., 364, [36] p. 32 cm.
 
PA8575 .S33 1561. 


Janus, Secundus, 1511-1536. 

Iohannis Secundi opera. Accuraté recognita ex museo P. Scriverii.
 
Lugduni Batavorum, apud Franciscum Moyaert, 1651. 

15 p. ℓ., [3]-366 (i.e. 368) p. incl. port. 14 cm. 

PA8580 .A1 1651. 


Sichardus, Joannes, 1499-1552. 

En damus chronicon divinum plane opus erudi tissimorumautorum : repetitum ab ipso mundi initio, ad 

annum usque salutis M.D.XII. Evsebii Pamphili Caesariensis, De. Hieronymo interprete. D. Hieronymi 

Presbyteri. Prosperi Aquitanici, M. Aurelij Cassiodori patricij Rom. Hermanni Contracti comitis Veringen.
 
Matthaei Palmerij Florentini. Matthiae Palmerij Pisani. Partin nvnc a nobis inventvm & editvm.
 
Basileae : Henricus Petrus, 1529. 

[59] 207, [1] folio., tables. 30 cm. 
PA8585 .S38 1529. 

Sigonio, Carlo, 1524?-1584.
 
Caroli Sigonii De antiquo iure populi romani libri undecim. De republica Atheniensium libri IIII. De 

Atheniensium, Lacedaemoniorumque temporibus liber I. In eosdem rerum & verborum indices copiosi.
 
Lvtetiae, Apvd Iacobvm Dv Pvys, 1576.
 
10 p. ℓ., 677, [36] p. 32 cm.
 
PA8585 .S391 1576. 


Urbanus Bolzanius, Bellunensis.
 
Urbani Bolzanii Bellunensis Grammaticae institutiones in graecam linguam ultima ipsius censura 

editionecis probatae. ... Additio indice Rer. necessariar. locupletissimo. 

Venetiis [Apud Franciscvm Rampazetvm, M.D.LIII]. 

12 p. ℓ., 334 numb. ℓ., 2 ℓ. 17 cm.
 
PA8585 .U82 1553. 




 
 

 
 

 
   

  
 

 
 

 
 

   
  

  
   

 
  

  
    

   
 

 
 

  
  

  
  

 
 

  
 

 
  

 
 
  

 
 

  
 

   
  

 
  

Valla, Lorenzo, 1406-1457. 

Lavrentii Vallae Elegantiarum libri Iex [i.e. sex]. Carmine nuper perstricti, cum breuissimis, iisdemque
 
doctissimis scholiis. Ioanne Roboamo Raverino avthore. Ad haec accessit index locupletissimus. 

Parisiis, apud Ioannem Lodoicum Tiletanum, 1547. 

128, [15] p. 17 cm.
 
PA8585 .V23 1547. 


Valla, Lorenzo, 1406-1457. 

Laurentii Vallae De linguae latinae elegantia libri sex. Eiusdem in Antonium Rabdensem annotationes.
 
Eiusdem epistola ad Ferdinandum Neapolitanum regem. Antonii Mancinelli in Laurentii Vallae lima. 

Iodici Badii Ascensii Epit. in sex De lingvae latinae elegantia libros Lavretti Vallae. Omnivm vocabvlorvm
 
qvae in toto volvmine animadversione digna svnt index. 

[Venetiis, 15--?].
 
[12], cxx ℓ. 33 cm. 

PA8585.V23 D4 15--


Vegio, Maffeo, 1406 or 1407-1458. 

The canto added by Maphaeus to Virgil's twelve books of Aeneas : from the original bombastic, done
 
into English Hudibrastic, with notes beneath, and Latin text in ev'ry other page annext, [John Ellis]. 

London : Printed for R. and J. Dodsley, 1758. 

xii, 132 p. ; front. 17 cm. 

PA8585 .V3 1758. 


Bandini, Angelo Maria, 1726-1803. 

Cl. Italorum et Germanorum epistolae ad Petrum Victorium, senatorem florentinum, nunc primum ex 

archetypis in lucem erutae recensuit, Victorii vitam adiecit et animadversionibus illustravit. [Accedit 

Auctarium ad Victori vitam et epistolas]. 

Florentiae, 1758-60. 

3 v. in 2. illus., port. 26 cm. 

PA8585.V5 Z5 v.1-3. 


Vossius, Gerardus Joannes, 1577-1649. 

Gerardi Joan. Vossii opera in sex tomos divisa. Quorum series post praefationem exhibetur.
 
Amstelodami, ex typographia P. & J. Blaeu, 1701. 

6 v. port. 37 cm. 

PA8590 .A2 1701 t.1-6. 


Vossius, Gerardus Joannes, 1577-1649. 

Gerardi Ioh. F. Vossi ... Oratoriarum institutionum libri sex. 

Dordrechti, excudebat Adrianus Bottius, 1609. 

16 p. ℓ., 926, [94] p. 17 cm.
 
PA8590 .O7 1609. 


http:PA8585.V5


 
 

 
 

      
   

 
 

  
 

 
   

  

Vossius, Gerardus Joannes, 1577-1649. 

Gerardi Ioannis Vossii Historiae de controversiis : quas Pelagius eiusque reliquiae moverunt, libri 

septem. 

Amstelodami : L. & D. Elzevirios, 1655. 

12 p. ℓ., 830 p. ; 21 cm.
 
PA8590 .P3 1655.
 

Vossius, Isaac, 1618-1689. 

Isaaci Vossii De Sibyllinis aliisque quae Christi natalem praecessere oraculis. Accedit ejusdem responsio
 
ad objectiones nuperae criticae sacrae. 

Lugd. Batav., Apud Jacobum Gaal, MDCLXXX. 

6 p. ℓ., 167, 96 p. 14 cm. 

PA8595.V3 S4 1680. 


http:PA8595.V3
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	[2] leaves, 382, [15] p. ; 23 cm. PA6138 .R5 1599. 
	Putschen, Helias van, 1580-1606. .Grammaticae latinae auctores antiqui. Charisius. Diomedes. Priscianus. Probus. Magno. [etc.] ... Quorum. aliquot numquam antehac editi, reliqui ex manuscriptis codicibus ita augentur & emendantur, vt nunc .primum prodire videantur, opera & studio Heliae Pvtschii. Cum indicibvs locupletissimis. .Hanoviae, typis Wechelianis, apud Claudium Marnium, & haerodes Ioannis Aubrii, 1605. .8 p. ℓ., 2803, [1] col., 39 ℓ. (i.e. 77 p.) 25 cm.. PA6139 .G7 1605. .
	Historiae romanae scriptores minores, Sex. Aur. Victor, Sex. Rufus, Eutropius, Messala Corvinus; ad .optimas editiones collati praemittitur notitia literaria accedit index studiis Societatis Bipontinae. .Biponti : Ex typographia Societatis, 1789. .1 p. ℓ., xlv, 354 p., 1 ℓ., [62] p. : 20 cm. .PA6139 .H5 1789. .
	In hoc volumine haec continentur : Ioannis Baptistae Egnatij Veneti De Caesaribus libri III à Dictatore .Caesare ad [Constan]tinum Palaeologum, hinc à Carolo Magno ad Maximilianum Caesarem : eiusdem in .Spartiani, Lampridijq[ue] uitas, & reliquorum annotationes : Neruae & Traiani atq[ue] Adriani principum. vitae ex Dione, Georgio Merula interprete : Aelius Spartianus, Iulius Capitolinus, Lampridius, Flauius .Vopiscus, Trebellius Pollio, Vulcatius Gallicanus, ab eodem Egnatio castigati : additae in calce Hel
	Historiæ Augustæ scriptores VI. Ælius Spartianus. Vulc.. Gallicanus. Julius Capitolinus. Trebell. Pollio. Ælius Lampridius. Flavius Vopiscus. Cum integris notis Isaaci. Casauboni, Cl. Salmasii & Jani Gruteri. Cum indicibus locupletissimis rerum ac verborum. .Lugduni Batav., ex officina Hackiana, 1671. .2 v. 21 cm. .PA6139 .H7 1671 v. 1-2. .
	Historiae augustae scriptores sex : Ael. Spartianvs. Vulc. Gallicanus. Iul.. Capitolinus. Trebell. Pollio. Ael. Lampridus. Flav. Vopiscus.. Lipsiae, apvd Siegfrid. Lebrecht Crvsivm, 1774. .lxxxxvi, xii, 458, [288] p. 22 cm. .PA6139 .H7 1774. .
	Historiæ augustæ scriptores sex: Ælius Spartianus, Julius Capitolinus, Ælius Lampridius, Vulcatius .Gallicanus, Trebellius Pollio, Flavius Vopiscus ad optimas editiones collati præmittitur notitia literatia .accedit index Studiis societatis Bipontinæ. .Biponti, ex typ. Societatis, 1787. .2 v. 20 cm. .PA6139 .H7 1787 v. 1-2. .
	Staveren, Augustinus van, 1704-1772. .Auctores mythographi latini. Cajus Julius Hyginus, Fab. Planciad. Fulgentius, Lactantius Placidus, Albricus. philosophus, cum integris commentariis Jacobi Micylli, Joannis Schefferi, et Thomae Munckeri, quibus .adcedunt Thomae Wopkensii emendationes ac conjecturae. Curante Augustino van Staveren, qui & suas .animadversiones adjecit. .Lugd. Bat., apud S. Luchtmans; Amstelaed., apud J. Wetstenium et G. Smith, 1742.. 33 p. l., 962 [24] p. front., illus. 25 cm.. PA6139 .M8 
	Scriptores rei rusticæ veteres latini e recensione Jo. Matth. Gesneri cum ejusdem præf. et Lexico. rustico... Præmittitur notitia literaria studiis Societatis bipontinæ. .Biponti, ex typographia Societatis, 1787-88. .4 v. 21 cm. .PA6139 .R8 1787 v. 1-4. .
	Scriptorvm rei rvsticae vetervm latinorvm tomvs primvs-[qvartvs]... Ex librorvm scriptorvm atqve .editorvm fide et virorvm doctorvm coniecturis correxit, atqve interpretvm omnivm collectis, et excerptis .commentariis svisqve illustravit Io. .Gottlob Schneider. .Lipsiae, svmtibvs C. Fritsch, 1794-97.. 4 v. in 7. front., fold. plates. 21 cm.. PA6139 .R8 1794 v. 1-4. .
	Lipsius, Justus, 1547-1606.. Iusti Lipsi opera omnia quae ad criticam proprie spectant. .Antverpiae, Officina Plantiniana, apud Ioannem Moretum, 1600.. [8], 645, [25] p. 26 cm. .
	PA6141.A2 L5. .

	Ernesti, Johann Christian Gottlieb, 1756-1802. .Lexicon technologiae Latinorvm rhetoricae; congessit et animadversionibvs illvstravit Io. Christ. Theoph. .Ernesti.. Lipsiae, svmtibvs Caspari Fritsch, 1797. .xxxii, 440 p. 21 cm.. 
	PA6144.Z8 R5 1797. .

	Ammianus Marcellinus. .Ammiani Marcellini Rerum gestarum : qui de XXXI supersunt, libri XVIII., Ope mss. codicum emendati ab .Frederico Lindenbrogio & Henrico Hadrianoque Valesiis cum eorundem integris observationibus &. annotationibus, item excerpta vetera de gestis constantini & regum Italiæ. Omnia nvnc recognita ab .Jacobo Gronovio... Lvgdvni Batavorvm : apud P. Vander, Aa, 1693. .34 p. ℓ., 724, [20] p. : ill. ; 24 cm. .PA6203 .A2 1693. .
	Ammianus Marcellinus. .Ammien Marcellin, ou Les dix-huit livres de son histoire, qui nous sont restés. Nouvelle traduction.. Lyon, Jean-Marie Bruyset, père & fils, 1778. .3 v. 18 cm. .t. 1-3. .
	PA6204.F7 M6 

	Apuleius. .Apvlei Madavrensis ... Opera omnia qvae exstant Geverhartvs Elmenhorstivs ex mstis & codd. recensuit, .librumque emendationum & indices absolutissimos adiecit. .Francofvrti, in officina Wecheliana, apud Danielem & Davidem Aubrios, & .Clementem Schleichium, 1621. .3 pts. in 1 v. 18 cm. .PA6207 .A2 1621. .
	Apuleius. .Apuleius Madaurensis Platonicus, serio castigatus.. Amstelodami : Apud Ioann. Ianssonium, 1628. .382 p. ; 11 cm. .PA6207 .A2 1628. .
	Apuleius. .Lucii Apuleii Madaurensis Platonici philosophi opera. Interpretatione et notis illustravit Julianus .Floridus...  Jussu Christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.. Parisiis, apud Federicum[sic] Leonard, 1688. .2 v. illus. 27 cm. .PA6207 .A2 1688 v. 1-2. .
	Apuleius. .Lucii Apuleii Madaurensis Platonici philosophi Opera : ad optimas editiones collata, praemittitur notitia .literaria studiis Societatis Bipontinae. .Biponti : Ex Typographia Societatis, 1788. .2 v. in 1. (xxxviii, 279 ; 325 p.) ; 21 cm. .PA6207 .A2 1788 v. 1-2. .
	Apuleius. .
	L. Apvleii Maudaurensis, Metamorphoseos libri XI, cum notis & amplissimo indice Ioannis Pricaei. .Accessit ejusdem index alphabeticus scriptorum qui in Hesychij greco vocabulario laudantur.. Goudae, Typis Gulielmi vander Hoeve, M.DC.L. .3 p. ℓ., 756 p., 33 ℓ. front. 18 cm. .PA6207 .M3 1650.. 
	Apuleius. .Apuleii Metamorphoseon libri XI. Cum notis integris Petricolvii [et al.] inprimis cum animadversionibus .hucusque ineditis Francisci Oudendorphii.  Praefationem praemisis David Ruhnkenius. .Lugduni Batavorum, Van der Eyk et Vygh, 1786. .xii, 818 p. 27 cm. .PA6207 .M3 1786.. 
	Arator, Subdiaconus, active 513-544.. Aratoris, subdiaconi, De actibus apostolorum libri duo, et Epistolae tres ad Florianum, Vigilium et. Parthenum. Ex codicibus mss. recensuit ... Henr. Ioannes Arntzenius. .Zutphaniae, A.I. van Hoorn, 1769.. 17 p. ℓ., 277, [3] p., 20 ℓ. 23 cm. .PA6220 .A19 1769. .
	Fabricius, Johann Albert, 1668-1736. .Imp. Caes. Augusti Temporum notatio, genus, et Scriptorum fragmenta.  Præmittitur Nicolae Damasceni .Liber de institutione Augusti cum versione Hug. Grotii, et Henr. Valesii notis, curante Jo. Alberto Fabricio.. Hamburgi, sumtu viduæ Felgineriæ, 1727. .3 p.l., 253 p. pl. 21 cm. .PA6220 .A85 1727. .
	Ausonius, Decimus Magnus. .Ausonius [Opera; Hieronymus Avancius Veronensis, ed.].. [Venice, 1517].. 107 numb. ℓ. 17 cm. .PA6221 .A2 1517. .
	Ausonius, Decimus Magnus. .Ausonii Burdigalensis; viri consularis omnia, quæ adhuc in veteribus bibliothecis in veniri potuerunt,. opera, adhaec, Symmachi, & Pontij Paulini litterae ad Ausonium scriptae : tum Ciceronis, sulpicia, .aliorúmque quorundam veterum carmina nonnulla, cuncta ad varia, vetera, nováque exemplaria,. emendata, commentariisque illustrata per Eliam Vinetum santonem. Indices praefationi tres svbivncti.. Burdigalæ, apud Simonem Millangium typographum regium, 1580. .
	[394] ℓ. illus. PA6221 .A2 1580. 
	Ausonius, Decimus Magnus. 
	D. Magni Ausonii Burdigalensis opera, Iacobus Tollius, M.D. recensuit, et integris Scaligeri, Mariang. .Accursii, Freheri, Scriverii; selectis Vineti, Barthii, Acidalii, Gronovii, Grævii, aliorumque notis .accuratissime digestis, nec non & suis animadversionibus illustravit. .Amstelodami : apud Ioannem Blaeu, MDCLXXI [1671].. [34], 822, [77] p. front. illus. 20 cm.. PA6221 .A2 1671. .
	Ausonius, Decimus Magnus. 
	D. Magni Ausonii burdigalensis Opera. Interpretatione et notis illustravit Julianus Floridus, can. Carnot, .jussu Christianissimi regis in vsvm Serenissimi Delphini. Recensuit, supplevit, emendavit, dissertationem. de vita & scriptis Ausonii suasque animadversiones adjunxit Joannes-Baptista Souchay. .Parisiis, typis Jacobi Guerin, 1730. .1 p. ℓ., lxvii, [1], 684 p., 1 ℓ., 16, [152] p. 25 cm. .PA6221 .A2 1730. .
	Ausonius, Decimus Magnus. .Decii Avsonii bvrdigalensis viri consvlaris opvscvla varia. .Lvgdvni, apvd Seb. Gryphivm, 1548. .235 p. 13 x 8 cm. .PA6221 .A25 1548. .
	Avianus. .Flavii Aviani fabulae ad ms. cd. collatae. Accedunt variae lectiones in Ovidii Remedium amoris, Theoduli. Eclogam et Catonis Disticha, curante Jo. Ad. Nodell, qui notas criticas in scriptores aliquot veteres .adjecit. .Amstelodami, apud Petrum den Hengst, 1787. .viii p., 1 ℓ., 152 p., 4 ℓ. 21 cm. .PA6225 .A2 1787. .
	Avienus, Rufius Festus. .Rufi Festi Avieni Descriptio orbis terrae, cum conjecturis nonnullis clar. Schraderi nunc primum editis ac .textui subjectis. Accedunt Nicolai Heinsii, Casparis Barthii, Claudii Salmasii aliorum que adnotationes in .Avienum, impensis et curis H. Friesemanni.. Amstelodami, apud Petrum den Hengst, 1786. .4 p. ℓ., xxxvi, clx p., 6 ℓ. 21 cm. .PA6227 .A6 1786. .
	Livy. .Titi Livi Historiarum libri XCI Fragmentum Anekdoton, descriptum et recognitum a.. Vito M. Giovenazzio, .Paullo Iacobo Bruns, ex schedis vestustissimis Bibliothecae vaticanae. Eiusdem Giovenazzii in idem. fragmentum scholia. Cum prefatione Io. August. Ernesti.. Romae, Lipsiae, apud Io. Fr. Gleditsch, 1773. .16, lxxxvi p. 2 pl. (fold.) 21 cm. .PA6227 .A6 1786. .
	Boethius, -524. .An. Manl. Sever. Boetii, Consolationis philosophiæ libri V. Ejusd. opuscula sacra auctiora. Renatus .Vallinus recensuit, & notis illustravit. .Lugd. Batavorum, Apud F. Hackium, 1656. .15 p.ℓ, 214, [14], 117, [5] p. port. 16 cm.. PA6231 .A23 1656. .
	Caesar, Julius. .
	C. Ivlii Caesaris commentarii, ab Aldo Manvccio Pavlli f. Aldi n. emendati et scholiis illvstrati.. Venetis : Apud Aldum, 1588. .68 p. ℓ., 596, [215] p., [2] leaves of plates : ill., folded maps ; 17 cm.. PA6235 .A2 1588. .
	Caesar, Julius. 
	C. Ivlii Cæsaris quæ extant ex emendatione Ios. Scaligeri. .Lvgdvni Batavorvm, ex officina Elzeviriana, 1635. .[22], 561, [69] p. illus., 3 fold maps. 12 cm.. PA6235 .A2 1635. .
	Caesar, Julius. 
	C. Ivlii Cæsaris quæ extant, cum selectis variorum commentariis, quorum plerique novi, operâ et studio. Arnoldi Montani. Accedunt Notitia Galliæ et notæ auctores ex autographo Iosephi Scaligeri. .Amstelodami, ex officina Elzeviriana, ao. 1661. .8 p. ℓ., 918 p., 16 ℓ. illus., fold. map. 19 cm. .PA6235 .A2 1661. .
	Caesar, Julius. 
	C. Julii Caesaris quae extant, cura doctorum virorum emendata. .Lugd. Batavorum, Apud Danielem à Gaesbeeck, 1684.. [14], 566, [72] p. fold. plates. 14 cm. .PA6235 .A2 1684. .
	Caesar, Julius. 
	C. Jvlii Cæsaris quæ extant cum notis & animadversionibus Dionysii Vossii, ut & qui vocatur Jvlivs Celsvs .De vita et rebvs gestis C. Jvlii Cæsaris, ex musæo Joannis Georgii Graevii. .Amstelodami, ex typographia P. & J. Blaev, prostant apud Janssonio-Waesbergios, Boom, a Someren, &. Goethals, 1697. .9 p. l., 680, [48] p., 1 l., 205 p. front. (port.), illus., plates (part fold.) port., fold, maps. 20 cm. .PA6235 .A2 1697. .
	Caesar, Julius. 
	C. Julii Caesaris quae extant omnia cum animadversionibus integris Dion. Vosii, J. Davisii aliorumque. variis notis.  Ut & qui vocatur Julius Celsus De vita et rebus gestis C. Julii Caesaris, ex musaeo Joannis .Georgii Graevii. .Lugduni Batavorum, C. Boutesteyn & S. Luchtmans, 1713. .8 p. ℓ., 862, [50] p., 1 ℓ., 224 (i.e. 226) p. maps, plates, port. 21cm. .PA6235 .A2 1713. .
	Caesar, Julius. 
	C. Julii Caesaris De bellis gallico et civili Pompejano, nec non A. Hirtii, aliorumque De bellis alexandrino, .africano, et hispaniensi commentarii, ad MSStorum fidem expressi, cum integris notis Dionysii Vossii, .Joannis Davissii, et Samuelis Clarkii. Cura et studio Francisci Oudendorpii.. Lugd. Bat., apud S. Luchtmans; Rotterodami, apud J.D. Beman, 1737. .14 p. ℓ., 1035, [33] p. illus., plates, fold. maps, plans (part fold.) 26 cm. .PA6235 .A2 1737. .
	Caesar, Julius. 
	C. Julii Caesaris et aliorum De bellis, Gallico, civili Pompeiano, Alexandrino, Africano et Hispaniensi .commentarii, juxta ed. Oudendorpii ; accedunt tabulae et index geographicus auctiores. .Oxonii : E. Typographeo Clarendoniano, 1780. .506, [13] p. : fold maps ; 22 cm. .PA6235 .A2 1780. .
	Caesar, Julius. .The Commentaries of C. Julius Caesar, of his wars in Gallia; and the Civil wars betwixt him and Pompey. .Translated into English; with many excellent and judicious observations thereupon. As also the art of our .modern training, or tactick practice. By Clement Edmonds ... Whereunto is adjoyned the Eighth .commentary of the wars in Gallia; with some short observations upon it. Together with the life of .Caesar, and an account of his medals; rev., corr. and enl. .[London] Printed by Tho. Newc
	Caesar, Julius. .Les Commentaires de César, de la traduction de N. Perrot, Sieur d'Ablancourt. .Amsterdam, Abraham Wolfgang, 1678. .[34], lx, 444, [33] p. map. 17 cm. .PA6240 .A1 1678. .
	Caesar, Julius. .Commentaires de César avec des notes historiques, critiques et militaires par M. le comte Turpin de .Crissé. .Amsterdam, Libraires Associés, 1787. .3 v. fold. illus., fold. maps. 21 cm. .PA6240 .A1 1787 t. 1-3. .
	Caesar, Julius. .I Commentari de Caio Givlio Cesare. Tradotti da m. Francesco Baldelli. E da lvi nvovamente rivedvti e .corretti. Con figvre, et tavole delle materie e de i nomi delle città, ch'in questi commentari si leggono, .antichi e moderni, per adietro non piu stampate.. Vinegia, appresso Gabriel Iolito de' Ferrari, 1571. .46 p. ℓ., 817, [i.e. 821], [1] p., 1 ℓ. incl. 4 fold. illus. 3. double pl. 14 cm. .
	PA6242.I7 B3 1571.. 

	Somner, William, 1598-1669. .Julii Cæsaris Portus Iccius illustratus : sive, 1. Gulielmi Somneri ad Chiffletii librum de Portu Iccio,. responsio; nunc primum ex ms. edita; 2. Caroli Du Fresne Dissertatio de Portu Iccio; traĭt̀atuum. utrumque Latine vertit, & nova dissertatione auxit Edmundus Gibson.. Oxonii, e theatro Sheldoniano, 1694. .[7], xl, 120, [8] p. front. (port.) map. .PA6246 .S6 1694. .
	Calpurnius Siculus, Titus. .Calpurnii & Nemesiani poetarum buccolicum carmen una cum commentariis Diomedis Guidalotti. bonoiensis. [Bononiae, Impressum per Caligulam Bazalerium, Anno millesimo quingentesimo quarto].. 
	[192] p. 31 cm. PA6271 .C2 1504. 
	Cassiodorus, Senator, approximately 487-approximately 580. .Magni Aurelii Cassiodori senatoris Variarum libri XII. De anima liber I. De institutione diuinarum. scripturarum libri II. De schematibus & tropis sacrae scripturae libri II. De orthographia ex veteribus .grammaticis excerptorum lib. I. De septem disciplinis. Computus Paschalis, Chronicon, ad Theodericum. regem. Iordani episcopi Ravennatis Getarum liber I ... G. Fornerii notae in libros variarum. .Parisiis, Apud Sebastianum Niuellum, M.D.LXXXIX. .[
	Cassiodorus, Senator, approximately 487-approximately 580. .
	M. Avrelii Cassiodori Senatoris v.c. Opera omnia qvae exstant ex fide manur scr. auctiora & locupletiora.. Collatis etiam exemplaribus tam veteribus, quàm recèns editis. Cvm indice rervm et sententiarum scitu .notatúque digniorum. Pagina sequens quae hoc toto volumine contineantur vice indicis designabit. .Avreliae Allobrogvm, sumptibus Petri, & Iacobi Chouët, 1609. .16 p. ℓ., 1526, [46] p., 1 ℓ. 19 cm. .PA6271 .C4 1609. .
	Cassiodorus, Senator, approximately 487-approximately 580. Magni Aurelii Cassiodorii Senatoris, viri patricii, consularis, et vivariensis abbatis, Opera omnia in duos .tomos distributa, ad fidem mss. codd. emendata & aucta notis et observationibus illustrata, cum. indicibus locupletissimis, quibus praemittitur illius vita, quae nunc primum in lucem prodit cum. dissertatione de ejus monachatu.. Venetiis : typis A. Groppi, 1729. 2 v. in 1; 40 cm. PA6271 .C4 1729. 
	Libri De re rvstica, M. Catonis, lib. I.M. Terentii Varronis, lib. III. Per Petrum Victoriũ, ad ueterum. exemplarium fidem, suae integritati restituti.. Parisiis : Ex Officina [Rob. Stephani] ..., 16 Cal. Augusti [17 July] 1543. .113, [7] leaves ; 18 cm. (8vo). .PA6271 .C7 1543.. 
	Vettori, Pietro, 1499-1585. .Petri Victorii explicationes svarvm in catonem, varronem, colvmellam castigationvm. .Parisiis. Ex officina Roberti Stephani, M.D.XLIII. (1543).. 1 p. ℓ., 2-70 numb. ℓ., [5] p. 17 cm.. PA6271 .C7 1543.. 
	Constantini Caesaris selectarvm praeceptionvm De agricvltvra libri viginti. Iano Cornario ... interprete. .Lvgdvni, apvd Seb. Gryphivm, 1541. .349, [15] p., 1 ℓ. 16 cm.. PA6271 .C7 1543.. 
	Palladius, Rutilius Taurus Aemilianus. .Palladii Rutilii Taurii Aemiliani, viri illustris, De re rustica libri XIIII.. Parisiis : ex officina Roberti Stephani, 1543. .186, [6] p. 16 cm. .PA6271 .C7 1543. .
	Catonis disticha de moribus. Cum scholiis Des. Erasmi, Roterod. Adjecta sunt : Dicta graeca sapientum, .interpr. Erasmo Roterod. Eadem per Ausonium, cum Erasmi doct. enarratione. Mimi Publiani, ex. ejusdem Erasmi restitutione, cumque Scholiis ejusdem. Isocratis ad Demonicum oratio paraenetica [tr. .Rud. Agricola].. Londini, Typis H. Woodfall, Impensis Societatis stationariorum, 1727. .78, 12 p. 15 cm. .PA6272 .A2 1727. .
	Dionysii Catonis Disticha, de moribus ad filium. Cum notis integris Scaligeri, Barthii, Daumii; scholiis .atque animadversionibus selectis Erasmi, Opitii, Wachii; et metaphrasi graeca Planudis et Scaligeri. .Quibus accedunt Boxhornii dissertatio, et Henrici Cannegieteri rescripta Boxhornio de Catone; nec non. Joan. Hild. Withofii Dissertationes binae de Distichorum auctore ... Recensuit, suasque adnotationes .addidit Otto Arntzenius. .Amstelaedami, Ex Officina Schouteniana, 1754.. lxxvi, 578 p. front. 22 cm
	Dyonisii Catonis Disticha de moribus ad filium : praeter sedulam variantis lectionis per omnia .conlationem, lectissimis etiam adornata flosculis poëticis ... interpretatione quincuplice ; adjecta sunt .Lemmata Catoniana, suis quaeque restituta distichis. .Amstelædami : apud F. Houttuyn, 1759. .xvi, 347, [1] p., 5 leaves of plates : ill. ; 20 cm. (8vo). .
	PA6272.A2 1759. .

	Historia critica Catoniana : per singulorum seriem consuetam Dionysii Catonis Distichorum ex ordine .deducta : cui praemittuntur Maximi Planudis Metaphrasis Graeca, cum castigationibus Josephi Scaligeri .... : itemque Desiderii Erasmi Concinna expositio : adnexae sunt ... Barthi, Opiti, Daumi, Wachi, Boxhorni, .Cannegieteri, Withofi, & Arntzeniorum fratrum Animadversiones selectae : addita quoque ad calcem. distichorum cuique Nova paraphrasis. .Amstelædami : apud F. Houttuyn, 1759. .[2], VIII, 640, [24] p.,
	Catullus, Gaius Valerius. .Catvllvs.  Tibvllvs.  Propertivs. .[Venetiis, 1515].. 148 numb. ℓ., [4] p. 17 cm.. PA6274 .A2 1515. .
	Guarini, Alessandro, d. 1557?. Alexandri Guarini Ferrariensis in C.V. Catullum Veronensem per Baptistam patrem emendatum. expositiones cum indice. .[Venetiis, Georgius Ruscon, 1521].. 10 p. ℓ., 115 numb. ℓ., 7 p.21cm. .PA6274 .A2 1521. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catvllvs. Tibvllvs. Propertivs. His accesservnt Corn. Galli fragmenta. Post omnes omnium editiones .summa denuo uigilantia recogniti.. Venetiis, apud Hieronymum Scotum, 1549. .143 numb. ℓ. 16 cm. .PA6274 .A2 1549. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catvllvs,, et in evm commentarivs M. Antonii Mvreti. ; Ab eodem correcti, & scholiis illustrati, Tibvllvs, et .Propertivs. .Venetiis, : [Paulus Manutius], M.D.LXII. [1562].. 3 pts. in 1 v. (152, 56, 93, [1] leaves) ; 16 cm. (8vo). .PA6274 .A2 1562. .
	Catulli, Tibulli, PropertI noua editio, Iosephus Scaliger, Iul. Caesaris f., recensuit. Eiusdem in eosdem. castigationum liber.. Lutetiae : Apud Mamertum Patissonium, in officina Rob. Stephani, 1577. .[16], 174 [i.e. 274], [2], 252, [16] p. ; 18 cm. (8vo). .PA6274 .A2 1577. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catvllvs, Tibvllvs et Propertivs, ex recensione Joannis Georgii Graevii, cum notis integris Jos. Scaligeri, M. .Ant. Mvreti, Achill. Statii, Roberti Titii, Hieronymi Avantii, Jani Dovsae patris & filii, Theodori Marcilii, nec .non selectis aliorum. .Trajecti ad Rhenum, sumptibus R. a Zyll, 1680. .12 p. ℓ., 638 p., 1 ℓ., 662 (i.e. 672), [62] p. 20 cm. .PA6274 .A2 1680. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Cajus Valerius Catullus, et in eum Isaaci Vossii observationes. .[Londini] prostant apud I. Littleburii, 1684. .2 p. ℓ., 343, [29] p. 20 cm.. PA6274 .A2 1684. .
	Catullus, Gaius Valerius. .
	C. Valerii Catulli, Albii Tibulli, et Sexti Aurelii Propertii Opera interpretatione et notis illustravit Philippus .Silvius ... in usum serenissimi Delphini.. Parisiis, Ex typographia F. Leonard, 1685.. 3 v. in 2. 26 cm. .PA6274 .A2 1685 v.1-3. .
	Catullus, Gaius Valerius. 
	C. Valerii Catulli Opera, ex recensione Isaaci Vossii cum ejusdem notis ac observationibus. .Lugduni Batavorum, apud Danielem à Gaesbeeck, Cornelium Boutesteyn, Joannis de Vivie, Petrum van. der Aa, 1691. .2 p. ℓ., 343, [29] p. 21 cm.. PA6274 .A2 1691. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catulli, Tibulli, et Propertii opera ad optimorum exemplarium fidem recensita, accesserunt variæ. lectiones, quæ in libris mss. & eruditorum commentariis notatu digniores occurrunt. .Cantabrigiæ : typis academicis, impensis Jacobi Tonson Bibliopolæ Londin., 1702.. [4], 520 p. ; front. 30 cm. .PA6274 .A2 1702. .
	Catullus, Gaius Valerius. .
	C. Valerius Catullus, Albius Tibullus E.R., Sex. Aurelius Propertius. Ex recensione Jo. Antonii Vulpii. Bergomensis, cum ejusdem observationibus, atque indice locupletissimo. .Patavii, Apud Josephum Corona, 1710. .[50], 634 [161] p. 21 cm. .PA6274 .A2 1710.. 
	Catullus, Gaius Valerius. .Catulli, Tibulli, et Propertii Opera, [edidit Michael Maittaire]. .Londini : Ex officinâ J. Tonson & J. Watts, 1715. .243, [353] p. : ill. ; 15 cm.. PA6274 .A2 1715. .
	Catullus, Gaius Valerius. .
	C. Valerius Catullus veronensis; et in eum Jo. Antonii Vulpii ... novus commentarius locupletissimus.. Patavii, Excudebat Josephus Cominus, 1737. .xi, 608 p. 30 cm. .PA6274 .A2 1737. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catullus, Tibullus, et Propertius, pristino nitori restituti & ad optima exemplaria emendati.  Accedunt .fragmenta Cornelio Gallo inscripta. .Lugduni Batavorum 1743. .3 pts. in 1 v. illus., front., ports. 16 cm. .PA6274 .A2 1743. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catullus, Tibullus et Propertius, pristino nitori restituti, & ad optima exemplatia emendati Cum. fragmentis C. Gallo inscriptis.. Parisiis, Typis J. Barbou, 1754. .3 pts. in 1 v. (xvi, 344 p.) fronts., illus. 16 cm. .PA6274 .A2 1754. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catulli, Tibulli, Propertii opera. .Londini, typis J. Brindley, sumptibus J. Murray, 1774. .2 p. ℓ., 132, 120 p. 13 x 8 cm. .PA6274 .A2 1774. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catullus, Tibullus et Propertius, pristino nitori restituti, & ad optima exemplaria emendati. Accedunt .fragmenta Cornelio Gallo inscripta. .Parisiis, typis fratrum Barbou, 1792. .xx, 364 p. front., illus., plates. 16 cm. .PA6274 .A2 1792. .
	Catullus, Gaius Valerius. .Catulli, Tibulli, Propertii opera. .Parmae : in Aedibvs Palatinis, Typis Bodonianis, 1794. .xvi, 409 p. ; 46 cm. .PA6274 .A2 1794. .
	Catullus, Gaius Valerius. .The poems of Caius Valerius Catullus, in English verse : with : with Latin text revised and classical notes.  .Prefixed are engravings of Catullus, and his friend Cornelius Nepos.. London, Printed for J. Johnson, 1795. .2 v. ports. 22 cm. .PA6274 .A2 1795. .
	Mitscherlich, Christoph Wilhelm, 1760-1854. .Christ. Gvil. Mitscherlichii ... Lectiones in Catvllvm et Propertivm. .Gottingae, apvd Joan. Dan. Gotth. Brose, 1786. .2 p. ℓ., 166 p., 3 ℓ. 17 cm. .PA6276 .M5. .
	Celsus, Aulus Cornelius. .In hoc volumine haec continentur ... Medicinae libri VIII. quam emendatissimi, Graecis etiam omnibus .dictionibus restitutis. Quinti Sereni Liber de medicina. Accedit index in Celsum, et Serenum.. [Venetia, 1528].. 
	[15] 164 p. : 23 cm. PA6277 .C2 1528. 
	Celsus, Aulus Cornelius. 
	A. Corn. Celsus De re medica. Accessurus Index vocabulorum omnium, et cujuscunque ad rem. pertinentis more Dictionarii [ed. Andreas Morris, M.D.].. Glasguae, G. Bell, 1766. .xvi, 400 p. 22 cm.. PA6277 .C2 1766. .
	Celsus, Aulus Cornelius. 
	A. Cornelii Celsi De re medica libri octo. Ex fide manuscriptorum codicum & vetustissimorum librorum, .summa diligentia summoque studio recensuit J. Valart. .Parisiis : P. Fr. Didot, 1772. .xx, 553 p. ; 16 cm. .PA6277 .C2 1772. .
	Celsus, Aulus Cornelius. 
	A. Cornelii Celsi Medicinae libri octo, ex recensione Leonardi Targae.. Accedunt notae variorum, item, quae nunc primum prodeunt, J. L. Biancoii Dissertatio de Celsi aetate, et .Georgii Matthiae Lexicon celsianum. .Lugduni Batavorum, apud Sam. et Joan. Luchtmans, 1785. .1 p. ℓ., [5]-56, 678, 463 p. 25 cm. .PA6277 .C2 1785. .
	Bianconi, Giovanni Lodovico, 1717-1781. .Lettere sopra A. Cornelio Celso al celebre abate Girolamo Tiraboschi. .Roma, MDCCLXXIX. .vii, [1], 294 p., 1 ℓ. 23 cm. .
	PA6277.C3 B5. .

	Censorinus. .Censorini Liber de die natali, cum perpetuo Commentario Henrici Lindenbrogii nec non notarum. spicilegio, collecto ex Scaligeri, Meursii, Salmasii, Barthii, aliorumque scriptis, ut et C. Lucilii, Satyrarum. quae supersunt reliquiae, cum notis et animadversionibus Franc. Jan. F. Douzae, ex recensione Sigeberti. Havercampi, cum indicibus locupletissimis.. Lugduni Batavorum, apud S. et J. Luchtmans, 1767. .18 p. ℓ., 448 (i.e. 464), 31 p. 20 cm.. PA6277 .C4 1767. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M. T. Ciceronis Opera. Ex Petri Victorii codicibus maxima ex parte descripta, viri docti et in recensendis .authoris huius scriptis cauti & perdilegentis ... Eivsdem Victorii explicationes suarum in Ciceronem. castigationum. Index rervm et verborvm. .Parisiis, Ex Officina Roberti Stephani, 1538-39. .5 v. 39 1/2 x 26 cm. .PA6278 .A2 1538 t. 1-5. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullius Cicero. Mannucciorum commentariis illustratus antiqueq. lectioni restitutus.. Venetiis, Apvd Aldvm, [1578-83].. 10v. in9. 33 cm. .PA6278 .A2 1578 v. 1-10. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Opera omnia quae exstant, a Dionys Lambino Monstroliensi ex codicibvs manvscriptis .emendata. Eiusdem Dionysii Lambini annotationes, seu emendationum rationes post superiorem. editionem ... Accesserunt praetera indices rerum & verborum memoria digniorum copiosi & locupletes.. Lugduni, apud Petrum Santandreanum, M.D.LXXVIII. .2 v. in 1. 39 cm. .PA6278 .A2 1578a. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Opera omnia quae exstant, in sectiones, apparatvi latinae locutionis respondentes, .distincta, & à Dionysio Lambino ex codicibus manuscriptis emendata. Eiusdem D. Lambini, & D. .Gothofredi I.C. Annotationibus ad marginem adiectis : in qvibvs variae lectiones propè infinitae, .Ciceronis loca praecipua & difficiliora, inter se primò : allis deinde authoribus grammaticis, rhetoribus, .poëtis, historicis, iurisconsultis maximè collata : vt & formulae quae adius, leges, senatus consulta & .ac
	Cicero, Marcus Tullius. .Opera omnia quae exstant : ex sola fere Codd. mss. fide, M. Tullii Ciceronis ; emendata studio atq.. industria Jani Gulielmii & Jani Gruteri ; additis notis & indd. accuratiss confectis. .Hamburgi : Ex bibliopolio Frobeniano, 1618-19. .4 v. in 2;38 cm. .PA6278 .A2 1618 v. 1-4. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M. Tullii Ciceronis Opera omnia, cum grvteri et selectis variorum notis & indicibus locupletissimis, .accurante C. Schrevelio. .Amstelodami, apud Ludovicum et Danielem Elzevirios; Lugd. Batavorvm, apud Franciscum Hackium, .1661. .[8], 51, [5], 1339, [53] p. 25 cm. .PA6278 .A2 1661 v. 1-2. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Marci Tullii Ciceronis opera, quae supersunt, omnia, cum Asconio & scholiaste veteri; ac notis integris P. .Victorii, J. Camerarii, F. Ursini, & selectis P. Manutii, D. Lambini, J. Gulielmii, J. Gruteri, J. F. & J.. Gronoviorum, J. G. Graevii, & aliorum quam plurimorum, qui aliquam Ciceronis operum partem. animadversionibus illustraverunt.  Isaacus Verburgius collegit, disposuit, recensuit, variantes lectiones. ubique apposuit, paginas Aldinae editionis, quas Nizolius & alii sunt se
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M. Tullii Ciceronis opera quae supersunt omnia : ad fidem optimarum editionum diligenter expressa. .Glasguae : In aedibus academicis, excudebant Rob. et And. Foulis, 1748-49, [v.1, 1749].. 20v. ; 14 cm. .PA6278 .A2 1749 v. 1-20. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis opera, cum delectu commentariorum.  Edebat Josephus Olivetus.. Genevae, apud fratres Cramer, 1758. .9 v. 28 cm. .PA6278 .A2 1758 v. 1-9.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Opera. Recensuit J. N. Lallemand. .Parisiis, Apud Saillant, Desaint, Barbou, 1768. .14 v. front. (port. : v. 1) 16 cm. .PA6278 .A2 1768 v. 1-14. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis, opera ad optimas editiones collata; praemittitur vita ex Plutarchi graeco latine. reddita cum notitia literaria accedunt indices; studiis Societas bipontinae, editio accurata. .Biponti, Ex Typographia Societatas, 1780-1787. .13v. 20 cm.. PA6278 .A2 1780 v. 1-13. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Opera. Cum indicibus et variis lectionibus. .Oxonii, e typographeo Clarendoniana, 1783. .10 v. front. (port.) 31 x 25 cm. .PA6278 .A2 1783 v. 1-10. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Historia philosophiae antiquae. Ex omnibus illius scriptis collegit disposuit aliorumque .auctorum cum latinorum tum gracorum locis et illustravit et amplificavit Fridericus Gedike. .Berolini, Sumtibus A. Mylii, 1782. .x, 364 p. 21 cm. .PA6278 .A3 1782. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Orationum t. I-[III] [Aemilius Ferrettus ed.]. .Lvgdvni, Apvd Seb. Gryphium, 1546. .3 v. 13 cm. .PA6279 .A2 1546 v. 1. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Orationum partes tres, quarum haec est prima. A Caelio Secundo Curione ... summo. studio emendata.. Coloniae Agrippinae, apud Antonium Hierat, M.DC.III. .7 p. ℓ., 605 p. 17 cm. .PA6279 .A2 1603. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Orationes ex recensione Ioannis Georgii Graevii cum ejusdem animadversionibus, et .notis integris Francisci Hottomanni, Dionysii Lambini, Fulvii Vrsini, Paulli Manutii ac selectis aliorum. Vt & .
	Q. Asconio Pediano, & anonymo scholiaste. Qui praeter hos accesserint interpretes singulis orationibus. intepri videbis post adlocutionem ad lectorem tomi hujus primi.. Amstelodami, ex typographia P. & I. Blaev, prostant apud Ianssonio-Waesbergios, Boom, à Someren, &. Goethals, 1695-99 [v.1, pt.1, 1699].. 3 v. in 6. 21 cm. .PA6279 .A2 1695 v. 1-3. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Orationum selectarum liber : editus in usum scholarum Hollandiae & West-Frisiae : ex. decreto illustriss. D.D. ordinum ejusdem provinciae. .Roterodami, apud Arnoldum Leers, 1669. .216 p. 16 cm. .PA6279 .A3 1669. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis XIV orationes selectae, oder vierzehn auserlesene Reden mit teutschen Anmerkungen.. Halle, im Magdeb., Rengerische Buchhandlung, 1719. .17 p. ℓ., 712 p., 11 ℓ. front. 15 cm. .PA6279 .A4 1719. .
	Turnèbe, Adrien, 1512-1565. .Adriani Tvrnebi Commentarii in M.T. Ciceronis Orationes tres De lege agraria, contra P. Seruilium. Rullum, tribunum plebis.. Parisiis, apud Ioannem Bene natum, 1576. .2 p. ℓ., 55, 138 p., 1 ℓ. 24 cm. .
	PA6279.A8 T8. .

	Ilgen, Karl David, 1763-1834. .Animadversiones historicae et criticae in Ciceronis orationem Pro Archia poeta. pars I.. Lipsiae, ex officina Sommeria [1763].. 28 p.22 cm. .
	PA6279.A9 I5. .

	Cicero, Marcus Tullius. .Pro A. Clventio M. Tullii Ciceronis oratio, cum F. Syluii Ambiani commentariis luculentissimis. .[Paris] Venundatur Iodoco Badio Asensio [1530].. 6 p. ℓ., XCV ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Pro P. Sylla M.T. Ciceronis oratio, cum F. Syluii Ambiani commentariis. .[Paris] Venundatur lodoco Badio [1531].. 4 p. ℓ., XXXIIII ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	F. Sylvii Ambiani in orationem M.T. Ciceronis pro Milone cƟmŀtarii, recogniti & aucti : Pƌ̨eposito de arte .dicendi in genere iudiciali compendio. .[Paris] Vaeneunt Iod. Badio Ascensio [1531].. 7 p. ℓ., xlv, [1] ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Pro L. Mvrena M. Tullii Ciceronis, cum F. Syluii Ambiani commentariis, oratorio.. [Paris] Ə̨enundatur Iodoco Badio Ascensio [1530]. .3 p. ℓ., LIII ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	F. Sylvii Ambiani in Orationem Ciceronis pro Lege Manilia, commentarii.. [Paris] Ə̨enundantur Io. Badio. [1531]. .4 p. ℓ., XXXIIII ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Pro A. Licinio Archia poeta. .[Paris, sub prelo Iodici Badii Ascensii, 1531].. 3 p. ℓ., xiiii, [1] ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .In Catilinarias M. Tullii Ciceronis inuectiuas F. Syluii Ambiani commentarii luculentissimi.. [Paris] Vaenundantur Ascensio [1528].. 116 p. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	F. Sylvii Ambiani commentarii luculenti, in treis M. Tullii Ciceronis ad C. Caesarem orationes, Pro M. .Marcello, Pro Q. Ligario, Pro Deiotaro rege. .[Paris] Venundantur Iodoco Badio [1530].. 4 p. ℓ., XLVII ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Pro Sex. Roscio Amerino, M. Tullii Ciceronis oratio, cum F. Syluii Ambiani commentariis. .[Paris] VŃnundatur Iodoco Badio [1530].. 4 p. ℓ., Llll ℓ. 21 cm. .PA6279 .C7 1530. .
	Ramus, Petrus, 1515-1572.. Petri Rami Praelectiones in Ciceronis Orationes octo consvlares. Vna cvm ipsius vita, per Ioann. Thomam. Freigivm collecta. Reliqua sequens pagina dabit. .Basileæ, per Petrvm Pernam, 1575. .60, 444, 449-541, [2] p. 23 cm. .
	PA6285.A2 L3 1575. .

	Manuzio, Paolo, 1512-1574. .Pavlli Manvtii Commentarius in M. Tullii Ciceronis Orationes, cvravit Christ. Gottl. Richterus.. Lipsiae, apud Weidmanni Heredes et Reichium, 1783. .lii, 1034, [44] p. 22 cm. .
	PA6285.A2 M2 1783. .

	Cicero, Marcus Tullius.. 
	M. Tullii Ciceronis De philosophia, prima [secunda] pars ..., Cum scholijs & coniecturis Pauli Manutij. ;. Corrigente Pavlo Manvtio Aldi filio. .Venetiis, : Apvd Aldi filios., 1552. .2 v. in 1. 16 cm. (8vo). .PA6295 .A3 1552 v. 1-2. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M.T. Ciceronis De philosophia  volumen I-[II] Ita doctissimis animaduersionibus illustratum, vt integra. vbique vulgata lectio seruata sit.  His Ciceronis Fragmenta adiecimus male hactenus in aliis editionibus .desiderata.. Lvgdvni, apvd Antonivm Gryphivm, 1579. .2 v. 12 cm. .PA6295 .A3 1579 v. 1. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Academica, recensuit, variorum notis suas immiscuit, et Hadr. Turnebi Petrique Fabri .commentarios adjunxit Joannes Davisius. --.Cantabrigiae : C. Crownfield, 1725.. 344 p. ; 19 cm. .PA6296 .A2 1725. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis De oratore ad Q. fratrem libri tres. Eiusdem De perfecto oratore ad M. Brutum liber. .Cum absolutissimis castigationibus & scholijs. .Coloniae Agrippinae, excudebat Petrus Horst, 1582. .448 p. 17 cm. .PA6296 .D18 1594. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M.T. Ciceronis liber De fato. Commentatione logica ita explicatvs, vt et logicae Aristoteleae genuinus .vsus dilucidé monstretur, & grauissima de fatali necessitate, déque contingentia quaestio tum ex .Aristotele eiúsque interpretibus, tum ex aliis autoribus, & theologorum scriptis ostendatur. Scriptus à. Salomone Gesnero ... Adiecta est ad calcem libri locorum quorundam Aristotelis de prouidentia Dei. explitio. Cum indice rerum & verborum copioso. .Witebergae, excusus typis Simonis Gronenbergii, 1594. .18 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis De legibus libri tres. Recensuit ac Petri Victorii, Paulli Manucii, Joachim Camerarii,. Dionysii Lambini, et Fulvii Ursini notis suas adjecit Joannes Davisius. Accedit Hadriani Turnebi. commentarius. .Cantabrigiae, Typis academicis, sumptibus C. Crownfield, 1727.. [8],427,[1] p. 19.2 cm. 8vo. Trimmed.. PA6296 .D3 1727.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis De natura deorum libri tres. Cum notis integris Paulli Manucci, Petri Victorii [et al.] .Recens. suisque animadversionibus illustravit ac emaculavit Joannes Davisius. .Cantabrigiae, Sumptibus Cornelii Crownfield, 1733. .[12], 434 p. 21 cm.. PA6296 .D4 1733.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M.T.
	M.T.
	M.T.
	M.T.
	 Ciceronis ad M. filium de Officiis libri tres, Erasmi Roterodami argumentis & annotationibus, ac ... .Xysti Betuleij, Viti Amerbachij, & Francisci Maturantij, itemque incerti cuiusdam authoris commentariis .... illustrati. Accesserunt his / Caelij Calcagnini disquisitiones, necnon Collectiones ex diuersis authoribus. in eosdem tres officiorum libros per Leodegarium à Quercu.. Parisiis, Ex typographia Thomae Richardi, 1557. .4 p. ℓ., 256 numb. ℓ., 11 ℓ. 22 cm. .PA6296 .D5 1557.. 

	Cicero, Marcus Tullius. 

	M.T.
	M.T.
	 Ciceronis Officiorum libri tres. Eiusdem Dialogus de amicitia. Dialogus de senectute. Paradoxa .omnia. Somnium Scipionis. Cum Petri Marsi, Francisci Maturantii, Omniboni, Martini Philetici, Petri Ioan. .Oliuarii, & Ascensii in haec omnia praestantissimis commentariis; & aliorum ... annotationibus ... Marii. Nizolii Brixellensis defensiones locorum aliquot Ciceronis contra disquisitiones Calcagnini. Addita est .insuper sepulchri facies M.T.C. paucis ante annis in Zacyntho insula reperti, & à F. Desyderio Li


	Cicero, Marcus Tullius. .De officiis, M.T. Ciceronis libri tres. Item, de Amicitia, de Senectute, Paradoxa, et de Somnio Scipionis.. Cum quorundam virorum doctissimorum annotationibus. Quibus accessit graeca Theodori Gazae in libr.. de Senectute, & Somnium Scipionis longe omnia emendatissima traductio. Ex castigatione Ioannis .Boulierij. .Lvgdvni, Apud Ioannem Frellonium, 1562. .311 p. 18 cm. .PA6296 .D5 1562.. 
	Cicero, Marcus Tullius. .Libri tres de Officiis, una cum Hieronymi VVolfii commentariis ... Accessit locuples rerum ac uerborum in .his memorabilium index. .Basileae, Per Ioannem Oporinum, 1563. .[43], 676, [48] p. 27 cm. .PA6296 .D5 1563.. 
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M.T. Cic. De officiis libri tres. Cato maior, vel de Senectute. Laelius, vel de Amicitia. Paradoxa stoicorum. sex. Somnium Scipionis, ex libro sexto de Rep. Cum annotationibus Pauli Manutij in margine adscriptis.. Lvgdvni, apud Ant. Gryphivm, M.D.LXXVIII. .187, [45] p. 12 cm.. PA6296 .D5 1578.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis libri tres De officiis. Cato maior, seu de senectute. Laelius, seu de amicitia. Paradoxa. .Somnium Scipionis. Item Q. Tullii Ciceronis Commentariolus de petitione consulatus. Ex recensione .Jacobi Gronovii.. Lugd. Batavorum, apud Petrum Vander Aa, MDXXCII.. 3 p. ℓ., 170 p., 8 ℓ. 16 cm. .PA6296 .D5 1692.. 
	Cicero, Marcus Tullius. .[Petri Marsi In tres libros Marci Tullii Ciceronis de Officiis commentarii in lucem restituti ... quibus addita .est singulorum analysis.. Parisiis, Apud Simonis Benard, 1693].. 3 pts. in 1 v. 17 cm. .PA6296 .D5 1693.. 
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M. Tullii Ciceronis de officiis libri tres. Cato major, Laelius, Paradoxa, Somnium Scipionis. Ex recensione Ioannis Georgii Graevii. Cum ejusdem notis, ut & integris animadversionibus Dionysii Lambini, Fvlvii Vrsini, Caroli Langii, Francisci Fabritii Marcodvrani, Aldi Manvtii, nec non selectis aliorum. Accessit Favonii Evlogii rhetoris carthagieniensis in Ciceronis Somnium Soipionis disputatio, nec non Caelii Calcagnini disquisitiones in De officiis libros. M. Antonii Maioragii decisiones, & Iacobi Griffiol
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis De officiis ad Marcum filium libri tres., Notis illustravit, & tum manuscriptorum ope, .tum conjectura emendavit Zacharias Pearce, S.T.P. Decanus Wintoniensis.. Londini : Ex Officinâ Jacobi & Richardi Tonson, & Johannis Watts, 1745. .xvi, 384, [60] p. ; 21 cm. (8vo). .PA6296 .D5 1745.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis ad Q. fratrem dialogi tres De oratore, ex mss. emendavit, notisque illustravit Zacharias. Pearce. .Londini : Ex officinâ J. & R. Tonson, & J. Watts, 1746. .xvi, 425, [78] p. ; 21 cm.. PA6296 .D6 1746.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tulli Ciceronis Epistolae : Ad Atticum, ad M. Brutum, ad Quintũ fratrem; summa diligentia castigatae, .ut in ỹs menda, quae plurima erant, paucissima iam supersint.  Pauli Manutii in easdem epistolas scholia, .quibus abditi locorum sensus ostenduntur, cum explicatione castigationum, quae in his epistolis penè. innumerabiles factae sunt. .Venetiis, P. M. Aldi F., 1540. .2 v. in 1. 16 cm. .PA6297 .A1 1540. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Epistolae familiares, diligentivs quàm quae hactenvs exiervnt emendatae. Pavli. Manvtii Scholia, quibus et loci familiarium epistolarum obscuriores explanantur, et castigationum quae .in iisdem epistolis factae sunt, ratio redditur.. Parisiis : Ex Officina Roberti Stephani ..., 1550. .510, [90] p. ; 16 cm. (8vo). .PA6297 .A3 1550. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M.T. Ciceronis epistolarum familiarium liber primus-[decimussextus] [ed., Gilberti Longolil Lemma]. .[Venetiis, apud Bartholomaeum Caesanum, MDLII].. 215 numbered ℓ. 31 cm. .PA6297 .A3 1552. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Epistolae familiares M. Tvllii Ciceronis optimis quibusque exemplaribus collatis emendatae : varia. lectione pagellarum marginibus adscriptis : nec praetermissis interim singularum epistolarum. argumentis. Nunc postremó P. Manutij, & M. Ant. Mureti diligentia ab innumeris erroribus vindicatae.. Lvgdvni, apvd Antonivm Gryphivm, 1575. .478 p. 18 cm. .PA6297 .A3 1575. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad familiares libri XVI. Ad optimas editiones collati.. Lvgd. Batavor., ex officina Elseviriana, M DC XLII. .8 p. ℓ., 506 p. 14 cm. .PA6297 .A3 1642. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Epistolarum libri XVI. ad familiares ut vulgo vocantur, ex recensione Ioannis Georgii. Graevii cum ejusdem animadversionibus auctis, et notis integris Petri Victorii, Pavlli Manvtii, Hier.. Ragazonii, D. Lambini, F. Vrsini, nec non selectis Io. Fr. Gronovii, & aliorum. .Amstelodami, ex typographia P. & I. Blaev, prostant apud Wolfgang, Ianssonio-Waesbergios, Boom, à. Someren, & Goethals, 1693. .2 v. port. 21 cm. .PA6297 .A3 1693 v. 1-2. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad diversos (Familiares vulgo vocant) libri XVI. Christophorus Cellarius .recensuit et adnotationibus illustravit.. Lipsiae, Sumtu Io. Frid. Gleditschii filii, 1722. .[20], 855, [53] p. 17 cm. .PA6297 .A3 1722. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Epistolarum libri XVI. Ad familiares, ut vulgo vocantur, ex recensione Io. Georgii. Graevii, cum ejusdem animadversionibus. .Groningae, apud Hajonem Spandaw, 1740. .12 p. ℓ., 650, [118] p. 17 cm. .PA6297 .A3 1740. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Marci Tullii Ciceronis Epistolarum ad familiares libri XVI. Edidit et commentario anglico illustravit Joannes .Ross. .Cantabrigiae, Impensis Gul. Thurlbourn [1749].. 2 v. illus. 21 cm. .PA6297 .A3 1749 v. 1-2. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M.T. Ciceronis Epistolae ad T. Pomp. Atticum, & ad M. Brutum, cum commentariis Io. BaptistŃ Pii. bononieƓ. per quem ab infinitis detersae sunt mendis. Cúque Iodoci Badii Ascesii in aesdé. adnotationibus : prŃmisso insignŹ͠ u indice. .Parisii, vŃnúdantur ipsi Ascensio & Ioanni Roigny [1531].. 8 p. ℓ., ccxliii numb. ℓ. 34 cm. .PA6297 .A5 1531. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Epistolarum libri XVI Ad T. Pomponium Atticum, ex recensione Ioannis Georgii Graevii. cum ejusdem animadversionibus, et notis integris Petri Victorii, Paulli Manutii, Leonardi Malhespinae, D.. Lambini, Fulvii Vrsini, Sim. Bosii, Fr. Iunii, Aus. Popmae, nec non selectis Sebast. Corradi, Is. Casauboni, .Ioan. Fred. Gronovii, & aliorum. .Amstelaedami, sumptibus Blaviorvm, & Henrici Wetstenii, 1654. .2 v. 21 cm. .PA6297 .A5 1654 t. 1-2. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Lettres de Cicéron à Atticus, avec des remarques et le texte latin de l'edition de Graevius; par l'abbé. Montgault.. Paris, J. Barbou, 1787. .2 v. 18 cm. .PA6297 .A5 1787 v. 1-2. .
	Cicero, Marcus Tullius. .The Epistles of M.T. Cicero to M. Brutus, and of Brutus to Cicero, with the Latin text on the opposite .page, and English notes to each Epistle.  Together with a prefatory dissertation, in which the authority of .the said Epistles is vindicated, and all the objections of the Revd. Mr. Tunstall particularly considered .and confuted. By Conyers Middleton.. London, Printed for R. Manby, 1743. .cxxvii, 195 p. 21 cm. .PA6297 .B7 1743. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Lettres de Cicéron à M. Brutus et de M. Brutus à Cicéron, avec une préface critique, des notes, et .diverses pièces choisies. .Pour servir de supplément à l'Histoire & au Caractère de Cicéron [par l'abbe ́.
	Prévost]. Paris, Didot, 1774. x, cxxvi, 424 p. 19 cm. PA6297 .B7 1744. 
	Cicero, Marcus Tullius. .Lettres de Cicéron à M. Brutus et de M. Brutus à Cicéron, avec une préface critique, des notes et .diverses pièces choisies. Pour servir de supplément à l'histoire et au caractère de Cicéron. .Paris, Barbou, l'an II de la Rép. Franç. [1794].. xvi, lxxxiv, 296 p. 18 cm. .PA6297 .B7 1794. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad Quintum fratrem libri tres, et ad Brutum liber unus. Cum notis integris .Petri Victorii [et al.] nec non Francisci Hotomanni Commentario in Epistolam primam de provincia .administranda. Adjectus est Ad M. Tullium Fratrem de petitione consulatus, liber cum integro .commentario Valerii Palermi.. Hagae-Comitum, Apud I. Vaillant, 1725. .167, xvi, 318 p. 19 cm.. PA6297 .Q6 1725. .
	Manuzio, Paolo, 1512-1574. .Pavlli Manvtii Commentarivs in Epistolarum M. Tulli Ciceronis, quae Familiares vocantur, libros octo. posteriores. .[Francofvrti, apud Andream Wechelum, 1580?].. [953]-1558 p., [176] p. 18 cm. .PA6298 .M28 1580.. 
	Manuzio, Paolo, 1512-1574. .Commentarivs Pavli Manvtii in Epistolas M. Tullii Ciceronis ad M. Iunium Brutum, & ad Q. Ciceronem. fratem; cum indice copioso. .Francofvrti, apuv Andream Wechelum, 1580.. 204, [18] p. 18 cm.. PA6298 .M28 1580. .
	Manuzio, Paolo, 1512-1574. .Commentarius Pauli Manutii in epistolas Ciceronis ad Atticum, index rerum, & verborum. .Venetiis, [apud P. Manutium] M.D.LXI. .429 (i.e. 427) numb. ℓ., 14p. 16 cm. .PA6299 .M3 1561.. 
	Tunstall, James, 1708-1762. .Observations on the present collection of Epistles between Cicero and M. Brutus, representing several. evident marks of forgery in those epistles ... in answer to the late pretences of the Rev. Dr. Conyers. Middleton. To which is added, A letter from the Rev. Dr. Chapman on the antient numeral characters of .the Roman legions.. London, J. and P. Knapton, 1744. .xxx, 435 p. 21 cm.. PA6301 .T8 1744. .
	Ciceronis (vel incerti auctoris) Rhetoricorum ad Herennium libri quatuor. Et De inventione libri duo. Cum. integris Dionysii Lambini, Fulvii Ursini, Jani Gruteri, Jacobi Gronovii, & excerptis aliorum notis, .variantibus codicum MSS. lectionibus, & ineditis animadversionibus Joh. Georgii Graevii. Additis sub. finem Joh. Michaelis Bruti, & ineditis notis Francisci Oudendorpii. Curante Petro Burmanno Secundo.. Lugduni Batavorum, S. & J. Luchtmans, 1761. .xlvi, [2], 698, [10] p. 21 cm.. PA6304 .R5 1761. .
	Cicero, Marcus Tullius. .
	[M.T. Ciceronis Tusculanarum quaestionum ad Brutum, liber I-[V]. .Lugduni, Excudebat S. Barbierus [15--?].. 269-456 p. 17 cm. .PA6304 .T6 15-­
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M.T. Ciceronis Tusculanarum quaestionum libri V, ad uetustiss. exemplar manu scriptum summa .diligentia correcti et emendati : ac commentarijs clariss. Uirorum Georgij Vallae, Philippi Beroaldi, et. Ioachimi Camerarij : deinde Erasmi Roterodami, Iani Pagnini, et Pauli Manutij uarijs lectionibus et .scholijs illustrati. .Parisiis, Apud Io. Roigny, M.D.XLIX. .369, [18] ℓ. 22 cm. .PA6304 .T6 1549. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Tusculanarum disputationum libri V. Cum commentario Joannis Davisii.. Cantabrigiae, sumtibus C. Crownfield, prostant apud J. & J. Knaplock, J. Crownfield, R. Knaplock, N. .Prevost, & A. Vanden-Hoeck, 1730. .[8], 438, [2] p. 21 cm. .PA6304 .T6 1730. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tullii Ciceronis Tusculanarum disputationum libri V. Cum commentario Joannis Davisii.. Cantabrigiae, sumtibus C. Crownfield, prostant apud J. & P. Knapton, 1738. .4 p. ℓ., 458 p., 1 ℓ., 88 p.21 cm. .PA6304 .T6 1738. .
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. Tulli Ciceronis Tusculanarum disputationum libri quinque. Ex recensione Frid. Aug. Wolfii. Accedit .diversitas lectionis Ernestianae. .Lipsiae, Imp. S.I. Crusii, 1792. .xx, 284 p. 22 cm. .PA6304 .T6 1792. .
	Cicero, Marcus Tullius. .The orations. Translated into English, with notes, historical and critical, and arguments to each; by. William Guthrie. In three volumes. .London : T. Waller, 1745-52. .3 v. 21 cm. .v. 1-3. .
	PA6307.A3 G8 1745 

	Martial. .Select epigrams of Martial. Translated and imitated by William Hay, esq; with an appendix of some by. Cowley, and other hands. .London, R. and J. Dodsley, 1755. .vi, [2], 119, [15] p. port. 21 cm. .
	PA6308.C2 L6 1778. .

	Cicero, Marcus Tullius. 
	M.T. Cicero's Cato major, or Discourse on old age. Addressed to Titus Pomponius Atticus. With .explanatory notes. By Benj. Franklin, LL. D. .London, Fielding and Walker, 1778. .2 p.ℓ., 163 p. 21 cm. .
	PA6308.C2 L6 1778. .

	Lyttelton, George Lyttelton, Baron, 1709-1773. .Observations on the life of Cicero.. London, Printed by J. Wright, for Lawton Gilliver, 1733. .[5], 50 p. 21 cm.. 
	PA6308.C2 L6 1778. .

	Cicero, Marcus Tullius. .Cato and Laelius : or, Essays on old-age and friendship, by Marcus Tullius Cicero ; with remarks by. William Melmoth.. London : J. Dodsley, 1795. .2 v. ; port. 22 cm. .v. 1-2. .
	PA6308.C2 M4 1795 

	Cicero, Marcus Tullius. .Tully's five books De finibus; or, Concerning the last object of desire and aversion. Done into English by. 
	S. P., gent. Revis'd and compar'd with the original, with a recommendatory preface, by Jeremy Collier, .together with an apology for the philosophical writings of Cicero, in a letter to the translator, by Henry. Dodwell. .London, Printed for J. Tonson and R. Gibson, 1702.. [75], 368 p. port. 20cm. .
	PA6308.D2 P3 1702. .

	Cicero, Marcus Tullius. .Tully's Offices. In three books. Turned out of Latin into English, by Ro. L'Estrange. .London, Printed for Henry Brome, 1680. .[16], 208 p. 16 cm.. PA6308 .D5 1680.. 
	Cicero, Marcus Tullius. .Tully's Offices, in English.. London, Printed by Sam. Buckley, 1714. .2 p. ℓ., viii, 265, xxv p. 16 cm. .PA6308 .D5 1714.. 
	Cicero, Marcus Tullius. 
	M. T. Cicero de Oratore : or, his Three dialogues upon the character and qualifications of an orator ;. translated into English, with notes historical and explanatory, and an introductory preface : to which is .added, an explanation of the terms and phrases used by the author, alphabetically digested, by William. Guthrie, translator of the Orations, and carefully revis'd. .London : Printed for T. Waller, 1742. .[8], [iii], xxxiii, 400, [30] p. ; 20 cm. .
	PA6308.D6 G9 1742. .

	Cicero, Marcus Tullius. .The letters of Marcus Tullius Cicero to several of his friends : with remarks by William Melmoth.. London, Printed for R. Dodsley, 1753. .3 v. 21cm. .v. 1-3. .
	PA6308.E5 M4 

	Cicero, Marcus Tullius. .The letters of Marcus Tullius Cicero to several of his friends, with remarks by William Melmoth, esq.. London : Printed for Lackington, Allen, and co., 1799. .3 v. : plate, port. ; 21 cm. .v. 1-3. .
	PA6308.E5 M4 1799 

	Cicero, Marcus Tullius. .Cicero's epistles to Atticus. With notes historical, explanatory, and critical. Translated into English, by. William Guthrie, esq. .London, Printed for T. Waller, MDCCLII [1752].. 2 v. 21 cm. .v. 1-2. .
	PA6308.E6 G8 

	Cicero, Marcus Tullius. .Les oeuvres de Ciceron de la traduction de Monsieur Du Ryer, & co. .Paris, Au Palais, par la compagnie des libraires associez au privilege, avec privilege du Roy, 1670. .
	v. 22 cm. .PA6309 .A1 1670 v. 1-4. .
	Cicero, Marcus Tullius. .Académiques de Cicéron, avec de texte Latin de l'édition de Cambridge, et des remarques nouvelles,. outre les conjectures de Davies et de Bentley; suivies du commentaire latin de Pierre Valence. Par David. Durand.. Paris, Impr. Barcou frères, 1796. .2 v. in 1. 18 cm. .PA6310 .A5 1796 v. 1-2. .
	Bouhier, Jean, 1673-1746. .Remarques sur Ciceron, par M. le président Bouhier.. A Paris, Chez la Veuve Gandouin, M.DCC.XLVI. .2 p. ℓ., iij-xxj, [3], 548, [4] p. 17 cm.. PA6319 .B6 1746. .
	Corrado, Sebastiano, d. 1556. .Sebastiani Corradi Qvaestvra partes dvae; qvarvm altera de Ciceronis vita et libris item de ceteris .Ciceronibvs agit, altera Ciceronis libros permvltis locis emendat; cvm privil. reg. pol. et elect. sax. .Lipsiae, apvd. Ioannem Wendlervm, 1754. .6 p. ℓ., 388, [14] p. 22 cm.. PA6319 .C7 1754. .
	Grifoli, Jacopo.. 
	M. Tullii Ciceronis defensiones contra Celii Calcagnini disquisitiones in eius Officia, per Iacobum Grifolum. Lucinianensem. .Lutetiae Parisorum, per Nicolaum Diuitem [1548].. 72 ℓ. 16 cm. .PA6319 .G7 1548. .
	In omnes de arte rhetorica M. Tullii Ciceronis libros, item in eos ad C. Herennium scriptos, .doctissimorum virorum commentaria, in unum veluti corpus redacta, ac separatim à Ciceronis contextu, .quem à diversis impressum nemo iam in sua bibliotheca non habet, ne quis inani sumptu gravaretur,. edita. Auctorum uero, quorum in singulos artis oratoriæ libros enarrationes hoc uolumine continentur, .catalogum proxime sequens pagina indicabit. Accessit in omnes libros rerum ac uerborum. memorabilium plenissimus i
	Oliver, Pedro Juan, 16th cent. .In M.T. Ciceronis De somnio Scipionis fragmentvm, Petri Ioannis Olivarii Valentini Scholia, partim quàm .antea emendatiora, partim nunc primum in lucem edita. Eivsdem Pet. Io. Olivárii in Ciceronis. philosophiam moralem ta kephalaia. Ad haec, Disqvisitiones aliqvot in libros Officiorum Ciceronis, .Caelio Calcagnino autore. Leonis Baptistae Alberti Florentini, de causis senatorijs, in Ciceronis lib. 2. de .Officijs locum ... descripta.. Basileae [R. Winter, 1538].. [7], 87, [1
	Middleton, Conyers, 1683-1750. .The history of the life of Marcus Tullius Cicero, by Conyers Middleton. .London : Printed for W. Innys and R. Manby, 1741. .3 v. ; 21 cm. .PA6326 .M5 1741 v. 1-3. .
	Middleton, Conyers, 1683-1750. .The history of the life of M. Tullius Cicero, by Conyers Middleton. .Basil : Printed for J.J. Tourneisen and J.L. Legrand, 1790. .4 v. in 2;22 cm. .PA6326 .M5 1790 v. 1-4. .
	Estienne, Henri, 1531-1598. .Psevdocicero : dialogus Henr. Stephani : in hoc non solùm de multis ad Ciceronis sermonem. pertinentibus, sed etiam quem delectum editionum eius habere & quam cautionem in eo legẽdo debeat. adhibere, lector monebitur. .[Geneva] : Excudebat Henr. Stephanus, 1577 [M.D.LXXVII]. .2 p. ℓ., 228 p. ; 17 cm. (8vo). .PA6346 .E8 1577. .
	Estienne, Henri, 1531-1598. .Ciceronianvm lexicon Græcolatinum. Id est, lexicon ex variis Græcorum scriptorum locis à Cicerone. interpretatis collectum ab Henrico Stephano. Loci Græcorum authorum cum Ciceronis .interpretationibus.. [Paris] : Ex officina Henrici Stephani Parisiensis typographi., M.D.LVII.. 8 p. ℓ., 111, 200 p. ; 18 cm. .PA6366 .E8 1557. .
	Cicero, Quintus Tullius. .
	Q. Ciceronis Commentariolvm de petitione consvlatvs ad M.T. fratrem; accedvnt aliae qvaedam Qvincti .scriptorvm reliqviae, recensvit in vsvm avditorvm Christianvs Gotl. Schwarzivs.. [Altorf] typis. Iod. Gvil. Kohlesii, 1720. .
	[32] p. 18 cm.. PA6371 .C4 1720. .
	Cicero, Quintus Tullius. 
	Q. Tullii Ciceronis Commentariolum petitionis ad Marcum fratrem. Cum adnotationibus et Italica .interpretatione Jacobi Facciolati.. Patavii, Typis Seminarii, apud Jo. Manfrè, 1732. .[6], lxxv p. 23 cm.. PA6371 .C4 1732. .
	Claudianus, Claudius. .Cl. Claudiani ... Quae exstant, Caspar Barthius ope septemdecim manvscriptorum exemplarium restituit : .commentario mvlto locvpletiore, grammatico, critico, philologo, historico, philosophico, politicoqueita .illustravit; vt avctor pretiosissimvs omni aetati, scholasticae, academicae, aulicae, politicaeq; esse .debeat ex commendato commendatissimus. .Francofvrti, apud J. Naumannum, 1650. .2 p. ℓ., [61], 111, [8], 1371, [31] p. illus. 21 x 19 cm. .PA6372 .A2 1650. .
	Claudianus, Claudius. .Cl. Claudiani quae exstant. Nic. Heinsius, Dan. f. recensuit ac notas additit. Accedunt quædam hac tenus .non edita. Lugduni Batavorum, ex officina Elzeviriana. A.̊ CIO IOCL [i. e. 1650] //. 2 pts. in 1 v. ([24], 270, 276, [1] p.) (signatures : *12, A-Y12, Z10) 13 cm. .PA6372 .A2 1650a v. 1-2. .
	Claudianus, Claudius. .Claudii Claudiani opera, quae exstant, omnia, ad membranarum veterum fidem castigata ... Cum notis .integris Martini Antonii Delrii, Stephani Claverii, et Thomae Dempsteri, auctioribus Nicolai Heinsii, &. ineditis Petri Burmanni ... Lacantii Elegia de Phoenice, vulgo Claudiano adscripta; cum curis secundis .Nicolai Heinsii, & adnotationibus Petri Burmanni Secundi.. Amstelaedami, Ex officina Schouteniana, 1760.. 31, [17], xxxii, 1112 p. ; 28 cm. .PA6372 .A2 1760. .
	Curtius Rufus, Quintus.. Qvintvs Cvrtivs. .[Venetiis, in aedibvs Aldi, et Andreae soceri, 1520].. [7], 170, [2] leaves. 16 cm. .PA6376 .A2 1520. .
	Curtius Rufus, Quintus.. 
	Q. Curtii Rufi Historia Alexandri Magni. Cum notis selectiss. variorum, Raderi, Freinshemii, Loccenii, .Blancardi, etc.. Lvgdvni Batavorvm, apud Iohannem Elsevirium, 1658.. 2 p. ℓ., 751, [1], 93, [46] p. illus., pl., fold. map. 18 cm. .PA6376 .A2 1658. .
	Curtius Rufus, Quintus. 
	Q. Cvrtii Rvfi Historiarum libri, accuratissime editi.. Amstelodami, ex officina Elzeviriana, 1670. .271, [16] p. 12 x 7 cm. .PA6376 .A2 1670. .
	Curtius Rufus, Quintus. 
	Q. Curtii Rufi De rebus gestis Alexandri Magni cum supplementis Freinshemii. Interpretatione et notis .illustravit Michael Le Tellier ... Jussu Christianissimi Regis, in usum serenissimi Delphini.. Parisiis, F. Leonard, 1678. .18 p. ℓ., 417, [133] p. 26 cm. .PA6376 .A2 1678. .
	Curtius Rufus, Quintus. 
	Q. Curtii Rufi Alexander Magnus, et in illum commentarius Samuelis Pitisci, quo antiquitates Persarum,. Macedonum, Phoenicum, Carthaginensium, Romanorum, Babyloniorum, Indorum, Atheniensium, ex. auctoribus idoneis fere sexcentis, Græcis & Latinis, veteribus & recentioribus, perpetuo tenore .explicantur. Huic accedunt index auctorum tum laudatorum, tum obiter explicitorum & notatorum,. & rerum absolutissimus : Mottevayeri de Curtio dissertatio : Freinshemii supplementa : figuræ ex .veterum monumentis ad hist
	Curtius Rufus, Quintus. 
	Q. Curtii Rufi Alexander Magnus, et in illum commentarius Samuelis Pitisci, quo antiquitates Persarum,. Macedonum, Phoonicum, Carthaginensium, Romanorum, Babyloniorum, Indorum, Atheniensium, ex. auctoribus idoneis fere septingentis graecis & latinis, veteribus & recentioribus, perpetuo tenore. explicantur. Huic accedunt indices editionum, auctorum tum laudatorum, tum obiter explicitorum & .notatorum & rerum absolutissimus : Mottevayeri de Curtio dissertatio: Freinshemiisupplementa : .figurae ex veterum monu
	Curtius Rufus, Quintus.. De la vie et des actions d'Alexandre le Grand, de la traduction de m. de Vaugelas.. Paris, M. Brunet, 1709. .2 v. 18 cm. .PA6376 .A2 1709 v. 1-2. .
	Curtius Rufus, Quintus.. Quinti Curtii Rufi De rebus gestis Alexandri Magni, regis Macedonum, libri superstites. Cum omnibus .supplementis, variantibus lectionibus, commentariis ac notis perpetuis Fr. Modii, V. Acidalii, T. Popmae,. Joh. Freinshemii, Joh. Schefferi, Christoph. Cellarii, Nic. Heinsii.  Selectis & excerptis Ph. Rubenii,. 
	J. Rutgersii ... [etc.] itemque Jac. Perizonii vindiciis, & aliorum observationibus, auctioribusque indicibus. .Curavit & digessit Henricus Snakenburg. .Delphis, & Lugd. Bat., apud Adrianum Beman, Samuelem Luchtmans, 1724.. 37 p. ℓ., 824, [223] p. front., plates (part fold.) fold. map. 26 cm. .PA6376 .A2 1724 v. 1, pt. 1-2. .
	Curtius Rufus, Quintus.. De rebus Alexandri Magni historia superstes. Christophorus Cellarius recensuit, novis supplementis, .commentariis, indicibus, & tabulis geographicis illustravit.. Venetiis, E Typographia Sebastiani Coleti, 1727.. 431 p. fold. maps. 21 cm. .PA6376 .A2 1727. .
	Curtius Rufus, Quintus.. De rebus gestis Alexandri Magni, notis germanicis illustratus. Die Geschichtbücher des Q. Curtius Rufus .von den thaten Alexanders des Grossen, durch nützliche anmerkungen Erläutert.. Augsburg, bey Matthäus Riegers sel. Söhnen, 1776. .16 p. ℓ., 681, [5] p. front., plates. 18 cm. .PA6376 .A2 1776. .
	Curtius Rufus, Quintus.. The ten books of Quintus Curtius Rufus : containing, the life and death of Alexander the Great. Exactly. conferred with the original, and purged from many gross errours and absurdities, with which it before. abounded. By the same hand which translated the last volume of the Holy court. .London, Printed by Bernard Alsop, 1652. .4 p. ℓ., 303, [1] p. 18 cm. .
	PA6377.E5 C6. .

	Dares, Phrygius. .Daretis Phrygii De bello Troiano libri sex a Cornelio Nepote latino carmine donati [or rather written .originally in Latin verse by Josephus Exoniensis. Ed. by A. Torinus].. Antverpiae, Apud Ioach. Trognaesium, 1608. .[16], 256 p. 16 cm.. PA6379 .D2 1608.. 
	Dares, Phrygius. .Darete Frigio della guerra Trojana. .Roma, Gio : Desiderj, 1793.. 2 p. ℓ., lx, 235 p. 26 cm. .
	PA6379.D2 I8 1793. .

	Suetonii Tranquilli Liber illustrium virorum ... Maximus ingenio Macanaeus hunc explicat.. [Strasburg, 1512].. 
	[47] ℓ. 20 cm. PA6379 .D25 1512. 
	Suetonii Tranquilli Liber illustrium virorum. Accipite studiosi De viris illustribus opusculū, quod alij Plinio, .nƟnulli Suetonio tribuūt ... Et in illudiƥ̄um Machanei coƑ̄ entaria.. [Strasburg, 1517].. 4 p. ℓ., XLV, 1 ℓ. 21 cm.. PA6379 .D25 1517. .
	Diomedes, the grammarian. .Diomedes grammaticus, allique decem & nouem authores ... Additis sex aliis clarissimis authorib ... Probi .Instituta artium; Probi catholica; Cornelius Fronto De nominum, uerborumque; Phocas De nomine & .uerbo [et al.].. [Venetiae, 1522].. [4], 145 ℓ. 30 cm.. PA6379 .D35 1522. .
	Ennius, Quintus.. 
	Q. Ennii ... Fragmenta quae supersunt, ab Hieron. Columna conquisita disposita et explicata ad Joannem. filium, nunc ad editionem neapolitanam 1590. recusa accurante Francisco Hesselio ... Accedunt praeter .eruditorum virorum emendationes undique conquisitas; M.A. Delrii opinationes, nec non G.J. Vossii. castigationes & notae in fragmenta tragoediarum Ennii; ut & index omnium verborum ennianorum. .Amstelaedami, ex officina Wetsteniana, 1707. .14 p. ℓ., 32, 454, [2] p. 26 cm. .PA6382 .A2 1707. .
	Ennius, Quintus. 
	Q. Enni ... Annalivm libb. XIIX, quae apud varios auctores superant, fragmenta; conlecta, composita, .inlustrata ab Pavllo G.F.P.N. Mervla.. Lugduni Batavorum, ex officina Ioannis Paetsij & Ludovici Elzevirij, 1595. .56, dcxxxii, [24] p. 20 cm. .PA6382 .A3 1595.. 
	Heuter, Pontus, 1535-1602. .Ponti Hevteri... De vetervm ac svi saecvli Belgio, libri dvo.. Antverpiae, apud Ioannem Keerbergium, XVIc. .8 p. ℓ., 299 p. fold. plate. 20 cm. .PA6382 .A3 1595. .
	Eutropius, active 4th century. .Eutropii Historiae romanae breviarii synopsis in usum scholarum. .Londini, Sumptibus authoris; apud G. Hawkins, 1746. .iii, [3]-43 p. 17 cm. .PA6384 .A2 1746. .
	Eutropius, active 4th century. .Eutropii Breviarium historiæ romanæ : accedunt selectæ lectiones dilucidando auctori appositæ. .Parisiis : Typis Josephi Barbou, 1754. .xxviii, 221 p. : front. 16 cm.. PA6384 .A2 1754. .
	Eutropius, active 4th century. .Eutropii Breviarum historiae romanae, cum metaphrasi graeca Paeanii, notis intergris El. Vineti [et al.]. Accedit Rufus Festus, cum notis integris Frid. Sylburgii, Chr. Cellarii, et Sig. Havercampi. Recensuit, .suasque adnotationes cum indicibus copiosissimis addidit Henricus Verheyk.. Lugduni Batavorum, S. et J. Luchtmans, Academias typographos, 1793. .liv, [76], 772, [88] p. 21 cm. .PA6384 .A2 1793. .
	Manuzio, Paolo, 1512-1574. .Pavli Manvtii In orationem Ciceronis pro P. Sextio commentarius. .Venetiis, 1556. .146 numb. ℓ., 2 ℓ. 15 cm. .
	PA6385.A2 M28. .

	Festus, Sextus Pompeius.. 
	M. Verrii Flacci qvae extant, et Sex. Pompei Festi De verborvm significatione, libri XX. Cum vetusto. Bibliothece Farnesianae exemplari Romae nuper edito, collati ... In eos libros Ant. Augustini. annotationes, ex editione Veneta, Ios. Scaligeri castigationes recognitae.. Parisiis, Apud Arnoldum Sittart, M.D.XXCIIII.. 
	[770] p. 18 cm. .PA6385 .F4 1584. .
	Festus, Sextus Pompeius.. Sex. Pompei Festi et Mar. Verrii Flacci De verborum significatione lib. XX. Notis et emandationibus .illustravit Andreas Dacerius. Accedunt in hac nova editione notæ Josephi Scaligeri, Fulvii Ursini & .Antonii Augustini, cum fragmentis & schedis, atque indice novo.. Amstelodami, Sumptibus Huguetanorum, 1699. .15 ℓ., 596 p., 2 ℓ., 96, [24] p. front. illus., pl. 25 cm. .PA6385 .F4 1699. .
	Florus, Lucius Annaeus. 
	L. Annaeus Florus. Cl. Salmasius addidit Lucium Ampelium, e cod. ms. nunquam antehac editum. .Lugd. Batav., apud Elzevirios, 1638. .4 p. ℓ., 336, [16] p. 13 cm.. PA6386 .A2 1638b. .
	Florus, Lucius Annaeus.. Lucii Annaei Flori Rerum romanarum.. Argentorati, Sumptib. Joh. Joachimi Bockenhofferi, 1655. .[6], 452, [153] p. 17 cm. .PA6386 .A2 1655. .
	Florus, Lucius Annaeus.. 
	L. Annæi Flori Rerum Romanarum epitome. Interpretatione et notis illustravit Anna Tanaquilli Fabri filia. .Jussu christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.. Parisiis, apud Fredericum Leonard, 1674.. 11 ℓ., 205, [158] p. front. 26 cm. .PA6386 .A2 1674. .
	Florus, Lucius Annaeus. 
	L. Annaei Flori Rerum romanarum libri duo priores, ex criticorum observationibus correcti, cum textus .ratione, notisque variorum ... editi a Laurentio Begero.. Coloniae Marchicae, Typis Ulrici Lieperti, 1704.. 13 ℓ., 396 p. front., illus., plates, (part fold.) maps. 38 cm. .PA6386 .A2 1704. .
	Florus, Lucius Annaeus.. Lucius Annæus Florus. Cui subjungitur Lucii Ampelii Liber memorialis.. Londini, ex officinâ Jacobi Tonson, & Johannis Watts, MDCCXV. .5 p. ℓ., 141, [1] p. front. 16 cm. .PA6386 .A2 1715. .
	Florus, Lucius Annaeus.. 
	L. Annaei Flori Epitome rerum romanarum. Cum integris Salmasii, Freinshemii, Graevii, et selectis .aliorum animadversionibus, recensuit, suasque adnotationes addidit Carolus Andreas Dukerus. .Lugduni Batavorum, Johannem vander Linden, Juniorem, 1722. .[64], 960, [119], 52 p. fold. map. 20 cm. .PA6386 .A2 1722. .
	Florus, Lucius Annaeus. 
	L. Annaei Flori Epitome rerum romanarum cum versione anglica ... or, A compendious history of Rome, .by L. Florus. With an English tr., as literal as possible. By John Clarke.. London, Printed for Hawes, Clarke, and Collins, 1774. .v, 201 p. 21 cm. .PA6386 .A2 1774. .
	Florus, Lucius Annaeus. 
	L. Annaei Flori Epitome rerum romanarum libri IV. .Parisiis : apud J. Barbou, 1776. .192 p. ; 16 cm. .PA6386 .A2 1776. .
	Florus, Lucius Annaeus.. Lucii Annaei Flori Rerum romanorum libri IV. Ex museo Joh. Isaci Pontani. Accedunt breves ejusdem. notae. .Venetiis, Ex Typographia B. Viezzeri, 1781. .179 p. 16 cm. .PA6386 .A2 1781. .
	Florus, Lucius Annaeus.. [L'Epitome de Florus depuis la fondation de Rome jusqu'à la fin de l'empire d'Auguste, trad. du Latin par .Nicolas Coëffeteau. .Paris, S. Cramoisy, 1621].. [14], 127, [12], 276, 277, [i.e. 273], [22] p. 35 cm. .
	PA6387.F5 C6 1621. .

	Rupertus, Christoph Adam, 1612-1647. .Christophori Adami Ruperti .... Observationes politicae, morales, historicae, philologicae, criticae, ad L. .Annaei Florirerum romanorum libros IV.. Noribergae, sumptibus Johannis Tauberi, 1659. .6 p. ℓ., 698, [40], 125 p., 2 ℓ. fold. tables. 17 cm. .PA6388 .R8. .
	Frontinus, Sextus Julius. .Sexti Julii Frontini, quæ exstant. Robertus Keuchenis, notis et emendationibus illustravit. .Amstelodami, J. à Waesberge, [Hardervici, printed by P. van den Houte] 1661. .[32], 416, [16] p. 20 cm. .PA6389 .F4 1661. .
	Frontinus, Sextus Julius. .Sex. Julii Frontini Opera ad optimas editiones collata. Praemittitur notitia literaria studiis Societatis .Bipontinae. .Biponti, Ex Typographia societatis, 1788. .lxiii, 236 p. port. 21 cm. .PA6389 .F4 1788. .
	Frontinus, Sextus Julius. .Sex. Iulii Frontini De aquaeductibus urbis Romae commentarius, antiquae fidei restitutus atque .explicatus opera et studio Ioannis Poleni.. Patavii, Apud Ioannem Manfrè, 1722. .4 p. ℓ., 296 p. illus., facsim., maps, plans, plates. 28 cm. .
	PA6389.F4 D3 1722. .

	Frontinus, Sextus Julius. .Sexti Ivlii Frontini De aqvae dvctibvs vrbis Romae commentarivs, adspersis Ioannis Poleni aliorvmqve .notis, vna cvm svis editvs a Georgio Christiano Adler.. Altonae, typis Eckstorffii iunioris, sumtibus I.H. Kaven, 1792.. 4 p. ℓ., [3]-202, [7] p. 3 fold. maps. 21 cm.. 
	PA6389.F4 D3 1792. .

	Frontinus, Sextus Julius. .Sexti Julii Frontini Strategematicon libri tres, Strategicon liber unus. Emendabat ad fidem Mss. regiorum. XI, corumque lectiones varias textui subjiciebat Jos. Valart. .Lutetiae, G. Debure, 1763. .xvii, 212 p. 16 cm.. 
	PA6389.F4 S9 1763. .

	Frontinus, Sextus Julius. .
	S. Julii Frontini libri quatuor strategematicon; cum notis integris Francisci Modii, Godescalci Stewechii,. Petri Scriverii, & Samuelis Tennulii. His Accedunt cum P. Scriverii, tum aliorum doctorum ineditas .observationes. Curante Francisco Oudendorpio. .Lugduni Batavorum, S. et J. Luchtmans, 1779. .38 p. ℓ., 570, [132] p. front. 22 cm. .
	PA6389.F4 S9 1779. .

	Gellius, Aulus. .Accipite studiosi omnes Auli Gellii Noctes micantissimas : in quibus vigilias [et] somnum pacatissime. reponatis : nihil enim in latinis obstrepet inconcinnum : in graecis minus : quippe quae nunq[ue] antehac .fuerint accuratius emendata : hinc rerum [et] dictionum speciosarum indicem locupletissimum habetote. : et libri viii. Quem desideramus capita : quae antehac nunqm in lucem prodierunt. .[Venetiis : Impressum ... Ioa[n]ne[m] de Tridino alias Tacuinu[m], [20 April] 1509. .[18], 135, [1]
	Gellius, Aulus. .Avli Gellii Noctivm atticarvm libri XX. Svmma accvratione Ioannis Connelli car notensis ad recognitionem. Beroaldinam repositi.. [Lyon, 1512].. [10], cclxxxix, [1] ℓ. 17 cm. .PA6390 .A2 1512. .
	Gellius, Aulus. .Avli Gellii Noctivm atticarvm libri vndeviginti. .[Colophon : Venetiis, in aedibvs Aldi, et Andreae soceri, mense septembri, 1515].. [32], 289, [51] numbered leaves. 15.5 cm. .PA6390 .A2 1515. .
	Gellius, Aulus. 
	A. Gelii lvcvlentissimi scriptoris Noctes atticae. .Coloniae, opera & impensa I. Soteris, 1526. .28 p. ℓ., 420, [234] p. 16 cm. .PA6390 .A2 1526. .
	Gellius, Aulus. .Avli Gellii lvcvlentissimi scriptoris Noctes atticae. .Venetiis, 1544. .32 p. ℓ., 591, [1] p. 16 cm.. PA6390 .A2 1544. .
	Gellius, Aulus. .Avli Gelii Ivcvlentissimi scriptoris Noctes atticae, accesservnt ervditissimi uiri Petri Mosellani in easdem. perdoctae adnotationes. Ad haec in loca quaedam obscuriora, ex optimis autoribus adnotationes, hoc. signo* praenotatae. .Coloniae Agrippinae, excudebatur G. Fabricio, 1557. .24 p. ℓ., 782 p. 17 cm. .PA6390 .A2 1557. .
	Gellius, Aulus. .Avli Gellii Noctes atticae. .Lvgd. Batavorvm, Apud Hieronmum de Vogel, 1644. .2 ℓ., 595 [i.e. 597], [139] p. 13 cm. .PA6390 .A2 1644. .
	Gellius, Aulus. .Auli Gellii Noctes atticae cum selectis novisque commentariis, et accurata recensione Antonii Thysi, J.C. .& Jacobi Oiseli, J.C. .Lugduni Batavorum, P. Leffen, 1666. .23 p. ℓ., 1129, [59] p. 20 cm. .PA6390 .A2 1666. .
	Gellius, Aulus. .Auli Gellii Noctium atticarum libri XX prout supersunt quos ad libros msstos novo & multo labore .exegerunt, perpetuis notis & emendationibus illustraverunt Johannes Fredericus et Jacobus Gronovii.  .Accedunt Gasp. Scioppi integra msstorum durorum codicum collatio, Petri Lambecii lucubrationes .Gellianae, & ex Lud.  Carrionis castigationibus utilia excerpta, ut & selecta variaque commentaria ab Ant. .Thysio & Jac. Oiselio congesta. .Lugduni Batavorum : C. Boutesteyn & J. du Vivié, 1706. .90
	Gellius, Aulus. .Auli Gellii Noctium Atticarum libri XX sicut supersunt, editio Gronouiana ; praefatus est et excursus operi. adiecit Ioh. Ludouicus Conradi.. Lipsiae : Impensis Gotth. Theophili Georgii, 1762. .2 volumes ; 23 cm (8vo). .PA6390 .A2 1762 v.1-2. .
	Gellius, Aulus. .The Attic nights of Aulus Gellius, translated into English, by the Rev. W. Beloe ... In three volumes.. London : Printed for J. Johnson ; 1795. .3 v. : 23 cm. .v. 1-3. .
	PA6391.E5 B4 

	Gellius, Aulus. .Fragmente der alten Geschichte und Philosophie aus den Attischen Nächten des Aulus Gellius .gesammelt und übersetzt mit beigefügten Anmerkungen von A.H.W.v.W.. Lemgo, Im Verlage der Meyerschen Buchhandlung, 1785. .xxxii, 448 p. 19 cm.. 
	PA6391.G4 W3 1785. .

	Grattius. .Venatici et Bvcolici poetae latini, Gratius, Nemesianus, Calpurnius, in Germania hactenus non editi, nunc .commentariis luculentis explanati. Addita Fragmenta Vesprici Spvrinnae scriptoris numquam hactenus. publicati.. Hanoviae, In bibliopolio Willeriano, MDCXIII. .8 p. ℓ., 424 p., 8 ℓ. 18 cm. .PA6392 .G6 1613. .
	Grattius. .Gratii Falisci Cynegeticon et M. Avrelii Olympii Nemesiani Cynegeticon; cvm notis selectis Titii, Barthii, .Vlitii, Iohnsonii et Petri Bvrmanni integris.. Mitaviae, apvd I.F. Hinzivm, 1775. .4 p. ℓ., 286 p. 21 cm. .PA6392 .G6 1775. .
	Horace. .Horatius cum quinque commentis. Qvin. Horatii Flacci poematĤ omnia : commentatibus Antonio. Mãcinello : Acrone : Porphyrione : Joanne Britanico : nec non et Jodoco Badio Ascensio : viris .eruditissimis. Centimetrum Marii Seruii. Annotationes Aldi Manutii romani. Ratio mensuum : quibus .Odae tenentur : eodem Aldo auctore. Nicolai Peroti Libellus de metris odarums. Annotationes Matthaei .Bonfinis Asculani : suis locis insertate : et ad finem ex integro restitutae. Index copiosissimus omnium. vocabulo
	Horace. 
	Q. Horatii Flacci Opera cum quatuor commentariis, Acronis, Porphyrionis, Antonii Mancinelli, Iodoci .Badii, anno. M.D.XXIX repositis. Cunque adnotationibus Matthaei Bonfinis, & Aldi Manutii a Philologo. recognitis, suisque locis insertis; & ad finem ex integro restitutis. Praemissoque & aucto indice. .[Paris] Vaenundantur Badio [1529].. 6 p. ℓ., CCLXXXVIII numb. ℓ. 32 cm.. PA6393 .A2 1529. .
	Horace. 
	Q. Horatii Flacci opera cum quatuor commentariis, Acronis, Porphyrionis, Antonii Mancinelli, Iodoci Badii, Anno. M.D.XLIII. repositis. Cunque adnotationibus Matthæi Bonfinis & Aldi Manutii a ̀
	Philologo recognitis, suisque locis insertis, & ad finem ex integro restitutis. Præmissoque & aucto indice. Adiectae in calce libri evndem in avthorem Henrici Glareani Heluetti ... benemeriti annotationes, quibusquidem ritè perspectis multa in commentariis mutila ac corrupta reponere poterii diligens lector. Parisiis, Venundantur in ædibus Francisci Regnault, 1543. 288 p. 34 cm. PA6393 .A2 1543. 
	Horace. .Omnia poemata cvm ratione carminvm, & argumentis vbique insertis, interpretibus Acrone,. Porphyrione, Iano Parrhasio, Antonio Mancinello, necnon Iodoco Badio Ascensio ... Scholiisqve Argeli .Politiani, M. Antonii Sabellici, Ludouici CƤlij Rodigini, Baptistæ Pij, Petri Criniti, Aldi Manutij, .Matthæi Bonfinis, & Iacobi Bononiensis nuper adiunctis. His nos praeterea annotationes ... Antonij .Thylesij, Consentini, Francisci Robortelli Vtinensis, atque Henrici Glareani ... addidimus. Nicolai Peroti .Si
	Horace. .Qvinti Horatii Flacci poemata : novis scholiis et argvmentis ab Henrico Stephano illustrata; euisdem. Henr. Stephani Diatribae de hac sua editione Horatij, & uariis in eum obseruationibus. .[Genevae : Henricus Stephanus, 1575].. 
	[8] leaves, 135, 134, 112, [22] p. ; 18 cm. PA6393 .A2 1575. 
	Horace. .Dionysii Lambini monsdtroliensis regii professoris, in Q. Horatium Flaccum ex fide atque auctoritate .complurium librorum manuscriptorum a se emendatum, & aliquoties recognitum & cum diversis .exemplaribus antiquis comparatum, multisq, locis purgatum, commentarii copiosisimi & ab auctore plus .tertia parte post primam editionem amplificati.. Francofurti ad Moenum, Ex officina typographica Andreae Wecheli, 1577. .2 v. in 1, 33 cm. .PA6393 .A2 1577. .
	Horace. 
	Q. Horatius Flaccus, ex antiquissimis undecim lib. M.S. et Schedis, aliquot emendatus, & plurimis locis. cum Commentariis antiquis expurgatus & editus, opera Jacobi Crvqvii Messenij apud Bruganos politioris .litteraturae professoris publici. Eiusdem in uendem enarrationes, observationes, et variae lectiones, cum. aliis quibusdam et indice locupletissimo. .Antverpiae : ex officina Christophori Plantini, architypographia regij, 1578.. [16],[1]-648, [24] ; 22 cm.. PA6393 .A2 1578. .
	Horace. .Danielis Heinsii in Q. Horatii Flacci opera : animadversiones et notæ. .Lugduni Batavorum [Leiden] : Ex officinâ Elseviriana, 1629. .Part 1 : [32], 250, [2] p.; part 2 : 296 [i.e. 286], [2] p. ; 13 cm. (16mo.). .PA6393 .A2 1629. .
	Horace. .
	Q. Horativs Flaccus. Cum commentariis selectissimis variorum : & scholiis integris Johannis Bond. .Accedunt indices locupletissimi, tum auctorum, tum rerum. Accurante Corn. Schrevelio. .Lugd. Batavorum, apud Franciscum Hackium, 1653. .5 p. ℓ., 888 [i.e. 836], [44] p. 20 cm.. PA6393 .A2 1653. .
	Horace. .Quinti Horatii Flacci Poemata : cum commentariis Joh. Min-Ellii. Praemisso Aldi Manutii De metris .Horatianis tractatus, & adjuncto Indice rerum ac verborum locupletissimo.. Roterodami, Apud viduam A. Leers, 1677. .[14], 564, [67] p. 14 cm. .PA6393 .A2 1677. .
	Horace. .Qvintus Horatius Flaccus. Daniel Heinsius ex emendatissimis editionibus expressit, & repræsentavit. .Amstelodami, Juxta copiam Elzeviriorum, 1690. .213 p. 12 cm. .PA6393 .A2 1690.. 
	Juvenal. .
	D. Ivn. Ivvenalis et Avli Persii Flacci Satyrae, ex doct : virorum emendatione. .Amstelaedami, apud Henr. Wetstenivm [n.d.]. .119 p. 12 cm. .PA6393 .A2 1690. .
	Horace. .Quinti Horatii Flacci Opera. Interpretatione et notis illustravit Ludovicus Desprez ... jussu christianissimi .regis, in usum serenissimi Delphini ac serenissimorum principum Burgundiæ, Andium, Biturigum. .Parisiis, excudebat Fridericus Leonard, 1691. .2 v. (7 p. l., 504 p., 1 l., 505-914, [126] p.) front. 27 cm. .PA6393 .A2 1691 v. 1-2. .
	Horace. 
	The works of Horace, translated into English prose ... together with the original Latin from the best .editions. Begun by David Watson. Revised, carried on, and published by S. Patrick.. London, J. Oswald, 1701. .2 v. 20 cm. .PA6393 .A2 1701 v. 1-2. .
	Horace. .Quinti Horatii Flacci Opera, Quinti Horatii Flacci. .Londini : Gul. Sandby, 1749. .2 v. : ill.;16 cm.. PA6393 .A2 1749 v. 1-2. .
	Horace. .Les poësies d'Horace, traduites en françois. .Paris : Chez Desaint & Saillant, 1750. .2 v. 14 cm. .PA6393 .A2 1750 v. 1-2. .
	Horace. .
	Q. Horatii Flacci Eclogae vna cum scholiis perpetuis tam veterius quam novis. Praecipue vero ... Helenii .Acronis Pomponiique Porphyrionis quorumque extant reliquae ... reponuntur. Adiecit ... et sua, .textumque ipsum ... restituit Willielmus Baxter. Ad cuius secundam editionem recudi curavit, et ... auxit .
	10. Matthias Gesnerus. .Lipsiae, apud Viduam B. Gaspari Fritschii, 1752. .24 p. ℓ., 638, [18] p. 20 cm.. PA6393 .A2 1752. .
	Horace. .The works of Horace tr. into English prose, as near the original as the different idioms of the Latin and. English languages will allow. With the Latin text and order of construction in the oposite page; and .... notes, in English from the best commentators ... and a preface to each Satire and Epistle.. London, Printed for the Assigns of J. Davidson, 1753. .
	v. 20 cm. .PA6393 .A2 1753 v. 2. .
	Horace. .Les poésies d'Horace, avec la traduction françoise du R.P. Sanadon. .À Amsterdam, à Leipsic, Chez Arkstée et Merkus, 1756. .2 v. 15 cm. .PA6393 .A2 1756. .
	Horace. .Quintus Horatius Flaccus, ad lectiones probatiores diligenter emendatus, et interpunctione nova saepius .illustratus. .Glasguae, in aedibus Academicis, excudebant R. et A. Foulis,  Academiae typographi, 1760. .xii, 307 p. 20.5 cm. .PA6393 .A2 1760. .
	Horace. .Quinti Horatii Flacci Carmina, nitori suo restituta. .Parisiis, typis J. Barbou, 1763. .x, [1], 370, [2] p. front. 16 cm. .PA6393 .A2 1763. .
	Horace. .Quinti Horatii Flacci Poëmata, scholiis sive annotationibus, instar commentarii, illustrata à Joanne Bond. .Aurelianis, typis Couret de Villeneuve, 1767. .2 p. ℓ., [iii]-v, [1], 231 p. 16 cm. .PA6393 .A2 1767. .
	Horace. .
	Q. Horatii Flacci Opera, ad fidem LXXVI codicum. Accedunt : I. Synopsis chronologica rerum Romanorum, .vivente Horatio. II. Tractatulus de metris Horatianis. III. Variae LXXVI codicum lectiones. IV. Phrasium. subdifficilium enucleatio. V. Lexicon mythologicum, historicum & geographicum. VI. Dictionarium. Latino-Gallicum vocum Horatianarum quae lectorem morari possunt. Curante Jos. Valart. .Parisiis, typis Michaelis Lambert, 1770. .xl, 528, [4] p. 19 cm. .PA6393 .A2 1770. .
	Horace. .Quinti Horatii Flacci Carmina, detersis recentibus plerumque maculis, nitori suo restituta. .Parisiis, typis J. Barbou, 1775. .356, [2] p. front. 16 cm. .PA6393 .A2 1775. .
	Horace. .A poetical translation of the works of Horace with the original text, and critical notes collected from his .best Latin and French commentators. By Mr. Philip Francis. .London, Printed for T. Payne [etc.] 1791. .4 v. 18 cm. .PA6393 .A2 1791 v. 1-4. .
	Horace. .
	Q. Horatii Flacci opera, cum variis lectionibus, notis variorum, et indice locupletissimo... Londini, exudebant Gul. Browne, et Joh. Warren, et prosant venales apud T. Payne et J. Edwards, 1792­
	93. .2 v. front., port. 30 cm. .PA6393 .A2 1792 v. 1-2. .
	Horace. .The Odes, Epodes, and Carmen seculare of Horace, in Latin and English; with a translation of Dr. Ben­ley's notes. To which are added notes upon notes. In 24 parts complete. By several hands.. London, B. Lintott, 1713. .24 pt. in 1 v. front. 16o. .PA6393 .C2 1713. .
	Horace. .The Odes, Epódes, and Carmen seculare of Horace, translated in English prose, as near the original as .the different idioms of the Latin and English languages would allow. With the Latin text in the opposite. page, and critical, historical, geographical, and classical notes, in English; from the best commentators. both antient and modern, Especially m. Dacier and p. Sanadon. And a preface to each Ode, illustrating. its difficulties and shewing its several ornaments and design. Also the method of sc
	Horace. .The Odes, Epodes, and Carmen seculare of Horace, translated into English prose, as near the original as .the different idioms of the Latin and English languages will allow : with the Latin text and order of .construction in the opposite page, and critical, historical, geographical, and classical notes, in English; .from the best commentators, both ancient and modern. And a preface to each Ode, illustrating its .difficulties and shewing its several ornaments and design. Also the method of scanning t
	Horace. .A translation of the second book of Horace's Epistles, together with some of the most select in the first,. with notes. A Pastoral courtship, from Theocritus. One original poem in English, and a Latin Ode ... on. His Majesty's birth-day, 1730. By Charles Carthy. .Dublin, Printed by Christopher Dickson, 1741. .[9], 2-116 p. 26 cm.. PA6393 .E2 1731. .
	Horace. .Horazens Briefe aus dem Lateinischen übersezt und mit historischen Einleitungen und andern nöthigen. Erläuterungen versehen von C. M. Wieland. .Leipzig, Weidmanns Erben und Reich, 1790. .2 v. 21cm. .PA6393 .E2 1790 v. 1-2. .
	Horace. .
	Q. Horatii Flacci Epistola ad Pisones : de arte poetica = The art of poetry : an epistle to the Pisos, .translated from Horace with notes by George Colman. .London : Printed for T. Cadell, 1783. .2 p. ℓ., ix, [2]-40, lxiii p. ; 28 cm. .PA6393 .E6 1783. .
	Horace. 
	Q. Horatii Flacci  Epistolae ad Pisones, et Augustum. With an English commentary and notes, to which. are added critical dissertations by Mr. Hurd. .London, Printed by W. Bowyer and J. Nichols for T. Cadell and J. Woodyer, 1776.. 3 v. 19 cm. .v. 1-3. .
	PA6393.E7 H9 1776 

	Horace. .The Satires, Epistles, and Art of poetry of Horace. Translated into English prose ... with ... notes, in. English, from the best commentators ... especially M. Dacier and P. Sanadon ... and a preface to each .Satire and Epistle ... to which is subjoined, the Latin text put in order of construction. .London, Printed for Joseph Davidson, at the Angel in the Poultry, 1743. .xviii, 632 p. 21 cm.. PA6393 .S2 1743. .
	Horace. .Horazens Satyren aus dem Lateinischen übersezt und mit Einleitungen und erläuternden Anmerkungen .versehen von C. M. Wieland. .München, J. B. Strobl, 1787. .2 v. in 1. 21 cm. .PA6393 .S2 1787. .
	Horace. .The odes and satyrs of Horace : that have been done into English by the most eminent hands. Viz. Earl of .Rochester. Earl of Roscommon. Mr. Cowley. Mr. Otway. Mr. Congreve. Mr. Prior. Mr. Maynwaring. Mr.. Dryden. Mr. Milton. Mr. Pooly : with his Art of poetry, by the Earl of Roscommon : to this edition is .added several Odes never before published. .London : Printed for J. Tonson, 1715. .5 p., 203 p. ill. ; 17 cm. .PA6394 .A2 1715. .
	Horace.. The odes, satyrs, and epistles of Horace. Done into English by Mr. Creech.. London, Printed for J. Tonson, and sold by J. Brotherton and W. Meadows, 1720.. 352 p. port. 17 cm. .PA6394 .C8 1720. .
	Horace. .The Odes, Epodes, and Carmen seculare of Horace. Tr. into English verse. By William Boscawen.. London, J. Stockdale, 1793.. xli p., 1 ℓ., 531, [1] p. 21 cm. .PA6395 .B6 1793. .
	Horace. .The satires, epistles, and art of poetry of Horace, translated into English verse, by William Boscawen, .esq. .London, Printed for John Stockdale, 1797. .xix, 559 [1] p., 22 cm. .
	PA6396.A2 B6 1797.. 

	Horace. .The Satires and Epistles of Horace, done into English, with notes. By S. Dunster.. London, Printed by M. Jenour, for D. Brown and J. Walthoe, 1709. .8 p. ℓ., 447, [7] p. 20 cm. .
	PA6396.A2 D9. .

	Horace. .Six satires of Horace, in a style between free imitation and literal version. By William Clubbe. .Ipswich, Printed and sold by George Jermyn, 1795.. xx, 136 p. 23 cm. .
	PA6396.S3 C5. .

	Horace. .Horazens Oden, übersetzt und mit Anmerkungen erläutert von Karl Wilhelm Ramler. .Berlin, J.D. Sander, 1800. .2 v. in 1. 21 cm. .
	PA6398.A3 R18 1800. .

	Horace. .Karl Wilhelm Ramlers Oden aus dem Horaz nebst einem Anhang zweier Gedichte aus dem Katull und. achtzehn Liedern aus dem Anakreon. Mit Anmerkungen.. [n.p.] 1787. .2 p. ℓ., [3]-272 p., 3 ℓ. 18 cm. .
	PA6398.A3 R2.. 

	Virgil. .Eklogen, übersetzet von H.P.C. Esmarch.. [Schleswig?] J.C. Schmidt [1787?].. 48 p.18 cm. .
	PA6398.A3 R2.. 

	Virgil. .Virgils Lehrgedicht von der Landwirthschaft in Vier gesängen. Aus dem Lateinischen übersetzt von J.F.. Herz.. Leipzig, C.F. Schneider, 1787. .112 p. 18 cm. .
	PA6398.A3 R2. .

	Hyginus. .Hygini quae hodie extant [fabulae], adcurante Joanne Scheffero Argentoratensi qui simul adjecit notas,. his admodum necessarias, cum indice verborum locutionumque rariorum, & dissertatione de vero huius .operis auctore ; accedunt Thomae Munckeri In fabulas Hygini annotationes. .Hamburgi : Ex Officina Gothofredi Schultzen, 1674. .22 p. ℓ., [5]-338 p., 63 ℓ.m68 p.18 cm. .PA6445 .H8 1674. .
	Hyginus. .
	C. Iulii Hygini,Augusti liberti, fabularum liber : ... Eiusdem Poeticon astronomicon libri quatuor. Quibus .accesserunt similis argumenti, Palaephati De fabulosis narrationibus liber I. F. Fvlgentii Placiadis ... .Mythologiarum libri III. Eivsdem De uocum antiquarum interpretatione liber I. Phvrnvti De natura .deorum, siue poeticarum fabularum allegorijs, speculatio. Albrici... De deorum imaginibus liber. Arati .PhainomenƟn fragmentum, Germanico Cæsare interprete. Eivsdem Phænomena græcè, cum. interpretatio
	PA6445.H8 A6 1549. .

	Curione, Celio Augustino, 1538-1567. .Caelii Avgvstini Cvrionis Sarracenicae historiae libri tres, ab avtore innvmeris locis emendati atque .expoliti. In qvibvs Sarracenorum, Turcarum, aliarumque gentium origines & res per annos septingentos .gestæ continentur. Hic accessere Wolgangi Drechsleri earundem rerum Chronicon, siue Breuiarium. .Item Cæl. Avgvst. Cvrionis Marchensis regni in Mauritania nobilissimi à Sarracenis conditi, descriptio, .nunquam antea edita. Cælii Secvndi Cvrionis, De bello Melitensi à T
	PA6445.H8 A6 1549. .

	Pyndarus De bello Troiano. Astyanax maphaei laudensis. Epigrammata quaedam diuersorum autoru. [ed., Franciscus Polyardus].. [Fano, 1515].. 
	[79] p. 15 cm. PA6445 .I2 1515. 
	Burton, William, 1609-1657. .A commentary on Antoninus : his Itinerary, or journies of the Romane empire, so far as it concerneth .Britain : wherein the first foundation of our cities, lawes, and government, according to the Roman. policy, are clearly discovered ... By William Burton ... with a chorographicall map of the severall stations : .and index's to the whole work.. London, Printed by T. Roycroft, 1658. .20 p. ℓ., 266, [6] p. front. (port.) illus., map. 28 cm.. PA6445.I75 B8 1658. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Justinus historicus. .Venice : Philippus Pincius, 1497. .liii, [1] leaves ; 30 cm. (fol.).. PA6445 .J6 1497. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Iustinus una cum L. Floro nuper castigatus. Impressum Flore[n]tiae : Opera atq[ue] impe[n]sa Filippi de. Giunta Florentini, anno à Christi natiuitate, 1510 tertio galeodas Februarii [30 Jan.]. .cciiii leaves ; 17 cm. (8vo). .PA6445 .J6 1510. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Iustini ... Epitome in Trogi Pompeii Historias. Lvcii Flori De rebvs romanis epitome. Sexti Rvffi ... libellvs. .Haec omnia candide lector, ad vetus exemplar reposuit Petrus Danesius.. [Parisiis] Veneunt in aedibus Ioannis Parui [1519].. cii (i.e. cv) numb. ℓ., [5] p. 28 cm. .PA6445 .J6 1519. .
	Orosius, Paulus. .Pavli Orosii ... Historiarum liber, ŀ tenebrarũ faucibus in lucem aeditus, una cum indicibus tersissimis .huic volumini, haud infrugaliter, adiectis. .Parisiis, in taberna libraria Joannis Parvi [1524].. cxiii, [1] numb. ℓ. 28 cm. .PA6445 .J6 1519. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Trogi Pompei Externae historiae in compendivm ab Ivstino redactae. Externorum imperatorum vitae. authore Aemylio Probo. .[Colophon : Venetiis, in aedibvs Aldi et Andreae Asvlani, mense ian. 1522].. 204 numbered leaves. 16 cm. .PA6445 .J6 1522. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Ivstini Historiarum ex Trogo Pompeio lib. XLIV. Cum notis Isaaci Vossii.. Lvgd. Batavorvm, Ex officina Elzeviriana, 1640 [?].. [10], 330, [37] p. 14 cm. .PA6445 .J6 1640. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Justinus, cum notis selectissimis variorum, Berneggeri, Bongarsy, Vossy, Thysy & c. .Amstelodami, apud Ludovicum et Danielem Elzevirios, 1669. .[24], 547, [73] p. 21 cm. .PA6445 .J6 1669. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Justini Historiae Philippicae, ex recensione Joannis Georgii Graevii. Cum ejusdem castigationibus. .Trajecti ad Rhenum, Guilielmi van de Water, Guilielmi Broedelet, 1708. .12 p. ℓ., 414, [138] p. 16 cm. .PA6445 .J6 1708. .
	Justinus, Marcus Junianus. .
	M. Juniani Justini ex Trogi Pompeii Historiis externis libri XLIIII. Quam diligentissimè ex variorum. examplarium collatione recensiti & castigati, et notis optimorum interpretum illustrate : quibus additur .chronologia ad historiam accommodata; cum indice rerum & verborum praecipuè memorabilium. In. usum scholae Mercatorum scissorum. .Londini, impensis J. & J. Bonwicke, & J. Walthoe, 1735. .2 p. ℓ., 333, [47] p. front. 17 cm. .PA6445 .J6 1735. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Ivstini Historiae Philippicae, ex recensione Iohannis Georgii Graevii, cvm eivsdem et Ioh. Frider. Gronovii. animadversionibvs. Additvs est praeter prologos historiarvm philippicarvm Trogi et excerptiones .chronologicas Iacobi Bongarsii Libellvs variarvm lectionvm cvm epistola Segim. Frider. Dresigii svper locis .qvibvsdam Ivstineis, cvrante Ioh. Frider. Fischero. .Lipsiae, in libraria Veidmania, 1757. .lxii, 708, [164] p. 18 cm. .PA6445 .J6 1757. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Iustini Historiae Philippicae, cum integris commentariis Iac. Bongarsii, Franc. Modii, Matth. Bernecceri,. 
	M. Z. Boxhornii, Is. Vossii, I. Fr. Gronovii, I. G. Graevii, T. Fabri, I. Vorstii, I. Schefferi, et excerptis H. Loriti .Glareani atque editoris Oxoniensis. Curante Abrahamo Gronovio.. Lugduni Batavorum, apud Samuelem et Joannem Luchtmans, 1760. .2 v. (xlii, 1034, p.) 22 cm.. PA6445 .J6 1760 v. 1-2. .
	Justinus, Marcus Junianus. .Justini historiarum ex Trogo Pompeio. Libri XLIV. .Parisiis, Ex typographia Josephi Barbou, 1770.. 441 p. 16 cm. .PA6445 .J6 1770. .
	Justinus, Marcus Junianus. .De historiis Philippicis : et totius mundi originibus, interpretatione & notis illustravit Petrus Josephus .Cantel. Jussu CHrist. Regis in usum serenissimi Delphini.. Londini : impensis B. Law [etc.], 1797. .329, [100] p. ; 21 cm. .PA6445 .J6 1797. .
	Justinus, Marcus Junianus. .The history of Justin, taken out of the four and forty books of Trogus Pompeius : containing the affairs of .all ages and countreys, both in peace and war, from the beginning of the World until the time of the .Roman emperors. Together, with an epitomy of the lives and manners of the Roman emperors, from. Octavius Augustus Caesar, to the emperor Theodosius. Translated into English by Robert Codrington.. London, Printed for W. Gilbertson, 1664. .4 p. ℓ., 498, [14] p. 17 cm.. 
	PA6445.J7 E5 1664.. 

	Justinus, Marcus Junianus. .Justini Historiae Philippicae : cum versione Anglica, ad verbum, quantum fieri potuit, facta. Or, the .History of Justin : with an English translation, as literal as possible. By John Clarke.. London : Printed by W. Clarke, 1759. .xvi, 312 p. ; 21 cm. .
	PA6445.J7 E5 1759.. 

	Juvenal. Manuscript.. [Satyrae I-XVI, written by an Italian scribe in the 15th century].. 119 (i.e. 120) num. ℓ. 1 illus. 16 cm. .PA6446 .A2 14-­
	Juvenal. .Iunii Iuvenalis : et A. Persii Flacci, Satyrae cum doctissimorum virorum commentaris atcq annotationibus, .omnium quorum in hũc diem aliquid editum extat, quorum nomina uersa pagina declarabit, His .accessere Caelii Secundi Curionis noua scholia, quibus tum præterita ab alijs explicantur, tum male. intellecta corriguntur : quinetiam græca quibus Britannicus in Iuuenalis commentarijs usus est, .latinorumq autoru loci, quæ omnia miris modis corrupta fuerant, restituuntur. Additus est index .copiosis
	Juvenal. .
	D. Ivnii Ivvenalis Satyrarvm libri qvinqve, locvpletissima, nec minvs vtili, paraphrasi illvstrati, à Federico. Ceruto veronensi.. Augustae Vindel., ex officina typographica Ioan. Praetorij, 1599. .8 p. ℓ., 354 p. 19 x 15 cm. .PA6446 .A2 1599. .
	Juvenal. 
	D. Junii Juvenalis Satyrarum libri V. Ex duobus manuscriptis exemplaribus, et vetustiss. manuscripto. Commentario plus quàm ducentis locis correcti. Praetereà A. Flacci Persi Satyrarum liber unus. Cum. analysi & doctissimis commentariis, partim de integro editis Eilhardi Lubini.. Hanoviae, Typis Wechelianis, apud Claudium Marnium & haeredes Joannis Aubrii, 1603.. [23], 755, [45] p. 22 cm. .PA6446 .A2 1603. .
	Juvenal. 
	Iunii Iuvenalis satyrae sexdecim : cum veteris scholiastae et Ioan.  Britannici commentariis, quibus .accesserunt P. Pithoei, Coelii Secundi Curionis, & Theodori Pulmanni notae & variae lectiones : additus .est index geminus rerum & verborum omnium absolutissimus. .Lutetiae : Apud Claudium Morellum, 1613. .[16], 724 p. ; 23 cm. .PA6446 .A2 1613.. 
	Persius. .Auli Persii Flacci Satyrarum liber. Ad hunc emendationes, et Commentarius, plures, et auctior, quam. priore editione, Theodori Marcilii. .Lutetiae Parisiorum, ex officina Claudii Morelli, 1613. .[12], 188, [8], 56, [8], 95, 142 p. 23 cm. .PA6446 .A2 1613. .
	Juvenal. .
	D. Ivnii Ivvenalis Satyrae [Avli Persii Flacci Satyrae].. Parisiis, E Typographia Regia, 1644. .179 p. 38 cm. .PA6446 .A2 1644. .
	Juvenal. 
	D. Junii Juvenalis & Auli Persii Flacci Satyrae. Cum veteris scholiastae & variorum commentariis. .Amstelaedami, Apud H. Wetstenium, 1684.. 1 p. ℓ., [44], 525, [93], 112, [18] p. 20 cm.. PA6446 .A2 1684. .
	Juvenal. 
	D. Junii Juvenalis Aquinatis Satyrae, scholiis veterum, & fere omnium eruditorum, qui ex professo in eas .scripserunt, commentariis tam antea vulgatis; quam novis; partim integris, ut Is. Grangaei, Jo. Britannici, .Nic. Rigaltii, Pet. Pithoei & aliorum; partim selectis, ut G. Vallae, Elh. Lubini, &c. partim etiam conquisitis .ut Is. Vossii, Oct. Ferrarii, Cl. Salmasii, J. G. Graevii aliorumque, nec non animadversis Th. J. Almelovenii,. illustratae; accesserunt eorundem VV. CLL. ad scholia veterum notae; qui
	Juvenal. .Traduction nouvelle des Satyres de Juvénal en vers francois. Avec des remarques sur les passages les .plus difficiles. Par Monsieur de Silvecane. .Paris, Chez Robert Pepie, 1690-91. .2 v. illus. 18 cm. .PA6446 .A2 1690 t. 1-2. .
	Juvenal. 
	D. Iunii Iuvenalis Aquinatis satyrae, cum scholiis veterum, & commentariis integris, selectis & conquisitis .fere omnium eruditorum; ut Is. Grangaei, Jo. Britannici, Nic. Rigaltii [et al.] Cum indice locupletissimo. omnium vocabularum. [Ed. Henr. Chr. Henninii] Accedit Auli Persii Flacci satirarum liber. Isaacus .Casaubonus recensuit, & commentario libro illustravit. .Lugduni Batavorum, Apud Petrum Vander Aa, 1695. .2 v. in 1. illus., port. 24 cm. .PA6446 .A2 1695. .
	Juvenal. 
	J. Juvenalis et A. Persii F. Satyrae, cum annotationibus Th. Farnabii. .Patavii, typis Seminarii, apud I. Manfré, 1705. .252 p. 16 cm. .PA6446 .A2 1705. .
	Juvenal. .Decii Junii Juvenalis Satyrae, cum notis ac perpetua interpretatione Josephi Juvencii è Societate Jesu. .Paris, Barbou, 1715. .502, 29 p. 17 cm. .PA6446 .A2 1715. .
	Juvenal. .
	D. Junii Juvenalis, et A. Persii Flacci Satirae. Interpretatione ac notis illustravit Ludovicus Prateus ... jussu. christianissimi regis, in usum serenissime delphini.. Londini, typis E. Say, impensis J.J. & P. Knapton [etc.] 1736. .8 p. ℓ., 412, [68] p. 21 cm.. PA6446 .A2 1736. .
	Juvenal. .The satires of Juvenal, with the original text, reduced to the natural order of construction, with accents .to regulate the right pronunciation of the Latin words, and a close and truly literal English translation .... in a method entirely different from all yet extant ... By John Stirling. .London, J. Fuller, 1760. .[16], 253, [24] p. 22 cm. .PA6446 .A2 1760. .
	Juvenal. .The satires of Juvenal translated [by T. Sheridan] with explanatory and classical notes, relating to the. laws and customs of the Greeks and Romans. .London, Printed for J. Nicholson, in Cambridge, 1777. .xvi, 416 p. 21 cm.. PA6446 .A2 1777. .
	Juvenal. .The satyrs of Decimus Juvenalis : and of Aulus Persius Flaccus. Translated into English verse by Mr.. Dryden, and several other eminent hands. To which is prefix'd a discourse concerning the original and. progress of satyr.. London, Printed for J. Tonson, 1726. .cxi, 296 p. front.,plates, ports. 17 cm. .
	PA6447.E5 D7 1726. .

	Lactantius, approximately 240-approximately 320. .
	L. Coelii Lactantii Firmiani Divinarvm institvtionvm libri septem, proxime castigati et avcti.  Eivsdem de .Ira Dei Liber I. De opificio Dei Liber I. Epitome in libros suos, liber acephalos.  Phoenix.  Carmen de .dominica resurrectione.  Item Index in eundem rerum omnium.  Tertulliani liber apologeticus cum. indice. .[Venetiis, In aedibus Haeredum Aldi et Andreae, Soceri, 1535].. 12 p. ℓ., 328 numb. ℓ., 16 ℓ., 47 numb. ℓ., 45 ℓ. .15 cm. .PA6451 .L23 1535. .
	Lactantius, approximately 240-approximately 320. .Lucii Coelii Lactantii Firmiani Opera, quae extant. Cum selectis variorum commentariis, opera et studio. Servatii Gallaei.. Lugd. Batavorum, : apud Franciscum Hackium : k& Petrum Leffen, 1660. .16 p.L., 938, [80] p. ; 19 cm. .PA6451 .L23 1660. .
	Livy. .Titi Livii Decadis. ... L. Flori Epitoma decadum quattuordecim Titi Livii Patavini Historici in centum et. quadraginta libros ... M. Antonii Sabellici annotationes.. [Venice, 1501].. 20 p. ℓ., 229 numb. ℓ. 33 cm. .PA6452 .A2 1501. .
	Livy. .Titi Livij Decades. .[Venetia, 1506].. 20, CCLIII numb. ℓ. illus. 33 cm. .PA6452 .A2 1506.. 
	Cicero, Marcus Tullius. .
	M. Tulii Ciceronis Epistolarum familiarium libri sexdecim. Vbertini Clerici Crescentinatis in Ciceronis. epistolas comentarii. Martini Philetici in quasdam epistolas ellectas commentarii. Georgii Merulae .Alexandrini in epistolam ad Lentulum Spintherem ... interpraetatio. Addita sunt etiam nonulla alia loca .... per Angelum Politianum interpraetata.. [Venetia, 1508].. CCXXIIII numb. ℓ. 33 cm. .PA6452 .A2 1506. .
	Livy. .Ex XIIII. T. Livii Decadibus. Prima, tertia, quarta, in qua praeter fragmenta III, X libri, quae in Germania .nuper repertu, hic etiam continentur, multa adulterina expunximus, multa uera recepimus, quae in aliis .non habentur.  Epitome singulorum librorum XIIII Decadum. Historia omnium XIIII Decadum in .compendium redacta ab L. Floro. Polybii lib. V. de rebus Romanis latinitate donati a Nicolao Perotto.  .Index copiosissimus rerum omnium memorabilium. .[Venitiis, In aedibus Aldi et Andreae soceri, 1
	Livy. .Titi Livii historiarum libri, ex recensione Heinsiana. .Lugduni Batavorum, Ex officina Elzeviriana, anno 1634. .3 v. 1 illus. 13 cm. .PA6452 .A2 1634 v. 1-3. .
	Livy. .Titi Livii Patavini Historiarvm libri.. Amsterdami, Apud Ioannem Ianssonium, 1635. .1052 p. 13 cm. .PA6452 .A2 1635. .
	Livy. .Titi Livii Historiarum quod extat : cum perpetuis Gronovii et variorum notis. .Amstelodami : Apud Ludovicum & Danielem Elzevirios, 1664-65 (vol.1, 1665).. 3 v. ; 20 cm. .PA6452 .A2 1664 v. 1-3. .
	Livy. .Titi Livii Historiarum libri quod extant, ex recensione I.F. Gronovii. .Amstelodami, apud Danielem Elzevirium, 1678. .
	[1] ℓ., 788 p. 16 cm. PA6452 .A2 1678. 
	Livy. .Titi Livii qui extant Historiarum libri. In duobus tomis correctis & emendatis.. Cantabrigiae, ex officina Joan. Hayes, Impensis Joan. Creed & Henr. Dickinson, 1679. .2 v. 19 cm. .PA6452 .A2 1679 v. 1. .
	Livy. .
	T. Livii Patavini Historiarum ab Vrbe condita libri XLV. Cvm Vniversae historiae Epitomis, omnibus .accuratissime castigatis, et in elegantiorum formam quam 'omquam fuerint, redactis. .Venetiis, Apud Nicolaum Pezzana, 1683. .[22], 958 p. 17 cm.. PA6452 .A2 1683. .
	Livy. .Titi Livii Patavini Historiarum : ab urbe condita libri qui supersunt, cum omnium epitomis, ac. deperditorum fragmentis : ad optimas editiones castigati, accurate Tho. Ruddimanno. .Edinburgi : In aedibus T. & W. Ruddimanni, 1751. .4 v. ; 16 cm. .PA6452 .A2 1751 t. 1-4. .
	Livy. .
	T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri qui supersunt XXXV. Recensuit, & notis ad usum. scholarum accomodatis illustravit J.B.L. Crevier.. Parisiis, apud J. Barbou, 1768-1774. .3 v. in 6. illus. 17 cm. .PA6452 .A2 1768 v. 1-3. .
	Livy. .Appendix Liviana, continens. I. Selectas codicum mss. et editionum antiquarum lectiones, praecipuas .variorum emendationes, & supplementa lacunarum in iis T. Livii qui supersunt libris. II. J. Freinshemii. Supplementorum libros X. in locum Decadis secundae Livianae deperditae.  In usum juventutis. academicae. .Oxonii : E. Typographeo Clarendoniano; Impensis Jac. Fletcher Bibliopolae, 1746.. 5 p. ℓ., 119 p., 1 ℓ., 312 p. 17 cm. .PA6452 .A2 1768 suppl.. 
	Livy. .Titi Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri qui supersunt XXXV. Recensuit J.N. Lallemand.. Parisiis, typis Barbou, 1775.. 7 v. front. (port.) 16 cm. .PA6452 .A2 1775 t. 1-7. .
	Livy. .
	T. Livi Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes; cum integris Jo. Freinshemii supplementis. .Præmittitur vita a Jacobo Philippo Tomasino conscripta; cum notitia literaria. Accedit index, studiis .Societatis Bipontinæ. .Biponti, Ex typographia Societatis, 1784-1786. .13 v. ports. 20 cm. .PA6452 .A2 1784 v. 1-13. .
	Livy. 
	T. Livii Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes; ex recensione Arn. Drachenborchii. .London, Ritchie, 1794. .8 v. illus. .PA6452 .A2 1794 v. 1-8. .
	Livy. .The Romane historie written by T. Livivs of Padva. Also the Breviaries of L. Florus; with a chronologie to. the whole historie; and the topographie of Rome in old time. Tr. out of Latin into English, by Philemon. Holland.. London, Printed by A. Islip, 1600. .5 p. ℓ., 1403, [41] p. 2 illus. (ports.) 32 cm. .PA6453 .A2 1600. .
	Livy. .The Roman history by Titus Livius; with the entire supplement of John Freinsheim; translated into. English, and illustrated with geographical and chronological notes.. London, Printed by James Bettenham and sold by J. Clarke [etc., etc.] 1744-45. .6 v. plate, maps (part fold.) 21 cm. .PA6453 .A2 1744 v. 1-6. .
	Livy. .The history of Rome, by Titus Livius; translated from the original, with notes and illustrations, by George .Baker. .London, T. Cadell Jun. and W. Davies, 1797. .6 v. 23 cm. .PA6453 .A2 1797 v.1-6. .
	Lucan, 39-65. .Marci Annei Lucani ... Pharsaliae, seu Belli ciuilis libri : Sulpitiana interpretatione explanati. Ianque [!]. denuo longe accuratius reuisi.. [Strassburg, J. Prüss, 1509].. 
	[423] p. 20 cm. PA6478 .A2 1509. 
	Lucan, 39-65. 
	M. Annaei Lucani, de bello civili vel Pharsalia, libri X. .Antverpiae : Ex Officina Plantiniana, 1592.. 274, [45] p. 12 cm.. PA6478 .A2 1592. .
	Lucan, 39-65. 
	M. Annaei Lucani Pharsalia, sive, De bello civili Caesaris et Pompeii libri X, ex emendatione ... Hug. Grotii.. Amsterodami, apud G. Ganssonium, 1619. .201, [13] p. 11 cm.. PA6478 .A2 1619. .
	Lucan, 39-65. 
	M. Annaeus Lucanus De bello civili, cum Hug : Grotii, Farnabii notis integris & Variorum selectiss. .Accurante Corn : Schrevelio. .Lugd[uni] Batavorum et Roterod[ami] : ex officina Elzeviriana, 1669. .
	[8] p. ℓ., 614, [146] p. : fold. map ; 20 cm. .PA6478 .A2 1669. .
	Lucan, 39-65. 
	M. Annæi Lvcani Pharsalia, sive, De bello civili Cæsaris et Pompeii lib. X. Ex emendatione v.c. Hvg. Grotii, .cum eiusdem notis. .Amsterodami, typis Danielis Elzevirii, sumptibus Societatis, 1671. .6 p. ℓ., 273 p. 12 cm. .PA6478 .A2 1671. .
	Lucan, 39-65. 
	M. Annaei Lucani Cordubensis Pharsalia : sive belli civilis libri decem : cum scholiaste, hucusque inedito, et notis integris Henrici Glareani, Jacobi Micylli, Joachimi Camerarii, Hugonis Grotii &c., et excerptis Omniboni Vicentini, Joannis Sulpitii Verulani, Jodoci Badii Ascensii, Lamberti Hortensii, Gregorii Bersmanni, Theodori Pulmanni, aliorumque, nec non Thomae Maji supplementis, & apologia Jacobi Palmerii grentemesnilii, Mosantii Briosii, ac Gr. Bersmanni, & ineditis Francisci Gujeti, aliorumque obser
	[37] ℓ., [192] p. : ill., fold. map ; 27 cm. PA6478 .A2 1728. 
	Lucan, 39-65. 
	M. Annaei Lucani Pharsalia, cum commentario Petri Burmanni. Leidae : Apud Conradum Wishoff, 1740. 
	[26] ℓ., 735, [160] p. ; 26 cm. PA6478 .A2 1740. 
	Lucan, 39-65. .Marci Annaei Lucani Pharsalia, sive, De bello civili, libri X. Ad editionem Cortii fideliter expressi. .Glasguae, In aedibus Roberti Urie, 1751. .
	[2] ℓ., 308 p. 16 cm. PA6478 .A2 1751. 
	Lucan, 39-65. .Marci Annaei Lucani Pharsalia ejusdem ad Calpurnium Pisonem Poemation, præmittitur notitia literaria. studiis Societatis Bipontinæ. .Biponti : Ex typographia Societatis, 1783. .2 p. ℓ., [iii]-xxxii, 300 p. ; 20 cm. .PA6478 .A2 1783. .
	Lucan, 39-65. .Lvcans Pharsalia : or, The civill warres of Rome, betweene Pompey the great, and Ivlivs Cæsar, the whole .tenne bookes, Englished by Thomas May, Esquire.. London : Printed by Aug. Mathewes, for Thomas Iones, and are to be sold at his shop in St. Dunstanes .Church-yard, 1631. .
	[309] p. ; 16 cm. 
	PA6479.E5 M3 1631. 

	May, Thomas, 1595-1650. .A continvation of the subiect of Lucan's historicall poem till the death of Ivlivs Cæser, by T.M.. London : Printed for James Boler, at the Signe of the Marigold in Pauls Church-yard, 1633.. 
	[153] p. ; 14 cm. 
	PA6479.E5 M3 1631. 

	Lucan, 39-65. .Lucan's Pharsalia. Translated into English verse by Nicholas Rowe. .London, J. Tonson, 1718. .3 p. ℓ., xxv, [5], 446 (i.e. 450), 55, [1] p. front., illus., fold. map. .41x 26cm. .
	PA6479.E5 R6.. 

	Lucan, 39-65. .La Pharsale de Lvcain, ov Les gverres civiles de Cesar et de Pompée. En vers françois.. A Paris [etc.] Chez Antoine de Sommaville, M.DC.LIIII-LV.. 5 v. in 1. front. 23 cm. .v. 1-5.. 
	PA6479.F7 B7 1654 

	Lucilius, Gaius, approximately 180 B.C.-approximately 102 B.C.. 
	C. Lvcili Satyrarvm quae supersunt reliqviae. Franciscvs Iani F. Dovsa collegit, disposuit, & notas addidit. .Lvgdvni Batavorvm, Ex officina Plantiniana F. Raphelengij, 1597.. 12 ℓ., 139,[1] p. 24 cm. .PA6481 .L6 1597. .
	Lucilius, Gaius, approximately 180 B.C.-approximately 102 B.C.. Caji Lucilii ... Satyrarum quae supersunt reliquiae. Franciscus Jani F. Dousa collegit, disposuit, & notas. addidit. .Patavii, excudebat Josephus Cominus, 1735. .8 ℓ., 316 p. 19 cm. .PA6481 .L6 1735. .
	Lucretius Carus, Titus.. De rerum natura libri VI. [Petrus Candidus, ed.]. .Impressum Florentiæ : Sumptibus Philippi Giuntæ ... 1512, mense Martio. .[8], CXXV, [13] leaves ; 16 cm. .PA6482 .A2 1512. .
	Lucretius Carus, Titus.. In Carum Lucretium poetam commentarii a Ioanne Baptista Pio editi : codice lucretiano diligẽter .emendato : nodis omnibus & difficultatibus apertis : obiter ex diuersis auctoribus tum graecis : tum. latinis multa leges enucleata : quae superior aetas aut tacuit aut ignorauit. Pellege : Ƌ̨etaberis. Additus. est index literarius.. [Parisiis] Venundãtur ab Ascensio & I. Paruo [1514].. 9 p. ℓ. clxxxiiii numb. ℓ., 6 ℓ. 33 cm.. PA6482 .A2 1514. .
	Lucretius Carus, Titus. 
	T. Lvcretii Cari De rervm natura, libri vi. a Dion. Lambino olim locis innumerabilibus ex auctoritate quinque codicum manuscriptorum emendati, ac ferè redintegrati, & praeterea breuibus, ac perquàm vtilibus commentariis illustrati : nunc ab eodem recogniti, & longè meliores facti planéque iam in suam pristinam integritatem restituti : cum iisdem commentariis, plus quarta parts auctis. Accesservnt haec praeterea, vita Lucretij, eodem Lambino auctore. Praeter eǔ indicľ, qui in omnibus aliis libris antè impre
	Lucretius Carus, Titus.. Titi Lvcretii Cari De rervm natvra libri sex, ad postremam Oberti Gifanii Ic. emendationem accuratissimè. restituti. Quae praetereà in hoc opere sint praestita, pagina post dedicationem indicabit. .Lvgdvni Batavorvm, ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1595. .24 p. ℓ., 486 p. 16 cm. .PA6482 .A2 1595. .
	Lucretius Carus, Titus.. Titi Lucretii Cari De rerum natura libri sex, quibus interpretationem et notas addidit Thomas Creech.. Oxonii : e theatro Sheldoniano, impensis A. Swall & T. Child, 1695. .20, 367, 94 p. ; 20 cm. .PA6482 .A2 1695. .
	Lucretius Carus, Titus.. 
	T. Lucretii Cari De rerum natura : libri sex, cum interpretatione et notis Thomae Creech. .Lipsiae : Sumtu Engelharti Beniamini Suickerti, 1776. .xx, 588 p. ; 18 cm. .PA6482 .A2 1776. .
	Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. .Macrobii Avrelii Theodosii viri consularis in Somnium Scipionis, libri II. Eiusdem Saturnaliorum libri VII.. Nunc denuo recogniti, & multis in locis aucti. .Coloniae, Opera & impensa Ioannis Soterii, 1527. .24 p. ℓ., 463 p. illus. 16 cm.. PA6498 .A2 1527. .
	Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. .Aurelii Macrobii Ambrosii Theodosii viri consularis et illustris In Somnium Scipionis libri II ; eiusdem. Conuiuiorum Saturnaliorum libri VII, de hac editione lege ad lectorem epistolam Henrici Stephani ; à quo. tibi dabuntur etiam quaedam excerpta ex eiusdem Macrobii libro, quem inscripsit De differentiis et. societatibus Graeci Latinique verbi.. Parisiis : [H. Estienne], 1585. .[16], 578, [80] p. (p. [658] blank) ; 18 cm. (8vo). .PA6498 .A2 1585. .
	Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. .Aur. Theodosii Macrobii Opera. Cum notis integris Isacii Pontani, Io. Meursii, Iac. Gronovii, quibus .adiunxit et suas Io. Car. Zeunnius. .Lipsiae, Impensis G. Theophili Georgi, 1774. .[16], xvi, 848, [104] p. 22 cm. .PA6498 .A2 1774. .
	Macrobius, Ambrosius Aurelius Theodosius. .Aur. Theodosii Macrobii ... Opera ad optimas editiones collata. Praemittitur notitia literaria accedunt .indices studii Societatis bipontinae. .Biponti, ex typographia Societatis, 1788. .2 v. II pl. (diagrs.) 21 cm. .PA6498 .A2 1788 t. 1-2. .
	Manilius, Marcus. .
	M. Manilii Astronomicon libri quinque, Iosephus Scaliger recensuit ac pristino ordini suo restituit. .Eiusdem Ios. Scaligeri Commentarius in eosdem libros, et castigationum explicationes. .Lutetiae : Apud Mamertum Patissonium ... in Officina Roberti Stephani, 1579. .2 v. in 1. : ill. ; 18 cm. (8vo).. PA6500 .M4 1579 v. 1-2.. 
	Manilius, Marcus. 
	M. Manilii Astronomicon, ex recensione et cum notis Richardi Bentleii.. Londini, Typis Henrici Woodfall, sumbtibus Pauli et Isaaci Vaillant, 1739. .xvi, 307, [5] p. front. (port.) fold. pl. 27 cm. .PA6500 .M4 1739.. 
	Martial. .Domitii Calderini Veronensis Commentarii in .M. Valerium Martialem ad clarissimum virum Laurentium. Medicem Florentinum Petri Medicis .F.. [Venice : Thomas de Blavis, de Alexandria, 12 June 1482].. 
	[436] p. (p. [1], [436] blank) ; 33 cm. (fol.). PA6501 .A2 1482. 
	Martial. 
	M. Val. Martialis Epigrammaton libri XIII. Post omnes omnium editiones summa denuò vigilantia .recogniti.. Venetiis, apud H. Scotum, 1549. .166 numb. ℓ., [4] p. 16 cm.. PA6501 .A2 1549. .
	Martial. 
	M. Val. Martialis Epigrammaton libri XIIII, ex fide vetustissimorum exemplarium, quanta fieri potuit cura. vigilantiáque, nunc recèns emendati. Adiecta graecorum vocum, quibus autor utitur, interpretatione. .Parisiis : Apud Hieronymum de Marnes, sub pelicano, monte D. Hilarij, 1559. .208, [6] p. ; 12 cm. .PA6501 .A2 1559. .
	Martial. 
	M. Val. Martialis Epigrammatun libri XIIII. Ex fide vertustissimorum exemplarium, quanta fieri potuit cura. vigilantiáque nunc recèns emendati : vnà cum annotationibus aliquot virorum doctorum perquàm .vtilibus. .Lvgdvni, apvd Antonivm Gryphivm, 1567. .475, [3] p. 13 cm. .PA6501 .A2 1567. .
	Martial. 
	M. Val. Martialis Epigrammaton libri xii. Xeniorvm lib. I. Apophoretorvm lib. I. Omnia ad vetustiorum. codicum fidem diligenter emendata, scholiis in margine illustrata, apposita etiam varietate lectionum : .ac demùm decem epigrammatis ex eorum vetusto codice suis locis adiectis aucti, opera Hadriani Ivnii. medici. .Lvgd. Batavorvm, ex officina Plantianana, apud Franciscum Raphlengium, 1595. .335 p. 13 x 9 cm. .PA6501 .A2 1595. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis Epigrammaton libri omnes, novis commentariis, mvlta cvra, stvdioqve, confectis,. explicati, illvstrati, rerumque & verborum, lemmatum item & communium locorum variis & copiosis. indicibvs aucti a Matthaeo Radero.. Ingolstadii, ex typographeio Adami Sartorii, 1602. .10 p. ℓ., 892, [35] p. 33 cm.. PA6501 .A2 1602. .
	Martial. 
	M. Val. Martialis, ex museo Petri Scriverii.. Amstelodami, typis L. Elzevirii, 1650.. 310 p. 11 x 7 cm. .PA6501 .A2 1650. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis Epigrammata cum notis Farnabi et variorum, geminoque indice tum rerum tum. auctorum, accurante Cornelio Schreveli.. Lugd. Batavorvm, apud Franciscum Hackium, 1656. .12 p. ℓ., 796, [43] p. 18 cm.. PA6501 .A2 1656. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis epigrammata cum notis Farnabii et variorum, geminoqz indice tum rerum tum. acuctorum, accurante Cornelio Schreveli.. Lugd. Batavorvm, Ex officina Hackiana, 1670.. 1 p. ℓ., [22], 794, [46] p. 20 cm. .PA6501 .A2 1670. .
	Martial. 
	M. Val. Martialis Epigrammata, cum notis Th. Farnabii.. Amstelodami, ex officina Janssonio-Waesbergiana [1670?].. 456 p. 14 cm. .PA6501 .A2 1670a. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis Epigrammata, paraphrasi et notis variorum selectissimis ad usum serenissimi .Delphini, interpretus est Vincentius Collesso. .Amstelaedami, G. Gallet, 1701. .[32], 600, 56, 142 p. 20 cm.. PA6501 .A2 1701. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis epigrammata. [Edited by Michael Maittaire].. Londini, ex officina Jacobi Tonson & Johannis Watts, 1716. .7 p. ℓ., 288, [114] p. illus. 15 cm. .PA6501 .A2 1716. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis epigrammatum libri ad optimos codices recensiti & castigati.. Paris, typis Josephus Barbou, 1754.. 2 v. front. 16 cm. .PA6501 .A2 1754 v. 1-2. .
	Martial. 
	M. Valerii Martialis Epigrammata ad optimas editiones collata præmittitur notitia literaria studiis .societatis Bipontinæ. .Biponti (Zweibrücken) : ex typographia Societatis, 1784. .2 v. ; 20 cm. .PA6501 .A2 1784 v. 1-2. .
	Martial. .Martialis Epigrammata selecta. Anglicè reddidit Gulielmus Hay. Appendicem sibi vendicant Couleius &. alii.. Londini, apud R. & J. Dodsley, 1755.. 6 p. ℓ., [3]-139 (i.e. 239), [20] p. 17 cm. .PA6502 .H3 1755. .
	Perotti, Niccolò, 1430-1480. .In hoc volumine habentvr haec. Cornvcopiae, siue linguae latinae cƟmentarÿ diligentissimerecogniti : atq .ex archetypo emendati.  Index copiosissimus dictionum omnium, quae in hisce Sypontini commentarÿs,. quae in libris ... M. Terentÿ Varronis ... Sexti Pompeÿ Festi ... Nonÿ Marcelli ... continentur ... Eiusdem. Sypontini libellus, quo Plynÿ epistola ad Titum Vespasianum corrigitur. Cornelÿ Vitellÿ in eun ipsum. libellum Sypontini annotationes.  M. Terentÿ Varro nis de lingua 
	PA6507.A2 P4 1513. .

	Mela, Pomponius. .Pomponivs Mela De sitv orbis. C.J. Solini Polyhistor. Aethici Cosmographia ovm notis variorvm. .[Lvgduni Batavorvm, Typis Philippi de Croy, 1645].. 9 p. ℓ., 577 p. 13 x 8 cm. .PA6512 .A2 1645. .
	Mela, Pomponius. .Pomponii Melae libri tres De situ orbis cum observationibus Isaaci Vossii. Accedunt ejusdem Vossi .observationum ad Pomponium Melam appendix & tres indices.. Franekerae, apud Leonardum Strickium, 1700. .7 p. ℓ., 419, [61], 70 p. plates. 20 cm. .PA6512 .A2 1700. .
	Mela, Pomponius. .Pomponii Melae De situ orbis libri III : cum notis integris Hermolai Barbari ..[et al.] : accedunt Julii .Honorii Oratoris excerpta Cosmographiae : Cosmographia falso Aethicum auctorem praeferens cum. variis lectionbus ex ms. : Ravennatis anonymi Geographia ex ms. Leidensi suppleta, curante Abraham. Gronovio. .Lugduni Batavorum : S. Luchtmans, 1722. .1 p. ℓ., [78], 811, [36] p., [2] leaves of plates : ill. ; 21 cm. .PA6512 .A2 1722. .
	Mela, Pomponius. .I tre libri di Pomponio Mela, Del sito, forma, e misvra del mondo. Tradotto per Messer Thomaso. Porcacchi. .In Vinegia, Appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, M D LVII.. 111 p. 16 cm. .PA6512 .I7 1557. .
	Minucius Felix, Marcus. 
	M. Minucii Felicis Octavius cum integris omnium notis ac commentariis, novaque recensione Jacobi .Ouzali. Cujus & accedunt animadversiones. Insuper Johannis Meursii notae. Et liber Julii Firmici Materni .
	V. C. De errore profanarum religionum. [Joan. a Wower recens.]. .Lugdumi Batavorum : ex officinâ Hackiana, 1672.. [46], 352, 64, [27] p. : front. ; 20 cm. .PA6514 .M5 1672.. 
	Minucius Felix, Marcus. 
	M. Minucii Felicis Octavius, cum integris Woweri, Elmenhorstii, Heraldi et Rigaltii notis aliorumque hinc .inde collectis. Ex recensione Jacobi Gronovii qui emendationes et explicationes suas adjecit. Accedunt .Caecilius Cyprianus De idolorum vanitate, et Julius Firmicus Maternus, De errore profanarum religionum.. Lugduni Batovorum, C. Boutestein, S. Luchtmans, 1709. .496 p. 20cm. .PA6514 .M5 1709.. 
	Minucius Felix, Marcus. 
	M. Minvcii Felicis Octavivs et Caecilii Cypriani de vanitate idolorvm liber, vterqve recensitvs et illvstratvs. ; notis variorvm selectis atqve etiam svis a Yohanne Gottlieb Lindnero ; cvm praiíatione d. Io. Avgvsti. Ernesti.. Longosalissae : svmptibvs I.C. Martini, 1760. .325 p. 18 cm. .PA6514 .M5 1760.. 
	Nepos, Cornelius. .Emilii Probi, sev Cornelii Nepotis liber De vita excellentivm imperatorvm a Dionysio Lambino. Monstroliensi ... emendatus, et commentaris plenissimis, atque utilissimis explicatus.. Lvtetiae, Beneatum, 1569. .[36], 700 p. 23 cm.. PA6515 .A2 1569. .
	Nepos, Cornelius. .Cornelii Nepotis Vitæ excellentium imperatorum, observationibus ac notis commentatorum, quotquot .hactenus innotuere, illustratæ. Accesserunt huic editioni præcipuorum Græciæ imperatorum icones æri .incisæ, ut & index rerum & verborum præcedenti multo auctior & emendatior.. Amstelodami, ex typographia P. & J. Blaeu, prostant apud Wolfgang, Janssonio-Waesbergios, Boom, á. Someren, & Goethals, 1687. .16 p. ℓ., 439, [1] p., 20 ℓ. illus. (incl. ports.) 20 cm. .PA6515 .A2 1687. .
	Nepos, Cornelius. .Cornelius Nepos De vita excellentium imperatorum. .Parisiis, typis Barbou, 1767.. 285, [2] p. front. 16 cm. .PA6515 .A2 1767. .
	Nepos, Cornelius. .Cornelius Nepos, latin et françois, traduction nouvelle, avec des notes geographiques et historiques. .Paris, Chez J. Barbou, MDCCLXXI.. xx, [2], [23]-583, [3] p. 17 cm. .PA6515 .A2 1771. .
	Nepos, Cornelius. .Cornelii Nepotis Excellentium imperatorum vitæ. .Glasguæ, Excudebat Andreas Foulis, 1777.. viii, 315 p. 16 cm. .PA6515 .A2 1777. .
	Nepos, Cornelius. .Cornelii Nepotis Vitae excellentium imperatorum. Textui ad optimarum editionum fidem recensito. .Accesserunt illustrationes brevissimae ... curavit J.S. Ith.. Bernae, Lausannae, Apud Societatem typographicam, 1779. .8 p. ℓ., 406 p., 1 ℓ. illus. 19 cm. .PA6515 .A2 1779. .
	Nepos, Cornelius. .The lives of illustrious men. Written in Latin by Corn. Nepos, and done into English by several hands. .Oxon, H. Cruttenden, 1684.. 28 p. ℓ., 272 p. port. 18 cm.. 
	PA6516.E5 F5.. 

	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. Patriae parricida : or, The history of the horrid conspiracy of Catiline against the commonwealth of .Rome. Translated out of Salust, by C.C... London, Printed by J.C. and F.C. for James Norris, at the Kings-Arms without Temple-bar, 1683. .7 p. ℓ., 93 (i.e. 101) p. front. (port.) 19 cm. .
	PA6516.E5 F5. .

	Schlegel, Johann Heinrich, 1724-1780. .In Cornelium Nepotem observationes criticae et historicae. .Havniae, C. Philbert [1778].. 135 p. 23 cm. .
	PA6516.Z5 S4. .

	Nonius Marcellus, active 4th century. .De proprietate sermonis, et Fvlgentivs Placiades De prisco sermone. Ex vetustissimis codicibus longè. emendatiores, & duobus indicibus locupletiores. In eosdem libros virorum doctissimorum notae, et .variarum lectionum libellus. .Parisiis, Apud Aegidium Beys, 1583. .2 v. in 1. (as issued) 17 cm. .PA6518 .N6 1583 v. 1-2. .
	Nonius Marcellus, active 4th century. .Nonivs Marcellvs, et Fvlgentivs Placiades De proprietate sermonvm. Nunc denuo innumeris locis .restituti, et locupletati. Adiectae sunt in eosdem notae clariss. v. Dionysii Gothofredi. Cum indice .copiosissimo. .Parisiis, Ex Typographia Petri Cheuillot, M.D.LXXXVI.. [4], 696, [35] p. 18 cm. .PA6518 .N6 1586. .
	Nonius Marcellus, active 4th century. .Nonii Marcelli nova editio. Additvs est Libellvs Fvlgentii De prisco sermone, et notae Nonium et .Fulgentium. .Parisiis, Ex Officina Hadriani Perier, M.DC.XIIII. .[15], 568, 212, [4] p. 17 cm.. PA6518 .N6 1614. .
	Obsequens, Julius. .Julii Obsequentis quae supersunt ex libro De prodigiis. Cum animadversionibus Joannis Schefferi, et. Supplementis Conradi Lycosthenis curante Francisco Oudendorpio. .Lugduni Batavorum, Samuelem Luchtmans, 1720. .[64], 215, [53] p. 20 cm. .PA6518 .O2 1720. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Pub : Ovidii Nasonis Opera. Daniel Heinsius textum recensuit.  Accedunt breves notæ ex collatione codd. .Scaligeri et Palatinis Iani Gruteri.. Lugd[uni] Batavorum, Ex officina Elzeviriana, 1629. .3 v. 13 cm. .PA6519 .A2 1629 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis operum tomus I-[III] ... Nicolaus Heinsius ... infinitis locis castigavit ad fidem. scriptorum expemplarium. .Amstelædami, ex officinâ Elzevirianâ, 1658-61. .3 v. illus. 13 cm. .PA6519 .A2 1658 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Pub. Ovidii Nasonis opera omnia : in tres tomos divisa, ex accuratisssima recensione Nicol. Heinsii. Cum. notis selectissimis variorum, in omnes ejusdem libros; ... cum indicibus locupletissimis, tum rerum, tum. verborum; ... editio nitidissima, accuratissima.  Accurante Cornelio Schrevelio. .Lugduni Batavorum : apud P. Leffen, 1661-1662. .3 v. : ill.;19 cm.. PA6519 .A2 1662 v. 1-3.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Pub. Ovidii Nasonis Operum ... Interpretatione et notis illustravit Daniel Crispinus, Helvetius, jussu .christianissimi regis; ad usum serenissimi Delphini .. Lugduni, apud Anissònios, J. Posuel, et C. Rigaud, 1689. .4 v. 26 cm. .PA6519 .A2 1689 v. 1-4. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Operum tomus I-[III]. .Amstelodami, Apud Henricum Schelte, M.DCCI.. 3 v. 13 cm. .PA6519 .A2 1701 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Opera omnia IV. voluminibus comprehensa : cum integris Jacobi Micylli, Herculis .Ciofani, et Danielis Heinsii notis, et Nicolai Heinsii curis secundis ... cura et studio Petri Burmanni, qui et. suas in omne opus notas adiecit. .Amstelodami, Apud Janssonio Waesbergios, l727. .4 v. fronts. 26 cm. .PA6519 .A2 1727 v. 1-4. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. 
	P. Ovidii Nasonis Opera omnia e recensione Nic. Heinsii cum ejusdem notis integris. Praefatus est Joh. .Aug. Ernesti. Curavit indicemque verborum copiosissimum adjecit Joh. Frider. Fischerus. .Lipsiae, in libraria Veidmania, 1758. .3 v. 18 cm. .PA6519 .A2 1758 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis opera quae supersunt. .Parisiis, J. Barbou, 1762.. 3 v. illus. 16 cm. .PA6519 .A2 1762 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis opera quae supersunt. .Parisiis, Typis Fratrum Barbou, 1793. .3 v. fronts. 17 cm. .PA6519 .A2 1793 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Opera omnia e recensione P. Bvramanni; cvravit indicesqve rervm et verborvm. philologicos adiecit Chr. Gvil. Mitscherlich.. Gottingae, apvd Joann. Christ. Dieterich, 1796-98. .2 v. 21 cm. .PA6519 .A2 1796 t. 1-2. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Heroidum epistolae. Auli Sabini epistolae tres. P.O.N. Elegiarum libri tres. De Arte. amandi libri tres. De Remedio amoris libri duo. In Ibin liber unus. Ad Liviam epistola de morte Drusi. De .nuce. De medicamine faciei.. [Colophon : Venetiis in Aedibvs Aldi Romani, mense Decembri, 1502].. [401 p.] 15 1/2 cm. .PA6519 .A3 1502. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. 
	P. Ouidij Nasonis uita per Aldvm ex ipsius libris excerpta. Heroidvm Epistolae, Amorvm, lib. III; De arte .amandi, lib. III; De remedio amoris, lib. II; De medicamine faciei; Nux; Somnivm. Pulex & Philomela .quaemuis Ouidij esse dicantur, non magis tamen ipsius sunt, quam Sabini tres illae, quae illi ascributur, .epistolae. Nequid tamen desyderari a nobis posset : haec etia adiunximus. .[Venetiis, M.D.XXXIII].. 12 p. ℓ., 172, [8] numb. ℓ. 16 cm. .PA6519 .A3 1533. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Amatoria.. Lugduni, Apud Seb. Gryphium, 1550. .421 p. 12 cm. .PA6519 .A4 1550. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Fastorum libri VI. Cum notis selectissimis variorum. Accurante C. Schrevelio. .Londini, ex officinâ J.H. Venales prostant apud T. Newborough, 1699.. 7 p. ℓ., 352 p. 20 cm. .PA6519 .F2 1699. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Caroli Neapolis Anaptyxis ad Fastos Ovidianos, cum additamentis Jo : Felicis Palesii Patavini. In usum. regii nobilium Collegii Borbonici.. Panormi, Onuphrius Gramignani, 1735. .[50], 287, [27] p. illus. 37 cm. .PA6519 .F2 1735. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Epistolae Heroides Ouidij diligenti castigatione exculte : aptissimisque figuris ornate : commentantibus .Antonio Volsco : Ubertino Cresentinato : A. Jano Parrasio : necnon Jodoco Badio Ascensio. In Ibin vero. Domitio Calderino : Christoforo Zaroto : eodŀque Uicensio ... Adiunctis quĤ plurimis carminibus in .nonullarum epistolarum principio nuper inuentis nunqua impressis.. [Venice] 1526. .[6], CIX ℓ. illus. 33 cm. .PA6519 .H4 1526. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Heroides cvm interpretibus Hubertino Crescent. & Iano Parrhasio. Eiusdem Sappho. cum Domitio. Eiusdem Ibis cum Christ. Zaroto. Cum enarrationibus Badii Ascensii in haec omnia. Et. annotationibus Bap. Egnatii. Addito indice locupletissimo.. Brixiae, Per Ludouicum Britannicum, M D LI.. 8 p. ℓ., 604 (i.e. 602) numb. col. illus. (incl. diagr.) 21 x 16 cm. .PA6519 .H4 1551. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Heroidum epistolae Pub. Ovidij Nasonis. Et Auli Sabini responsiones, cum Guidonis Morillonij .argumentis, ac scholijs. His accesserunt Ioannis Baptistae Egnatij observationes.. Venetiis, Apud Haeredes Dominici de Farris, MDCV.. 221 p. 15 cm. .PA6519 .H4 1605. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. 
	P. Ovidii Nasonis Epistolarum Heroidum liber cum appositis italico carmine interpretationibus, ac notis. .Mediolani, Typis Monast. s. Ambrosii Majoris, 1793. .423 p. 25 cm. .PA6519 .H4 1793. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Pvb. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Denuo collatis probatissimae fidei exemplaribus quàm .accuratissime emendati. .Lvgdvni, Apvd Seb. Gryphivm, 1553. .411 p. 17 cm. .PA6519 .M2 1553.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Metamorphoseon libri XV. Raphaelis Regii Volaterrani Lvcvlentis. Sima explanatio, cum nouis Iacobi .Micylli viri eruditissimi additionibus. Lactantii Placiti in singulas fabulas argvmenta. Allegoriae, qvibus .singvlarvum fabvlarum sensa declarantur ita, ut facile cognoscere possimus antiquos poetas fabularum. integumentis uitam nostram adumbrasse, & mores effictos uoluisse. Eruditissimorvm virorvm Iacobi .Fanensis, Coelii Rhodigini, Ioan. Baptistae Egnatii, Henrici Glareani
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Pvb. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Ex postrema Iacobi Micylli recognitione, et recensione. nova Gregorii Bersmani, cum eiusdem notationibus : et singvlaruvm fabvlarum argumentis, partim. veteribus, partim recentibus. .Lipsiae, Anno MDLXXXII [!].. [14], 639, [32] p. illus. 17 cm. .PA6519 .M2 1582.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Cum notis Th. Farnabii. .Amstelaedami, Typis Ioannis Blaev, 1650. .380, [4] p. 14 cm. .PA6519 .M2 1650.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Cum notis Th. Farnabii. .Amstelaedami, Typis Ioannis Blaeau, 1670.. 380, [4] p. 15 cm. .PA6519 .M2 1670.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Cum annotationibus posthumis Johan. Min-Elii, quas .magna ex parte suppleit atque emendavit P. Rabus. .Francofurti, Lipsiae, apud J. Justum Erythropilum, 1701. .8 p. ℓ., 621, [10] p. 19 cm.. PA6519 .M2 1701.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Tristium libri V. Cum notis perpetuis Johan. Min-Ellii, adjuncto indice copiosissimo. rerum & verborum, cum in textu tùm in notis memorabilium. .Francofurti, Lipsiae, apud J. Justum Erythropilum, 1701. .8 p. ℓ., 172, [49] p. 19 cm.. PA6519 .M2 1701.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Epistolarum Heriodum liber, cum notis Johannis Minellii.. Francofurti, Lipsiae, apud J. Justum Erythopilum, 1702.. 1 p. ℓ., 204, [17] p. 19 cm.. PA6519 .M2 1701.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Les metamorphoses d'Ovide : en latin et françois, divisées en XV. livres, Avec de nouvelles explications .historiques, morales & politiques sur toutes les fables, chacune selon son sujet; de la traduction de mr.. Pierre Du-Ryer.. A Amsterdam : Chez P. & J. Blaev, Janssons à Waesberge, Boom, & Goethals, 1702. .[12], 574 p. : ill. ; 46 cm. .PA6519 .M2 1702.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Metamorphosewn libri XV. Cum annotationibus posthumis J. Min-ellii, quas magna .ex parte supplevit atque emendavit P. Rabus. .Roterodami, typis Casparis Fritsch, & Michaelis Böhm, 1710. .8 p. ℓ., 621, [9] p. 14 cm. .PA6519 .M2 1710.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Ab Andrea Naugerio castigati. Cum argumentis Luctatii .Grammatici, aliquot locis è vetustis libris emendata, & indice fabularum. .Romae, ex typographia A. Michaelis ad Ripam, MDCCXXIII.. 441 p. 16 cm. .PA6519 .M2 1723.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. A new translation of Ovid's Metamorphoses into English prose, as near the original as the different. idioms of the Latin and English languages will allow. With the Latin text and order of construction on the .same page; and critical, historical, geographical, and classical notes, in English, from the best. commentators, both ancient and modern; beside a great number of notes entirely new.. London, Printed for J. Davidson, 1748. .viii, 556, [7] p. 21 cm. .PA6519 .M2 1748.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. 

	P. Ovidii Nasonis Metamorphoses, ex recensione Bvrmanni. Varietate lectionis et notis perpetvis .illvstravit Theophilvs Erdmann Gierig. .Lipsiae, Svmtv E.B. Schwickerti, 1784-87. .2 v. in 1. 21 cm. .PA6519 .M2 1784.. 
	P. Ovidii Nasonis Metamorphoses, ex recensione Bvrmanni. Varietate lectionis et notis perpetvis .illvstravit Theophilvs Erdmann Gierig. .Lipsiae, Svmtv E.B. Schwickerti, 1784-87. .2 v. in 1. 21 cm. .PA6519 .M2 1784.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Publii Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV, interpretatione & notis illustravit Daniel Chrispinus .Helvetius, ad usum Serenissimi Delphini.. Londini : Impensis J. & T. Pote, E. Ballard, C. Bathurst [etc.], 1785. .viii, 475, [168] p. ; 21 cm. .PA6519 .M2 1785.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. 
	P. Ovidi Nasonis libri de tristibus cum luculentissimis commentariis reuerendissimi domini Bartholomei. Merulae ... nouis nuper in luce emissis aptissimisqz figuris ornati : necnon castigatissima.. [Venetiis? 15--?].. LXIX, [2] ℓ. illus. 30 cm. .PA6519 .T5 15-­
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
	P. Ovidii Nasonis Tristium libri V. Argumentis et notis hispanicis illustrati. .Barcinone, Apud J.F. Piferrer [17--?].. 208 p. 18 cm. .PA6519 .T5 17-­
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Ovids Festivalls : or Romane calendar, translated into English verse equinumerally by John Gower.. London : Printed by R. Daniel, and are to be sold by M. S. jr., 1640. .21 p. ℓ., 146 p.;15 cm.. 
	PA6522.F2 G6. .

	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Ovid's epistles, translated by several hands. .London, Printed for Jacob Tonson at the sign of the Judges Head in Chancery Lane, near Fleet Street, .1680. .[23], 280 p. front. 19 cm.. PA6522 .H4 1680. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Ovid's invective or curse against Ibis, faithfully and familiarly translated into English verse. And the. histories therein contained, being in number two hundred and fifty (at the least) briefly explained, on by .one; with natural, moral, poetical, political, mathematical, and some few theological applications.. Whereunto is prefixed a double index ... By John Jones.. Oxon., Printed by J.G. for Ric. Davis, 1658. .14 p. ℓ., 164 p. 15 cm. .
	PA6522.I2 J6 1658. .

	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Ovid's Metamorphoses, in fifteen books, translated by Mr. Dryden, Mr. Addison, Dr. Garth, Mr.. Mainwaring, Mr. Congreve, Mr. Rowe, Mr. Pope, Mr. Gay, Mr. Eusden, Mr. Croxall, and other eminent. hands. Published by Sir Samuel Garth ... Adorn'd with sculptures.. London : Printed for J. and R. Tonson and S. Draper, 1751. .2 v. : ill.;17 cm.. v. 1-2. .
	PA6522.M2 G2 1751 

	King, William, 1663-1712. .The art of love : in imitation of Ovid De arte amandi. With a preface containing the life of Ovid. By W. .King. .London, Printed for B. Lintott [etc., [1714].. xl, 195 p. 19 cm. .
	PA6522.Z5 K5.. 

	Radcliffe, Alexander, active 1669-1696. .Ovid travestie, a burlesque upon Ovids Epistles. .London, Printed for Jacob Touson, 1696. .[16], 126 p. 18 cm.. 
	PA6522.Z7 R3 1696. .

	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Oeuvres galantes et amoureuses d'Ovide, contenant L'art d'aimer, Le remède d'amour, Les épitres et Les. élégies amoureuses. Traduction nouvelle, en vers françois. On y a ajouté un dictionnaire mythologique. .Cythère, Aux dépens du Loisir, 1757. .x, 390 p. 18 cm. .PA6523 .A3 1757. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Les métamorphoses d'Ovide, tradvittes en prose françoise [par N. Renouard] & de nouueau .soigneusement reueuës & corrigées. Avec XV discovrs contenans l'explication morale des fables : .Ensemble qvelqves épistres traduittes d'Ouide; & diuers autres traittez dont cette impression a esté. augmentée. .A Paris, Chez N. & I. de La Coste, 1645. .4 v. in 1. plates, port. 19 cm. .PA6523 .M2 1645.. 
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Metamorphoses d'Ovide, traduites en françois, avec des remarques et des explications historiques. Par. 
	m. l'abbé Banier, de l'Académie royale des inscriptions & belles-lettres. .Paris, aux dépens de la compagnie, 1757. .3 v. plates. 17 cm. .PA6523 .M2 1757 t. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Les Métamorphoses d'Ovide : traduction nouvelle, d'après le texte de l'edition du P. Jouvency, avec des .notes, a l'usage des écoles primaires et centrales, par Malfilatre.. Paris : Chez Plassan, [1799]. .3 v. : port., plates ; 21 cm.. t.1. .
	PA6523.M2 M3 1799 

	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Ovids Werke von der Liebe. Nach Blumauer travestirt von Prof. Karl Wilh. Frid. Schaber.. Berlin, Leipzig [Brönner] 1794. .3 v. in 2. 17 cm. .PA6524 .A3 1794 v. 1-3. .
	Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D.. Des P. Ovidius Naso Festkalender übersetzt von J.P. Krebs.. Frankfurt am Main, J.C. Hermann, 1799. .3 p. ℓ., [iii]-xxxii, 316, [2] p. 20 cm. .PA6524 .F3 1799. .
	Ciofano, Ercole. .Herculis Ciofani Sulmonensis in omnia P. Ovidii Nasonis opera observationes. Una cum ipsius Ovidii vita, .& descriptione Sulmonis.. Antverpiae, ex officina Christophori Plantini, 1583. .6 pts. in 1 v. illus., port. 17 cm. .
	PA6537.A2 C5 1583.. 

	Pacatus Drepanius, Latinius. .Latini Pacati Drepanii Panegyricus cum notis integris Claudii Puteani, Francisci Jureti, Joannis Livineji, .Valentini Acidalii, Conradi Rittershusii, Jani Gruteri, Joannis Schefferi, Christiani Gotlibi Schwarzii. .Aliorumque selectis. Quibus adcedunt Thomae Wopkensii, animadversiones criticae nunc primum. editae. Curante Joanne Arntzenio ... qui & suas adnotationes adjecti.. Amstelaedami, apud viduam & filium S. Schouten, 1753. .5 p. ℓ., xv, 178, [33] p. 26 cm. .PA6554 .P15 175
	Pedo, Albinovanus. .
	C. Pedonis Albinovani Elegiæ III, et fragmenta, cum interpretatione et notis Jos. Scaligeri, Frid. .Lindenbruchii, Nic. Heinsii, Theod. Goralli [pseud.] et aliorum. .Amstelædami, apud Henricum Schelte, 1703.. [44], 180, [27] p. front., plates 17 cm.. PA6554 .P6 1703.. 
	Persius. .Auli Persii Flacci Satyrae sex. Cum posthumis commentariis Ioannis Bond. .Londini, excudebat F. Kingstonius, impensis G. Aspley & N. Butterij, 1614. .135 p. 15 cm. .PA6555 .A2 1614.. 
	Persius. .
	A. Persii Flacci Satyrae, obscurissimae alioqui, luculentissima ecphrasi simul & scholijs doctissimi viri. Ioannis Murmellij illustratae. Adiecta est epistola Hermanni Buschij.. [Antwerp, 1546].. 60 numb. ℓ. 16 cm. .PA6555 .A2 1614. .
	Persius. .Auli Persii Flacci Satirarum liber., Isaacus Casaubonus recensuit, & commentario libro illustravit. Ad. virum amplissimum D. Achillem Harlaeum Senatus Principem. Ed. novissima, auctior & emendatior ex. ipsius auctoris codice : cura & opera Merici Casauboni.. Parisiis : Hieronymum Drovart, 1615. .2 v. in 1 :17 cm. .PA6555 .A2 1615. .
	Persius. .Avli Persii Flacci Satyræ sex : cum posthumis commentariis Ioannis Bond, quibus recens accessit index. verborum nunc primum excusæ. .Parisiis : Apud Sebastian Cramoisy ... & Gabrielem Cramoisy ..., 1644.. [16], 215, [7] p. ; 17 cm. (8vo). .PA6555 .A2 1644. .
	Persius. 
	A. Persii Flacci et Dec. Jun. Juvenalis satirae. Ad optimas editiones collatae. Accedit Sulpiciae satira. C. .Luccilii satirographorum principis fragmenta. .Biponti, Ex Typographia Societatis, 1785. .lxvii, 286, [69] p. port. 21 cm. .PA6555 .A2 1785. .
	Persius. .The Satires of Persius translated : with notes. By William Drummond.. London, Printed by W. Bulmer and Co., for J. Wright, 1799. .3 p. ℓ., xlviii, 189 p. 21 cm. .PA6555 .E5 1799. .
	Pervigilium Veneris, ex editione Petri Pithoeus, cum ejus & Justi Lipsii notis ... cum notis Cl. Salmasii et. Pet. Scriverii. Accessit ad haec And. Rivini commentarius, Ausonii cupido cruci adfixus cum notis .Mariang. Accursii, El. Vineti, Pet. Scriverii et anonymi. Accessere ad calcem Jos. Scaligeri et Casp.. Barthii animadversiones. .Hagae Comitum, Apud Henricum Scheurleer, 1712. .xvi, 208 [15] p., 20 cm. .PA6557 .P3 1712.. 
	Petronius Arbiter. .Satyricon Petronii Arbitri viri consularis. Longè quam antea tersius et emendatius ... Accesserunt Iani .Dovzae ... et Ioan. Richardi notae. Sulpitiae satyrae de edicto Domitiani.. Lvtetiae Parisior., Apud Giulielmum Linocerivm, M.D.XXCV. .8 p. ℓ., 144 p., 8 ℓ. 18 cm. .PA6558 .A2 1585.. 
	Does, Johan van der, 1545-1604. .Jani Dovsae Nordovicis, Pro Satyrico Petronii Arbitri ... praecidaneorum libri tres. .Parisiis, Apud Gvlielmvm Linocerivm, 1535 [i.e. 1585?]. .183, [8] p. 18 cm. .PA6558 .A2 1585. .
	Petronius Arbiter. .Satyricon cum Petroniorum fragmentis : nunc iterum limatum & auctum. Accesserunt annotationes,. scholia, observationes, coniecturae, emendationes, notae ... [Collecta ac digesta à Georgio Erhardo, .pseud.]. .Frankfurt : In officina Wecheliana, apud D. & D. Aubrios & C. Schleichium, 1621.. [12], 238, [10], 784, [79] p. ; 17 cm. .PA6558 .A2 1621. .
	Petronius Arbiter. .
	T. Petronii Arbitri E.R. Satiricon. .Francofurti [Frankfurt am Main] : cura W. Hofmanni, 1629. .3 p. ℓ., 36, 96, 462, [223]p. : 21 cm. (4to). .PA6558 .A2 1629. .
	Petronius Arbiter. 
	Petronii Arbitri Satyricon, ejusdemque fragmenta, illustrata hac nova editione I. Bovrdelotii notis criticis, .et glossario petroniano edente Di. S.S. .Lvgd. Batav., apud I. Livivm, 1645. .6 p. ℓ., 251 p. 13 cm. .PA6558 .A2 1645. .
	Petronius Arbiter. .Titi Petronii Arbitri equitis Romani Satyricon, cum fragmento nuper Tragurii reperto.  Accedunt .diversorum poëtarum Lusus in Priapum, Pervigilium Veneris, Ausonii cento nuptialis, Cupido crucifixus, .Epistolae de Cleopatra, & alia nonnulla.  Omnia commentariis, & notis doctorum virorum illustrata.  .Concinnante Michaele Hadrianide. .Amstelodami, Typis Ioannis Blaev, 1669. .18 p. ℓ., 558, [42], 168, [16], 72, 32 p. 20 cm.. PA6558 .A2 1669. .
	Petronius Arbiter. .Titi Petronii Arbitri equitis Romani Satyricon, cui accedunt diversorum poëtarum Lusus in Priapum,. Errones Venerei, Pervigilium Veneris, Floridi de Qualitate vitæ, Epigrammata Valerii Æditui, Ausonii. cento nuptialis, Cupido Cruci-Affixus, ejusdem Rosæ, Priapisimus,  Epistolae de Cleopatra, cum Ecloga .Tobiæ Gutberleth. .Parisiis : Apud Claudium Audinet, 1677. .[xx]. 417 p. : 14 cm.. PA6558 .A2 1677. .
	Petronius Arbiter. .Titi Petronii Arbitri Satyricôn quae supersunt : cum integris doctorum virorum commentariis, & notis. Nicolai Heinsii & Guilielmi Goesii antea ineditis ; quibus additae Dupeyratii & auctiores Bourdelotii ac. Reinesii notae ; adjiciuntur Jani Dousae Praecidanea, D. Jos. Ant. Gonsali de Salas Commenta ... ; curante. Petro Burmanno.. Amstelaedami : Apud Iansonio-Waesbergios, 1743. .2 v. : 26 cm. .PA6558 .A2 1743 t. 1-2. .
	Petronius Arbiter.. Integrum Titi Petronii Arbitri Fragmentum, ex antiquo codice Traguriensi Romae exscriptum, cum. Apologia Marini Statilii [pseud.]. .Amstelodami, Typis Ioannis Blaeu, 1670. .[8], 70, 31, [1] p. 19 cm. .PA6558 .A5 1670. .
	Petronius Arbiter. .Titi Petronii Arbitri, Equitis romani, Satyricon : cum fragmentis Albæ Græcæ recuperatis ann. 1688. Nunc .denum integrum. .Londini, Typis A. & J. Churchill, in Paternoster Row, 1693. .[18], 280 p. 16 cm.. PA6558 .A6 1693. .
	Petronius Arbiter. 
	Pétrone latin et françois, traduction entière, suivant le manuscrit trouvé à Belgrade en 1688. Avec. plusieurs remarques & additions, qui manquent dans la premier édition. .[Amsterdam?] 1713. .2 v. fronts., plates (part fold.) 16 cm. .PA6558 .A6 1713 t. 1-2. .
	Petronius Arbiter. .
	T. Petronii Arbitri equitis Romani Satiricon : cum supplementis nodotianis : accedunt veterum poetarum. catalecta, præmittitur notitia literaria studiis Societatis Bipontinæ. .Biponti [Zweibrücken] : Ex typographia Societatis, 1790. .xxxvi, 252 p. ; 20 cm. .PA6558 .A6 1790. .
	Petronius Arbiter. .Poeme de Petrone sur la guerre civile entre Cesar et Pompée; avec deux epitres d'Ovide : le tout traduit. en vers françois avec des remarques : et des conjectures sur le poeme intitulé Pervigilium Veneris.. Amsterdam, F. Changuion, 1737. .4 p. ℓ., xvi, 256 p. illus. 26 x 22 cm. .
	PA6558.F5 B6 1737.. 

	Petronius Arbiter. .Satyre de Petrone, par M. de Boispreaux.. La Haye, Jean Neaulme, 1742. .2 v. in 1. 17 cm. .v. 1-2.. 
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	Burman, Pieter, 1668-1741. .Chrestomathia Petronio-Burmanniana; sive Cornu-copiæ observationum ... quas ... Petrus Burmannus .congessit in Petronium Arbitrum ... Accessit specimen Latinitatis novæ, Romanis incognitæ, è notis Petri. Burmanni ad Petronium.. Florentiæ, Sumtibus Societatis, 1734. .202 p. 18 cm. .PA6559 .B8. .
	Nodot, François, 17th cent.. La contre-critique de Pétrone, ou Réponse aux observations sur les fragments trouvez à Belgrade en .1688. Avec la réponse à la lettre sur l'ouvrage et la personne de Pétrone. .Paris, Jean-Baptiste Cusson et Pierre Witte, 1700. .4 p. ℓ., 128 p. 19 cm. .PA6559 .N6. .
	Phaedrus. .Phaedri, Augusti Caesaris liberti, Fabularum Aesopiarum libri quinque, notis perpetuis illustrati, & cum. integris aliorum observationibus, in lucem editi à Johanne Laurentio JCto. .Amstelodami, Apud J. Janssonium à Waesberge & viduam E. Weyerstraet, 1667.. 31 p. ℓ., 462, [204] p. ill. 18 cm. .PA6563 .A2 1667. .
	Phaedrus. .Phaedri Augusti liberti Fabularum Aesopiarum libri quinque, cum novo commentario Petri Burmanni.. Leidae, apud Samuelem Luchtmans, 1727. .27 p. ℓ., 263, [49], 93 p. 27 cm. .PA6563 .A2 1727. .
	Phaedrus. .Phaedri Augusti Caesaris liberti, Fabularum Aesopiarum libri quinque : cum ordine verborum, & .vocabulario annexo, etymologiam grammaricalem, syntaxin, & significationem indicante, illustrati. .Opera & studio Joannis Stirling. .Edinburgi, Impensis Authoris, 1727. .viii, 72 p. 18 cm. .PA6563 .A2 1727a. .
	Phaedrus. .Phædri Augusti liberti Fabularum Æsopiarum libri V, recte tandem captui puerorum accommodati, oder, .Deutliche und nach dem Begrif der Jugend endlich recht eingerichtete Erklärung der Æsopischen Fabeln. welche Phædrus, ein Freygelassner des Käysers Augusti in 5. Büchern hinterlassen : worinnen die. constructiones gewiesen, die lateinische phrases mit teutschen Redens-Arten erläutert, und die Sachen .selbst mit zulänglichen notis erkläret werden, nebst einem teutschen und lateinischen Register, du
	Phaedrus. .Phaedri Aug. liberti Fabularum Aesopiarum libri V, curante Petro Burmanno ; cum integris commentariis .Marq. Gudii, Conr. Rittershusii, Is. Neveleti, Nic. Heinsii, Joan. Schefferi, Jo. Lud. Praschii & excerptis .aliorum. .Lugundi Batavorum : apud S. Luchtmans, 1745. .32 p. ℓ., 398, 258 p., 36 ℓ. ; 23 cm. .PA6563 .A2 1745. .
	Phaedrus. .Phaedri Augusti liberti Fabulae. Ad manuscriptos codices & optimam quamque editionem emendavit .Steph. And. Philippe Accesserunt notae ad calcem. .Parisiis, typis Josephi Barbou, 1754.. 2 p. ℓ., [iii]-xlviii, 305 p. front. 16 cm. .PA6563 .A2 1754. .
	Phaedrus. .Les fables de Phèdre. Traduites en françois, augmentées de huit fables, qui ne sont pas dans les éditions. précédentes, expliquées d'une manière très-facile. Avec des remarques. .A Paris, Chez J. Barbou [1757].. [25], 467 p. 18 cm.. PA6563 .A2 1757. .
	Phaedrus. 
	Phaedri, Augusti Caesaris liberti, Fabularum Aesopiarum libri quinque. Interpretatione et notis illustravit. Petrus Danet academicus, jussu christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.. Bassani-Venetiis, Apud Remondini, 1787.. xxiv, 126 p. 25 cm. .PA6563 .A2 1787. .
	Plautus, Titus Maccius. .
	M. Accius Plautus ex fide, atque auctoritate complurium librorum manuscriptorum opera Dionys. .Lambini monstroliensis emendatus : ab eodémque commentariis explicatus. Nunc denuò plurimis, quae. in praecedľtibus editionibus irrepserant, mendis, repurgatus : multísque in locis in gratiam. antiquariorum illustatus.  Additi quoque sunt duo indices copiosissimi.. [Geneva], Apud haeredes Eustathij Vignon, 1595.. 4 p.ℓ., 920, [51] p. 24 cm. .PA6568 .A2 1595. .
	Plautus, Titus Maccius. 
	M. Acci Plauti ComƤdiæ, ex recognitione Jani Gruteri; qui bona fide contulit cum mss. palatinis.. Accedunt commentarii Fridrici Taubmanni auctiores; item indices rerum & verborum necessarii.. [Wittenberge] Apud Zachariam Schurerum, 1621.. 26 p.l., 1557 (i.e. 1537), [125] p. illus. 24 cm. .PA6568 .A2 1621. .
	Plautus, Titus Maccius. .M.Acci Plauti comƤdiæ superst : XX. Ad doctissimorum virorum editiones repræsentate, ex museo Ioh :. Isaci Pontani. .Amstelodami : apud Ioann Ianssonium, [1650].. 640, [5] p. ; 16vo., 12 cm. .PA6568 .A2 1650. .
	Plautus, Titus Maccius. .
	M. Acci Plauti Comoediæ cum commentariis ex variorum notis & observationibus quarum plurimae nunc .primum eduntur ex recensione Joh. Frederici Gronovii.. Lugd. Batav. et Roterod. : ex officina Hackiana, cIc Icc LXIX [1669].. 2 v., 1220, [52] p. ; 8vo., 20 cm. .PA6568 .A2 1669. .
	Plautus, Titus Maccius. .Marci Accii Plauti ComÆ diÆ quÆ supersunt [ed. Joannes Capperonnier]. .Parisiis : typis J. Barbou, 1759. .3 v. fronts. 16 cm. .PA6568 .A2 1759 v. 1-3. .
	Plautus, Titus Maccius. 
	M. Acci Plauti Comoediae superstites viginti : ad optimas editiones collatae : accedit index rarioris et. obsoletae latinitatis studiis Societatis Bipontinae. .Biponti : ex typographia Ducali, 1779-1780. .2 v. in 4;20 cm. .PA6568 .A2 1779 v. 1-2. .
	Plautus, Titus Maccius. 
	M. Acci Plauti Comoediae superstites viginti novissime recognitae et emendatae. .Biponti, Ex Typographia Societatis, 1788. .3 v. 23 cm. .PA6568 .A2 1788 v. 1-3. .
	Plautus, Titus Maccius. .The comedies of Plautus, translated into familiar blank verse by Bonnell Thornton. .London, J. Lister, 1767.. 2 v. in 1. 22 cm. .PA6569 .T5 1767 v. 1-2. .
	Plautus, Titus Maccius. .Comedies of Plautus, translated into familiar blank verse by Bonnell Thornton. .London : T. Becket and P. A. De Hondt, 1769-1774. .5 v. ; 22 cm. .PA6569 .T5 1769 v. 1-5. .
	Gulielmus, Janus, 1555-1584. .Iani Gulielmi Plautinarum quæstionum commentarius. In quo omnes ordine M. Plauti comoediæ, tum. multa veterum scriptorum, poetarum imprimis, & M. Tulli loca varie illustrantur, corriguntur, augentur. .Lutitiæ, apud Ægidium Beysium, 1583. .16 p. ℓ., 324 p. 17 cm. .PA6584 .G8 1583. .
	Schoppe, Kaspar, 1576-1649. .Casparis Scioppi, Franci, Suspectarum lectionum libri quinque, in centum & quatuordecim epistulas ad .celeberrimos quosque aevi nostri viros aliosque amicos, facti. In quis amplius decentis locis Plautus, .plurimus Apulejus, Diomedes Grammaticus, alii, corriguntur, notantur, subplentur, illustrantur.. Amstelodami, Apud Jodocum Pluymer, 1664. .[8], 304, [24] p. 17 cm. .PA6584 .S4 1664.. 
	Priapeia, sive Diversorum poetarum in Priapum lusus; illustrati commentariis Gasperis Schoppi, Franci. L. .Apuleii Madaurensis Anezomenos, ab eodem illustratus ... Huic editioni accedunt Josephi Scaligeri in .Priapeia commentarii, ac Friderici Linden-Bruch in eadem notae. .Patavii, Apud Gerhardum Nicolaum, 1664. .[14], 175 p. 17 cm.. PA6584 .S4 1664. .
	Pliny, the Elder. .
	C. Plinii Secundi veronensis Historiae naturalis libri XXXVII, aptissimis figuris exculti, ab AlexĤdro. Benedicto Ve., physico emendatiores redditi.. [Venetiis] : [1513].. 14 p.1, CCXIX numb. 1. : ill. ; 31 cm. .PA6611 .A2 1513. .
	Pliny, the Elder. .Naturae historiarum libri xxxvii : E castigationibus Hermolai Barbari, quamemendatissime editi. Additus .est ad maiorem studiosorum commoditatem index Ioannis Camertis Minoritani, quo Plynius ipse totus .brevi mora teporis edisci potest, by C. Plyniise.. [Venetiis : Sumptibus L. A. de Giunta; impressum in aedibus G. de Rusconibus, 1519.]. .76 p. ℓ., 286 numb. ℓ. ; 30 cm. .PA6611 .A2 1519. .
	Pliny, the Elder. .
	C. Plinii Secundi Historiae mundi libri XXXVII. Denuo ad vetustos codices collati, et plurimis locis. emendati, ut patet ex adiunctis annotationibus [Sigismundi Gelenii] In calce operis copiosus index est .additus. .Basileae In officina Frobeniana M.D.XLV. [1545].. [36], 671, [236] p. ; 37 cm. .PA6611 .A2 1545. .
	Pliny, the Elder. 
	C. Plinii Secundi Naturalis historiæ libri trigintaseptem, a Paulo Manutio multis in locis emendati ;. castigationes Sigismundi Gelenii. Index plenissimvs. .Venetiis : Apud P. Manutium, 1559. .976 numb columns, [167] p. ; 33 cm. .PA6611 .A2 1559. .
	Pliny, the Elder. 
	C. Plinii Secundi Historiae naturalis libri xxxvii. .Lvgdvni Batavorvm, ex Officina elzeviriana, 1635. .3 v. illus. (port.) 13 cm. .PA6611 .A2 1635 v. 1. .
	Pliny, the Elder. 
	C. Plinii Secundi Naturalis historiæ, tomus primus[-tertius] Cum commentariis & adnotationibus .Hermolai Barbari, Pintiani, Rhenani, Gelenii, Dalechampii, Scaligeri, Salmasii, Is. Vossii, & variorum. .Accedunt præterea variæ lectiones ex mss. compluribus ad oram paginarum accurate indicatæ. Item. Joh. Fr. Gronovii notarum liber singularis ad illustrem virum Johannem Capelanum. .Lugd. Batav., Roterodami, apud Hackios [1668-]69.. 3 v. 20 cm. .PA6611 .A2 1668 v. 1-3. .
	Plinius Secundus. .Caii Plinii Secundi Naturalis historiae libri XXXVII. Interpretatione et notis illustravit Johannes .Harduinus...in usum Serenissime Delphini.. Parisiis, apud Franciscum Muget, 1685. .5v. front. 26 cm. .PA6611 .A2 1685 v. 1-5. .
	Pliny, the Elder. .Histoire naturelle de Pline traduite en françois, avec le texte latin rétabli d'après les meilleures leçons .manuscrites; accompagnée de notes critiques pour l'éclaircissement du texte, & d'observations sur les. connoissances des anciens comparées avec les découvertes des modernes.. Paris, Chez la veuve Desaint, 1771-82. .12v. 27 cm.. PA6611 .A2 1771 v. 1-12. .
	Pliny, the Elder. .Traducion de los libros de Caio Plinio Secundo de la Historia natural de los animales. Hecha por .Geronimo de Huerta. Y anotado por el mesmo con anotaciones curiosas ... de todos los animales,. pescados, aues, y insectos ... la parte. .En Alcala, J.S. Crespo, 1602. .[8], 334 ℓ. 19 cm. .PA6613 .S7 1602. .
	Pliny, the Elder. .Liber nono, de Caio Plinio Segundo, de la Historia natural de los pescados del mar, de lagos, estanques, y. rios. Hecha por ... Geronimo de Huerta. .Madrid, Pedro Madrigal, 1603. .[4], 156, [8] ℓ. 20 cm. .PA6613 .S7 1603. .
	Guilandini, Melchior, 1520-1589. .Melchioris Guilandini Papyrus. hoc est, commentarius in tria C. Plinii majoris de papyro capita; multiplici. rerum variarum cognitione refertus, recensente, et summariis, atque indice rerum verborúmque. augente. Henrico Salmuth.. Ambergæ, typis Schönfeldianis, 1613. .11 p. ℓ., 423, [22] p. 16 cm.. PA6617 .G9 1613. .
	Pliny, the Younger. .
	C. Pli. Caecilij Junioris Nouocomensis Plinij Secundi Ueronensis nepotis libri Epistolarum nouem addito. nūc T Decimo cum Panegyrico i oratione de laudibus Traiani iperatoris. Una cum ... Joannis Mariae .Catanaei expositione his omnibus libris adiuncta.. [Venetiis, 1519].. [4], ccxlvii ℓ. 32 cm. .PA6638 .A2 1519. .
	Pliny, the Younger. 
	C. Plinii Caecilii Secundi Novocomensis, Epistolarum libri X. Eiusdem Panegyricus Traiano dictus. Cum. commentariis Joannis Mariae Catanaei ... Multis epistolis cum illarum interpretatione adiectis. Adiuncti .sunt alii, ad alios Caesares, Panegyrici, ad fidem vetusti exemplaris emendati. .[Geneva] excudebat Pavlvs Stephanvs, 1601.. 14 p. ℓ., 646, [8], 168, 151, [28] p. 25 cm.. PA6638 .A2 1601. .
	Pliny, the Younger. .Cai Plinii Secundi Epistolae. Adiectae notae, & emendationes hac tertia editione factae locupletiores. .Auctore Clavd. Minoe, iurisc. huic editioni accessere in eundem Plinium Isaaci Casavboni notae. Cum. indicibus amplissimis et certissimis.. Parisiis, apud Marcvm Orry, 1608. .2 pts. in1v. 16 x 10 cm. .PA6638 .A2 1608. .
	Pliny, the Younger. .Pliny, the Younger. Epistulae ad Traianum. German & Latin. Selections. 1669. C. Plinii Caecilii Secundi .epistolarum libri X, notis integris Is. Casauboni, Jani Gruteri, [et al.] ... Commentariis Francisci Balduini, .
	J.C. Cunradi Rittershusii, J.C. & Gerh. Joh. Vossii in Relationem seu consultationem Plinii, & ad hanc .Rescriptum Trajani ... de Christianis, illustravit & accuratè recensiti, a Johanne Veenhusio. .Lugd. Batav. Roterod., Ex officina Hackiana, 1669.. [50], 818, [23] p., 20 cm. .PA6638 .A2 1669. .
	Pliny, the Younger. 
	C. Plinii Caecilii Secundi Epistolae et Panegyricus. .Londini, J. Tonson & J. Watts, 1722. .[22], 360, [9] p. front. 16 cm. .PA6638 .A2 1722. .
	Pliny, the Younger. .Caii Plinii Caecilii Secundi Epistolarum libros decem, cum notis selectis, Jo. Mariae Catanaei, Jac, .Schegkii, Jac. Sirmondi ... aloriumque recensuerunt suisque animadversionibus illustrarunt Gottlieb. Cortius et Paullus Daniel Longolius. .Amstelaedami, Apud Janssonio-Waesbergios, 1734. .[52], xcii, [4], 846, [119] p. 26 cm. .PA6638 .A2 1734. .
	Pliny, the Younger. .
	C. Plinii Caecilii Secundi Epistolae et Panegyricus, accedunt alii panegyrici veteres, praemittitur notitia .literaria studiis Societatis bipontinae. .Biponti, ex typographia societatis, 1789. .2 v. in 1. 20 cm. .PA6638 .A2 1789 v. 1-2. .
	Pliny, the Younger. .Epistolae. Novissime et accurate ad optimas editiones recognitae. .Mannhemii, Cura & sumtibus Societatis litteratae, 1792. .480 p. 18 cm. .PA6638 .A2 1792. .
	Pliny, the Younger. .
	C. Plini Panegyricus liber Trajano dictus, cvm annotationibus antehac ineditis Dominici Bavdii. Iis .accedunt commentarius Justi Lipsii, integræ notæ Joannis Livinæi, Jani Gruteri, Conradi Rittershusii, ac. selectæ variorum. .[Lvgd., Batavorum, ex officina Hackiana, Traiecti ad Rhenum, ex officina Petri Elzevirii, 1675.]. .19 p. ℓ., 427, [42] p. front. 20 cm. .PA6638 .P3 1675.. 
	Pliny, the Younger. 
	C. Plinii Panegyricus Trajano dictus. Interpretatione & notis illustravit Jacobus de la Baune. Jussu .christianissimi regis, ad usum ser. Delphini.. Londini, Hen. Clements, 1716. .[32], 205, [57] p. 21 cm. .PA6638 .P3 1716.. 
	Pliny, the Younger. 
	C. Plinii Caecilii Secundi Panegyricus Caesari imp. Nervae Traiano Avg. dictus. Qvem ex XII Codicibvs mss. .librisqve collatis recensvit ac notis observationibvsqve item et nvmmis aere exscriptis illvstravit simvlqve .adiectis integris pariter atqve excerptis virorvm ervditorvm commentationibvs instrvxit Christianvs .Gottlib. Schvvarzivs.. Norimbergae, svmtv. Ioh. Georgii Lochneri, 1746. .11 p. ℓ., v-lxxxxii, 778, [60] p. front., illus., IIII pl. 25 cm. .PA6638 .P3 1746.. 
	Pliny, the Younger. .Pliny, the Younger. Epistulae ad Traianum. English. 1752. .The letters of Pliny the Younger, with observations on each letter; and an essay on Pliny's life, addressed .to Charles, Lord Boyle by John, Earl of Orrery. .London, Printed by J. Bettenham for P. Vaillant, 1752. .2 v. 21 cm. .v. 1-2. .
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	Pliny, the Younger. .The letters of Pliny, the consul : with occasional remarks. By William Melmoth.. Dublin, Printed for G. and A. Ewing, 1748. .2 v. in 1. 17 cm. .
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	Boari, Ottavio.. De C. Plinii Caecilii Secundi testamentaria inscriptione mediolanensibus adserta et illustrata. .Mantuae, Typis Haeredis Alberti Pazzoni, 1773. .106 p. fold. plate. 26 cm. .
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	Liceti, Fortunio, 1577-1657. .Encyclopaedia ad Aram Pythiam Publilii Optatiani Porphyrii. Fortvnivs Licetvs.. [Patavii, 1630].. 7 p. ℓ., 68, [11] p. 19 cm. .PA6641.P88 Z5. .
	Probus, Marcus Valerius. .Hoc in volumine haec continentur. M. Val. Probus De notis Roma. Ex codice manuscripto castigatior, .auctiorque, quam unquam antea, factus. Petrus Diaconus de eadem re ad Conradum Primum Imp. Ro. .Demetrius Alabaldus De minutiis. Idem De ponderibus. Idem De mensuris. Ven. Beda De computo per .gestum digitorum. Idem De loquela. Idem De ratione unciarum. Leges XII tabularum. Leges Pontificiae. Ro. variae verborum conceptiones, quibus antiqui cum in rebus sacris, tum prophanis uterentu
	PA6643.P6 A3 1525. .

	Propertius, Sextus.. Les oevvres de Properce. De la traduction de M.D.M.A.D.V.. Parvis, Gvillavme de Lvyne, 1655.. 14 p. ℓ., 506, [15] p. 19 cm.. PA6644 .A2 1655. .
	Propertius, Sextus.. Sex. Aurelii Propertii Elegiarum libri quatuor ad fidem veterum membranarum sedulo castigati. Accedunt. notae, & terni indices quorum primus omnes voces Propertianas complectitur.. Amstelaedami, apud Henricum Westenium; ut & Rod & Gerh. Wetstenios, 1702.. 1 p. ℓ., [24], 423, [101] p. front. 23 cm. .PA6644 .A2 1702. .
	Propertius, Sextus.. Sex. Aurelii Propertii Elegiarum libri quatuor, ad fidem veterum membranarum, curis secundis Jani .Broukhusii, sedulo castigati. Accedunt terni indices, quorum primus omnes voces Propertianas .complectitur.. Amstelaedami, apud Rod. & Gerh. Wetstenios, 1727.. 3 p. ℓ., [26], 489, [110] p. illus. 23 cm.. PA6644 .A2 1727. .
	Propertius, Sextus.. Sex. Aurel. Propertius, varietate lectionis et perpetua adnotatione illustratus a Frid. Gottl. Barthio.. Lipsiae, Sumtibus Engelh. Beniam. Schwickerti, 1777. .xcvi, 490 p. 21 cm. .PA6644 .A2 1777. .
	Propertius, Sextus.. Sex. Aurelii Propertii Elegiarum libri IV., cvm commentario perpetvo Petri Bvrmanni secvndi et mvltis .doctorvm notis ineditis. Opvs Bvrmanni morte interrvptvm Lavrentivs Santenivs, IC. absolvit. .Trajecti ad Rhenvm : Apvd. Barth. Wild, 1780. .4 p. ℓ., xiv [2] 990 [2] p. ; 1 illus. 24 cm. (4 to). .PA6644 .A2 1780. .
	Propertius, Sextus.. Sex. Aur. Propertii Elegiarum libros IV. In usum scholarum suarum ad textum Burmanni secundi edidit, .ejusque perpetuo, in compendium redacto, commentario illustravit Jacobus Baden.. Hafniae, J.F. Schultz, 1798. .viii, 360 p. 19 cm. .PA6644 .A2 1798. .
	Propertius, Sextus.. Elegieen von Properz.. Leipzig, G.J. Göschen, 1798. .xvi, 210 p. front. 24 cm.. 
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	Huschke, Imm. G. (Immanuel Gottlieb), 1761-1828. .Epistola critica in Propertium ad virum eruditissimum Laurentium van Santen. Accedunt nonnulla in. Catullum et Tibullum. Auctore Imman. Gottlieb Huschke. .Amstelodami, Apud Petrum den Hengst, 1792. .110 p. 21 cm. .PA6646 .H7. .
	Prudentius, 348­Aurelii Prudentii Clementis, viri consularis opera multo quam antea castigatiora, praeterea et Aelij. Antonij Nebrissensis comentarijs haud poeni tendis illustrata, quibus insuper adglutinata sunt Scholia .Ioannis Sichardi.. Antuerpiae, Martinvs Caesar, Anno salvtis hvmanae, D.M.XXX VI [!].. [16], 563 p. 16 cm.. PA6648 .P6 1536.. 
	Prudentius, 348­Aurelii Prudentii Clementis Opera, noviter ad msc. fidem recensita, interpolata, innumeris à mendis .purgata, notisƧ́ et indice accuratô illustram, a Iohanne Weitzio. Accesserunt omnium doctorum virorum,. quotquot in Prudentium scripserunt.. Hanoviae, Typis Wechelianis apud haeredes Johannis Aubrii, M.DC.XIII. .2 pts. in 1 v. 20 cm. .PA6648 .P6 1613.. 
	Prudentius, 348­Aurelii Prudentii Clementis quæ exstant. Nicolaus Heinsius ex vetustissimis exemplaribus recensuit, &. animadversiones adjecit. .Amstelodami, Apud D. Elzevirium, 1667. .2 pts. in 1 v. 14 cm. .PA6648 .P6 1667.. 
	Prudentius, 348­
	M. Aureli Clementis Prudenti Carmina. Ad optimas quasque editiones et mss. codd.romanos aliosque .recognita et correcta, Glossis Isonis magistri et aliis ... illustrata a Faustino Arevalo. .Romae, Apud Antonium Fulgonium, 1788-89.. 2 v. illus., plates. 28 cm. .PA6648 .P6 1788 v. 1-2. .
	Quintilian. .Marci Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim, quam emendatissimi sine ullis .commentariis. .[Venetijs, M.D.XIII].. 4 p. ℓ., CCCLXII numb. ℓ. 16 x 8 cm. .PA6649 .A2 1513. .
	Quintilian. .
	M. F. Quintiliani de Institutione oratoria. .Venetiis, in aedibvs aldi, et Anreae soceri, 1514. .[3], 230 leaves ; 23 cm. .PA6649 .A2 1514. .
	Quintilian. 
	M.F. Quintilianus. [Institutionis oratoriae]. .[Florentiae, 1515].. [4], 269 ℓ. 16 cm. .PA6649 .A2 1515. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri XII diligentius recogniti MDXXII. Index capitum totius .operis. Conuersio dictionum Graecarum, quas ipse author in Latinum non transtulit. .[Venetiis, In aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense Ianvario. M.D.XXI.].. 4 p. ℓ., 230 numb. leaves. 22 cm. .PA6649 .A2 1521. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quintiliani rhetoris ac oratoris secundum Ciceronem clarissimi, Oratoriatū Institutionū libri XII.. Parisijs, Ex officina Claudij Cheuallonij, 1527. .22 p. ℓ., 260 numb. ℓ. 16 cm. .PA6649 .A2 1527.. 
	M. Fabii Quintiliani ... XIX Declamationes.. Parisijs, Ex officina Claudij Cheuallonij, 1527. .110 numb. ℓ. 16 cm. .PA6649 .A2 1527. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quintilliani Oratoris elequentissimi institutionum oratoriarum libri XII; incredibili cum stvdio. tum iudicio ad fidem uetustissimi exemplaris recens iam recogniti. Eiusdem Declamationum liber. .Basilae, ex aedibvs Ioannis Bebelii, 1529. .8 p. ℓ., 198 numb. ℓ., 1 ℓ., 54 numb. ℓ., [2] p.. PA6649 .A2 1529. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim, summa diligentia ad fidem. vetustissimorum codicum recogniti, ac restituti, cum rerum verborumque indice locupletissimo. .Declamationum liber eiusdem. .Lugduni, Apud Theobaldum Paganum, 1558. .741, [71], 214 p. 17 cm.. PA6649 .A2 1558. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim. Summa diligentia ad fidem. vetustissimorum codicum recogniti ac restituti.  Accesserunt huic renovatæ editioni Declamationes. .quæ tam ex P. Pithoei ... quam aliorum bibliothecis & editionibus colligi potuerunt.  Cum Turnebi, .Camerarii, Parei, Gronovii, & aliorum notis. Cum indice locupletissimo, tam in textum, quam notas. .Lugd[uni] Batav[orum] et Roterodami, Hackiana, 1665. .2 v. 20 cm. .PA6649 .A2 1665 v. 1-2. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim. Cum duplici indice; rerum & locutionum. altero, altero auctorum. Ex Tribus Codicibus Mss. & octo impressis emendavit, atque lectiones variantes .adjecit Edmundus Gibson ... accedunt emendationum specimen, et Tribunus Marianus, declamatio, nunc .primum ex codice Ms. edita. .Oxoniæ, e Theatro Sheldoniano. Impensis Henrici Cruttenden, typographi. MDCXCIII. [1693].. 11 p.ℓ., 645, [71] p. ; 22 cm. .PA6649 .A2 1693. .
	Quintilian. .De institutione oratoria : libri duodecim, M. Fabii Quinctiliani ; innvmeris locis emendati ex recensione. Vlrici Obrechti.. Argentorati : Sumptibus Joh. Reinholdi Dulsseckeri, 1698. .[136],766 (i.e.760),[80] p. ; 22 cm. .PA6649 .A2 1698. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quinctiliani de Institutione Oratoria libri duodecim, cum notis et animadversionibus virorum. doctorumm, summa cura recogniti et emendati per Petrum Burmannum. .Lugduni Batavorum, Apud Isaacum Severinum, 1720. .[68], 1178 [50] p. front. 26 cm. .PA6649 .A2 1720. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim collatione Codicis Gothani et Iensonianae .editionis, aliorumque librirum ac perpetuo commentario illustrati a Io. Matthia Gesnero. Accedit. praefatio et indices copiosissimi.. Gottingae, Apud Abram Vandenhoeck, 1738. .[36], 640, [186] p. 22 cm. .PA6649 .A2 1738. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quintiliani institutionum oratoriarum, libri duodecim, ad usum scholarum accommodati, recisis .quae minus necessaria visa sunt, et brevibus notis illustravit a Carolo Rollin... emendatius editi, addita .lectionis varietate a Theophilo Christophoro Harles. .Altenburgi, Ex officina Richteria, 1773. .2 v. in 1. 18 cm. .PA6649 .A2 1773. .
	Quintilian. 
	M. Fabii Quinctiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim. Ad usum scholarum accommodati, recisi .quae minus necessaria visa sunt, et brevibus notis illustrati a Carolo Rollin.. Wircebvrgi, impensis et typis Ioannis Iacobi Stahel, 1776. .2 v. in 1. 18 cm. .PA6649 .A2 1776. .
	Quintilian. .Marci Fabii Quinctiliani opera, ad optimas editiones collata, praemittitur notitia literaria studiis .Societatis Bipontinae. .Biponti, Ex typographia Societatis, 1784. .4 v., 20 cm. .PA6649 .A2 1784 v. 1-4. .
	Quintilian. .
	M. Fabii Quintiliani de institutione oratoria libri duodecim ad codicum veterum fidem, recensuit et. annotatione explanavit Georg. Ludovicus Spalding. .Lipsiae : sumtibus Siegfried Lebrecht Crusii, 1798-1834. .6 v. ; 8vo., 21 cm. .PA6649 .A2 1798 v. 1-6. .
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	 Quintiliani Declamationes C.XXXVII, quae ex CCC.LXXXVIII supersunt, diúque latuêre, nunc demùm .

	P.
	P.
	 Aerodii Andegaui, in suprema Curia patroni, studio & diligentia castigatae, scholiis illustratae.. Parisiis, Apud Federicum Morellum, M.D.LXIII. .[4], 222, [12] ℓ. 23 cm. .PA6649 .D5 1563.. 

	M.
	M.
	 Fab. Quintiliani Declamationes, quae ex CCCLXXXVIII supersunt, CXLV ex vetere exemplari restitutae.. Calpvrnii Flacci excerptae X Rhetorvm minorvm LI nunc primum editae. Dialogus De oratoribvs, siue de .caussis corruptae eloquentiae. Ex bibliotheca P. Pithoei. .Heidelbergae, Apud Ieronymum Comelinum, M.D.XCIIII. .[32], 458, [21] p. 17 cm. .PA6649 .D5 1594.. 

	M.
	M.
	 Fabii Quintiliani Declamationes undeviginti. His accesserunt fragmenta alia, hoc est, quae ex. CCCLXXXVIII supersunt CXLV Declamationes. Ex vetere exemplari restitutae. Item, Calpurnii Flacci .excerptae X Rhetorum minorum LI. Una cum Dialogo de Oratoribus sive de causis corruptae eloquentiae. .Omnia haec ex P. Pithoei. .Francofurti, Sumptibus H. Robynson & Gulielmi Fitzeri, 1629. .553, [5] p. 19 cm. .PA6649 .D5 1629.. 

	M.
	M.
	 Fab. Quintiliani Declamationum liber cum ejusdem (ut nonnullis visum) Dialogo de causis corruptae .eloquentiae : quae omnia notis illustrantur.. Oxonii : E. Theatro Sheldoniano, 1692. .3 p. ℓ., 237 p. ; 19 cm. .PA6649 .D5 1692.. 

	M.
	M.
	 Fabii Quinctiliani Declamationes innumeris locis emendatae ex recensione Ulrici Obrechti.. Argentorati, sumptibus J.F. Dulsseckeri, 1698. .[55], 861, [55] p. 22 x 19 cm. .PA6649 .D5 1698.. 

	M.
	M.
	 Fabii Quinctiliani, ut ferunt, Declamationes XIX majores, et quae ex CCCLXXXVIII supersunt CXLV .minores et Calpurnii Flacci Declamationes, cum notis doctorum virorum; curante Petro Burmanno. .Lugduni Batavorum, Apud Joannem de Vivie, 1720. .2 v. in 1. 26 cm. .PA6649 .D5 1720.. 


	Quintilian. .Quintilian's Institutes of the orator, in twelve books. Translated from the original Latin, according to the .Paris edition of Professor Rollin, and illustrated with critical and explanatory notes, by J. Patsall.. London, B. Law, 1774. .2 v. 21 cm. .PA6650 .E5 1774 v. 1-2. .
	Quintilian. .Quintilien, de l'institution de l'orateur, traduit par M. l'abé Gédoyn ... Édition faite d'après un exemplaire .corigé par l'auteur.. A Paris, De l'imprimerie de J. Barbou, 1770. .4 v. 17 cm. .PA6650 .F8 1770 t. 1-4. .
	Rutilius Lupus, Publius. .
	P. Rutilii Lupi De figuris sententiarum et elocutionis libri duo. Recensuit et annotationes adjecit David. Ruhnkenius.  Accedunt Aquilae Romani et Julii Rufiniani de eodem argumento libri.. Lugduni Batavorum, S. et J. Luchtmans, 1768. .c, 276, [15] p. 22 cm. .PA6652 .R6 1768. .
	Rutilius Namatianus, Claudius, active 5th century. .Cl. Rutilii Numatiani Galli Itinerarium, integris Simleri, Castalionis, Pithoei. Sitzmanni, Barthii, Graevii, .aliorumque animadversionibus illustratum. Ex museo Th. J. ab Almeloveen. .Amstelaedami, Apud Joannem Wolters, M D CLXXXVI.. [22], 363 p. front., map. 14 cm. .PA6652 .R7 1687. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. Opera Salustiana. In Ca. Crispi Salustii opa Ascŀsu familiaris interpretatio. In cūius complexu hec opera .cotinŀtur omnia. Epl'a PƟponij leti de eiusdŀ recognitiƟe. Salustij vita cū eiusdŀ explanatiƟe.. [Paris, 1508].. [6], cc ℓ. 22 cm. .PA6653 .A2 1508. .
	Suetonij Traquilli Illustres viri : quos qui Cornelio Nepoti vendicant maxime falli Alexander Minutianus .praeceptor luce clarius pro bauit. .[Argentinae, 1510].. 
	[48] ℓ. 22 cm. PA6653 .A2 1508. 
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Sallustii Crispi Coniuratio Catilinae ; et Bellum Iugurthinum ; Eiusdem nonnulla ex libris historiarum ;. Oratio Sallustij in Ciceronem. & altera in Sallustium, Ciceroni falso attributa : omnia nunc primum post .Aldi Manutij editionem ex antiquitatis fontibus quam accuratissime correcta, necnon variis lectionibus, .doctisƧ́ue annotationibus illustrata : hic accessit liber singularis qui inscribitur Fragmenta historiarum C. .Sallustij Crispi è scriptoribus antiquis ab Aldo Manutio, Pauli F. collecta, scho
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Salustii Crispi De coniuratione Catilinae, et De bello Iugurthino historiae. In M. Tullium Ciceronem. oratio. M. Tullij Ciceronis ad Salustium responsio. Eiusdem Ciceronis In L. Catilinam orationes quinque. .Lucij Catilinæ In M.T. Ciceronem orationes responsiuæ duæ. Porcij Latronis Declamatio in L. Catilinam. .Fragmenta quædam ex libris historiarum Salustij. Cvm Iodoci Badii Ascensii in haec omnia familiaribvs .explanationibus, & aliorum doctissimorum virorum commentarijs & annotationibus sparsim apposit
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. Opera omnia quae exstant, ex recognitione Iani Gruteri. Accedunt castigg., annotat., notae, ac scholia .Glareani, Popmae, Aldi nepotis, Palmerii, Coleri, Rivii, Carrionis, Ursini, Dousae, Putschii. .Francofurti, E Collegio Paltheniano, Sumptibus Ionae Rhodii, 1607. .[15], 687 p. 20 cm.. PA6653 .A2 1607. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. 
	C. Sallustius Crispus, cum veterum historicorum fragmentis. .Lvgdvni Batavorvm, ex officina Elzeviriana, 1634. .12 p. ℓ., 310, [38] p. illus. 13 cm. .PA6653 .A2 1634. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Sallustii Crispi opera, quae extant, omnia : Cum selectissimis variorum observationibus. Et accurata. recensione Antonii Thysii. .Lugd. Batavorum, Apud Franciscum Hackium, 1659. .[24], 534, [50] p. 19 cm. .PA6653 .A2 1659. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispi Sallustii opera omnia quae extant, cum commentariis integris Joh. Rivii, Aldi Manutii, Petri .Ciacconii, Fulvii Ursini, & Heliae Putschii, et selectis Jani Gruteri, H. Glareani, Cypr. à Popma, Ludov. .Carrionis, Jani Douzae, & aliorum. Accedunt huic editioni Jani Melleri Palmerii spicilegia in eundem. auctorem. Cum indice rerum & verborum locupletissimo.. Amstelodami, ex officina Henrici & viduae Theodori Boom, CI I C LXXXX.. 14 p. ℓ., 596, [38] p. 21 cm.. PA6653 .A2 1690. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispi Sallustii quae extant; cum notis integris Glareani, Rivii, Ciacconii, Gruteri, Carrionis, Manutii,. Putschii, Dousae; selectis Castilionei, C. et A. Popmae, Palmerii, Ursini, J. Fr. Gronovii, Victorii, &c. .Accedunt Julius Exsuperantius, Porcius Latro; et fragmenta historicorum vett. cum notis A. Popmae. .Recensuit, notas perpetuas, & indices adjecit Josephus Wasse ... Praemittitur Sallvstii vita, auctore v. cl.. Joanne CLerico. .Cantabrigiae, C. Crownfield, MDCCX. .4 p. l., xxiv, 532, 318, [170] 
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispi Sallustii quae exstant ex optimis codd. accuratissime castigata. Accedunt Julius Exsurperantius, .Porcius Latro; et fragmenta historicorum veterum. [ed. by C. Vulpius].. Patavii, Excudebat J. Cominus, 1722. .xliii, 449 p. port. 18 cm. .PA6653 .A2 1722. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. Caii Crispi Sallustii quae exstant item epistolae de republica ordinanda declamatio in Ciceronem et .pseudo-Ciceronis in Sallustium, nec non iul. exsuperantius de bellis civilibus ac porcius Latino in .Catilinam. Recensvit diligentissime et adnotationibus illustravit Gottlieb Cortius. Accedunt .fragmenta veterum historicorum Constantius Felicius Durantinus de conivratione Catilinae et index .necessarius. .Lipsiae, Joh. Frid. Gleditschii B. Filium, 1724.. 2 v. 24 cm. .PA6653 .A2 172
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. 
	C. Crispi Sallustii quae exstant : cum notis integris Glareani, Rivii, Ciacconii, Ursini, Carrionis, Manutii,. Coleri, C. et A. Popmae, Palmerii, Putschii, Douzae, Gruteri, Ruperti, Graswinckelii, et Josephi Wasse;. atque serlectis Caastilionei, & c. Accedunt Julius Exsuperantius et Porcius Latro, ut et fragmenta .historicorum, cum notis integris A. Popmae ..., cura Sigeberti Havercampi.. Amstelaedami : apud F. Changuion, J. Catuffe, H. Uytwerf, 1742.. 2 v. in 1. ;27 cm.. PA6653 .A2 1742. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispi Sallustii Opera quae supersunt, omnia. Ex recensione Gottlieb Cortii.. Glasguae, in aedibus Academicis, 1751. .2 p. ℓ., 349 p. 17 cm. .PA6653 .A2 1751. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispus Sallustius ; et L. Annæus Florus. .BirminghamiƤ : Typis J. Baskerville, 1773. .1 p. ℓ.,317 p. ; 30 cm. .PA6653 .A2 1773. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispus Sallustius; et L. Annaeus Florus. .Birminghamiae, Typis J. Baskerville, 1774. .275 [i.e. 274] p. 18 cm. .PA6653 .A2 1774. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
	C. Crispi Sallustii Bellum Catilinarium et Jugurthinum, ex optima ... Gottlieb Cortii editione expressum; or .Sallust's History of Catiline's conspiracy and the War with Jugurtha ... With an English translation as .literal as possible, and large explanatory notes ... By John Mair.. Edinburgh, Printed for Bell & Bradfute, and W. Creech, 1793.. vii, 211 p. 18 cm. .PA6653 .A2 1793. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. Caius Crispus Sallustius the historian translated into English. To which are prefixed the Life and character. of the author and his works. By John Rowe, Esq.. London, Printed by W. Bowyer, for Richard Sare, 1715.. xxiv, 250 p. 17 cm. .PA6654 .E4 1715. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. Caius Crispus Sallustius, the historian, translated into English. To which are prefixed The life and. character of the author and his works. By John Rowe. .London, Printed for D. Midwinter [etc] 1739.. xxiv, 250 p. 18 cm. .PA6654 .E4 1739. .
	Sallust, 86 B.C.-34 B.C.. La historia di C. Crispo Sallustio, nuouamente per Lelio Carani tradotta. Con vna nvmerosissima tauola .... et vna vtilissima dichiaratione nel fine, di tuttiinomi ... et molte altre cose notabili de' quali l'autore fa .mentione. .In Venetia, MDLVI. .8 p. ℓ., 214 p. 16 cm. .PA6654 .I7 1556. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. 
	L. Annaei Senecae philosophi scripta quae extant. Hac postrema editione doctissimorvm virorum, .praecipue vero Iani Gruteri & Fr. Iureti notis, & obseruationibus aucta, & collatione aliquot veterum. codicum emendatiora multo quam antea facta. Cvm indicibvs certissimis. [cura Nicol. Fabri]. .Parisiis, Apud B. Macæcm, 1599. .xxviii, 668, [57], 216, [22] p. 35 cm.. PA6661 .A2 1599. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. Annæi Senecæ philosophi Opera omnia; ex ult : I. Lipsii emendation : et M. Annæi Senecæ rhetoris .quæ exstant; ex And : Schotti recens. .Amstelodami, apud Ioan : Ianssonium, 1633. .2 v. in l., [12], 841, [8] p. 13 cm. .PA6661 .A2 1633. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. Annaei Senecae philosophi. Opera, quae exstant omnia : a Iusto Lipsio emendate et scholiis illustrata.. Antverpiae, ex officina Plantiniana B. Moreti, 1652. .7 p. ℓ., xxxvij, 911 p. front. (port.) illus. 43 cm. .PA6661 .A2 1652. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. Annæi Senecæ philosophi Opera omnia : ex ult : I. Lipsii & I.F. Gronovii emendat.  Et M. Annæi .Senecæe rhetoris quæ exstant; ex And. Schotti recens.. Amstelodami, apud Elzevirios, 1658-59 [v.1, '59].. 4 v. 14 cm. .PA6661 .A2 1658 v. 1-4. .
	Publilius, Syrus, active 1st century B.C. 
	L. Annaei Senecae & P. Syri Mimi, Forsan etiam aliorum, singulares Sententiae, centum aliquot versibus. ex Codd. Pall. & Frising. auctae & correctae, studio & opera Jani Gruteri. Cum notis eiusdem recognitis &. castigatis. Accedunt eiusdem notae postumae ut & nova versio Graeca Josephi Scaligeri Jul. Caes. F., .nunc primum ex utriasque autographis adornate & in lucem editae.. Lugduni Batavorum : Johannem du Vivie, 1708. .[26], 569 [5] p., 20 cm. .PA6663 .P8 1708.. 
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. Martini Antonii Delrii ... Syntagma tragoediae latinae in tres partes distinctum.. Antverpiae, Ex officina Plantiniana, Apud Viduam, & Ioannem Moretum, 1593. .[16], 188, 315, 599, [172] p. 26 cm.. PA6664 .A2 1593. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. 
	L. & M. Annaei Senecae atque aliorum Tragoediae. Animadversionibus et notis marginalibus fideliter .emendatae atque illustratae. (Thomas Faraby, ed.). .Londini, Excudebat Felix Kingstonius impensis Gulielmi Welby, 1613. .[6], 206, 228, [15] p. 15 cm.. PA6664 .A2 1613. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. & M. Annaei Senecae Tragoediae, cum notis Thom. Farnabii. .Amsterdami : apud Guiljelmum & Joannem Blaeu, 1632. .4 p. ℓ., 363 p. ; 14 cm. .PA6664 .A2 1632. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. Annaei Senecae tragoediae, cum exquisitis variorum observationib[us]  et nova recensione Antonii. Thysii.. Lugduni Batavorum : Officina F. Moyardi, 1651.. 1 p. ℓ., [14], [3]-748 p. ; 18 cm. .PA6664 .A2 1651. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. Annaei Senecæ TragƤdiæ. I. F. Gronovius recensuit.  Accesserunt ejusdem et variorum notae. .Amstelodami, Ex officina Henrici et Viduae Theodori Boom, 1682. .[60], 785, [39] p. 19 cm. .PA6664 .A2 1682. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D. 
	L. Annaei Senecae Tragoediae cum notis integris Johannis Frederici Gronovii, : et selectis Justi Lipsii, M. .Antonii Delrii, Jani Gruteri, H. Commelini, Josephi Scaligeri, Danielis et Nicolai Heinsiorum, Thomae .Farnabii aliorumque; : itemque observationibus nonnullis Hugonis Grotii., Omnia recensuit; notas, .animadversiones, atque indicem novum locupletissimumque adjecit; ipsum vero auctoris syntagma cum. Ms. codice contulit Joannes Casparus Schröderus.. Delphis : Apud Adrianum Beman, 1728. .
	[61] ℓ., 802, [214] p. .PA6664 .A2 1728. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. Seneca's morals by way of abstract, to which is added, a discourse, under the title of An after-thought. .By Sir Roger L'Estrange, Knt. .London, Printed by W. Bowyer for J. Tonson, 1702. .[28], 524, [12] p. illus. 20 cm. .
	PA6665.A1 L4 1702. .

	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. Seneca's morals by way of abstract, to which is added a discourse under the title of An after-thought by. Sir Roger L'Estrange, Knt. .Edinburgh, Printed for G. Martin, 1776.. 356 p. 19 cm. .
	PA6665.A1 L4 1776. .

	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. Seneca's Morals by way of abstract; To which is added A discourse under the title of An after-thought, .by Sir Roger L'Estrange. .London, Jacob Tonson, 1711. .15 p. ℓ., 524, [12] p. front. 19 cm. .PA6665 .E6 1711. .
	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. The memorable and famous tracts : both morall and naturall. Written by Lucius Annaeus Seneca. .London, Printed by W. Stansby, 1620. .16 p. ℓ., 921, [21], p. 35 cm. .
	PA6666.A1 L5 1620. .

	Seneca, Lucius Annaeus, approximately 4 B.C.-65 A.D.. Les oeuvres de Sénèque, le philosophe, traduction en francois par feu m. La Grange; avec des notes de .critique, d'histoire & de littérature.. Paris, Les frères de Bure, 1778-89. .7 v. 18 cm. .v. 1-7. .
	PA6667.A1 L3 1778 

	Gronovius, Joannes Fredericus, 1611-1671. .Joh. Fred. Gronovii Ad L. & M. Annaeos Senecas notae. .Amstelodami, apud Ludovicum & Danielem Elzevirios, 1658.. 12 p. ℓ., 490 p. 15 cm. .
	PA6675.A2 G7 1658.. 

	Gruterus, Janus, 1560-1627. .Iani Gruteri Animadversiones in L. Annæi Senecæ opera. : In quibus, præter omnes passim omnium. huius superiorisque æui doctorum hominum emendationes interpretationesque, quamplurima loca. supplentur, confirmantur, corriguntur, illustrantur, ope m.ss. quæ in Bibliotheca Elect. Palat. His. additæ Nicolai Fabri Annotationes ad Seneca patris Controuersias & filij Apocolocynthosin. .[Geneva] : Sumptibus Ioannis Le Preux, [1594]-95. .2 v. in 1. ; 18 cm. (8vo). .
	PA6675.A2 G8 1595.. 

	Rosmini, Carlo de', 1758-1827. .Della vita de Lucio Annéo Seneca libri quattro, di Carlo de' Rosmini.. Rovereto, L. Marchesani, 1795. .xv, 358 p. 21 cm.. 
	PA6675.A2 R6. .

	Severus, Sulpicius. .Sulpiti Severi Historia sacra. .Lvgd. Bat., ex Officinâ Elsevirianà, 1643. .212 p. 14 cm. .PA6694 .S47 1643. .
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .Punica, Syllius Italicus; cum commentariis Petri Marsi. .[Venice : Bonetus Locatellus for Octavianus Scotus, 15 June 1492. .
	[312] p. ; 31 cm.  (fol.). PA6695 .A2 1492. 
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .Silii Italici opus De secundo bollo punico. .[Lugduni, 1514].. 
	[390] p. 18 cm. PA6695 .A2 1514. 
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .Silii Italici ... Punicorû libri XVII alibi in Germania nô temere aediti hactenus, cum argumentis Hermanni .Buschij, et scolijs in margine adiectis, quae uice uberis commentarij esse possunt.. [Bale, 1522].. 4, 234, [1] numb. ℓ. 16 cm.. PA6695 .A2 1522. .
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .Silius Italicus De secundo bello Punico, in quo ad codicis Modiani fidem versus spurij eiecti sunt, ac .legitimi qui defuerunt hactenus, substituti. Notae pro huius formae ratione paulo uberiores. Opera. Danielis Heynsii, gandensis.. [Leyden] ex officina Plantinianae apvd Christophorvm Raphelengivm, 1600. .504 p. 11 cm. .PA6695 .A2 1600. .
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .In C. Silii Italici viri consularis Punica, sev De bello Punico secundo, libros XVII. Cl. Dausqueius .Sanctomarius.. Parisiis, Apud D. Dovcevr, 1618. .[40], 763, [12] p. 24 cm. .PA6695 .A2 1618. .
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .Caji Silii Italici Punicorum libri septemdecim, cum excerptis ex Francisco Modii novantiquis lectionibus, et. Casp. Barthii adversariis, tum Danielis Heinsii crepundiis silianis et postumis notis Nicolai Heinsii, nunc. primum editis curante Arnoldo Drakenborch, cuius etiam annotationes passim addita sunt. .Trajecti ad Rhenum, Apud G. Vande Water, 1717. .[32], 880, [26] p. 29 cm. .PA6695 .A2 1717. .
	Silius Italicus, Tiberius Catius. .Caji Silii Italici Punica. [Ed. R. Heber].. Londini, Gul. Bulmer, 1792.. 2 v. 17 cm. .PA6695 .A2 1792 v. 1-2. .
	Solinus, C. Julius. .
	C. Julii Solini Collectanea rerum memorabilium, sive Polyhistor, a nonnullis Rerum toto orbe .memorabilium thesaurus, nuncupatus, cum indice utilissimo. Editus studio M. Andreae Reyheri.. Gothae, Sumptibus Salomonis Reyheri, 1665. .4 p. ℓ., 212 p., 14 ℓ. 17 cm. .PA6696 .S5 1665. .
	Solinus, C. Julius. .Claudii Salmasii Plinianae exercitationes in Caji Julii Solini Polyhistora. Item Caji Julii Solini Polyhistor ex. veteribus libris emendatus. Accesserunt huic editioni De homonymis hyles iatricae exercitationes .antehac ineditae, nec non de manna & saccharo.. Trajecti ad Rhenum, apud J. vande Water, J. Ribbium, F. Halma, & G. vande Water, 1689. .2 v. in 1. 41 cm. .PA6696 .S6 1689. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Placidi Lactantii interpraetatio in primum librum Thebaidos. .Venetiis : Per Octavianus Scotus, M. CCCCLXXXIII [1483].. 
	[456] pages ; 31 cm. PA6697 .A2 1483. 
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Statii Sylvarum libri quinque Thebaidos libri duodecim Achilleidos duo. [Preceded by] Orthographia et .flexvs dictionvm apvd Stativm cvm accentib. et genrib. ex variis vtrivsqve lingvae avteris [by Manuzio].. [Venetiis] : [in aedibus Aldi] ; [1502].. 1 v. (unpaged) ; 17 cm. .PA6697 .A2 1502. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .
	P. Statii Papinii Opera quæ extant, Ioh. Bernartius ad libros veteres recensuit & scholiis illustrauit. .Antverpiæ, ex officina Plantiniana, apud viduam & Ioannem Moretum, 1595. .429, [1] p., 1 ℓ., 169, [1] p., 3 ℓ. 19 cm. .PA6697 .A2 1595. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Papinii Surculi Statii Opera quae extant; Placidi Lactantii in Thebaida et Achilleida commentarius. Ex .Bibliotheca Fr. Pithoei, collatis mss. veteribusque exemplaribus, recensuit; partim nunc primum edidit .Fr. Tiliobroga. Adiectis variarum lectionum obseruationibus, indicé que uberrimo.. Parisiis, Ex Officina Plantiniana, apud Hadrianum Perier, M.D.C.. [8], 536, [14], 116 p. 23 cm.. PA6697 .A2 1600. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Publii Papinii Statii Opera, cum observationibus ac cum commentariis tam veterum quam recentiorum. interpretum. Emericvs Crvcevs recensvit, & nouo commentario Statij Sylvas illvstravit. Cvm indicibvs. locvpletissimis.. Parisiis, sumptibus Thomae Blaise, 1618.. 4 p. ℓ., 741 p., 2 ℓ., 588, [12], 112 p. 24 cm. .PA6697 .A2 1618. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). 
	P. Papinii Statii Opera, ex recensione et cum notis I. Frederici Gronovii. .Amsterodami, Typis Lvdovici Elzevirii, Sumptibus Societatis, 1653. .4 p. ℓ., 424 p. 12 cm. .PA6697 .A2 1653. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Publii Papinii Statii Quae exstant. Caspar Barthius recensuit, & animadversionibus locupletissimis .illustravit; inspersis ad Thebaida & Achilleida commentariis ac glossis veterum, hactenus bonam par em. ineditis.. Cygneae, ex Officina M. Göpneri, apud J. Scheibium, 1664. .3 v. in 2. 20 cm. .PA6697 .A2 1664 v. 1-3. .
	Barth, Kaspar von, 1587-1658. .Indices in Animadversiones Casparis Barthii ad P. Papinium Statium quatuor.. Cygneae, Typis Melchioris Göpneri, Apud Joh. Scheibium, Bibliopolam Lips., 1665. .
	[257] p. 19 x 16 cm. PA6697 .A2 1664 v. 3 v. 3. 
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Publii Papinii Statii Sylvarum lib. V, Thebaidos lib. XII; Achilleidos lib. II. Notis selectissimis in Sylvarum. libros Domitii, Morelli, Bernartii, Gevartii, Crucei, Barthii, Joh. Frid. Gronovii diatribe. In Thebaidos. praeterea Placidi Lactantii, bernartii, &c. quibus in Achilleidos accedunt Maturantii, Britannici;. accuratissime illustrati a Johanne Veenhusen. .Lugd. Batav., Hackiana, 1671. .[30], 882, [30] p. front. 21 cm. .PA6697 .A2 1671. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .
	P. Papinii Statii opera : ad optimas editiones collata, præmittitur notitia literaria studiis societatis .bipontinæ. .Biponti, ex typographia Societatis, 1785. .1 p. ℓ., xxiv, 527 p. ; 21 cm.. PA6697 .A2 1785. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Publii Papinii Statii Sylvarum libri V. Cum notis ad marginem commentarii vice. Thomas Stephens.. Cantabrigiae, Apud Thomam Buck, 1651. .8 p. ℓ., 163 p. 17 cm. .PA6697 .A3 1651. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .Publii Papinii Statii Achilleidos libri II, notis admarginalibus illustrati.. Cantabrigiae, Apud Thomam Buck, 1651. .4 p. ℓ., 48 p., 1 ℓ. 17 cm. .PA6697 .A3 1651. .
	Statius, P. Papinius (Publius Papinius). .The Thebaid of Statius, tr. into English verse, with notes and observations; and a dissertation upon the .whole by way of preface.. London, T. Becket, 1773.. 2 v. 21 cm. .v. 1-2. .
	PA6697.E5 A4 1773 

	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caii Suetonii Tranquilli de vita XII Caesarum. .[Lugduni, 1508].. 176 numb. ℓ. 17 cm. .PA6700 .A2 1508. .
	Apuleius. .Apuleius cum commento Beroaldi : & figuris nouiter additis.. [Venetiis, in aedibus Ioannis Taciuni de Tridino impressum, 1516, 12 kalen. Iunii. .14 p. ℓ., 168 numb. ℓ. 31 cm. .PA6700 .A2 1510. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Commentationes conditae a Philippo Beroaldo in Suetoniū Tranquillum. Additis Ƨ̄ pluri mis annotamentis. : quae ut facilius cognoscantur. Asterico * Notauimus. Caii Suetonii uita per Philippum Beroaldum. Caii .Suetonii uita per Sabellicum. Cū cƟmento eiusdem. Philippi Beroaldum. Caii Suetonii. uita per Bartholomeū Blanchinū.. [Venetiis, Phillippum Pincium Mantuanum, M.CCCCCX]. .14 p. ℓ., CCCXLI numb. leaves. 31 cm. .PA6700 .A2 1510. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .
	C. Suetonii Tranquilli XII Caesares. Ex uetusto exemplari emendatiores multis locis. .Parisiis, Ex officina Roberti Stephani, M. D. XLIII.. 8 p. ℓ., 352 p., 1 ℓ. 18 cm. .PA6700 .A2 1543. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Cai Suetonii Tranquilli duodecim Caesares, cum Philippi Beroaldi Bononiensis, Marcique item Antonii. Sabellici Commentariis, & Bapt. Aegnatii, aliorumque doctorum virorum annotationibus. .Lvgdvni, Apvd Ioannem Frellonivm, M.D.XLVIII. .[80], 761, [2] p. 35 cm. .PA6700 .A2 1548. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetonii Tranquilli XII Caesares, Theod. Pulmanni Craneburgij opera & Studio emendati. In eosdem. annotationes, atque lectionis varietates ex doctissimorum hominam scriptis, et ex vetustis, vulgatisque .libris, ab eodem collectae. Eivsden C. Suetonij Tranquilli, de illustribus Grammaticis, & claris Rhetoribus,. lib. II. Cum Achillis Statij Lusitani commentatione. Ioan. Baptistae Egnatij, D. Erasmi Roterodami, & Henr.. Loriti Glareani, in Suetonium annotationes. .Antverpiae, Ex officina Christophori Plant
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetonii Tranquilli XII Caesares, et in eos Laevini Torrentii commentarivs avctior et emendatior.. Antverpiae, ex officina Plantiniana [1591].. 5 p. ℓ., 7-407, [23] p. illus. 26 cm. .PA6700 .A2 1591. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetoni Tranquilli De XII Caesaribus libri VIII, Isaacus Casaubonus recensuit & animadversionum libros .adiecit ; additi sunt et Suetonii libelli De illustribus grammaticis & De claris rhetoribus. .[Geneva] : Apud Iacobum Chouët, 1595. .[40], 191, 32, [26], 315, [12] p. ; 23 cm. (4to). .PA6700 .A2 1595. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetoni Tranquilli De XII. Caesaribus libri VIII. Isaacvs Casavbonvs recensuit : & animadversionvm. libros adiecit ... Additi sunt & Suetonij libelli De illustribus grammaticis & De claris rhetoribus. .[Lugduni-Batavorum] excudebat Stephanus Gamonetus, 1605. .20 p. ℓ., 191, 315, [3] p., 1 ℓ., [6] p., 1 ℓ., 32 p.10. ℓ. 24 cm.. PA6700 .A2 1605. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetonii Tranquilli De XII Caesaribus libri VIII. Eivsdem de inlvstribvs grammaticis et de claris. rhetoribvs Isaacvs Casavbonvs ex fide vetustissimorum librorum recensuit : & libros adiecit .animadversionvm. Editio altera ab auctore emendata & locis quamplurimis aucta. Seorsim adiecti sunt. doctorum virorum in eundem Suetonium commentarij aut aliae lucubrationes. .Parisiis, apud Hieronymvm Drovart, 1610. .[1451] p. illus. (incl. music) 36 cm. .PA6700 .A2 1610. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caii Suetonii Tranquilli De XII Caesaribus libri octo. Cum indice rerum memorabilium per-necessario : .additis ad marginem sectionibus, in gratiam studiosae iuuentutis.. Lvgdvni, Sumptibus Clavdii Morillon, 1621. .[32], 364 p. 13 cm.. PA6700 .A2 1621. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caii Suetonii Tranquilli De XII Caesaribus libri octo. Cum indice rerum memorabilium per-necessario : .additis ad marginem sectionibus, in gratiam studiosae iuuentutis.. Parisiis, Apud C. Morellvm, MDCXXIII.. [32], 364 p. 13 cm.. PA6700 .A2 1623. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caii Suetoni Tranquilli Quae extant. Marcus Boxhorn-Zuerius recensuit, et animadversionibus illustravit. .Lugduni Batavorum, Ex officina J. Maire, 1632. .[34], 628, [3] p. 13 cm. .PA6700 .A2 1632. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .
	C. Suetonius Tranquillus : et in eum commentarius, exhibente Joanne Schildio. .Lugduni Batavorum [Leiden] : Ex Officina Francisci Hackii, 1656. .20 p. ℓ., 852, [82] p. : ill., ports. ; 19 cm. .PA6700 .A2 1656. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caius Suetonius Tranquillus, cum annotat. diversorum.. Amsterodam, apud I. Ianssonium, 1663. .369, [13] p. 13 cm.. PA6700 .A2 1663. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .
	C. Suetonius Tranquillus, recensione Joannis Georgii Graevii, cum ejusdem animadversionibus, ut & .commentario integro Laevini Torrentii, et Isaaci Casavboni. His accedunt notae Theodori Marcilii et. Francisci Gvyeti, nec non index Matthiae Bernecceri.. Trajecti ad Rhenvm, typis & ex officinâ Gisberti a Zyll, 1672. .12 p. l., 826, 112, [128] p. illus. 24 cm.. PA6700 .A2 1672. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caii Suetonii Tranquilli Opera quae exstant. Carolus Patinus notis & numismatibus illustravit, suisque .sumptibus edidit. .Basileae [typis Genathianis] 1675. .8 p. ℓ., 472, [60] p. front., illus., fold. geneal. table. 23 cm. .PA6700 .A2 1675. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caji Suetonii Tranquilli Caesarum XII. Vitae & alia qvae extant cum M. Zuerii Boxhorni, Laev. Torrentii, Is. .Casauboni, J.G. Graevii, aliorumque notis & observationibus praecipuis. Accessit nominum propriorum, .rituum rerum praeterea memorab. Index copiosiss accurante Daniele Hartnaccio.. Dresdae, sumtibus Joh. Christoph Miethen, 1677. .16 p. ℓ., 640, [60] p. 14 cm.. PA6700 .A2 1677. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetonii Tranquilli Opera omnia, qvæ extant. Interpretatione, et notis illustravit Avgvstinvs. Babelonivs, jussu christianissimi regis, ad usum serenissimi Delphini.. Parisiis, apud Andream Pralard, 1684. .7 p. ℓ., 857 [i.e. 855], [1] p. 26 cm. .PA6700 .A2 1684. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caji Suetonii Tranquilli Opera : et, in illa commentarius Samuelis Pitisci, quo antiquitates romanæ, tum,. ab interpretibus doctissimis, Beroaldo, Sabellico, Egnatio, Ursino, Grutero, Torrentio, Casaubono, .Marcilio, Boxhornio, Graevio, Babelonio etiam explicatæ, tum ab illis neglectæ, ex auctoribus idoneis. permultis, græcis & latinis, veteribus & recentioribus, perpetuo explicantur : huic accedunt index .auctorum, ... orbiter explicitorum, & rerum absolutiss
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caius Suetonius Tranquillus ex recensione Jo. Georgii Graevii, cum ejusdem animadversionibus, &. nummis Caesarum rarioribus aere descriptis. .Amstelaedami, apud Henricum Wetstenium, 1697. .7 p. ℓ., 445, [43] p. XII pl. 17 cm. .PA6700 .A2 1697. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .
	C. Suetonius Tranquillus ex recensione Joannis Georgii Graevii, cum ejusdem animadversionibus, ut et. commentario integro Laevini Torrentii, Isaaci Casauboni, Theodori Marcilii, et cum notis ac .numismatibus, quibus illustratus est a Carolo Patino; accedunt notae selectiores aliorum. .Trajecti ad Rhenum, apud Anthonium Schouten, 1703. .8 p. ℓ., 829 p., 1 ℓ. 79, [3] p., 2 ℓ., 110, [153] p. illus. 25 cm. .PA6700 .A2 1703. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. 
	C. Suetonius Tranquillus, ex recensione Joannis Georgii Graevii cum ejusdem animadversionibus, ut et. commentario integro Laevini Torrentii, Isaaci Casauboni, Theodori Marcilii, et cum notis ac umismatibus, .quibus illustratus est a Carolo Patino accedunt notae selectiores aliorum. .Trajecti ad Rhenum, Apud Guilielmum à Poolsum, Bibliopolam, 1708.. 8 p. ℓ., 829, 79, [4], 110, [153] p. 26 cm. .PA6700 .A2 1708. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caji Suetonii Tranquilli Opera, & in illa commentarius Samuelis Pitisci, in quo antiquitates Romanæ ex .auctoribus idoneis fere nongentis, Græcis et Latinis, veteribus & recentioribus perpetuo tenore .explicantur. Huic accedunt terni indices.. Leovardiæ, excudit Franciscus Halma, 1714-15. .2 v. ill., plates (part fold.), ports. 26 cm. .PA6700 .A2 1714 v. 1-2. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caius Suetonius Tranquillus cum notis M. Zuerii Boxhornii. .Trajecti Batavorum, ex officina Guilielmi a Poolsum, 1715. .9 p. ℓ., 3-384, [54] p. plates (ports.) 15 cm. .PA6700 .A2 1715. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .
	C. Suetonius Tranquillus, cum notis integris Jo. Bapt. Egnatii, Henrici Glareani, Laevini Torrentii, Fulvii .Ursini, Isacii Casauboni, Jani Gruteri, Theod. Marcilii, Joannis Georgii Graevii, Caroli Patini, (qui ex. numismatibus illustravit) & selectis aliorum. Curante Petro Burmanno, qui & suas adnotationes adjecit. .Amstelaedami, Apud Janssonio-Waesbergios, 1736. .2 v. illus. 26 cm. .PA6700 .A2 1736 v. 1-2. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Cajus Suetonius Tranquillus, ex recensione Francisci Oudendorpii, qui variantes lectiones, suasque .animadversiones adjecit; intermixtis J.G. Graevii, et J. Gronovii, nec non ineditis Caroli Andreae Dukeri .adnotationibus. .Lugduni Batavorum, apud S. Luchtmans & filios, 1751. .22 p. ℓ., 1024, [36] p. 12 pl. 21 cm. .PA6700 .A2 1751. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caius Suetonius Tranquillus ex recensione et cvm animadversionibvs Io. Avg. Ernesti. .Lipsiae, svmtibvs Caspari Fritsch, 1775. .xviii, 592, xlvi, [84] p. front. 19 cm. .PA6700 .A2 1775. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caius Suetonius Tranquillus ad optimas editiones collatus, praemittitur notitia literaria, accedit index;. studiis Societatis Bipontinae, editio accurata. .Biponti, ex typographia Societatis, [MDC]CLXXXIII. .2 p. ℓ., iii-xxvi, 433, [52] p. 21 cm. .PA6700 .A2 1783. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Caii Suetonii Tranquilli quae supersunt omnia accurate expressa. .Mannhemii, cura & sumptibus Societatis litteratae, 1787-88. .2 v. 17 cm. .PA6700 .A2 1787 v. 1-2. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .In hoc volvmine haec continentur. C. Suetonij Tranquilli XII Caesares. Sexti Aurelij Victoris à d. Caesare .Augusto usq; ad Theodosium excerpta.  Eutropij De gestis Romanorum lib. X., Pauli Diaconi libri VIII ad .Eutropij historiam additi. Index rerū memorabiliū p singulos TrĤqlli Caesares, ab IoĤne Baptista Egnatio. Veneto coƥ̄ositus. Annotationes eiusdem Egnatij in omnes Tranquilli Caesares.  Annotationes etiĤ. Erasmi in Suetoniū, Eutropiū, & Paulū Diaconum 
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .The history of the twelve Caesars, emperors of Rome. Written in Latine by Caius Suetonius Tranquillus. .Newly translated into English, and illustrated with all their heads in copper plates. .London, Printed for J. Starkey, 1672.. 14 p. ℓ., 500 p. front., ports. 18 cm.. PA6701 .E5 1672. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .The lives of the XII Caesars; or, The first twelve Roman emperors, written in Latin by C. Suetonius .Tranquillus. Translated into English, with explanatory notes.. London, Printed for J. Nicholson, 1717. .2 v. in 1. front., plates (part fold.) ports. 17 cm. .PA6701 .E5 1717 v. 1-2. .
	Suetonius, approximately 69-approximately 122. .Cajus Suetonius Tranquillus, übersetzt und mit erläuternden Anmerkungen begleitet von J.P. Ostertag.. Wien, Prag, Franz Haas, 1799. .2 v. in 1. fronts. 20 cm. .PA6701 .G4 1799 v. 1-2. .
	Otto, Eberhard, 1685-1756.. De vita, studiis, scriptis et honoribus Servii Sulpicii, Lemonia, Rufi ... liber singularis. Ejusdem P. Alfenus .Varus, ab injuriis veterum et recentiorum liberatus.. Trajecti ad Rhenum, Apud Johannem Broedelet, 1737. .[20], 292 p. 20 cm.. PA6704 .S607 1737. .
	Symmachus, Quintus Aurelius, d. 405. .
	Q. Aurelii Symmachi ... Epistolarum ad diversos libri X. Iac. Lectivs secunda cura recensuit, notis, .emendationibus, epistolis etiam auxit. Additae item notae fr. Iureti iam antè vulgatae. Cum indive .accuratissime. .
	S. Gervasii, Sumptibus Haeredum Eustathij Vignon, Anno M.DCI.. 2 pts. in 1 v. ([20], 721, [46], 236, [20] p.) 12 cm. .PA6704 .S7 1601. .
	Schoppe, Kaspar, 1576-1649. .Gasparis Scioppii, Franci, Verisimilium libri quatuor. In quibus multa veterum scriptorum loca, Symmachi .maxime Cor. Nepotis, Propertii, Petronii, aliorum emendantur, augentur; inlustrantur.. Amstelodami, apud Judocum Pluymer, 1662. .[32], 168 p. 16 cm.. 
	PA6704.S9 S4 1662. .

	Tacitus, Cornelius. .
	P. Cornelii Taciti Libri quinque noviter inventi atque cum reliquis eius operibus editi. [Andrea Alciati ed.. Mediolani, ex officina Minvtiana, M.D.XVII]. .[10], CCXXIII [i.e. 235], [13] ℓ. 21 cm.. PA6705 .A2 1517. .
	Tacitus, Cornelius. 
	P. Cornelii Taciti Ab excessv [!] divi Augusti historiarum libri quinq; nuper inuenti atq; cum reliquis eius .operibus maxima diligentia excusi.. [Florentiae, M.D.XXVII].. 363, [1] ℓ. ; 16 cm. .PA6705 .A2 1527. .
	Tacitus, Cornelius. .Cornelius Tacitus exacta cura recognitus, et emendatus. Copiosus index rerum, locorum, et personarum, .de quibus in his libris agitur. Varia lectio, in calce operis impressa... Venetiis, in aedibvs haeredvm Aldi Manvtii Romani, et Andreae Asvlani soceri, mense novembri, 1534. .12 p. ℓ., 260, [1] p. 21 cm.. PA6705 .A2 1534. .
	Tacitus, Cornelius. .
	P. Cornelii Taciti Annalium ab excessv Augusti si cut ipse uocat, siue Historiae Augustae, qui uulgo. receptus titlulus est, libri sedecim qui supersunt, partim haud oscitanter perlecti partim nempe. posteriores ad exemplar manuscriptum recogniti magna fide nec minore iudicio per Beatvm Rhenanvm. .Nihil hic fingi docebunt castigatio nes suis quaeque libris addite. Libellus de Germanorum populis, .Dialogus de oratoribus, denique Vita Iul , Agricolae, no solum emaculatius prodeunt, sed & explicatius in .hanc 
	Saraina, Torello.. Torelli Saraynae Veronensis De origine et amplitudine ciuitatis Veronae. Eiusdem De viris illustribus .antiquis Veronensibus; De his qui potiti fuerunt dominio ciuitatis Veronae; De monumentis antiquis vrbis .& agri Veronensis; De interpretatione litterarum antiquarum. Index praetera huius operis in calce .additus est. .Veronae, Ex officina Antonii Putelleti, M.D.XXXX. .66, [4] ℓ. 32 cm.. PA6705 .A2 1544. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera quae exstant. Ad exemplar quod I. Lipsius quintum recensuit. Seorsim excvsi .commentarii eiusdem LipsI meliores pleniorésque cum curis secundis, & auctariolo non antè adiecto. .Gvil. Barclayvs Praemetia quaedam ex vitâ Agricolae libauit. Adiecti sunt indices aliquantò ditiores. .Parisiis, apud Marcvm Orry, 1599. .2 v. 18 cm. .PA6705 .A2 1599 v. 1-2. .
	Mercier, Josias, Sieur des Bordes et de Grigny, d. 1626. Iosiae Merceri Ad novam Taciti editionem aliquot .notae. .Parisiis, apud Marcvm Orry, 1599. .24 numb. ℓ. 18 cm. .PA6705 .A2 1599 v.2 v.1-5. .
	Tacitus, Cornelius. .
	C. Cornelii Taciti opera quae exstant. Ivstvs Lipsivs postremèm recensuit. Additi commentarii meliores. pleniorésque, cum cvris secvndis. Accessit seortim C. Velleivs Patercvlvs cum eiusdem Lipsi auctioribus .notis. .Antverpiae, Ex officina Plantiniana, Apud Ioannem Moretum, M.DC. .
	[913] p. 26 cm. .PA6705 .A2 1600. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera quae exstant., Iustus Lipsius postremum recensuit. Addit : commentarii aucti .emendatique ab ultima manu. Accessit C. Velleius Paterculus cum eiusdem Lipsi auctoribus notis. .Antverpiae : Officina Plantiniana, apud Ioannem Moretum, 1607.. 8 p.ℓ .,547, [31], 36, 84, [14] p. ; 37 cm. .PA6705 .A2 1607. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera quae extant. Juxta veterrimos manuscriptos emendata, notisque auctoribus .illustrata, per Curtium Pichenam. Adiectus Index nominum, verborum, ac sententiarum locupletissimus, .& exactissimus. .Francofurti, Apud Claudium Marnium, & heredes Ioannis Aubrii, 1607. .[15], 513, [59], 291, [16] p. 24 cm. .PA6705 .A2 1607a. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti, et C. Velleii Paterculi Scripta quae exstant : recognita, emaculata : additique .Commentarii copiosissimi & notae non antea editae [quorum princeps Iustus Lipsius & Cl. Puteanus], uti .sequens pagina indicabit. .Parisiis, P. Chevalier, 1608. .[23], 276, 708, [156], 151 p. 37 cm.. PA6705 .A2 1608. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cor. Taciti quae extant opera. Ex recensione I. Lipsii. .Lvgd. Batavorvm, Ex officina Elzeviriana, anno M.DC.XXI. .1 v. in 2 (789, [29] p.) 14 cm. .PA6705 .A2 1621 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera quæ exstant. Ivstvs Lipsivs postremùm recensuit. Additi commentarii aucti .emendatique ab ultimâ manu. Accessit C. Velleivs Patercvlvs cum eiusdem Lipsi auctoribus notis. .Antverpiæ, ex officina Platiniana, apud Balthasarem Moretum, & viduam Ioannis Moreti, & Io. .Meursium, 1627. .8 p. ℓ., 547, [1] p., 16 ℓ., 36, 84 p., 7 ℓ. 39 cm. .PA6705 .A2 1627. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Corn. Tacitus, ex recensione Iusti Lipsii, nec non I. Isaci Pontani post Lipsium aliosque. .Amsterodami, apud Ioan. Ianssonium, 1629. .539, [33] p. 11 cm.. PA6705 .A2 1629. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelius Tacitus accurante Matth. Berneggero. .Argentorati, Ed. heredes Laz. Zetzneri, 1638. .[1138] p. 18 cm. .PA6705 .A2 1638. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Corn. Tacitus ex I. Lipsii editione cum not. et emend. H. Grotii.. Lvgdvni Batavorvm, Ex officina Elzeviriana, 1640. .2 v. illus. (ports.) fold. tab. 13 cm. .PA6705 .A2 1640 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Corn. Tacitus et in eum M. Z. Boxhornii observationes. .Amstelodami : J. Jansson, 1643. .667, 60 p.; 13 cm.. PA6705 .A2 1643. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelius Tacitus, cum optimis exemplaribus collatus.  Adiecti sunt capitulorum numeri. .Amstelodami, typis Ludovici Elzevirii, 1649. .624, [23] p. 12 cm.. PA6705 .A2 1649. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti quae exstant. Marcus Zuerius Boxhornius recensuit, & animadversionibus illustravit. .Huic editioni accedunt, praeter textus à mendis depurgationem accuratissimam, novae notae politicae, .nunquam visae, commentarius in Agricolam, & index locupletiss.. Amstelodami, apud Casparum Commelinum, M DC LXIV.. 6 p. ℓ., 767, [45] p. fold. geneal. tab. 14 cm. .PA6705 .A2 1664. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelius Tacitus, cum optimis exemplaribus collatus. Adiecti sunt capitulorum numeri. .Amstelodami, typis Danielis Elzevirii, 1665. .624, 23 p.12 x 7 cm. .PA6705 .A2 1665. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera, quae exstant, integris J. Lipsii, Rhenani, Ursini, Mureti, Pichenae, Merceri, .Gruteri, Acidalii, Grotii, Freinshemii & selectis aliorum commentariis illustrata. Joh. Fred. Gronovius .recensuit, & suas notas passim adjecit. Accedunt Jacobi Gronovii excerpta ex variis lectionibus MS.. Oxoniensis. .Amstelodami, apud Danielem Elsevirium, 1672. .2 v. in 4. 21 cm. .PA6705 .A2 1672 t. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelij Taciti Opera, interpretatione perpetua et notis illustravit Julianus Pichon abbas. Jussu .Christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.. Parisiis, apud viduam C. Thiboust, et P. Esclassan, 1682-1687. .4 v. in 5. front. (v. 1) 25 cm. .PA6705 .A2 1682 v. 1-4. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelij Taciti Opera, interpretatione perpetua et notis illustravit Julianus Pichon abbas. Jussu .Christianissimi regis, in usum serenissimi Delphini.. Parisiis, apud viduam C. Thiboust, et P. Esclassan, 1682-1687. .4 v. in 5. front. (v. 1) 25 cm. .PA6705 .A2 1682 Index.. 
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera, quae extant, integris I. Lipsii, Rhenani, Ursini, Mureti, Pichenae, Merceri, Gruteri, .Acidalii, Grottii, Freinshemii, & selectis aliorum commentariis illustrata. Joh. Fred. Gronovius recensuit, .& suas notas passim. adjecit.  Accedunt Iacobi Gronovii excerpta ex variis lectionibas [sic] Ms. .oxoniensis.. Amstelodami : Ex typographia Blaviana, 1685.. 2 v. ; 21 cm. (8vo). .PA6705 .A2 1685 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	[C. Cornelii Taciti Opera quae exstant, ex recensione et cum animadversionibus T. Ryckii.. Lugduni Batavorum, Apud J. Hackium, 1686-1687 (v. 1, 1687). .2 v. in 1. ([18], 620, [80], 503, [35], p.) 17 cm. .PA6705 .A2 1686 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelius Tacitus cum optimis exemplaribus collatus adiecti sunt capitulorum numeri. .Amstelodami, Sumptibus societatis, 1701. .5 p. ℓ., 9-624, [23] p. 14 x 8 cm. .PA6705 .A2 1701. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera quae exstant : integris Beati Rhenani, Fulvii, Ursini, M. Antonii Mureti, Josiae. Merceri ... Joannis Frederici Gronovii, & selectis aliorum commentariis illustrata, ex recensione & cum. notis Jacobi Gronovii. .Trajecti Batavorum : Apud Jacobum à Poolsum, et Joannem Visch, 1721. .2 v. ; 24 cm. (4to). .PA6705 .A2 1721 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera.. Parisiis, Sumptibus Joannis Barbou, 1733. .554, [21] p. 14 cm.. PA6705 .A2 1733. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera, ex recensione Io. Augusti Ernesti cum notis integris Iusti Lipsii et I. F. Gronovii, .quibus et suas adiecit. .Lipsiae : ex officina Weidmanniana, 1752. .2 v. ; front. 8vo., 20 cm. .PA6705 .A2 1752 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera recognovit, emendavit, supplementis explevit, notis dissertationibus, tabulis .geographicis illustravit Gabriel Brotier.. Parisiis, Ex typographia L. F. Delatour, 1771. .4 v. maps. 29 cm. .PA6705 .A2 1771 v. 1-3. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera iterum recensuit notas integras Iusti Lipsii, I.F. Gronovii, Nic. Heinsii et suas .addidit Io. Augustus Ernesti. .Lipsiae, Apud Weidmannii haered. et Reichium, 1772.. 2 v. front. 21 cm. .PA6705 .A2 1772 v. 1. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera : cum var. lect. selecta novisque emendatt. Acc. notae et ind. hist. studiis .Societatis bipontinae accurata. .Biponti : apud Petrum Hallanzy, 1779-80. .4 v. ; 20 cm. .PA6705 .A2 1779 t. 4. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti Opera recognovit, emendavit, supplementis explevit Gabriel Brotier.. Venetiis, apud Thomam Bettinelli, 1782-83. .5 v. fold. geneal. table (v. 2) 20 cm. .PA6705 .A2 1782 t. 1-5. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera omnia. [H. Homer ed.].. Londini : M. Ritchie & J. Sammells, 1790-94. .4 v. : port. (v. 1) ; 24 cm. .PA6705 .A2 1790 v. 1-3. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti opera, ex recensione Georg. Christ. Crollii. .Biponti : Ex Typographia Societatis, 1792. .4 v. ; 22 cm. .PA6705 .A2 1792 v. 1-4. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti quae extant opera. Recensuit J.N. Lallemand. .Parisiis, Typis fratrum Barbou, 1793. .3 v. fronts. 17 cm. .PA6705 .A2 1793 v. 1-3. .
	Tacitus, Cornelius. .Annibalis Scoti Placentini comitis et iurisconsulti, Sixti V. pont. max. cubicularii intimi, in P. Cornelii Taciti .Annales, et Historias commentarii ad politicam, & aulicam rationem praecipuc spectantes. Quibvs .adiecta svnt reliqva Cornelii Taciti opera cum indice rerum insigniorum.. Romae, B. Grassius, M.D.LXXXIX. .5 p. ℓ., 688 p., 6 ℓ. 33 cm. .PA6705 .A4 1589. .
	Tacitus, Cornelius. .
	C. Cornelii Taciti Equitis Romani Ab excessu Divi Augusti annalium libri quatuor priores, : et in hos .observationes Caroli Paschalii Cvneatis. His obseruationibus obscura illustrantur, pressa & concinna .paraphrastikƟs explicantur; scitu digna, atque adeò ea, quæ in ima præcordia demitti ab iis, qui publica .munia capessunt, debent, in breues præceptiones redacta sunt. .Parisiis, : Apud Robertum Colombellum via ad D. Ioannem Lateranensem in Aldina Bibliotheca, 1581. .4 p. ℓ., 248, [19] p. ; 34 cm.. PA6705 
	Forstner, Christoph von, 1598-1667. .Christophori Forstneri austrii, Ad libros sex priores Annalium C. Cornelii Taciti, notae politicae. Quibus .pleraque omnia, quae reliquis quoque Taciti libris continentur, suis quaeque locis explicantur. Adjuncta .est in fine, ejusdem Oratio, habita Venetiis in excellentissimo collegio, mense Iulio, anno MDCXXV.. Adjectus etiam liber omissorum singularis ejusdem. Editio ultima, prioribus longè emendatior, & copioso. rerum indice locupletior.. Lvgd. Batavorvm, apud F. Moy
	PA6705.A9 F7 1650. .

	Forstner, Christoph von, 1598-1667. .Christophori Forstneri Austrii, Ad libros annalium XI. XII. XIII, C. Cornelii Taciti, notae politicae. Quae sunt. continvatio notarum politicarum ejusdem avthoris, ad sex libros priores. .Lugduni Batavorum : Apud Franciscum Moyardum, 1652. .340, [24] p. ; 13 cm. .
	PA6705.A9 F7 1650. .

	Tacitus, Cornelius. .Dialogus de oratoribus; sive, De causis corruptae eloquentiae vulgo Tacito inscriptus. Denuo recensuit .varietatem lectionis et coniecturas eruditorum adiecit adnotatione selecta aliorum et sua illustravit Io. .Henr. Schulze.. Lipsiae, Sumptibus Caspari Fritsch, 1788. .xxxxii, 178, [20] p. 21 cm. .PA6706 .D5 1788.. 
	Tacitus, Cornelius. .
	C.C. Taciti Dialogus de oratoribus, ex editione Gabrielis Brotier ad alteram Joh. Aug. Ernesti collata. .Accesserunt Supplementum dialogi a G. Brotier, et brevis summa praeceptorum De arte dicendi ex. tribus Ciceronis libris De oratore collecta a Jasone de Nores. .Londini, 1789. .80, 48, 9 p. 20 cm. .PA6706 .D5 1789.. 
	Tacitus, Cornelius. .Cyriaci Lentuli Germania : cum Vita Julii Agricolae, strenui ducis militiae, et consummati aulici.. Politicorum in Tacitum commentariorum complementum. .Marburgi Cattorum, Impensis Johannis Kürsneri, M.DC.LXVI. .[14], 762 p. 17 cm.. PA6706 .G4 1666. .
	Tacitus, Cornelius. .De moribus Germanourm cum notis criticis. Collectio monumentotorum [!] veterum de antiquo statu. Germaniae. De notitia Germaniae antiquae e jusque usu epistolae quatuor. Omnia Hermanni Conringii. cura. .Helmestadii, Typis & sumptibus H.D. Mülleri, 1678. .[20], 88, 202 p. 21 cm. .PA6706 .G4 1678. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti De situ, moribus & populis Germaniae. Cum perpetuo & pragmatico commentario. .Exposuit Justus Christoph. Dithmarus. Accedunt in appendice Conringii, Lacarrii & Leibnitii notae cum. excerptis ex Cl. Jac. Gronovii oratione. .Francofurti ad Viadrum, J. G. Conradi, 1725.. 317 p. 18 cm. .PA6706 .G4 1725. .
	Tacitus, Cornelius. 
	C. Cornelii Taciti De situ moribus et populis Germaniae libellus, cvm praefatione observationibvs atqve .indice gemino itervm pvblicatvs ab Io. Gottfr. Havptmanno. .Lipsiae, apvd haeredes Lanckisianos, 1747. .6 p. ℓ., 100, [28] p. 18 cm.. PA6706 .G4 1747. .
	Tacitus, Cornelius. .Caii Cornelii Taciti De situ, moribus et populis Germaniae libellus. Selectas interpretvm animadversiones, .svasqve ad vsvm scholarvm adiecit Henricvs Bravn, Electoral. Gymnas. Boioariae director.. Monachii, Prostat apvd Ioannem Georgivm Rvprecht, 1780. .1 p. ℓ., [iii]-vi, 60 p. fold. front., fold. map. 16 cm. .PA6706 .G4 1780. .
	Tacitus, Cornelius. .Caii Cornelii Taciti De situ moribus et populis Germaniae libellus. Ex recensione et cum selectis .observationibus huc usque anecdotis Paulli Danielis Longolii ex msc. editus a Ioanne Kappio. .Lipsiae, Sumptibus I.B.G. Fleischeri, 1788.. xii, 175 p. 18 cm. .PA6706 .G4 1788. .
	Tacitus, Cornelius. .Caii Cornelii Taciti De situ moribus et populis germaniae; libellvs cvm annotationibvs et vocabvlorvm .explicatione in vsvm jvventvtis editvs a Joanne Henrico Emmert.. Gottingae, apvd J.D.G. Brose, 1791. .3 p. ℓ., 204 p. 18 cm. .PA6706 .G4 1791. .
	Haus, Philipp Ludwig, 1759-1802. .Altertümerskunde von Germanien, oder Tazitus über Germaniens Lage Sitten und Völker in ein System. gebracht und mit Zusätzen von den übrigen klassischen Schriftstellern erläutert von Ph. Ludwig Haus. .Mainz, Universitätsbuchhandlung, 1791-92. .2 v. in 119 cm. .v. 1-2. .
	PA6706.G4 H2 

	Kirchmaier, Georg Kaspar, 1635-1700. .Georgi Casparis Kirchmajeri ... In C.C. Tacitum De German. liber commentarius res moresƧ́; Germanorum. veterum à suis originibus, par notae criticas, historicas politicasq; ac similes, cum necessariis indicibus .exhibens.. Wittebergae, sumptibus Auctoris; ex officina Johannis Haken, 1664. .
	13 p. ℓ., 456, [29] p. 5 fold. pl., fold. map. 16 cm. .
	PA6706.G4 K6 1664. .

	Kirchmaier, Georg Kaspar, 1635-1700. .Georg. Casp. Kirchmaieri ... De paradiso, ave Paradisi manucodiata, imperio antediluviano, & arca Noae, .cum descriptione diluvii, IV dissertationibus comprehensae, Deliciae aestivae, jucunda, nova & utilia. scitu, exhibentes. .Wittebergae, impensis Andreae Hartmanni bibl., typis Matthaei Henckelii, 1662. .4 p. ℓ., 168 p. 16 cm. .
	PA6706.G4 K6 1664. .

	Tacitus, Cornelius. .The Works of Tacitus. With political discourses upon that author, by Thomas Gordon.. London, Printed for J. and F. Rivington [etc.] 1770. .5 v. 18 cm. .PA6707 .A1 1770 v. 1-5. .
	Tacitus, Cornelius. .The works of Cornelius Tacitus, [translated] by Arthur Murphy ; with an essay on the life and genius of. Tacitus, notes, supplements, and maps.. London : Printed for G. G. J. and J. Robinson, 1793. .4 v. ; fold. maps, plan. 28 cm. .PA6707 .A1 1793 v. 1-4. .
	Tacitus, Cornelius. .The works of Tacitus. Volume I : containing The annals. To which are prefixed, political discourse upon. that author.. Dublin, Printed by A. Rhames, for R. Gunne, 1728. .2 v. 20 cm. .v. 1-2. .
	PA6707.A3 G6 1728 

	Tacitus, Cornelius. .The annales of Cornelivs Tacitvs ; The description of Germanie.. [London : Printed by Iohn Bill] 1622. .[6], 271 p. ; 29 cm. (fol.). .
	PA6707.A3 G7 1622.. 

	Tacitus, Cornelius. .The end of Nero and beginning of Galba ; Fovre bookes of the Histories of Cornelius Tacitus ; The life of. Agricola.. London : Printed by Iohn Bill, 1622.. 3 p. ℓ., 12, 227, [1] p. plan. : 29 cm. (fol.). .
	PA6707.A3 G7 1622.. 

	Tacitus, Cornelius. .The annales of Cornelius Tacitus. The description of Germanie. .London, Printed by J.L. for Richard Whitaker, 1640.. 3 p. ℓ., 271 p. 28.5 cm. .
	PA6707.A3 G7 1640.. 

	Tacitus, Cornelius. .The end of Nero and beginning of Galba. Fovre bookes of the Histories of Cornelius Tacitus. The life of. Agricola.. London, Printed by J.L. for Richard Whitaker, 1640.. 3 p. ℓ., 12, 227, [1] p. plan. 29 cm. .
	PA6707.A3 G7 1640.. 

	Tacitus, Cornelius. .A treatise on the situation, manners, and inhabitants of Germany ; and The life of Agricola; by C. .Cornelius Tacitus : tr. into English by John Aikin. With copious notes and a map of ancient Germany. .Warrinton, Printed for J. Johnson, 1777. .xii, 255, [11] p. fold. map. 22 cm. .
	PA6707.G4 A4 1777.. 

	Tacitus, Cornelius. .Les oeuvres de Tacite, de la traduction de N. Perrot, Sieur d'Ablancourt. .A Amsterdam : Chez Jean de Ravesteyn, 1670. .2 v. ; 16 cm. (8vo). .PA6708 .A1 1670 v. 1-2. .
	Tacitus, Cornelius. .Oeuvres de Tacite, traduites en françois, avec des notes politiques et historiques par Mr. Amelot de la .Houssaye.. Amsterdam, J. Wetstein, 1731-48. .10v. 17 cm.. PA6708 .A1 1731 v. 1-10. .
	Tacitus, Cornelius. .Oeuvres de Tacite. .A Paris, : De l'imprimerie de Moutardier., 1799. .7 v. ; 17 cm. (12mo in 8s and 4s). .v. 1-7. .
	PA6708.A1 D6 1799 

	Tacitus, Cornelius. .Les Annales et les Histoires de Tacite, avec la Vie de Jul. Agricola. Traduction nouvelle par M. Guérin.. Paris, Chez Louis Dupuis, fils, et Etienne-Franç. Savoye, 1742.. 3 v. 17 cm. .PA6708 .A3 1742 v.1-3. .
	Tacitus, Cornelius. .Tacite avec des notes politiques et historiques. Première partie contenant les six première livres de ses .Annales. .Paris, La veuve d'Edme Martin, Jean Boudot, & Estienne Martin, 1690. .7 p. ℓ., xxii p., 1 ℓ., 503, [1] p. 27 cm. .
	PA6708.A3 A6. .

	Tacitus, Cornelius. .
	C.C. Tacitus von Deutschlands Lage, Sitten und Völkern. Mit erklarenden Anmerkungen, einigen .Ausführungen und Abhandlungen, und einem geographisch-historischen Wörterbuche, von Johann. Heinrich Martin Ernesti.. Nürnberg, Altdorf, J.C. Monath und J.F. Kussler, 1791.. xvi, 208, 112 p. 20 cm.. 
	PA6709.G4 E6.. 

	Tacitus, Cornelius. .Annali et Istorie di Cornelio Tacito con le due operette de costumi de Germani, e della vita d'Agricola.. Tradutte in vulgar senese dal sig. Adr. Politi. .In Roma, Appresso Gio. Angelo Ruffinelli, 1611. .[16], 528, [20] p. 23 cm. .PA6710 .A1 1611. .
	Tacitus, Cornelius. .Opere di Gajo Cornelio Tacito con la traduzione in volgar Fiorentino del signor Bernardo Davanzati, .postarincontro al testo latino. Con le postille del medesimo, e la dichiarazione d'alcune voci meno. intese. Con la tavola copiosissima. .Padova, presso G. Comino, 1755. .2 v. 26 cm. .t. 1-2. .
	PA6710.A1 D3 1755 

	Tacitus, Cornelius. .Gli Annali di Cornelio Tacito ... de' fatti, e gverre de' Romani, così ciuili, come esterne; seguite dalla .morte di Cesare Augusto, per fino all'imperio di Vespasiano; dove con bellissimo ordine si vede il misero. stato, nelquale si trouò Roma, e tutto l'Imperio romano, nella mutazione di sette imperadori, cioè, .Tiberio, Clavdio, Nerone, Galba, Otone, Vitellio, e Vespasiano, et doue con molte cagioni d'altre guerre,. si tocca quella della guerra giudaica. Da Giorgio Dati ... nuouament
	PA6710.A3 D3 1589. .

	Ammirato, Scipione, 1531-1601. .Discorsi del Scipione Ammirato sopra Cornelio Tacito, nuovamente posti in luce. .Fiorenze, Filippo Giunto, M.D.XCIIII. .16 ℓ., 581 p. 23 cm. .
	PA6716.A2 A3 1594. .

	Boccalini, Traiano, 1556-1613. .La bilancia politica di tutte le opere di Traiano Boccalini. Il tutto illustrato dagli auvertimenti del Signor. Cavaliere Ludovico Du May. .Castellana, Widerhold, 1678. .3 v. in 1. .
	PA6716.A2 B7. .

	Gruterus, Janus, 1560-1627. .Jani Gruteri viri clmi Discursus politici in C. Corn. Tacitum, & notae maxima ex parte politicae in T. Liv. .patavinum historicorum principes. Accessére Balthasare Venatoris Panegyricus Jano Grutero scriptus, & .Fridericus Hermannus Flayderus de ejusdem vita, morte, et operibus. Ex museo Christian-Frider, .Franckensteins.. Lipsiae, sumptibus J. Grosii et socii, 1679.. 4 p. ℓ., 562, 216, 98 p. illus. (facsims.) 20 x 16 cm.. 
	PA6716.A2 G7. .

	Malvezzi, Virgilio, marchese, 1595-1653. .Discourses upon Cornelius Tacitus. Written in Italian by the learned Marquesse Virgilio Malvezzi ... And. translated into English by Sir Richard Baker, knight. .London, Printed by E.G. for R. Whitaker and T. Whitaker, 1642. .10 p. ℓ., 504 p. 29 cm. .
	PA6716.A2 M34. .

	Salinerio, Giulio. .Annotationes Iulii Salinerii ad Cornelium Tacitum. .Genvae, Apvd Iosephvm Pavonem, 1602. .380 [i.e. 372, 3] p. 24 cm. .
	PA6716.A2 S3 1602. .

	Hunter, Thomas, 1712-1777. .Observations on Tacitus. In which his character as a writer and an historian, is impartially considered,. and compared with that of Livy. By the Reverend Thomas Hunter.. London, Printed for Richard Manby, 1752. .xv, [17]-296 p. 20 cm. .
	PA6729.L5 H9. .

	Terence. .Il Terentio latino : comentato in lingua toscana, e ridotto a la sua vera latinità ..., da GiovĤni Fabrini ... Il. qval comento espone parola per parola latina in toscano, e nel fine di ciascuna clausula, doue bisogna, .dice breuemente in duoi, o tre modi il senso. Fatto con tal ordine, che à chi intende la lingua uolgare, il .latino, cioè il testo gli dichiara il comento, e gli insegna la uolgare, e chi intende la uolgare sola, col .commento puo imparare la latina. Nel fine e'aggivnto la interpre
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	Tibullus. .Albii Tibulli ... quae exstant, ad fidem veterum membranarum sedula castigata. Accedunt notae, cum. variar. Lectionun libello, & terni indices; quorm primus omnes voces Tibullianas complectitur [ed. J.. Broukhusius].. Amstelaedami, ex officina Wetsteniana, 1708. .[16], 476, [75] p. illus.,plates 24cm.. PA6787 .A2 1708. .
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	Tibullus. .Élégies de Tibulle, avec des notes et recherches de mythologie, d'histoire et de philosophie; suivies des .Baisers de Jean Second; traduction nouvelle, adressée du Donjeon de Vincennes, par Mirabeau, avec .quatorze figures.. Tours, Letourmy, jeune, et compagnie; Paris, Berry, les ans 3-4 de l'ére républicaine [1795-96].. 3 v. plates. 21 cm. .PA6787 .A2 1795 t. 1-3. .
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	[198] p. 17 cm. PA6791 .V4 1503. 
	Valerius Flaccus, Gaius, active 1st century. 
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	Virgil. 
	P. Virgilii Maronis Opera. Varietate lectionis et perpetua adnotatione illustrata a Chr. Gottl. Heyne. .Accedit index uverrimus.. Lipsiae, Sumtibus Caspari Fritsch, 1767-75. .4 v. front. (port.) 22 cm. .PA6801 .A2 1767 v. 1-4. .
	Virgil. .Publii Vergilii Maronis Bucolica, Georgica, et Aenis. Ex editione Petri Burmanni.. Glasguae, in aedibus academicis, excudebat A. Foulis, 1778. .2 v. in 1. 40 cm. .PA6801 .A2 1778 v. 1-2. .
	Virgil. .The works of Virgil, in Latin and English. The Aeneid translated by the Rev. Mr. Christopher Pitt; the .Eclogues and Georgics, with notes on the whole, by the Rev. Mr. Joseph Warton. With several new. observations by Mr. Holdsworth, Mr. Spence, C. Heyne, and others. Also, a Dissertation on the sixth .book of the Aeneid, by Mr. Warburton. On the shield of Aeneas, by Mr. W. Whitehead. On the character .of Iapis, by ... Dr. Atterbury ... And, three essays on pastoral, didactic, and epic poetry, by Mr.
	Virgil. .The works of Virgil tr. into English prose, as near the original as the different idioms of the Latin and. English languages will allow. With the Latin text and order of construction on the same page; and .... notes, in English, from the best commentators ... For the use of schools, as well as of private gentlemen.. London, Printed by assignment, from Joseph Davidson, for J.F. and C. Rivington, T. Longman [etc.] 1785­
	90. .2 v. 22 cm. .PA6801 .A2 1785 v. 1-2. .
	Virgil. 
	P. Virgilii Maronis Opera, locis parallelis ex antiquis scriptoribus et annotationum delectu illustrata in. usum juventutis. Accedunt Tabulae geographicae, et index Maittairianus. [Phineas Pett, ed.]. .Oxonii, E Typographeo Clarendoniano, 1795. .2 v. maps (part. fold.) 25 cm. .PA6801 .A2 1795 v. 1-2. .
	Virgil. .Lamberti Hortensii Montfortii Enarrationes ... in XII libros P. Virgilii Maronis Aeneidos. His accessit .Nascimbaeni Nascimbaenii, in priorem P. Virgilii Maronis epopoeiae partem, id est, in sex primos. Aeneidos libros ... explanatio ... Adiecimus etiam Christophori Landini Allegorias Platonicas, in XII libros .Aeneidos.. Basileae, ex officina Henricpetrina [1577].. 2 v. in 1 (as issued) 32 cm. .PA6801 .A5 1577. .
	Virgil. .The works of Virgil : translated into literal English prose: with some explanatory notes. By Caleb .Alexander. .Worcester, Mass., Printed by Leonard Worchester for David West, of Boston, 1796.. 673, [1] p. 21 cm. .
	PA6807.A1 A6. .

	Virgil. .The works of Virgil, Englished by Robert Andrews.. Birmingham : Printed by John Baskerville for the author, 1766. .[6], 536 p. ; 24 cm. .
	PA6807.A1 A7 1766. .

	Virgil. .The works of Virgil : containing his Pastorals, Georgics, and Æneis. Translated into English verse; by Mr.. Dryden. Adorn'd with a hundred sculptures.. London, J. Tonson, 1697. .[46], 640 p. plates. 36 cm. .
	PA6807.A1 D7 1697. .

	Virgil. .The works of Virgil, tr. into English verse. By ... Richard late earl of Lauderdale.. London, B. Lintott [1718?].. 4 p. ℓ., 396 p. 20 cm. .
	PA6807.A1 L3. .

	Virgil. .The works of Virgil : translated into English blank verse. With large explanatory notes, and critical. observations. By Joseph Trapp.. London, Printed for W. Meadows, and S. Birt, MDCCLV.. 3 v. fronts. 16.5 cm.. v. 1-3. .
	PA6807.A1 T6 1755 

	Virgil. .The destruction of Troy, an essay upon the second book of Virgils Æneis. .Written in the year, 1636. .London, Printed for H. Moseley, 1656. .4 p. ℓ., 28 p.20 x16 cm. .
	PA6807.A5 D4. .

	Virgil. .Virgil's Aeneis, translated into Scottish verse, by the famous Gawin Douglas, bishop of Dunkeld. .Edinburgh, Printed by Andrew Symson, and Robert Freebairn, 1710. .[8], 19, iv, 3-486, [98] p. 31 cm. .
	PA6807.A5 D6 1710. .

	Virgil. .The Æneid of Virgil. Translated by Mr. Pitt.. London, Printed for R. Dodsley, 1740. .2 v. 27 cm. .
	PA6807.A5 P5 1740. .

	Virgil. .Vergilij Marõis dryzehŀ Aeneadischŀ bücher, von troanischer zerstörung/und uffgang des römischŀ. reichs. Durch doctor Murner tütst. .[Strassburg, 1515].. 186 ℓ. illus. 30 cm. .
	PA6811.A5 M7 1515. .

	Virgil. .L'Eneide, [Publius Vergilius Maro] ; tradotta in versi italiani da Clemente Bondi.. Parma : Dalla Stamperia Reale, 1790-1793. .2 v. ; 23 cm. .t. 1-2. .
	PA6813.A5 B6 1790 

	Virgil. .L'Eneide di Virgilio del commendatore Annibal Caro.. Paris, Presso la Vedova Quillau, 1760.. 2 v. fronts. (ports.) illus., plates. 21.3 cm. .v. 1. .
	PA6813.A5 C3 1760 

	Cotton, Charles, 1630-1687. .Scarronnides; or, Virgile travestie. A mock-poem, on the first and fourth books of Virgil's Aenaeis in. English; burlesque. [Two lines in Latin].. London, Printed by T.R. for Henry Brome, at the Gun near the west-end of St. Pauls, 1672. .1 p. ℓ., 150 p. 16 cm. .PA6818.5 .C6 1672. .
	Histoire raisonnée des Discours de M.T. Cicéron, avec les notes critiques, historiques, &c.. Paris, Babuty [etc.] 1765. .xii, 252 p., 1 ℓ. 18 cm. .PA6824 .H4 1771. .
	Helliez.. Géographie de Virgile; ou, Notice des lieux dont il est parlé dans les ouvrages de ce poëte, accompagnée .d'une carte géographique. Par M. Helliez.. Paris, Brocas, Barbou, D'Houry, 1771. .301, [1] p. 18 cm. .PA6824 .H4 1771. .
	Martyn, John, 1699-1768. .Dissertations and critical remarks upon the Æneids of Virgil. Containing, among other interesting. particulars, a full vindication of the poet from the charge of an anachronism with regard to the. foundation of Carthage. By the late John Martyn ... To the whole is prefixed, some account of the author .and his writings. .London, Printed for L. Davis; [etc., etc.] 1770. .viii, lxiii, 227 p. 16 1/2 cm. .PA6824 .M3. .
	Matienzo, Sebastián de, 1588-1644. .Commentationes selectæ ethicæ politicæ, in P. Virgilii Maronis Æneiden. : Ex interpretibus & neothericis .& antiquis donato præsertim. : Indice locupletissimo rerum & verborum illustratus. : Nunc primum in .lucem prodit. .Lugduni : Sumpt. Horatii Boissat, & Georgii Remeus, 1662. .[8], 472, [56] p. ; 24 cm. (4to). .PA6824 .M35. .
	Struve, Burkhard Gotthelf, 1671-1738. .Antiquitatum romanarum syntagma; sive de ritius sacris systema absolutibus. Adiecta Bibliotheca, figuris .aeneis, & indicibus necessariis. .Ienae, Apud Ioanne, Bielckium, 1701. .[12], 640, [32] p. 5 fold. plates. 22 cm. .PA6824 .M35. .
	Virgil. .Virgilius collatione scriptorum graecorum illustratus, opera et industria Fulvii Ursini.. Leovardiæ : Ex Officina Gulielmi Covlon, 1747. .2 v. in 1;20 cm. .PA6824 .O6. .
	Valeriano, Pierio, 1477-1560. .Castigationes et varietates Virgilianae lectionis. Per Ioannem Pierivm Valerianvm. .[Romae, 1521].. [28], lxxi, 212 (i.e. 202), [2] p. 1 illus. 29 cm. .PA6824 .V3 1521. .
	Pub. Virgilii Maronis Appendix, cum supplemento multorum antehac nunquam excusorum poëmatum. veterum poëtarum. Iosephi Scaligeri ... in eandem appendicem castigationes & commentarii multis in .locis aucti. Curante edenteƧ́ue Friderico Lindenbrvch cuius & notae additae. .Lvgdvni Batavorvm, ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1595. .4 p. ℓ., 262, 348, [20] p. 16 cm. .PA6955 .A2 1595. .
	Verrius Flaccus, Marcus.. Fastorum anni romani a Verrio Flacco ordinatorum reliquiae ex Marmorearum tabularum fragmentis .praeneste nuper effossis collectae et illustratae; accedvnt Verrii Flacci opervm fragmenta omnia qvae .exstant ac Fasti romani singvlorvm mensivm ex Hactenvs repertis calendariis marmoreis inter se conlatis .expressi cvra et stvdio P.F. F[oggini]. .Romae, anno Sal. MDCCLXXIX. .3 p. ℓ., xx, 143, [1] p. engr. front. (port.) illus., engr. plates (2 fold.) 43 cm. .PA6965 .V3 1779. .
	Vibius Sequester. .Vibius Sequester De fluminibus, fontibus, lacubus, nemoribus, paludibus, montibus, gentibus quorum. apud poetas mentio fit. Lectionis varietatem et integras doctorum commentationes adjecit et suas Jer. .Jac. Oberlinus. .Argentorati, apud Amandum König, 1778. .2 p. ℓ., xx, 428, [34] p., 1 ℓ., 21 cm. .PA6965 .V35 1778. .
	Victor, Sextus Aurelius. .Sex. Aurelii Victoris Historiae romanae breviarium. Cum Schotti, Machanei, Vineti, Lipsii, Casauboni, .Gruteri &c. integris notis.. Lugduni Batavorum, Amstelodami, apud Danielem, Abrahamum & Adrianum à Gaesbeeck, 1670. .2 v.. in 1. illus. (ports.) 17 cm. .PA6966 .A2 1670. .
	Victor, Sextus Aurelius. .Historiae Romanae breviarium, illustratum Andreae Schotti, Dominici Machanei, Jani Gruteri, et feminae .praestantissimae, Annae Tanaquili Fabri Filias commentariis integris : ut et Caesarum & Augustorum, .virorumque illustrium iconinibus, tum editione in priori exhibitis, tum iteratae huic de novo additis,. ex nummis veteribus expressis, & in aes incisis. Contextum recensuit, commentarios suis locis disposuit,. & editionum, auctorum laudatorum, explicatorum, emendatorum, notatorum,
	Victor, Sextus Aurelius. .Sexti Aurelii Victoris Historia romana, cum notis integris Dominici Machanei, Eliae Vineti, Andreæ. Schotti, Jani Gruteri, nec non exerptis Frid. Sylburgii & Annae Fabri filiae. Curante Joanne Arntzenio, .jcto... Amstelodami--Trajecti Batav., apud Janssonio-Waesbergios, Jacobum à Poolsum, 1733. .[42], 668, [134] p. illus., pl., geneal. tab. 26 cm. .PA6966 .A2 1733. .
	Vitruvius Pollio. .
	M. Vitruvii Pollionis De architectura libri decem, ad Caes. Augustum, omnibus omnium editionibus longè. emendatiores, collatis veteribus exemplis. Accesserunt, Gulielmi Philandri Castilionij, ciuis Romani, .annotationes castigatiores, & plus tertia parte locupletiores. Adiecta est Epitome in omnes Georgij .Agricola De mensuris & ponderibus libros eodem auctore.  Cum Græco pariter & Latino indice .locupletissimo. .[Lvgdvni] Apvd Ioan. Tornæsivm, 1586. .8 p. l.,[16], 460, [35] p., 1 l. illus., fold. pl. 23 cm
	Vitruvius Pollio. 
	M. Vitruvii Pollionis De architectura libri dacem. Cum notis, castigationibus & observationibus Gvilielmi .Philandri integris; Danielis Barbari excerptis, & Clavdii Salmasii passim insertis. Præmittuntur Elementa .architectvræ collecta ab ... Henrico Wottono ... Accedunt Lexicon Vitrvvianvm Bernardini Baldi Vrbinatis .... et ejusdem Scamilli Impares Vitrvviani. De pictvra libri tres absolutissimi Leonis Baptistæ de Albertis.  .De scvlptvra, excerpta maxime animadvertenda ex dialogo Pomponii Gavrici Neapolit
	Vitruvius Pollio. .Les dix livres d'architecture de Vitruve, corrigez et tradvits nouvellement en françois, avec des notes &. des figures. .Paris, J. B. Coignard, 1684.. 10 p.l., [20], 354, [15] p., 1 l. incl. illus., LXV (i.e. 68) pl. diagrs. 44 cm.. PA6969 .F5 1684. .
	Vitruvius Pollio. .I dieci libri dell'architettura, tr. et commentati da monsignor Barbaro. Con due tauole, l'una di tutto. quello si contiene per i capi nell'opera, l'altra per dechiaratione di tutte le cose d'importanza. .Vinegia, F. Marcolini, 1556.. 274 (i. e. 284) [18] p. illus., diagrs. 42 cm.. 
	PA6969.I7 B3 1556.. 

	Vitruvius Pollio. .Los diez libros de architectura de M. Vitruvio Polión, traducidos del Latin, y comentados por don Joseph. Ortíz y Sanz.. Madrid, Imprenta Real, 1787. .3 p. l., iii-xxviii, 277 p., 1 l. LVI pl. 42 cm.. 
	PA6969.S7 O7 1787. .

	Giraldi, Lilio Gregorio, 1479-1552. .Lili Gregori Gyraldi Opera omnia : duobus tomis distincta ... Quae omnia partim tabulis aeneis & nummis,. partim commentario Joannis Faes, et animadversionibus hactenus ineditis Pauli Colomesi, necnon. indicibus emendatioribus ac locupletioribus illustrata exhibet Joannes Jensius. .Lugduni Batavorum : Hackium [etc.] 1696. .2 v. in 1;40 cm. .PA8330 .G57 1696. .
	Gratian, active 12th century. .Gratiani Canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti ad emendatiorum codicum fidem exacti, .difficiliores commodâ interpretatione illustrati opera et studio Caroli Sebastiani Berardi.. Matriti, ex typographia Michaëlis Escribano, 1783. .3 pts. in 4 v. 26 cm. .t. 1-4. .
	PA8330.G7 A2 1783 

	Addison, Joseph, 1672-1719. .Poems on several occasions, by Mr. Addison ; with A dissertation upon the Roman poets.. London : E. Curll, 1719. .xvi, [5]-162, [2], 56 p. : ill. ; 19 cm. .PA8450 .A33 1719. .
	Aulisio, Domenico d', 1639-1717. .Dominici Aulisj Opuscula De gymnasii constructione, Mausolei architectura, Harmonia Timaica, & .Numeris medicis. His accessit epistola de Colo Mayerano. .Neapoli, J. Raillard, 1694. .
	[10] ℓ., 154, [1], 8, 8 p. 2 fold. pl. 24 cm. PA8461.A82 O6 1694. 
	Barclay, John, 1582-1621. .Io. Barclaii Argenis. Cvm clave, hoc est, hominum propriorum elucidatione hactenus nondum edita. .Lvgd. Bat., Ex officina Elzeviriana, Anno [1630].. 
	[690] p. ; 13 cm. PA8465 .A7 1630. 
	Barclay, John, 1582-1621. .Argenis. Verdeutscht durch Martin Opitzen. .Amsterdam, Iohan Iansson, 1644.. [32], 750 p. plates. 13 cm. .PA8465 .A73 1644. .
	Barzizza, Gasparino, 1370?-1431. .Gasparini Barzizzii Bergomatis et Guiniforti filii Opera, quorum pleraque ex mss. codicibus nunc primum. in lucem eruta recensuit, ac edidit Joseph Alexender Furiettus bergomas.. Roma, Salvioni, 1723. .2 v. in 1. 2 port. 25 cm.. PA8470 .B2 1723. .
	Bembo, Pietro, 1470-1547. .Opere del cardinale Pietro Bembo; ora per la prima volta tutte in un corpo unite. .Venezia, Presso Francesco Hertzhauser, 1729. .4 v. in 2. illus. 45 cm. .t. 1-4. .
	PA8475.B5 A2 1729 

	Bigi, Luigi, called Pittorio, b. 1454. .Pictorii Sacra et satyrica epigrãmata. Michaelis Verini Florẽtini quaedã. B. Dardani Epigrãmata ad .Dominicum Saulum Genuensem. Benedicti Iouij Nouocomensis, Disticha. Ad Franciscũ Iuliũ Caluũ. .Lavrentii Lippij Collensis, Disticha. Ad Laurẽtiũ Medicẽ Florẽtinũ. P. Favsti Andrelini Disticha. Ad. Ludouicũ Aureliũ Galliarũ Regem. Lvdovici Lazarelli Septempedani Bombyx. Ad Ang. Colotium. .[Basileae, 1518].. 110 p. 21 cm. .PA8477.B33 S3 1518. .
	Boldoni, Ottavio, Bp. of Teano, 1600-1680. .Octavii Boldonii mediolanensis ... Dies attici, sev exercitationes graecanicae tribus libris comprehensae.. Mediolani, apud Dionysium Gariboldum, M.DC.XXXIX.. 17 p. ℓ., 448 p. tables. 16 cm. .PA8477 .B54 1639. .
	Brucker, Johann Jakob, 1696-1770. .Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostrum usque aetatem deducta.. Lipsiae, impensis haered. Weidemanni et Reichii, 1766-1767. .6 v. front. (ports) 2 pl. 24.5 cm. .PA8477 .B8 1766 v. 1-6. .
	Gronovius, Jacobus, 1645-1716. .Jacobi Gronovii Oratio de geographiae origine, progressu, ac dulcedine, quam dixit renunciatus, publico. decreto, geographus Academiae Lugduno Batavae, die XX. Decembris MDCCII. .Lugd. Batavorum, apud Jordanum Luchtmans, 1713. .4 p. ℓ., 34 p.23 cm. .PA8485.C22 L8 1713.. 
	Calliachi, Niccolò, 1643?-1707. .Nicolai Calliachii De ludis scenicis mimorum, & pantomimorum syntagma posthumum, quod e tenebris .erutum recensuit, ac præfatione auctum Petro Garzonio senatori amplissimo dicavit Marcus Antonius .Madero.. Patavii, typis Seminarii apud J. Manfrè, 1713. .15 p.l., 98, [2] p. front. (port.) 22 cm. .PA8485.C22 L8 1713.. 
	Cataneo, Giovanni Maria, d. 1529. .IO. Mariae Catanaei Genua. .[Rome, 1514?].. 22 ℓ. 19 cm. .PA8485 .C42 1514.. 
	Ciriaco, d'Ancona, 1391-1452. .Kyriaci Anconitani Itinerarium nunc primum ex ms. cod. in lucem erutum ex bibl. illus. clarissimique. baronis Philippi Stosch. Editionem recensuit, animadversionibus, ac praefatione illustravit, nonnullisque .ejusdem Kyriaci epistolis partim editis, partim ineditis locupletavit Laurentius Mehus.. Florentiae, ex novo typographio Joannis Pauli Giovannelli, 1742. .lxxii, 80 p. 18 cm. .PA8485 .C56 1742.. 
	Cleynaerts, Nicolas, 1495-1542. .Nicolai Clenardi Institutiones in graecam linguam. Unà cum annotationibus in nominum, verborumƧ̆. difficultates, investigationeque thematis, in verbis anomalis, et ... Euisdem Meditationes graecanice in. artem grammaticam ... Ad haec Renati Guilonnii annotationes in eiusdem grammaticam graecam. accessere. Cum Praxi siue usu praeceptorum grammatices, per P. Antesignanum. .Venetiis, apud Petrum Dusinellum, 1589. .3 v. in 1. 17 cm. .PA8485.C58 I5 1589. .
	Cujas, Jacques, 1522-1590. .Opera Iacobi Cuiacii quae de iure fecit in hunc diem, ab ipso auctore disposita et recognita, et aucta. paratitlis in IX lib. Codicis. & libr. XVIII, XIX, XX Obseruationum.. Parisiis, Sebastianum Nivellivm, M.D.LXXXIIII.. 5 t. in3v. 36 cm. .PA8485 .C87 1584 t. 1-5. .
	Curtius, Rochus, fl. 1515. .Tractatus de jurepatronatus. Tractatus perutilis et q[uo]tidian[us] de jurepatronat[us] clarissimi .vtriusq[ue] censure docto[r]is d[on]i Rochi de Curte Papie[on]. jura canonica o[r]dinarie leg[en]tis in. alma ticinensi academia : per eum editus : super rub[r]ica de jurepatronatus : cum lectioni iuris canonici .vespertine p[r]efectus esset. Summarijs in hac vltima imp[r]essione cuilibet verbo p[r]epositis. .Tabulaq[ue] singularis reposita est abund[an]tissime singulas materias : 
	Aesop. .Fabulae Aesopiae, curis posterioribus, omnes fere, emendatae : accesserunt plus quam clxx novae; tum. etiam observationes, grammaticae praesertim, complures, et index copiosus : nec desunt, expressae ex. aere inciso, hominum ac pecudum figurae elegantes.. Mannhemii, Typis Academicis, 1768. .2 v. in 1. fronts., 14 pl. 21 cm. .PA8485.D66 A5 1768. .
	Erasmus, Desiderius, -1536. .Des. Erasmi Roterodami Colloquia : cum notis selectis variorum, addito indice .novo, accurante Corn. Schrevelio. .Lugd. Batav. : Ex officina Hackiana, 1664. .6 p. ℓ., 784, [20] p. ; 20 cm.. PA8506 1664. .
	Falconieri, Ottavio, 1646-1676. .Inscriptiones athleticæ nuper repertæ, editæ & notis ilustratæ ab Octavio Falconerio.  Quibus .accesserunt aliae ex Africanis marmobibvs recens descriptæ. Vna cvm dissertatione de nvmmo. Apamensi.. Romae, Typis F. de Falco, 1668. .6 p. ℓ., 164 p., 1 ℓ., 165-230 p. illus. 23cm. .PA8520 .F37 1668. .
	Gataker, Thomas, 1574-1654. .Thomæ Gatakeri Opera critica : dissertatio de n. instrumenti stylo, cinnus, sive adversaria miscellanea ;. adversaria miscellanea posthuma Marci Antonini imperatoris De rebus suis libri XII commentario. perpetuo explicati opuscula varia ; omnia singulari cura recensita, ab infinitis typothetarum mendis .expurgata, multorum græce dictorum latina interpretatione illustrata, & locupletissimis .accuratissimisque indicibus ornata. .Trajecti ad Rhenum : apud F. Halman [et al.], 1697-1
	Heinsius, Daniel, 1580-1655. .Danielis Heinsii Poematum.. Lugd. Batavorum, Apud Ioannem Maire, 1610. .[23], 546 p. 15 cm.. PA8525 .A1 1610. .
	Krag, Niels, 1552?-1602. .Nic. Cragii Ripensis De republica Lacedaemoniorum libri IV.. Lvgdvni Batavorvm, ex officinâ Joannis à Gelder, 1670.. 8 p. ℓ., 573, [1] p. 16 cm. .
	PA8540.K7 R4 1670. .

	Leto, Giulio Pomponio, 1425-1497. .Pomponii Leti viri clarissimi : opuscula. De Romanorum magistratibus. De sacerdotijs. De iurisperitis. De .legibus eorundem. De antiquitatibus urbis : qui tamen alterius videtur stylo scriptus libellus. Epistole .aliquot familiares. Eiusdem vita per M. Antonium Sabellicum Opuscula p eterea deo L. Fenestelle .[pseud.] de Romanorum sacerdotijs, eiusdem de eorudem magistratibus. .[Paris, 1511].. xxxvi numb. ℓ. 21 cm. .PA8540.L85 A22 1511. .
	Leto, Giulio Pomponio, 1425-1497. .PƟponius Laetus De romanae urbis vetustate nouiter imƥ̄ssus ac p. Marianū d. BlĤchellis Praenestinū. emŀdatus.. [Roma, 1515].. 
	[39] p. 21 cm. PA8540.L85 A23 1515. 
	Lotichius, Petrus, 1528-1560. .Poemata Petri Lotichii II, solitariensis, cvm Praefatione Ioachimi Camerarii.. [Lipsiae, Imprimebat Iohannes Steinman, Typis Voegelianis, Anno M.D.LXXVI].. [4], 231 p. 16 cm. .PA8547 .L87 1576. .
	Mambrun, Pierre, 1600-1661. .Constantinus sive Idololatria debellata. Authore Petro Mambrvno, è Societate Iesv. .Lvtetiae Parisiorvm, ex officina Dion. Bechet & Lvd. Billaini, viâ Iacobeâ sub Scuto Solari, 1658. .24, [2], 283 (i.e. 287), [1] p. illus. 26 cm. .
	PA8547.M3 C6 1658. .

	Manuzio, Paolo, 1512-1574. .Pauli Manutii Epistolae, et Praefationes quae dicuntur. .[Venetiae] In Academia veneta, M.D.LVIII. .[12], 6 [i.e. 5]-148 ℓ. 16 cm.. 
	PA8547.M5 E6 1558. .

	Meurs, Johannes van, 1579-1639. .Joannis Meursi De regno laconico libri II. De Piraeeo liber singularis. Et in Helladii chrestomathiam. animadversiones. Omnia nunc primum prodeunt. [Joannes Georgius Graevius ed.].. Ultrajecti, Apud Guiljelmum vande Water, 1687. .
	[4] ℓ., 108, [12], 51, [7], 71, [6] p. 21 cm. PA8552.M43 R4 1687. 
	Muret, Marc-Antoine, 1526-1585. .Orationes, epistolae, & poemata cum praefatione & insignibus augmentis M. Jacobii Thomasii. Sub. calcem adjectae sunt Nuptiae parisinae, 1572. Hac nova editione accesserunt adnotationes, quibus .diversorum auctorum similis argumenti orationes quaedam indicantur.. Lipsiae, sumptibus heredum J. Grossii, 1726. .798, 212, 112 p. port. 18 cm. .PA8555 .M5 1726.. 
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